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1.   INTRODUCCION 

 
Mediante Resolución de Consejo Directivo N° 063-2014-CD-OSITRAN, de fecha 29 de 
diciembre de 2014 se aprobó el Plan Estratégico Institucional (PEI) de OSITRAN, para el período 
2015 – 2017. 
 
Asimismo, con Resolución de Consejo Directivo N° 027-2016-CD-OSITRAN de fecha 10 de 
mayo del 2016 se aprobó la primera Actualización del Plan Estratégico Institucional (PEI) de 
OSITRAN, para el período 2015 – 2017 y con fecha 6 de julio 2017 se aprobó la segunda 
actualización del PEI para el periodo 2016 – 2018 mediante Resolución de Presidencia Nº 032-
2017-PD-OSITRAN, la misma que contiene la Misión, Visión Sectorial, Valores, Diagnóstico 
FODA, Escenarios futuros para OSITRAN, Ruta Estratégica indicando los Temas Estratégicos, 
Mapa Estratégico y Estrategias para enfrentar el Escenario probable, Objetivos Estratégicos, 
Indicadores e Iniciativas Generales, Específicas y Metas a alcanzar por la institución en el 
período correspondiente 2016-2018. 
 
Por otro lado, el proceso de formulación del POI 2018 se realizó entre los meses de marzo y 
julio del 2017, teniendo en cuenta las fases de la programación y formulación presupuestal 
establecidas por la Dirección General de Presupuesto Público del MEF, por parte de los órganos, 
unidades orgánicas y oficinas que formularon actividades alineadas al Plan Estratégico 
Institucional 2015 - 2017 y sus actualizaciones, estableciendo las prioridades para la asignación 
de recursos para el proceso de programación y formulación presupuestal 2018, de manera que 
el Presupuesto Institucional de Apertura 2018 (PIA 2018) expresó los recursos para la ejecución 
de las actividades del POI 2018. 
 
Asimismo entre los meses de noviembre 2018 y febrero 2019 se realizaron las modificaciones 
del POI 2018, con el propósito de sincerar las actividades, tareas de acuerdo a los recursos 
alineando al Presupuesto Inicial Modificado, la cual mediante Decreto de Urgencia Nº 005-2018-
EF, se tuvieron que priorizar y realizar habilitaciones presupuestales, la misma que mediante 
Informe Nº 0022-2018-GPP-OSITRAN de fecha 20 de febrero 2019 se remite a la Gerencia 
General el documento final del POI 2018 modificado para continuar con el proceso de 
aprobación por parte del Consejo Directivo del OSITRAN. Es importante precisar que dicha 
modificación se realizó en base a los informes de evaluación del POI Cuarto Trimestre 2018 
presentados por las Unidades Orgánicas y Áreas. 
 
En este contexto, el presente informe tiene como finalidad informar a la Alta Dirección el 
resultado anual al cuarto trimestre en las actividades y tareas programadas en el POI 2018, 
incluyendo el seguimiento de las actividades para la implementación de la Actualización del Plan 
Estratégico 2016 - 2018, así como analizar los problemas de gestión presentados por las 
órganos, unidades orgánicas y oficinas, con la finalidad de proponer recomendaciones para 
mitigar riesgos de incumplimiento en las actividades programadas. 
 
Es necesario señalar que las actividades programadas en el Plan Operativo Institucional 2018 
(POI 2018) han sido formuladas en el marco de los objetivos del Plan Estratégico 2016 - 2018, 
en ese contexto el POI 2018 fue aprobado mediante Resolución de Consejo Directivo N° 017-
2017-CD-OSITRAN del 31 de julio de 2017 y de esta manera el proceso de planeamiento 
estratégico se articuló con el Presupuesto Inicial de Apertura 2018. 
 
Resulta importante destacar que durante el año 2018, los Órganos, Unidades Orgánicas, Áreas 
y Jefaturas realizaron la evaluación trimestral del POI, en el aplicativo integrado de 
Planeamiento Estratégico del OSITRAN, desarrollado y administrado in house, en el que se han 
habilitado opciones de registro y reporte para la evaluación de las actividades del POI 2018, 
registrando la ejecución e implementación de sus tareas , metas físicas y adjuntaron el informe 
correspondiente de evaluación del cuarto trimestre del año 2018. Asimismo, se destaca que el 
POI es un instrumento de gran importancia para el seguimiento y monitoreo de las actividades 
insumo para el seguimiento mensual a CEPLAN. 
 
Durante el transcurso del año 2018, el presupuesto experimentó modificaciones al (PIA), toda 
vez que con Resolución de Presidencia Nº 006-2018-PD-OSITRAN, se aprobó la incorporación 
de mayores fondos públicos en el Presupuesto Institucional del Pliego 022 Organismo 
Supervisor de la Inversión en Infraestructura de Transporte de Uso Público - OSITRÁN, como 
Recursos Directamente Recaudados, por un monto ascendente de S/. 2 203,120,00. Asimismo, 
mediante Resolución de Presidencia Nº 013-2018-PD-OSITRAN, se autoriza la incorporación 
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de mayores fondos al presupuesto como Recursos Directamente Recaudados, por un monto 
ascendente a S/. 2 499, 032,00, totalizando para el ejercicio Presupuestal 2018, un Presupuesto 
Institucional Modificado (PIM) de S/. 84 609,575,00.  
 
Es importante manifestar que, mediante Resolución del Consejo Directivo N° 043-2017-CD-
OSITRAN del 20 de Diciembre de 2017 se aprobó el Presupuesto Institucional de Apertura del 
OSITRAN para el año 2018, por S/ 79,907,423 que se financia con Recursos Directamente 
Recaudados, sustentado en las proyecciones de ingresos por Aportes por Regulación de las 
Concesiones Autosostenibles y Cofinanciadas, a la fecha el Presupuesto Institucional 
Modificado asciende a S/ 84’609,575 con una ejecución del 97.3% al cuarto  trimestre del año 
2018. 
 
Precisando que el Decreto de Urgencia Nº 005-2018 de la Ley Nº 30693 “Ley de Presupuesto 
del Sector Público para el año fiscal 2018” ha limitado la ejecución de actividades del POI 2018, 
en el III y IV trimestre y así mismo repercute en la implementación de las Oficinas 
Desconcentradas del OSITRAN y en su rol supervisor, regulador y normativo. A continuación, 
se explican los componentes del PEI 2016-2018 y su avance en relación con el POI 2018. 
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GRÁFICO N° 01: COMPONENTES DEL PEI 2015-2017 ACTUALIZADO 2016 – 2018 Y ALINEAMIENTO AL POI 2018 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente: GPP – OSITRAN  
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2. RESUMEN DE RESULTADOS  

 
El POI 2018 modificado es uno de los instrumentos de gestión a corto plazo que permite realizar el 
seguimiento a los objetivos planteados, su evaluación muestra el avance y resultado de las metas físicas 
(productos/actividades/tareas) que los órganos, unidades orgánicas y oficinas ejecutaron durante el año 
2018. 

Para el año 2018, se formularon un total de 740 actividades1 o tareas2, que corresponden a todas las 
genéricas de gasto, priorizándolas de acuerdo a los recursos presupuestales, previsiones y proyecciones 
estimadas, alineándolas al cuadro de necesidades y al Plan Estratégico Institucional Modificado 2016 - 2018. 
Incluyen las tareas asignadas a las oficinas desconcentradas de Cusco, Iquitos y Arequipa, así como otras 
no previstas priorizada por las Unidades Orgánicas y Áreas. 

Resulta importante mencionar que todas las actividades o tareas contenidas en el POI 2018 modificado se 
encuentran valorizadas y se han clasificado hasta el nivel de detalle de la específica del gasto presupuestal 
e identificado en cada objetivo estratégico institucional, iniciativa general e iniciativa específica. Las unidades 
orgánicas y áreas realizaron el alineamiento al Presupuesto Inicial Modificado a fin de sincerar lo 
efectivamente financiado. 

En lo relacionado a Bienes y Servicios se tiene un total de 466 actividades o tareas que incluyen las 
Contrataciones de Administración de Servicios (CAS). 

En relación al cuarto trimestre del 2018 no incluyen aquellas tareas o actividades que dependen de demanda 
externa, tampoco las excluidas o postergadas que no tuvieron financiamiento. Estas actividades o tareas han 
sido reportadas e informadas por los órganos, unidades orgánicas y oficinas de OSITRAN.  

En relación a las metas físicas, éstas se miden mediante indicadores de acuerdo a la naturaleza de las 
actividades que desarrollan los órganos, unidades orgánicas y oficinas del OSITRAN y reflejan la cantidad 
de documentos, informes, acciones, reportes, planes, número de capacitaciones, número de supervisiones, 
resoluciones, número de atenciones, registro de documentos, entre otros.  

En relación al nivel de cumplimiento de las actividades programadas al cuarto trimestre del año 2018, se 
puede apreciar en el Cuadro N° 01, que en la presente evaluación trimestral se ejecutó el 92%, dado que de 
82 actividades o tareas presentan metas superadas, lo que representa el 11%; y 602 actividades o tareas 
tienen meta alcanzada, lo que representa el 81%; en tanto que 35 actividades tienen meta parcialmente 
alcanzada lo que representa el 5%; 9 actividades fueron postergadas lo que representan un 1% y 12 
actividades o tareas no fueron ejecutadas, representando el 2%; adicionalmente hubieron 137 tareas no 
previstas priorizados, 13 actividades o tareas sujetas a demanda y 32 actividades o tareas que fueron 
excluidas del POI 2018 modificado (afectado por limitación presupuestal), tal como se detalla a continuación: 

CUADRO N° 01: RESULTADO GENERAL: POI – AL IV TRIMESTRE 2018 

EVALUACIÓN ANUAL (*) 

Nº de Actividades 
(Tareas)  

METAS FISICAS AL IV TRIM 2018 

Nº de 
Tareas 

% 
Tareas 

 TOTAL Meta Anual 
Programada (A) 

 TOTAL Meta Anual 
Ejecutada (B) 

 % Meta 
Física 

ANUAL  
C = B/A 

META ALCANZADA 602 81%               30,982.60          30,967.60  100% 

META SUPERADA 82 11%               64,088.86          89,818.32  140% 

META PARCIALMENTE ALCANZADA 35 5%                    773.60               613.00  79% 

META NO EJECUTADA 12 2%                        7.00                      -    0% 

META POSTERGADA PROXIMO AÑO 9 1%                        5.00                      -    0% 

Total general 740 100%               95,857.06        121,398.92  127% 
 

(*) No incluye las 32 tareas para Excluir del POI 2018, que fueron reportadas en la primera modificación del POI 2018, la mayoría son por 

medidas del DU 005-2018 y 13 que están sujeto a demanda externa, asimismo no incluye tareas que estuvieron en condición de Sin 

Financiamiento en el año 2018.  

Del Cuadro Nº 01, sin considerar a la Oficina de Gestión Documentaria (OGD), la que mayor ejecución de 
metas físicas reporta, básicamente en lo que corresponde a IE 11.04.03  Mejorar la atención de documentos 
e información para la ciudadanía y colaboradores del OSITRAN, IE 14.14.03 Desarrollo de los procesos de 
gestión archivística, se tiene un avance de meta física anual de 118%. 

                                                 
1 Para efectos del actual PEI vigente, las mencionadas como actividades son equivalentes a tareas 
2 No incluyen tareas excluidas, postergadas que no contaron con recursos la misma que se comunicaron en la modificación del POI 2018. 
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Entre los más resaltante en la implantación del POI 2018 modificado se tiene a : IE 03.04.03 Elaborar reportes 
detallados sobre el comportamiento de las EEPP para identificar y mitigar los riesgos desde la planificación 
de la supervisión, IE 03.05.01 Resolver en plazo los procedimientos administrativos sancionadores a 
Entidades Prestadoras, IE 04.01.02  Elaborar un plan de trabajo a 3 años que estime la organización y los 
recursos presupuestales y humanos requeridos para la supervisión de la inversión de la Línea 2 del Metro de 
Lima, del Aeropuerto de Chinchero y de la ampliación del AIJCh, IE 07.04.01 Supervisar las obligaciones 
contractuales y/o marco regulatorio de los concesiones de Carretera, IE 10.03.06 Realizar acciones para 
informar a los usuarios sobre los diversos canales  que el OSITRAN pone a su disposición para la atención 
de solicitudes, presentación de denuncias, sugerencias, entre otros; por lo que se aperturó e implementó tres 
Oficinas Desconcentradas de Cusco, Iquitos y Arequipa, IE 10.05.01 Elaboración de encuesta/estudio o 
indicador sobre necesidades de los servicios en las ITUP. 

 

GRAFICO N° 02 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

De acuerdo al Cuadro N° 02, se presenta el resultado alcanzado de las Actividades a nivel Organizacional3, 
donde se puede apreciar que 214 actividades o tareas corresponden a los Órganos de Línea, 241 a los de la 
Alta Dirección, 196 a los Órganos de Apoyo y 89 a los Órganos de Asesoramiento. 

 

CUADRO N° 02: RESULTADO DE ACTIVIDADES POI – AL IV TRIMESTRE 2018  

(Por Grupo Organizacional) 

EVALUACIÓN ANUAL  
Nº DE ACTIVIDADES O TAREAS POI AL IV TRIM 2018 

ALTA 
DIRECCIÓN 

APOYO ASESORAMIENTO LINEA 
Total 

general 
% 

META ALCANZADA 185 180 68 169 602 81% 

META SUPERADA 35 4 13 30 82 11% 

META PARCIALMENTE ALCANZADA 14 8 3 10 35 5% 

META NO EJECUTADA 3 4 3 2 12 2% 

META POSTERGADA PROXIMO AÑO 4   2 3 9 1% 

Total general 241 196 89 214 740 100% 

% 33% 26% 12% 29% 100%  
 

 

 

 

 

 

                                                 
3 De acuerdo a lo establecido en el D.S. Nº 012-2015-PCM que aprueba el ROF de OSITRAN, adecuándose los resultados POI al IV trimestre 2018. 
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GRAFICO N° 03 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Asimismo, en los órganos de Alta Dirección, Apoyo, Asesoramiento y Línea se ejecutaron actividades o 
tareas que alcanzaron o superaron la meta programada en 91% (Alta Dirección), 94% (Apoyo), 91% 
(Asesoramiento) y 93% (Línea), de acuerdo al siguiente cuadro: 

 

CUADRO N° 03: RESULTADO POI – AL IV TRIMESTRE 2018 A NIVEL ORGANIZACIONAL 

(En % evaluación vertical) 

EVALUACIÓN ANUAL  
Nº DE ACTIVIDADES O TAREAS POI AL IV TRIM 2018 

ALTA 
DIRECCIÓN 

APOYO ASESORAMIENTO LINEA 
Total 

general 

META ALCANZADA 77% 92% 76% 79% 81% 

META SUPERADA 15% 2% 15% 14% 11% 

META PARCIALMENTE ALCANZADA 6% 4% 3% 5% 5% 

META NO EJECUTADA 1% 2% 3% 1% 2% 

META POSTERGADA PROXIMO AÑO 2% 0% 2% 1% 1% 

Total general 100% 100% 100% 100% 100% 

 

A continuación, se muestra el resultado de las actividades o tareas por Órganos de Alta Dirección, Órganos 
de Línea, Apoyo y Asesoramiento con sus respectivas jefaturas y áreas.  

En el caso de los Órganos de la Alta Dirección, las actividades o tareas que alcanzaron o superaron la 
meta programada fueron 220, lo que representa el 91.5% asimismo, las que alcanzaron parcialmente su meta 
fueron 14 actividades lo que representa el 6%, 4 actividades postergadas que representa el 2% y 3 
actividades no se ejecutaron que representa el 1% de acuerdo a lo señalado en el Cuadro N° 04. 

 
CUADRO N° 04: RESULTADO POI – AL IV TRIMESTRE 2018: ÓRGANOS DE LA ALTA DIRECCIÓN 

(En cantidad de actividades o tareas) 

EVALUACIÓN ANUAL  

Nº DE ACTIVIDADES O TAREAS POI AL IV TRIM 2018 

GG OCC OCI OGD PD/CD PP SDN STCC STO Total general % 

META ALCANZADA 16 60 23 37 13 16 7 4 9 185 77% 

META SUPERADA     2 25 2 2   2 2 35 15% 

META PARCIALMENTE ALCANZADA   5 2 2 1   1   3 14 6% 

META POSTERGADA PROXIMO AÑO   2 1        1 4 2% 

META NO EJECUTADA   1 2             3 1% 

Total general 16 68 30 64 16 18 8 6 15 241 100% 

% 7% 28% 12% 27% 7% 7% 3% 2% 6% 100%  
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En el caso de los Órganos de Línea, el porcentaje de las actividades o tareas que alcanzaron la meta y/o 
superaron lo programado fue 199 actividades lo que representa un 93%, las que parcialmente alcanzaron la 
meta programada fue de 5%,  03 actividades se postergaron y 02 metas no ejecutadas ambas representan 
el 2% del total. Asimismo, incluye las tres oficinas desconcentradas en Cusco, Iquitos y Arequipa. Se puede 
ver el detalle en el siguiente Cuadro N° 05. 

 

CUADRO N° 05: RESULTADO POI – AL IV TRIMESTRE 2018: ÓRGANOS DE LÍNEA 

(En cantidad de actividades o tareas) 

EVALUACIÓN ANUAL  

Nº DE ACTIVIDADES O TAREAS POI AL IV TRIM 2018 

GAU GRE GSF 
OD01 
Cusco 

OD02 
Arequipa 

OD04 
Iquitos 

Total 
general 

% 

META ALCANZADA 35 39 58 16 8 13 169 79% 

META SUPERADA 7 3 19 1     30 14% 

META PARCIALMENTE ALCANZADA 2 2 4 1   1 10 5% 

META POSTERGADA PROXIMO AÑO   2 1     3 1% 

META NO EJECUTADA   1 1       2 1% 

Total general 44 47 83 18 8 14 214 100% 

% 21% 22% 39% 8% 4% 7% 100%  
 

 

 
En el Cuadro N° 06 en lo concerniente a los Órganos de Apoyo, 184 actividades o tareas alcanzaron la 
meta y/superaron lo programado lo que representa el 94%,  04 actividades alcanzaron parcialmente, es decir 
el 4% y 04 no se ejecutaron que representa el 2%. Se puede ver el detalle en el siguiente Cuadro N° 06. 

 

CUADRO N° 06: RESULTADO POI – AL IV TRIMESTRE 2018: ÓRGANOS DE APOYO 

(En cantidad de actividades o tareas) 

EVALUACIÓN ANUAL  

Nº DE ACTIVIDADES O TAREAS POI AL IV TRIM 2018 

GA JC JLCP JRH JTES JTI 
Total 

general 
% 

META ALCANZADA 10 28 48 31 23 40 180 92% 

META SUPERADA     1 3     4 2% 

META PARCIALMENTE ALCANZADA   1 1 1   5 8 4% 

META NO EJECUTADA           4 4 2% 

Total general 10 29 50 35 23 49 196 100% 

% 5% 15% 26% 18% 12% 25% 100%  
 

En el caso de los Órganos de Asesoramiento, 81 actividades o tareas superaron y/o alcanzaron la meta 
programada lo que representa un 91%, 02 actividades se postergaron es decir el 2%, 03 actividades 
parcialmente alcanzada que representa el 3% y 03 no se ejecutaron de acuerdo al siguiente Cuadro Nº 07. 

 

CUADRO N° 07: RESULTADO POI – DEL IV TRIMESTRE 2018: ÓRGANOS DE ASESORAMIENTO  

(En cantidad de actividades o tareas) 

 

EVALUACIÓN ANUAL  
Nº DE ACTIVIDADES O TAREAS POI AL IV TRIM 2018 

GAJ GPP Total general % 

META ALCANZADA 10 58 68 76% 

META SUPERADA 5 8 13 15% 

META NO EJECUTADA   3 3 3% 

META PARCIALMENTE ALCANZADA 1 2 3 3% 

META POSTERGADA PROXIMO AÑO 1 1 2 2% 

Total general 17 72 89 100% 

% 19% 81% 100%  
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En el Cuadro N° 08, se muestran las actividades postergadas, excluidas, no ejecutadas según el Órgano, 
Unidad Orgánica y Área responsable. Asimismo es importante mencionar que las tareas financiadas forman 
parte de la modificación del POI 2018 alineado al Presupuesto Inicial Modificado y las tareas sin 
financiamiento no contaron con los recursos,  se afectaron por el DU 005-2018-EF límites de gasto entre 
otros. 

 
CUADRO N° 08: RESUMEN DE ACTIVIDADES O TAREAS POSTERGADAS,  NO EJECUTADAS, 

EXCLUIDAS O CONDICIONAS A DEMANDA SEGÚN RESPONSABLES 
 

CLASIFICADO POR: 

Nº DE ACTIVIDADES O TAREAS POI AL IV TRIM 2018 (*) 

AREA 
META 

EXCLUIDA  
META POSTERGADA 

PROXIMO AÑO 
META NO 

EJECUTADA 
META CONDICIONADA A 

DEMANDA 
Total 

general 

Tareas  financiadas GAJ   1   4 5 

  GPP 7 1 3 3 14 

  GRE 5 2 1 2 10 

  GSF 3 1 1  5 

  JTI 10   4   14 

  OCC   2 1  3 

  OCI   1 2   3 

  
OD01 
Cusco 1     1 

  PP 3       3 

  STCC      4 4 

  STO 3 1     4 

Total Tareas  financiadas   32 9 12 13 66 

Sin financiamiento GAU 3       3 

  GG 4     4 

  GPP 4 1     5 

  GRE 2     2 

  GSF 11       11 

  JC    1  1 

  JRH   1     1 

  JTI 2     2 

  OCC   4 2   6 

  OCI 1  1  2 

  
OD04 
Iquitos     1   1 

  PP 1     1 

  SDN 1 3     4 

Total Sin financiamiento   29 9 5   43 

Total general   61 18 17 13 109 

 
(*) Se consideraron en la modificación del POI 2018  

 
A continuación en el Cuadro N° 09 se detalla las 66 tareas financiadas en el PIM, en condición de 
postergadas, excluidas, no ejecutadas, sujetas a demanda al cuarto trimestre informado por los Órganos, 
Unidades Orgánicas y Oficinas. 
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CUADRO N° 09: ACTIVIDADES EXCLUIDAS, POSTERGADAS, NO EJECUTAS Y/O SUJETO A 

DEMANDAS AL IV TRIMESTRE 2018 

Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

Nº 
ACT 

TAREA AREA 
META 

EXCLUIDA  

META 
CONDICION

ADA A 
DEMANDA 

META NO 
EJECUTADA 

META 
POSTERGAD
A PROXIMO 

AÑO 

Total 
general 

IE 02.03.01 

Sobre la base del mapeo 
de procesos, evaluar la 
inclusión de manera 
progresiva y priorizada de 
otros procesos en el 
ámbito del SGC. 

01 
Evaluación y revisión del mapeo 
de procesos en el ámbito del 
SGC 

GPP       1 1 

IE 02.03.05 
Monitoreo y Mejora del 
Sistema de Gestión de la 
Calidad 

07 
Elaboración de informe para 
revisión por la dirección 

GPP    1  1 

10 
Servicio de rediseño 
organizacional bajo un enfoque 
de procesos 

GPP     1   1 

IE 03.06.01 
Servicios de control 
posterior 

02 Auditoría de cumplimiento 2 OCI      1 1 

03 Auditoría de cumplimiento 3 OCI     1   1 

IE 03.06.03 Servicios relacionados 03 
Ley de transparencia y acceso a 
la información pública 

OCI    1  1 

IE 04.02.02 

Implementar el plan de 
transferencia tecnológica 
que comprenda el refuerzo 
de equipos de supervisión 
y el entrenamiento en 
acción de supervisores. 

01 

Implementar un plan de 
transferencia tecnológica y de 
conocimiento para la supervisión 
de la inversión del metro de lima, 
aeropuerto de chinchero y de 
AIJCH. 

GSF     1   1 

IE 07.01.03 

Realizar el diagnóstico 
interno y externo de la 
función supervisora que 
sirva de base para el plan y 
su implementación: 
Cuantificar los recursos 
asignados a los diversos 
productos de supervisión. 
Extraer información de la 
sistematización de 
reclamos y denuncias. 

1 

Elaborar el diagnóstico de la 
función supervisora que sirva de 
base para el plan y su 
implementación, cuantificando 
los recursos necesarios para su 
ejecución 

GSF 1     1 

IE 07.01.04 

Elaborar un modelo de 
supervisión mejorado: 
Definir estrategias para la 
programación de las 
actividades de supervisión: 
Definir metodologías para 
la ejecución de 
supervisiones según tipo 
de infraestructura y de 
acuerdo a los niveles de 
servicio exigidos. 
Desarrollar un mecanismo 
de medición del impacto de 
la supervisión (alcanzar y 
mantener los niveles de 
servicio). Rediseñar la 
organización de la GSF. 

1 

Elaborar un modelo  de 
supervisión mejorado, que 
desarrolle las estrategias para la 
programación de las actividades 
de supervisión y la medición de 
su impacto. 

GSF 1       1 

IE 07.03.04 

Revisar el RGS para incluir 
la supervisión permanente 
en temas de operación de 
servicio como otra 
modalidad de supervisión 
(Metro de Lima). 

01 

Revisar el reglamento general de 
supervisión de Ositrán y evaluar 
la conveniencia y factibilidad la 
inclusión de la supervisión 
permanente de operaciones. 

GSF      1 1 

IE 07.05.01 

Supervisar las 
obligaciones contractuales 
y/o marco regulatorio de 
las concesiones de 
Aeropuerto 

8 

Servicios de especialistas para 
las evaluaciones de pavimentos y 
de infraestructura en los 
aeropuertos de AAP y otros 

GSF 1       1 

IE 08.02.07 

Emitir opinión de los 
proyectos de normas 
emitidas por OSITRAN o 
por parte de otras 
entidades, así como 
respecto de los proyectos 
de contratos, adenda e 

03 

Gastos notariales o 
administrativos u otros 
relacionados a la emisión de 
opinión sobre proyecto de 
normas emitidas por Ositrán o 
por parte de otras entidades, así 
como respecto de los proyectos 

GAJ   1    1 
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Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

Nº 
ACT 

TAREA AREA 
META 

EXCLUIDA  

META 
CONDICION

ADA A 
DEMANDA 

META NO 
EJECUTADA 

META 
POSTERGAD
A PROXIMO 

AÑO 

Total 
general 

interpretaciones 
contractuales, 
relacionadas al ámbito de 
competencia institucional.  

de contratos, adenda e 
interpretaciones contractuales, 
relacionadas al ámbito de 
competencia institucional  

IE 08.03.01 

Realizar estudios de 
desempeño de las EEPP 
con el objetivo de analizar 
cambios estructurales (a la 
organización industrial) 

08 
Seguimiento a la consultoría del 
factor de productividad de LAP 

GRE 1       1 

09 
Apoyo en la consultoría para el 
factor de productividad de LAP 

GRE 1     1 

11 
Seguimiento a la consultoría del 
factor de productividad de TISUR 

GRE 1       1 

12 
Apoyo en la revisión de la 
consultoría del factor de 
productividad de TISUR 

GRE 1     1 

IE 08.06.01 

Hacer una revisión de 
normas, reglamentos o 
lineamientos en prácticas 
regulatorias 

01 

Apoyo en la revisión de 
lineamientos para la 
interpretación y emisión de 
opiniones sobre propuestas de 
modificación y reconversión de 
contratos de concesión. 

GRE       1 1 

02 

Seguimiento de la revisión de los  
lineamientos para la 
interpretación y emisión de 
opiniones sobre propuestas de 
modificación y reconversión de 
contratos de concesión. 

GRE      1 1 

IE 08.07.05 
Elaborar informes técnicos 
en los contratos de 
concesión 

08 
Apoyo en la elaboración de 
informe técnico sobre aspectos 
regulatorios 

GRE     1   1 

IE 08.08.06 

Elaborar informes técnicos 
referentes a fijaciones 
tarifarias, desregulaciones, 
cargos de acceso y 
contabilidad regulatoria 

05 

Emisión de opinión técnica sobre 
aspectos regulatorios en 
solicitudes de determinación de 
cargos de acceso 

GRE   1    1 

06 

Apoyo en la emisión de opinión 
técnica sobre aspectos 
regulatorios en solicitudes de 
determinación de cargos de 
acceso 

GRE   1     1 

IE 09.02.03 

Impulsar mejoras al 
Reglamento de Atención 
de Reclamos y 
Controversias  

01 
Elaboración de propuesta de 
modificación al reglamento 

STO      1 1 

IE 09.02.04 

Implementar plan de 
mejora para optimizar 
plazos de resolución 
respecto de carga procesal 
existente 

04 
Adquisición de servicios diversos 
destinados a sesiones del TSC 

STO 1       1 

05 
Adquisición de libros, diarios, 
revistas y otros relacionados con 
la resolución de reclamos 

STO 1     1 

06 
Viajes para la difusión de criterios 
resolutivos del tribunal 

STO 1       1 

IE 09.03.01 

Consolidación y difusión de 
información sobre 
procedimientos seguidos 
por los Cuerpos 
Colegiados  

01 
Compendio de expedientes 
tramitados ante el cuerpo 
colegiado 

STCC   1    1 

03 

Realizar, en coordinación con la 
GAU, exposición sobre las 
funciones de la secretaría técnica 
de cuerpo colegiado 

STCC   1     1 

IE 10.03.06 

Realizar acciones para 
informar a los usuarios 
sobre los diversos canales  
que el OSITRAN pone a su 
disposición para la 
atención de solicitudes, 
presentación de 
denuncias, sugerencias, 
entre otros.  

19 Apertura de caja chica 2018 
OD01 
Cusco 

1     1 

IE 11.01.02 
Implementar diagnóstico 
de herramientas de 
comunicación externa 

01 
Diagnóstico de reputación del 
Ositrán 

OCC       1 1 
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Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

Nº 
ACT 

TAREA AREA 
META 

EXCLUIDA  

META 
CONDICION

ADA A 
DEMANDA 

META NO 
EJECUTADA 

META 
POSTERGAD
A PROXIMO 

AÑO 

Total 
general 

IE 11.01.05 
Gestión adecuada de 
situaciones de crisis a 
través del Comité de Crisis 

02 

Capacitación a colaboradores de 
Ositrán que tienen contacto con 
público externo (vigilancia, 
secretarias, recepcionistas, 
OCC) en gestión de crisis 

OCC    1  1 

IE 11.02.08 
Optimizar los canales 
externos de comunicación 

06 

actualización de material 
audiovisual, gráfico y tecnológico 
(adquisición de licencias 
software, entre otros) 

OCC       1 1 

IE 11.03.01 Ejercicio de Defensa 

01 
Consultorías (jurídicas) en temas 
arbitrales, penales y/o laborales. 

PP 1     1 

02 
Consultorías (naturales) en 
temas arbitrales, penales y/o 
laborales. 

PP 1       1 

09 
Asesorías (jurídicas) en temas 
arbitrales, penales y/o laborales 

PP 1     1 

IE 12.03.02 

Articular la formulación del 
POI, PAC y presupuesto 
anual, alineados al PEI. 
Establecer cronograma 
multianual de interacción 
entre PEI, POI, 
presupuesto y planes 
estratégicos de las áreas. 

04 
Avance y cumplimiento del plan 
nacional anticorrupción  

GPP   1     1 

05 

Informe anual 2017 de la ley 
28803 ley de personas adultas 
mayores y plan nacional de 
personas adultas mayores 2013-
2017 

GPP   1    1 

IE 12.06.07 

Seguimiento a la ejecución 
física y financiera del 
proyecto de inversión 
pública 

01 
Seguimiento a la ejecución física 
y financiera del proyecto de 
inversión pública 

GPP 1       1 

IE 12.06.08 

Apoyo en los registros de 
variaciones en fase de 
inversión y cierre del 
proyecto de inversión 
pública 

01 
Registro en fase de inversión del 
proyecto de inversión pública 

GPP 1     1 

IE 12.99.01 
Revisión y elaboración de 
documentos de gestión 
institucional 

01 

Revisar el procedimiento 
documentado de la directiva para 
la aplicación, impugnación y 
cobro de penalidades en los 
contratos de concesión bajo el 
ámbito del Ositrán 

GPP 1       1 

02 
Revisar el aspecto normativo del 
MAPRO del Ositrán 

GPP 1     1 

03 
Seguimiento del TUPA en el 
ámbito de las competencias de la 
GPP 

GPP 1       1 

06 

Revisión del marco legal del 
sistema nacional de 
modernización de la gestión 
pública en proyectos de 
documentos de gestión 
institucional. 

GPP    1  1 

IE 12.99.02 
Asesoramiento técnico 
normativo 

01 
Revisar aspectos normativos 
presupuestales en el pago de 
laudos arbitrales.  

GPP 1       1 

03 
Revisar la aplicación de las 
normas en los temas 
presupuestales.  

GPP 1     1 

08 Servicio legal especializado GPP   1     1 

IE 13.04.05 
Desarrollar el Curso de 
Extensión Universitaria 

02 
Charlas de regulación en 
universidades de provincia 

GRE 1     1 

IE 14.02.01 

Implementar mejoras el 
Sistema Integrado 
Documental Digital de 
OSITRAN - SIDD 

01 
Implementación de aplicativo de 
apoyo para las gerencias 

JTI     1   1 

04 
Capacitación en el sistema saca 
web 

JTI    1  1 

IE 14.09.03 

Implementar el Sistema 
para el diseño, 
modelamiento e 
implementación de 
Procesos 

01 
Implementación de procesos en 
la herramienta BPM 

JTI     1   1 

IE 14.16.02 
Diseño, desarrollo e 
implementación de 

03 
Implementación de una solución 
de inteligencia de negocios 

JTI    1  1 
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Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

Nº 
ACT 

TAREA AREA 
META 

EXCLUIDA  

META 
CONDICION

ADA A 
DEMANDA 

META NO 
EJECUTADA 

META 
POSTERGAD
A PROXIMO 

AÑO 

Total 
general 

sistemas y aplicaciones 
para OSITRAN 

IE 14.17.01 

Mantener la continuidad de 
los servicios de 
mantenimiento preventivo 
y correctivo de los equipos 
Informáticos 

02 
Servicio de mantenimiento 
preventivo de equipos de 
comunicaciones 

JTI 1       1 

03 
Servicio preventivo y correctivo 
para la central telefónica cisco 

JTI 1     1 

06 
Servicio de mantenimiento 
preventivo y soporte técnico para 
los servidores 

JTI 1       1 

07 
Servicio de mantenimiento 
preventivo de los pozos a tierra 
del data center 

JTI 1     1 

11 
Soporte y garantía para los 
servidores de Ositrán 

JTI 1       1 

IE 14.17.03 

Mantener la continuidad de 
los servicios de 
telecomunicaciones para 
el OSITRÁN 

05 
Servicio de enlace de datos de 
contingencia 

JTI 1     1 

07 
Servicio de soporte y garantía de 
los equipos de comunicaciones 
de la red del Ositrán 

JTI 1       1 

IE 14.17.05 
Adquisición, renovación o 
alquiler de equipos 
informáticos  

05 
Adquisición de equipos de 
servidores y Storage 

JTI 1     1 

06 Adquisición de central telefónica JTI 1       1 

07 
Adquisición de aire 
acondicionado de precisión 

JTI 1     1 

IE 99.01.01 
Fortalecimiento de la 
Gestión Institucional  

01 Gestión STCC - viáticos STCC   1     1 

02 Gestión STCC - viajes STCC   1    1 

05 
Representar a Ositrán en alguna 
actividad realizada en ejercicio 
de sus funciones dentro del país 

GAJ   1     1 

06 

Adquisición de libros, diarios, 
revistas y otros bienes impresos 
no vinculados a enseñanza 
relacionados a competencia 
Ositrán 

GAJ      1 1 

07 Servicios diversos GAJ   1     1 

08 
Pasajes y gastos de transporte - 
internacional 

GAJ   1    1 

Total general       32 13 12 9 66 

 

 

 

 

 

 

 

  



14 

 

3. EVALUACIÓN POR OBJETIVO ESTRATEGICO 

 

3.1. Resultado por Objetivos Estratégicos 

 

En relación a los resultados al cuarto Trimestre de 2018, de actividades o tareas vinculadas a los Objetivos 
Estratégicos establecidos en el PEI4, a nivel de resultado de la evaluación se tienen (684) tareas que 
alcanzaron y/o superaron las metas físicas, obtenido un alto avance en el enfoque del Balanced ScoreCard 
(Cuadro de Mando Integral) según el siguiente gráfico y detalle: 

 

GRÁFICO N° 04 

 

Las 684 actividades o tareas que alcanzaron la meta programada o la superaron, al IV trimestre, están 
alineadas principalmente al Objetivo Estratégico sin considerar el OE 99, el siguiente orden OE 12: Mejorar 
la gestión de las contrataciones, planeamiento, presupuesto y proyectos de inversión, OE  10: Fortalecer la 
atención de OSITRAN a usuarios de ITUP, OE 14: Implementar herramientas de innovación tecnológica de 
alto impacto en los procesos clave, OE 11: Consolidar el posicionamiento de OSITRAN ante sus 
stakeholders, OE 13: Fortalecer el capital humano y la organización con énfasis en supervisión, Nº 07: 
Optimizar la verificación del Cumplimiento de las obligaciones contractuales y/o del marco regulatorio, OE 
08: Consolidar la función reguladora para garantizar el funcionamiento eficiente de los mercados de ITUP, 
OE 03 Reforzar la fiscalización, OE 06 Mejorar la ejecución y control de la supervisión en la fase de 
explotación y otros OE. 

En relación a las actividades que parcialmente alcanzaron la meta, no se ejecutaron y/o postergaron la meta 
en el IV Trimestre de 2018, se informa su vinculación con los Objetivos Estratégicos vigente a nivel de 
resultado de la evaluación, obtenido bajo el enfoque del Balanced ScoreCard (Cuadro de Mando Integral) 
según el siguiente Gráfico Nº 05 y detalle: 

 

 

                                                 
4 No incluye el OEI 99 Acciones Estratégicas de Soporte 
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GRÁFICO N° 05 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Nota: No Incluye actividades en condición de demanda y excluidos del POI 2018 modificado 

De acuerdo al Gráfico 05 se tiene 56 tareas que parcialmente alcanzaron la meta, se postergaron y/o no se 
ejecutaron en el POI al cuarto Trimestre 2018, las cuales se vinculan al siguientes orden de los objetivos 
estratégicos sin considerar el OE 99, se tiene el : OE 14: Implementar herramientas de innovación tecnológica 
de alto impacto en los procesos clave  (09 tareas), OE 11: Consolidar el posicionamiento de OSITRAN ante 
sus stakeholders (07 tareas), OE 03: Reforzar la fiscalización (05 tareas)  entre otras. 

 

En el Cuadro N° 10, se puede ver el resultado de las tareas y metas físicas del POI 2018, en relación a los 
Objetivos Estratégicos del PEI. 

 

CUADRO N° 10: EVALUACIÓN DE TAREAS PROGRAMADAS Y METAS FISICAS  
(POI – AL IV TRIMESTRE 2018) 

 

  
 METAS FISICAS AL IV TRIM 2018 

Nº OE OBJETIVO ESTRATEGICO EVALUACIÓN ANUAL  
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

% 
Tareas 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada (B) 

 % Meta 
Físca C 
= B/A 

OE 02 
Mejorar el costo-efectividad de 
los recursos empleados por 
OSITRAN 

META ALCANZADA 10 71.43%                 23                23  100% 

META NO EJECUTADA 2 14.29%                  2                 -    0% 

META POSTERGADA PROXIMO AÑO 1 7.14%                  1                 -    0% 

META PARCIALMENTE ALCANZADA 1 7.14%                  5                  3  60% 

Total OE 02     14 100.00%                 31                26  84% 

OE 03 Reforzar la fiscalización 

META ALCANZADA 22 68.75%                 56                56  100% 

META SUPERADA 5 15.63%                 12                15  128% 

META NO EJECUTADA 2 6.25%                 -                   -      

META PARCIALMENTE ALCANZADA 2 6.25%                 16                12  75% 

META POSTERGADA PROXIMO AÑO 1 3.13%                  1                 -    0% 

Total OE 03     32 100.00%                 85                83  98% 

OE 04 

Consolidar la gestión de la 
supervisión de la inversión del 
Metro de Lima, del Aeropuerto 
de Chinchero y del AIJCh 

META ALCANZADA 5 83.33%                  5                  5  100% 

META NO EJECUTADA 1 16.67%                 -                   -      

Total OE 04     6 100.00%                  5                  5  100% 

OE 05 
Mejorar la ejecución y control 
de la supervisión en la fase de 
inversión 

META ALCANZADA 4 100.00%                  4                  4  100% 
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 METAS FISICAS AL IV TRIM 2018 

Nº OE OBJETIVO ESTRATEGICO EVALUACIÓN ANUAL  
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

% 
Tareas 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada (B) 

 % Meta 
Físca C 
= B/A 

Total OE 05     4 100.00%                  4                  4  100% 

OE 06 
Mejorar la ejecución y control 
de la supervisión en la fase de 
explotación 

META SUPERADA 11 84.62%               814            1,916  235% 

META ALCANZADA 1 7.69%                  2                  2  100% 

META PARCIALMENTE ALCANZADA 1 7.69%                 12                11  92% 

Total OE 06     13 100.00%               828            1,929  233% 

OE 07 

Optimizar la verificación del 
Cumplimiento de las 
obligaciones contractuales y/o 
del marco regulatorio 

META ALCANZADA 33 80.49%            2,912            2,900  100% 

META SUPERADA 4 9.76%            1,144            1,791  157% 

META PARCIALMENTE ALCANZADA 3 7.32%                  6                  3  50% 

META POSTERGADA PROXIMO AÑO 1 2.44%                 -                   -      

Total OE 07     41 100.00%            4,062            4,694  116% 

OE 08 

Consolidar la función 
reguladora para garantizar el 
funcionamiento eficiente de los 
mercados de ITUP 

META ALCANZADA 27 72.97%                 85                85  100% 

META SUPERADA 6 16.22%                 21                62  295% 

META POSTERGADA PROXIMO AÑO 2 5.41%                 -                   -      

META NO EJECUTADA 1 2.70%                 -                   -      

META PARCIALMENTE ALCANZADA 1 2.70%                 12                11  92% 

Total OE 08     37 100.00%               118               158  134% 

OE 09 
Optimizar la resolución de 
reclamos y controversias por 
parte de OSITRAN 

META SUPERADA 3 42.86%                 14                44  322% 

META ALCANZADA 2 28.57%                 28                28  100% 

META POSTERGADA PROXIMO AÑO 1 14.29%                  1                 -    0% 

META PARCIALMENTE ALCANZADA 1 14.29%               300               256  85% 

Total OE 09     7 100.00%               343               328  96% 

OE 10 
Fortalecer la atención de 
OSITRAN a usuarios de ITUP 

META ALCANZADA 64 84.21%               247               247  100% 

META SUPERADA 8 10.53%               346               469  136% 

META PARCIALMENTE ALCANZADA 4 5.26%                 42                32  76% 

Total OE 10     76 100.00%               635               748  118% 

OE 11 
Consolidar el posicionamiento 
de OSITRAN ante sus 
stakeholders 

META ALCANZADA 42 66.67%               190               190  100% 

META SUPERADA 14 22.22%           45,091          65,317  145% 

META PARCIALMENTE ALCANZADA 4 6.35%                 34                27  80% 

META POSTERGADA PROXIMO AÑO 2 3.17%                  2                 -    0% 

META NO EJECUTADA 1 1.59%                  1                 -    0% 

Total OE 11     63 100.00%           45,318          65,534  145% 

OE 12 

Mejorar la gestión de las 
contrataciones, planeamiento, 
presupuesto y proyectos de 
inversión 

META ALCANZADA 113 91.13%               783               783  100% 

META SUPERADA 9 7.26%            2,296            2,796  122% 

META PARCIALMENTE ALCANZADA 1 0.81%                  8                  4  50% 

META NO EJECUTADA 1 0.81%                  1                 -    0% 

Total OE 12     124 100.00%            3,088            3,583  116% 

OE 13 
Fortalecer el capital humano y 
la organización con énfasis en 
supervisión 

META ALCANZADA 49 94.23%               230               230  100% 

META PARCIALMENTE ALCANZADA 2 3.85%                 11                  8  73% 

META SUPERADA 1 1.92%            1,000            1,136  114% 

Total OE 13     52 100.00%            1,241            1,374  111% 

OE 14 
Implementar herramientas de 
innovación tecnológica de alto 
impacto en los procesos clave 

META ALCANZADA 56 71.79%           21,402          21,402  100% 

META SUPERADA 13 16.67%           13,221          16,035  121% 

META PARCIALMENTE ALCANZADA 5 6.41%                 15                10  67% 

META NO EJECUTADA 4 5.13%                  3                 -    0% 

Total OE 14     78 100.00%           34,641          37,446  108% 

OE 99 
Acciones Estratégicas de 
Soporte 

META ALCANZADA 174 90.16%            5,016            5,013  100% 

META PARCIALMENTE ALCANZADA 10 5.18%               313               236  75% 

META SUPERADA 8 4.15%               130               237  182% 

META POSTERGADA PROXIMO AÑO 1 0.52%                 -                   -      

Total OE 99     193 100.00%            5,459            5,486  100% 

Total general 740             95,857         121,399  127% 

Nota: No incluye las tareas excluidas y tareas con demanda externa 
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4. EVALUACIÓN POR ÓRGANO, UNIDAD ORGÁNICA Y OFICINA: 

 

4.1. Gerencia de Supervisión y Fiscalización - GSF 

 
La Gerencia de Supervisión y Fiscalización, mediante Informe Nº 006-2019-GSF-OSITRAN recibido el 
29 de enero de 2019, cumplió con remitir la información de la evaluación del lV trimestre del POI, que fue 
registrada en el aplicativo de Planeamiento el 23 de enero y subsanada hasta el 18 de febrero de 2019. 
De acuerdo con lo informado, la GSF es responsable de 83 actividades o tareas previstas al IV trimestre 
2018, el 93% de éstas alcanzaron y/o superaron la meta programada, mientras que el 5% de actividades 
se postergaron, el 1% de actividades con meta no ejecutada y 1 meta postergada para el próximo año, 
tal como se puede apreciar en el Cuadro N° 11.  

 
CUADRO N° 11: GSF - RESULTADO DE EVALUACIÓN DE LAS ACTIVIDADES 

 

EVALUACIÓN ANUAL  

Nº de Actividades 
(tareas) METAS FISICAS AL IV TRIM 2018 

Nº de 
Tareas 

% 
Tareas 

 TOTAL Meta Anual 
Programada (A) 

 TOTAL Meta Anual 
Ejecutada (B) 

 % Meta 
Física Anual 

C = B/A 

META ALCANZADA 58 70%               4,813.00             4,801.00  100% 

META SUPERADA 19 23%               1,970.00             3,731.40  189% 

META PARCIALMENTE ALCANZADA 4 5%                   18.00                 14.00  78% 

META NO EJECUTADA 1 1%                        -                        -      

META POSTERGADA PROXIMO AÑO 1 1%                        -                        -      

Total general 83 100%               6,801.00             8,546.40  126% 
Nota: No incluye las actividades o tareas a ser excluidas del POI 2018, debido a problemas externos a la entidad, 
limitaciones presupuestales, como es el caso del DU 005-2018-MEF 

 
 

GRÁFICO N° 06 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
En relación a los resultados de la evaluación del POI de GSF al IV trimestre, de acuerdo a los Cuadros N° 12 
y N° 13, se puede observar los resultados alcanzados por cada iniciativa general o acción estratégica, así 
como iniciativas específicas o actividades operativas institucionales. 
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CUADRO N° 12: GSF: RESULTADO DE EVALUACIÓN DE LAS PRINCIPALES INICIATIVAS 
GENERALES Y/O ACCIONES ESTRATEGICAS 

AL IV TRIM POI 2018 

 

Nº IG  
INICIATIVA GENERAL / ACCION 

ESTRATÉGICA 
EVALUACIÓN ANUAL  

Nº de Actividades 
(tareas) METAS FISICAS AL IV TRIM 2018 

Nº de 
Actividades 

(Tareas) 

% 
Tareas 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

IG 03.03 
Sistematizar información y jurisprudencia 
vinculada a la labor de fiscalización 

META ALCANZADA 3 100.00%                       3                    3  100% 

Total IG 03.03     3 100.00%                       3                    3  100% 

IG 03.04 
Elaborar y difundir internamente las experiencias 
(lecciones aprendidas) del proceso de 
fiscalización para mejorar la supervisión 

META ALCANZADA 2 100.00%                       3                    3  100% 

Total IG 03.04     2 100.00%                       3                    3  100% 

IG 03.05 Evaluación de incumplimiento 
META SUPERADA 3 75.00%                       8                    9  118% 

META ALCANZADA 1 25.00%                       1                    1  100% 

Total IG 03.05     4 100.00%                       9                  10  116% 

IG 04.01 

Administrar los recursos para la supervisión de la 
inversión de la Línea 2 del Metro de Lima, del 
Aeropuerto de Chinchero y de la ampliación del 
AIJCh 

META ALCANZADA 3 100.00%                       3                    3  100% 

Total IG 04.01     3 100.00%                       3                    3  100% 

IG 04.02 
Implementar un plan de transferencia tecnológica 
y de conocimiento en temas críticos para la 
supervisión de nuevas concesiones 

META ALCANZADA 2 66.67%                       2                    2  100% 

META NO EJECUTADA 1 33.33%                     -                    -      

Total IG 04.02     3 100.00%                       2                    2  100% 

IG 05.02 
Ejecutar acciones para mejorar el servicio de las 
empresas supervisoras 

META ALCANZADA 3 100.00%                       3                    3  100% 

Total IG 05.02     3 100.00%                       3                    3  100% 

IG 05.03 
Afianzar el sistema de control de las actividades 
de supervisión 

META ALCANZADA 1 100.00%                       1                    1  100% 

Total IG 05.03     1 100.00%                       1                    1  100% 

IG 06.01 Verificar el cumplimiento de los niveles de servicio META SUPERADA 1 100.00%                       1                    3  300% 

Total IG 06.01     1 100.00%                       1                    3  300% 

IG 06.02 

Implementar herramientas TIC para la supervisión 
de la fase de explotación (vinculado al 14.5. 
Implementar los proyectos de apoyo a la 
Supervisión de Operaciones) 

META SUPERADA 1 50.00%                       8                  20  250% 

META PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

1 50.00%                     12                  11  92% 

Total IG 06.02     2 100.00%                     20                  31  155% 

IG 06.03 
Implementar la gestión del conocimiento de la 
supervisión 

META SUPERADA 9 90.00%                   805              1,893  235% 

META ALCANZADA 1 10.00%                       2                    2  100% 

Total IG 06.03     10 100.00%                   807              1,895  235% 

IG 07.01 
Formular el Plan de Supervisión Multianual (tres 
años) 

META PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

1 50.00%                       2                    1  50% 

META ALCANZADA 1 50.00%                       1                    1  100% 

Total IG 07.01     2 100.00%                       3                    2  67% 

IG 07.02 
Revisar y sistematizar el mecanismo de costeo de 
las actividades de supervisión que alimente la 
programación y presupuestación 

META PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

2 100.00%                       4                    2  50% 

Total IG 07.02     2 100.00%                       4                    2  50% 

IG 07.03 
Revisar y actualizar el cuerpo normativo de la 
supervisión 

META ALCANZADA 2 66.67%                       2                    2  100% 

META POSTERGADA 
PROXIMO AÑO 

1 33.33%                     -                    -      

Total IG 07.03     3 100.00%                       2                    2  100% 

IG 07.04 
Verificar el cumplimiento de las obligaciones 
técnica, contractuales y legales en los contratos 
de concesión de Carreteras  

META ALCANZADA 7 70.00%                 1,252              1,252  100% 

META SUPERADA 3 30.00%                   124                291  235% 

Total IG 07.04     10 100.00%                 1,376              1,543  112% 

IG 07.05 
Verificar el Cumplimiento de las obligaciones 
técnica, contractuales y legales en los contratos 
de concesión de Aeropuertos y Puertos 

META ALCANZADA 4 80.00%                   253                253  100% 

META SUPERADA 1 20.00%                 1,020              1,500  147% 

Total IG 07.05     5 100.00%                 1,273              1,753  138% 

IG 07.06 
Verificar el Cumplimiento de las obligaciones 
técnica, contractuales y legales en los contratos 
de concesión de Puertos 

META ALCANZADA 5 100.00%                   533                533  100% 

Total IG 07.06     5 100.00%                   533                533  100% 
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Nº IG  
INICIATIVA GENERAL / ACCION 

ESTRATÉGICA 
EVALUACIÓN ANUAL  

Nº de Actividades 
(tareas) METAS FISICAS AL IV TRIM 2018 

Nº de 
Actividades 

(Tareas) 

% 
Tareas 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

IG 07.07 
Verificar el Cumplimiento de las obligaciones 
técnica, contractuales y legales en los contratos 
de concesión de Vías Férreas y Metro de Lima 

META ALCANZADA 7 100.00%                   361                361  100% 

Total IG 07.07     7 100.00%                   361                361  100% 

IG 07.08 
Supervisar la determinación de los pagos por 
Aporte por Regulación y Retribución al Estado de 
las entidades prestadoras  

META ALCANZADA 6 100.00%                   509                497  98% 

Total IG 07.08     6 100.00%                   509                497  98% 

IG 08.02 Optimizar el marco normativo de la regulación META ALCANZADA 1 100.00%                       1                    1  100% 

Total IG 08.02     1 100.00%                       1                    1  100% 

IG 99.01 Acciones Generales de Soporte Administrativo 
META ALCANZADA 9 90.00%                 1,883              1,883  100% 

META SUPERADA 1 10.00%                       4                  15  375% 

Total IG 99.01     10 100.00%                 1,887              1,898  101% 

Total general 83                6,801           8,546  126% 

 
 

Asimismo, en el Cuadro Nº 13, se presentan los resultados a nivel de iniciativas específicas o actividades 
operativas alineadas al PEI. 
 

CUADRO N° 13: GSF: RESULTADO DE EVALUACIÓN DE LAS PRINCIPALES INICIATIVAS 
ESPECÍFICAS 

AL IV TRIM 2018 

Nº IE 
INICIATIVA ESPECIFICA / ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 
EVALUACIÓN 

ANUAL  

Nº de 
Actividades 

(Tareas) 

METAS FISICAS AL IV TRIM 2018 

TOTAL Meta Anual 
Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

IE 03.03.02 
Reforzar la sistematización de la información de 
penalidades aplicadas a EEPP, de los casos derivados a 
arbitraje y sentencias judiciales. 

META 
ALCANZADA 

1                       1                    1  100% 

IE 03.03.03 
Analizar y sistematizar los criterios empleados por 
árbitros y jueces. 

META 
ALCANZADA 

2                       2                    2  100% 

IE 03.04.01 
Elaborar reportes sobre lecciones aprendidas vinculadas 
a mejorar la sustentación de los informes de hallazgos. 

META 
ALCANZADA 

1                       2                    2  100% 

IE 03.04.03 
Elaborar reportes detallados sobre el comportamiento de 
las EEPP para identificar y mitigar los riesgos desde la 
planificación de la supervisión. 

META 
ALCANZADA 

1                       1                    1  100% 

IE 03.05.01 
Resolver en plazo los procedimientos administrativos 
sancionadores a Entidades Prestadoras. 

META SUPERADA 1                       2                    2  125% 

META 
ALCANZADA 

1                       1                    1  100% 

IE 03.05.02 
Resolver en plazo las penalidades a Entidades 
Prestadoras. 

META SUPERADA 1                       3                    4  125% 

IE 03.05.03 
Resolver en plazo las penalidades a Empresas 
Supervisoras. 

META SUPERADA 1                       3                    3  106% 

IE 04.01.02 

Elaborar un plan de trabajo a 3 años que estime la 
organización y los recursos presupuestales y humanos 
requeridos para la supervisión de la inversión de la Línea 
2 del Metro de Lima, del Aeropuerto de Chinchero y de la 
ampliación del AIJCh. 

META 
ALCANZADA 

3                       3                    3  100% 

IE 04.02.01 

Elaborar  el plan de transferencia tecnológica que 
comprenda el refuerzo de los equipos de supervisión con 
expertos en supervisión de la construcción de metros 
subterráneos y aeropuertos, y el entrenamiento en acción 
de supervisores: Identificar una lista de expertos a ser 
contratados para la transferencia de conocimientos 
especializados en metros o aeropuertos. Identificar 
cursos o pasantías para los supervisores de OSITRAN en 
proyectos relevantes relacionados a supervisión de 
metros o aeropuertos. 

META 
ALCANZADA 

2                       2                    2  100% 

IE 04.02.02 
Implementar el plan de transferencia tecnológica que 
comprenda el refuerzo de equipos de supervisión y el 
entrenamiento en acción de supervisores. 

META NO 
EJECUTADA 

1                     -                    -      

IE 05.02.01 
Revisar y mejorar los términos de referencia de los 
contratos de las empresas supervisoras en base a las 
lecciones aprendidas. 

META 
ALCANZADA 

1                       1                    1  100% 
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Nº IE 
INICIATIVA ESPECIFICA / ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 
EVALUACIÓN 

ANUAL  

Nº de 
Actividades 

(Tareas) 

METAS FISICAS AL IV TRIM 2018 

TOTAL Meta Anual 
Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

IE 05.02.03 
Establecer indicadores y mecanismos para la evaluación 
del desempeño de las empresas supervisoras. 

META 
ALCANZADA 

1                       1                    1  100% 

IE 05.02.04 

Evaluar de manera continua el desempeño de las 
empresas supervisoras y elaborar un registro: Publicar un 
ránking anual del desempeño de las empresas 
supervisoras. 

META 
ALCANZADA 

1                       1                    1  100% 

IE 05.03.02 
Implementar herramientas tecnológicas para el 
seguimiento y control de la ejecución de la programación 
de actividades de supervisión 

META 
ALCANZADA 

1                       1                    1  100% 

IE 06.01.01 Asignar la cantidad adecuada de supervisores In Situ.  META SUPERADA 1                       1                    3  300% 

IE 06.02.01 

Identificar la información a ser obtenida de las EEPP, 
establecer los puntos o periodos de control, diseñar los 
reportes de monitoreo y realizar la solicitud de acceso a la 
información. 

META SUPERADA 1                       8                  20  250% 

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

1                     12                  11  92% 

IE 06.03.01 

Elaborar los contenidos  sobre la labor de supervisión 
(análisis, reportes, lecciones aprendidas, etc.) a ser 
difundidos a través del sistema de gestión del 
conocimiento. 

META SUPERADA 9                   805              1,893  235% 

META 
ALCANZADA 

1                       2                    2  100% 

IE 07.01.01 
Elaborar, para todas las concesiones, la matriz de 
obligaciones contractuales y normativa aplicable. 

META 
ALCANZADA 

1                       1                    1  100% 

IE 07.01.02 

Elaborar la programación multianual (3 años) de las 
actividades de supervisión para cada una de las 
concesiones, que sirva de base para el Plan Anual de 
Supervisión 2019 y 2020: Alinear las metodologías del 
Plan Multianual con la del Plan Anual. Estimar la 
ocurrencia de otras actividades que insumen mucho 
tiempo. 

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

1                       2                    1  50% 

IE 07.02.01 
Revisar y sistematizar la metodología de costeo de las 
actividades de supervisión. 

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

1                       2                    1  50% 

IE 07.02.02 
Emplear la información del sistema de costeo para 
elaborar el presupuesto del Plan de Supervisión 
Multianual. 

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

1                       2                    1  50% 

IE 07.03.01 
Identificar y modificar los elementos del cuerpo normativo 
(reglamentos y procedimientos) que afectan la 
predictibilidad. 

META 
ALCANZADA 

1                       1                    1  100% 

IE 07.03.02 

Identificar y modificar los elementos del cuerpo normativo 
(reglamentos y procedimientos) que generan reprocesos, 
representan puntos de demora o no establecen 
responsabilidades claras. 

META 
ALCANZADA 

1                       1                    1  100% 

IE 07.03.04 
Revisar el RGS para incluir la supervisión permanente en 
temas de operación de servicio como otra modalidad de 
supervisión (Metro de Lima). 

META 
POSTERGADA 
PROXIMO AÑO 

1                     -                    -      

IE 07.04.01 
Supervisar las obligaciones contractuales y/o marco 
regulatorio de los concesiones de Carretera 

META 
ALCANZADA 

7                 1,252              1,252  100% 

META SUPERADA 3                   124                291  235% 

IE 07.05.01 
Supervisar las obligaciones contractuales y/o marco 
regulatorio de los concesiones de Aeropuerto 

META 
ALCANZADA 

4                   253                253  100% 

IE 07.05.02 
Supervisar las obligaciones contractuales y/o marco 
regulatorio de los concesiones de Puertos 

META SUPERADA 1                 1,020              1,500  147% 

IE 07.06.01 
Supervisar las obligaciones contractuales y/o marco 
regulatorio de los concesiones de Puertos 

META 
ALCANZADA 

5                   533                533  100% 

IE 07.07.01 
Supervisar las obligaciones contractuales y/o marco 
regulatorio de los concesiones de Vías Férreas y Metro 
de Lima y Callao 

META 
ALCANZADA 

7                   361                361  100% 

IE 07.08.01 
Supervisar la determinación de los pagos por Aporte por 
Regulación  

META 
ALCANZADA 

1                   389                380  98% 

IE 07.08.02 
Supervisar  la determinación de los pagos por Retribución 
al Estado 

META 
ALCANZADA 

1                   116                113  97% 

IE 07.08.03 
Determinar la base del cálculo y del pago de la retribución 
al estado de las empresas concesionarias de 
aeropuertos, puertos, férreas y carreteras  

META 
ALCANZADA 

4                       4                    4  100% 
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Nº IE 
INICIATIVA ESPECIFICA / ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 
EVALUACIÓN 

ANUAL  

Nº de 
Actividades 

(Tareas) 

METAS FISICAS AL IV TRIM 2018 

TOTAL Meta Anual 
Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

IE 08.02.06 

Definir cláusulas tipo de contratos de concesión y 
lecciones aprendidas en la emisión de opiniones de 
contratos, para proponer mejoras en la elaboración de 
contratos de concesión  que realiza PROINVERSIÓN 

META 
ALCANZADA 

1                       1                    1  100% 

IE 99.01.01 Fortalecimiento de la Gestión Institucional  

META 
ALCANZADA 

2                   156                156  100% 

META SUPERADA 1                       4                  15  375% 

IE 99.01.02 Determinación de las obligaciones institucionales 
META 
ALCANZADA 

7                 1,727              1,727  100% 

Total general 83                 6,801              8,546  126% 

 
 

La Gerencia de Supervisión y Fiscalización, en cumplimiento de su función supervisora estableció en el Plan 
Anual de Supervisión 2018, actividades a fin de verificar el cumplimiento de las obligaciones establecidas en 
los contratos de concesión y/o las normas emitidas por parte de las Entidades Prestadoras. 

 
El Plan Anual de Supervisión 2018, contiene 2,456 actividades, que representan aproximadamente el 70% 
de actividades y metas establecidas en el Plan Operativo Institucional 2018, aprobado con Resolución de 
Consejo Directivo N° 017-2017-CD-OSITRAN. En consecuencia, las modificaciones del Plan Anual afectarán 
la programación de metas del POI 2018. 
 
De acuerdo al Cuadro Nº 13a, se tiene al cuarto trimestre 2018 de las 2,456 supervisiones programadas 
inicialmente, se ejecutaron 2,408 supervisiones a las entidades prestadoras, que representa el 98%, de las 
cuales 1,247 corresponden a redes viales con un 96% de ejecución, 352 corresponde a ferrocarriles y al 
Metro de Lima con un 100% de ejecución, 532 corresponde a puertos con una ejecución del 100%, y 25 
corresponden a vías navegables con una ejecución del 100%. Ver el siguiente detalle en el siguiente cuadro. 

 
CUADRO N° 13a: GSF: RESULTADO DE EVALUACIÓN DEL PLAN DE SUPERVISION AL IV TRIM 

2018 

Nº de Supervisiones 

ENTIDADES PRESTADORAS 
TOTAL 

PROGRAMADO 
(1) 

TOTAL 
PROGRAMACIÓN 

MODIFICADA 
(2) 

TOTAL 
EJECUTADO 

(3) 
(3)/(1)% (3)/(2)% 

AEROPUERTOS 252 252 252 100% 100% 

LIMA AIRPORT PARTNERS S.R.L.  40 40 40 100% 100% 

AEROPUERTOS DEL PERÚ S.A.  110 110 110 100% 100% 

AEROPUERTOS ANDINOS DEL PERÚ S.A. 80 80 80 100% 100% 

CORPORACIÓN PERUANA DE AEROPUERTOS Y AVIACIÓN 
COMERCIAL S.A.  

22 22 22 100% 100% 

REDES VIALES 1294 1247 1247 96% 100% 

  AUTOPISTA DEL NORTE S.A.C. 86 86 86 100% 100% 

  CONCESIÓN CANCHAQUE S.A.C 57 57 57 100% 100% 

  CONCESIONARIA INTEROCEANICA SUR - TRAMO 2 S.A. 72 72 72 100% 100% 

  CONCESIONARIA INTEROCEANICA SUR - TRAMO 3 S.A. 83 83 83 100% 100% 

 CONCESIONARIA VIAL DEL PERÚ S.A. 91 90 90 99% 100% 

  CONCESIONARIA VIAL DEL SOL S.A. 80 80 80 100% 100% 

  CONCESIONARIA VIAL DEL SUR S.A.  92 92 92 100% 100% 

  CONCESIONARIA VIAL SIERRA NORTE S.A. 109 109 109 100% 100% 

  CONCESIONARIA IIRSA NORTE S.A. 76 76 76 100% 100% 

  CONSORCIO CONCESIÓN CHANCAY - ACOS S.A. 65 52 52 80% 100% 
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ENTIDADES PRESTADORAS 
TOTAL 

PROGRAMADO 
(1) 

TOTAL 
PROGRAMACIÓN 

MODIFICADA 
(2) 

TOTAL 
EJECUTADO 

(3) 
(3)/(1)% (3)/(2)% 

  DESARROLLO VIAL DE LOS ANDES S.A.C.   85 85 85 100% 100% 

  INTERSUR CONCESIONES S.A. 96 96 96 100% 100% 

  NORVIAL S.A. 92 92 92 100% 100% 

  OBRAINSA CONCESIÓN VALLE DEL ZAÑA S.A. 54 33 33 61% 100% 

  SOCIEDAD CONCESIONARIA PERUANA DE VÍAS - COVINCA S.A.  88 76 76 86% 100% 

  SURVIAL S.A. 68 68 68 100% 100% 

FERROCARRILES 352 352 352 100% 100% 

METRO DE LIMA LÍNEA 2 S.A. 69 69 69 100% 100% 

GYM FERROVÍAS S.A. 171 171 171 100% 100% 

FERROVIAS CENTRAL ANDINA S.A. 49 49 49 100% 100% 

FERROCARRIL TRANSANDINO S.A. 63 63 63 100% 100% 

PUERTOS 533 532 532 100% 100% 

APM TERMINALS CALLAO S.A. 78 78 78 100% 100% 

CONCESIONARIA PUERTO AMAZONAS S.A. 68 68 68 100% 100% 

DP WORLD CALLAO S.R.L. 66 66 66 100% 100% 

TERMINALES PORTUARIOS EUROANDINOS S.A. 81 79 79 98% 100% 

TRANSPORTADORA CALLAO S.A. 66 67 67 102% 100% 

TERMINAL PORTUARIO PARACAS S.A. 82 82 82 100% 100% 

TERMINAL INTERNACIONAL DEL SUR S.A. 66 66 66 100% 100% 

EMPRESA NACIONAL DE PUERTOS S.A. – ENAPU S.A. 26 26 26 100% 100% 

VÍAS NAVEGABLES 25 25 25 100% 100% 

CONCESIONARIA HIDROVIA AMAZONICA S.A. 25 25 25 100% 100% 

                                                   TOTAL 2456 2408 2408 98% 100.00% 

Elaborado por GSF 
Fuente: GSF – Plan de Supervisión 2018 

 
En el Cuadro Nº 13b, se presenta los resultados, a nivel de objetivos estratégicos, de acuerdo a la evaluación 
de actividades y metas físicas ejecutados al IV trimestre del año 2018 por parte de la GSF. 

 
CUADRO  N° 13b: GSF: RESULTADO A NIVEL OBJETIVO ESTRATEGICO AL IV TRIM 2018 

Nº OE OBJETIVO ESTRATÉGICO EVALUACIÓN ANUAL  
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

% 
Tareas 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada (B) 

 % Meta 
Física C 

= B/A 

OE 03 Reforzar la fiscalización 
META ALCANZADA 6 67%                       7                    7  100% 

META SUPERADA 3 33%                       8                    9  118% 

Total OE 03     9 100%                     15                  16  109% 

OE 04 

Consolidar la gestión de la 
supervisión de la inversión del 
Metro de Lima, del Aeropuerto 
de Chinchero y del AIJCh 

META ALCANZADA 5 83%                       5                    5  100% 

META NO EJECUTADA 1 17%                     -                    -      

Total OE 04     6 100%                       5                    5  100% 

OE 05 
Mejorar la ejecución y control 
de la supervisión en la fase de 
inversión 

META ALCANZADA 4 100%                       4                    4  100% 

Total OE 05     4 100%                       4                    4  100% 

OE 06 
Mejorar la ejecución y control 
de la supervisión en la fase de 
explotación 

META SUPERADA 11 85%                   814              1,916  235% 

META ALCANZADA 1 8%                       2                    2  100% 

META PARCIALMENTE ALCANZADA 1 8%                     12                  11  92% 

Total OE 06     13 100%                   828              1,929  233% 

OE 07 META ALCANZADA 32 80%                 2,911              2,899  100% 
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Nº OE OBJETIVO ESTRATÉGICO EVALUACIÓN ANUAL  
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

% 
Tareas 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada (B) 

 % Meta 
Física C 

= B/A 

Optimizar la verificación del 
Cumplimiento de las 
obligaciones contractuales y/o 
del marco regulatorio 

META SUPERADA 4 10%                 1,144              1,791  157% 

META PARCIALMENTE ALCANZADA 3 8%                       6                    3  50% 

META POSTERGADA PROXIMO AÑO 1 3%                     -                    -      

Total OE 07     40 100%                 4,061              4,693  116% 

OE 08 

Consolidar la función 
reguladora para garantizar el 
funcionamiento eficiente de los 
mercados de ITUP 

META ALCANZADA 1 100%                       1                    1  100% 

Total OE 08     1 100%                       1                    1  100% 

OE 99 
Acciones Estratégicas de 
Soporte 

META ALCANZADA 9 90%                 1,883              1,883  100% 

META SUPERADA 1 10%                       4                  15  375% 

Total OE 99     10 100.00%                 1,887              1,898  101% 

Total general 83                   6,801              8,546  126% 

Nota: No incluye actividades o tareas en condición de exclusión del POI 2018 

 
Del cuadro anterior se muestra que se han logrado ejecutar 8,546 metas físicas al IV trimestre del año, sin 
embargo, a nivel de actividades se han postergado, no se ejecutaron y/o excluyeron del POI, debido a 
problemas internos y externos.  
 
Objetivo Estratégico 03: Reforzar la fiscalización: 
 
IE 03.03.02. Reforzar la sistematización de la información de penalidades aplicadas a EEPP, de los casos 
derivados a arbitraje y sentencias judiciales. 
 
Actividad 01 “Sistematizar la información de penalidades aplicables a las EEPP respecto a los casos 
derivados de arbitraje y sentencias judiciales”,  de acuerdo a lo informado por la Jefatura de Fiscalización 
informa que con Nota N° 0077-2018-JFI-GSF-OSITRAN, y a fin de dar cumplimiento y en función a la 
información remitida por la Procuraduría Pública de OSITRAN, se cuenta con un registro de los procesos 
arbitrales seguidos por el OSITRAN detallándose: número de expedientes, puntos controvertidos, por monto 
de controversia, entre otros. Meta: Alcanzada. 
 
IE 03.04.01. Elaborar reportes sobre lecciones aprendidas vinculadas a mejorar la sustentación de los 
informes de hallazgos: 
 
Actividad 01. “Presentar lecciones aprendidas vinculadas a la mejora continua en la sustentación de 
los Informes de Hallazgos”, mediante el Memorando N° 02667-2018-GSF-OSITRAN, se remite el 
Reglamento de Incentivos, Infracciones y Sanciones y la “Guía práctica para la Aplicación de la Metodología 
de Determinación de Multas de OSITRAN”. Asimismo, se formuló y comunicó el Memorando Circular N° 048-
2018-GSF-OSITRAN, con información de asesoría legal para la emisión de informes de incumplimiento. Meta 
Alcanzada. 

 
IE 03.04.03. Elaborar reportes detallados sobre el comportamiento de las EEPP para identificar y mitigar los 
riesgos desde la planificación de la supervisión. 
 
Actividad 01. “Presentar un documento sobre el comportamiento de las EEPP para identificar y prevenir 
los riesgos desde la planificación de la Supervisión”, la Jefatura de Fiscalización emitió el Memorando 
N° 03540-2018-GSF-OSITRAN referido a las penalidades aplicadas en los contratos de supervisión, con lo 
cual se alcanzó la meta de la actividad. Meta Alcanzada. 
 
IE 03.05.01: Resolver en plazo los procedimientos administrativos sancionadores a Entidades 
Prestadoras: 
 
Actividad 01 “Atender Oportunamente la Tramitación de Procedimientos Administrativos Sancionadores”, 
ingresaron ocho (8) expedientes para la tramitación de procesos administrativos sancionadores (PAS), los 
cuales se encuentran en evaluación teniendo aún plazo para ser atendidos.  

 
E 3.5.1: Ratio de cumplimiento de la 

atención oportuna de los PAS a 
EEPP 

= N° de PAS atendido en plazo   
Total PAS atendidos en el periodo 
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De acuerdo con la fórmula, la evaluación al IV trimestre se estructura de la siguiente manera: 
 

CUADRO  N° 13c: Presentados y concluidos en el 2018 

Indicadores 2018-I 2018-II 2018-III 2018-IV 2018 

Total N.º de expedientes PAS culminados en el trimestre 1/ 4 0 0 8 12 

N.º de expedientes PAS fuera de plazo (concluidos) - - - - - 

N.º de expedientes PAS dentro de plazo (concluidos) 4 - - 8 12 

Porcentaje de expedientes concluidos fuera del plazo reglamentario 0% No aplica No aplica 0% 0% 

Porcentaje de expedientes concluidos dentro del plazo reglamentario 100% No aplica No aplica 100% 100% 

Ratio de cumplimiento de la atención oportuna de los PAS a EEPP 1.0 - - 1.0 1.0 

1/Se toma en consideración solo los expedientes presentados en el trimestre y resueltos en el mismo trimestre.  

Elaboración: Jefatura de Fiscalización 
 
Meta: Superada. 
 
IE 03.05.02: Resolver en plazo las penalidades a Entidades Prestadoras. 
 
Actividad 01 “Atender Oportunamente la Tramitación de Penalidades a Entidades Prestadoras”, se alcanzó 
una ejecución del 125%, con una ratio de 1 de ejecución respecto al programado de 0.8. La evaluación de 
esta actividad se estructura de la siguiente manera: 
 
CUADRO  N° 13c: GSF: Nº DE EXPEDIENTES CON PENALIDADES A ENTIDADES PRESTADORAS AL 

AL IV TRIMESTRE 2018 

 

CUADRO  N° 13d: Presentados y concluidos en el 2018 

Indicadores 2018-I 2018-II 2018-III 2018-IV 2018 

Total N.º de expedientes Penalidades a Entidades Prestadoras culminados 
en el trimestre 1/ 

1 1 2 2 6 

N.º de expedientes PEC fuera de plazo (concluidos) 0 0 0 0 0 

N.º de expedientes PEC dentro de plazo (concluidos) 1 1 2 2 6 

Porcentaje de expedientes concluidos fuera del plazo reglamentario 0% 0% 0% 0% 0% 

Porcentaje de expedientes concluidos dentro del plazo reglamentario 100% 100% 100% 100% 100% 

Ratio de cumplimiento de la atención oportuna de los PEC a EEPP 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 

1/Se toma en consideración solo los expedientes presentados en el trimestre.  

Elaboración: Jefatura de Fiscalización 
 
Meta: Superada. 
 
IE 03.05.03: Resolver en plazo las penalidades a Empresas Supervisoras. 
 
Actividad 01 “Atender Oportunamente la Tramitación de Penalidades a Empresas Supervisoras”, se alcanzó 
una ejecución del 75%, con un ratio de ejecución del 0.6 con respecto a lo programado de 0.8 según base 
de datos informado por la Jefatura de Fiscalización. La evaluación de esta actividad se estructura de la 
siguiente manera: 

 

CUADRO  N° 13e: Presentados y concluidos en el 2018 

Indicadores 2018-I 2018-II 2018-III 2018-IV 2018 

Total Nº de expedientes Penalidades a Empresas 
Supervisoras (PES) culminados en el trimestre 1/ 

5 10 2 9 26 

Nº de expedientes PES fuera de plazo (concluidos) 1 0 0 4 5 

Nº de expedientes PES dentro de plazo (concluidos) 4 10 2 5 21 

Porcentaje de expedientes concluidos fuera del plazo reglamentario 20% 0% 0% 40% 20% 

Porcentaje de expedientes concluidos dentro del plazo reglamentario 80% 100% 100% 60% 80% 

Ratio de cumplimiento de la atención oportuna de los PEC a EEPP 0.8 1.0 1.0 0.6 0.8 

1/Se toma en consideración solo los expedientes presentados en el trimestre.  

  Elaboración: Jefatura de Fiscalización 
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Meta: parcialmente alcanzada. 
 
Objetivo Estratégico 04: Consolidar la Gestión de la Supervisión de la Inversión del Metro de Lima, 
del Aeropuerto de Chincheros y del Aeropuerto Internacional Jorge Chavez - AIJCh: 
 
 
IE 04.02.02: Implementar el plan de transferencia tecnológica que comprenda el refuerzo de equipos de 
supervisión y el entrenamiento en acción de supervisores: 
 
Actividad 01 “Implementar un Plan de transferencia tecnológica y de conocimiento para la supervisión 
de la inversión del Metro de Lima, Aeropuerto de Chinchero y de AIJCh” se realizaron las coordinaciones 
y gestiones necesarias para promover la capacitación en BIM para las Jefaturas de Contratos Aeroportuarios 
y Contratos Ferroviarios y del Metro de Lima y Callao. Durante el IV trimestre se gestionó el curso de 
capacitación del BIM, dándose inicio en el mes de diciembre, para diez (10) colaboradores de las Jefaturas 
de Aeropuertos y Ferrovías de la Gerencia de Supervisión y Fiscalización, en el marco de la reactivación de 
las actividades de construcción de la Línea 2 del Metro de Lima, producto de la suscripción de la Adenda N° 
02 del contrato de concesión y la ampliación del Aeropuerto Internacional Jorge Chávez y la construcción de 
la segunda pista de aterrizaje luego de la liberación de terrenos por parte del Ministerio de Transportes y 
Comunicaciones; sin embargo, aún no se realizó el plan de transferencia tecnológica y de conocimiento que 
refiere la presente tarea. Meta: No alcanzada. 
 
Objetivo Estratégico OE 05: Mejorar la Ejecución y Control de la Supervisión en la Fase de Inversión 

 
IE 05.02.04. Evaluar de manera continua el desempeño de las empresas supervisoras y elaborar un 
registro: Publicar un ranking anual del desempeño de las empresas supervisoras. 
 
Actividad 01 “Medir el desempeño de las empresas supervisoras en base a los indicadores”, con Memorando 
Circular N° 041-18-GSF-OSITRAN del 10 de abril de 2018, se aprobó la Guía para el Control y Monitoreo de 
las labores de Supervisión que realizan las Empresas Supervisoras y su respectivo procedimiento 
documentado. La Guía y el procedimiento, constituyen documentos de carácter orientadores de las funciones 
de control respecto del cumplimiento de la función supervisora y las actividades que ha sido delegadas a las 
empresas supervisoras. Meta Alcanzada en el 2° Trimestre 
 
Objetivo Estratégico 06: Mejorar la ejecución y control de la supervisión en la fase de explotación: 
 
IE 06.02.01: Identificar la información a ser obtenida de las EEPP, establecer los puntos o periodos de 
control, diseñar los reportes de monitoreo y realizar la solicitud de acceso a la información: 
 
Actividad 01 “Elaborar reportes estadísticos del comportamiento de las ITUPs - Bimensuales”, se programó 
la elaboración de dos  reportes, habiendo informado la Supervisora Estadística de la GSF que en el cuarto 
trimestre se elaboraron 4 reportes correspondientes para las cuatro jefaturas de contratos, los cuales fueron 
remitidos a la Oficina de Comunicación Corporativa vía correo electrónico para su publicación en la web 
institucional (www.ositran.gob.pe/publicaciones1/reportes-estadisticos.html), representando una ejecución 
del 100%. Meta: Alcanzada. 
 
Actividad 02 “Elaborar Reportes de Reclamos de los Usuarios en Primera Instancia – Mensuales” para el 
cuarto trimestre del 2018, se programó la elaboración de 3 reportes, habiendo informado la Supervisora 
Estadística de la GSF la elaboración de 3 reportes, los cuales fueron remitidos vía correo electrónico a la 
Oficina de Comunicación Corporativa para su publicación en la web institucional 
(www.ositran.gob.pe/nosotros/ositran-en-cifras.html), por tal motivo se considera la actividad cumplida al 
100%. Meta: Alcanzada. 
 
IE 06.03.01: Elaborar los contenidos sobre la labor de supervisión (análisis, reportes, lecciones 
aprendidas, etc.) a ser difundidos a través del sistema de gestión del conocimiento. 
 
Actividad 03 “Realización de actividades vinculadas al seguimiento y control del cumplimiento de las 
obligaciones de los concesionarios y gestión de calidad” y Actividad 12 “Realización de actividades 
vinculadas al seguimiento y control del cumplimiento de las obligaciones contractuales y/o marco regulatorio 
de las concesiones y gestión de calidad”, vinculadas al seguimiento y control del cumplimiento y ejecución 
de las actividades del Plan Anual de Supervisión 2018, se ejecutaron al cierre del cuarto trimestre, 

http://www.ositran.gob.pe/publicaciones1/reportes-estadisticos.html
http://www.ositran.gob.pe/nosotros/ositran-en-cifras.html
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procedimientos de exclusiones y reprogramaciones que se evidencian con la emisión final de 07 resoluciones, 
citadas a continuación: 

 
Exclusiones 

1) Resolución N° 143-2018-GG-OSITRAN, de fecha 26 de octubre de 2018. 
2) Resolución N° 166-2018-GG-OSITRAN, de fecha 12 de diciembre de 2018. 
3) Resolución N° 172-2018-GG-OSITRAN, de fecha 19 de diciembre de 2018. 

 
Reprogramaciones 

1) Resolución N° 081-2018-GSF-OSITRAN, de fecha 03 de octubre de 2018. 
2) Resolución N° 085-2018-GSF-OSITRAN, de fecha 15 de octubre de 2018.  
3) Resolución N° 088-2018-GSF-OSITRAN, de fecha 18 de octubre de 2018. 
4) Resolución N° 0103-2018-GSF-OSITRAN, de fecha 21 de noviembre de 2018. 

   
En tal sentido, se han ejecutado las actividades logrando alcanzar las metas programadas para este 
trimestre. Metas: Alcanzadas. 
 
Actividad 04 “Evaluación trimestral de los planes de la GSF” se programaron 2 evaluaciones, alcanzado la 
meta establecida en un 100%, mediante los documentos siguientes: 

 
1) Informe N° 0079-2018-GSF-OSITRAN: Evaluación del Plan de Supervisión 2018 al III 

Trimestre, de fecha 15 de octubre de 2018. 
2) Informe N° 0084-2018-GSF-OSITRAN: Evaluación del Plan Operativo Institucional al III 

Trimestre de 2018, de fecha 22 de octubre de 2018. 
 
Meta: Alcanzada. 
 
Actividad 05. “Formulación de los planes de la GSF”, con resolución de Gerencia General N° 167-2018-GG-
OSITRAN se aprobó el plan anual de supervisión 2019. Meta Alcanzada. 
 
Actividad 06. “Otros servicios de consultorías, especialistas y otros, requeridos por la gerencia a fin de 
cumplir con los objetivos institucionales (PEI – POI), se gestionó y concretó la contratación de especialistas 
para las jefaturas, cuyos requerimientos fueron remitidos mediante con Memorandos N° 02688-2018-GSF-
OSITRAN, 02836-2018-GSF-OSITRAN, 02760-2018-GSF-OSITRAN, 02904-2018-GSF-OSITRAN, 02848-
2018-GSF-OSITRAN, 03007-2018-GSF-OSITRAN, 03227-2018-GSF-OSITRAN, 03282-2018-GSF-
OSITRAN, 03279-2018-GSF-OSITRAN, 03316-2018-GSF-OSITRAN, 03373-2018-GSF-OSITRAN, 02897-
2018-GSF-OSITRAN, 03249-2018-GSF-OSITRAN, 03268-2018-GSF-OSITRAN, 03353-2018-GSF-
OSITRAN. Meta: superada. 
 
Actividad 07 “Ejecución de inspecciones programadas y no programadas vinculadas a las labores de 
supervisión de la GSF”, “Ejecución de inspecciones programadas y no programadas vinculadas a las labores 
de supervisión de la GSF”, se señala que se programó la ejecución de 30 comisiones de servicios para el IV 
trimestre de 2018, siendo que, mediante el aplicativo “Formulario de Viáticos” se registraron 82 comisiones 
para el cuarto trimestre del año, conforme a las actividades de supervisión programadas en el Plan Anual de 
Supervisión 2018. Por lo tanto, se alcanzó un cumplimiento de 273% respecto a la meta establecida. Meta: 
Superada. 
 
Actividad 08 “Controlar y Supervisar el registro, clasificación, ordenación y archivo de la 
correspondencia y documentos de la Gerencia de Supervisión y Fiscalización”, se programó la remisión 
a la Oficina de Gestión Documentaria - OGD de 100 cajas de archivos procesados con documentación de la 
correspondencia de la Gerencia de Supervisión y Fiscalización. Al respecto, los responsables de la gestión 
documentaria y archivo reportaron que, en los meses de octubre, noviembre y diciembre, mediante los 
Formatos de Inventario se remitieron a OGD 74, 25 y 51 cajas, respectivamente, conteniendo documentación 
y archivos. Por lo tanto, se superó la meta establecida con una ejecución de 150%. Meta: Superada. 
 
Actividad 09. “Programación de las comisiones de servicios y Revisión de las rendiciones de viáticos 
de los supervisores de la GSF” se programó el procesamiento y revisión de treinta formatos de viáticos. 
Mediante el aplicativo “Formulario de Viáticos”, durante el cuarto trimestre del 2018 se evidencia que se 
alcanzó y superó la meta establecida mediante el registro, revisión y aprobación de 88 formatos de rendición 
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de gastos por comisiones de servicio. En ese sentido, se logró superar la meta establecida con una ejecución 
del 293%. Meta: Superada. 
 
Actividad 10 “Atención de solicitudes y recomendación del órgano de control institucional y atención de 
pedidos de información de otros órganos del Estado”, se tramitaron 19 oficios de atención de solicitudes y 
recomendaciones, superando la meta programada. 
 

CUADRO  N° 13f: Atención de solicitudes y recomendaciones del OCI y otros órganos 
estatales 

Documento N° Fecha Detalle 

Oficios 
(18) 

08707-GSF-OSITRAN 02.10.2018 Contraloría General de la República 

08853-GSF-OSITRAN 02.10.2018 Contraloría General de la República 

09601-GSF-OSITRAN 09.10.2018 Contraloría General de la República 

09419-GSF-OSITRAN 24.10.2018 Contraloría General de la República 

09990-GSF-OSITRAN 24.10.2018 Contraloría General de la República 

08849-GSF-OSITRAN 09.10.2018 Fiscalía supraprovincial corporativa 

08780-GSF-OSITRAN 04.10.2018 Fiscalía supraprovincial corporativa 

08988-GSF-OSITRAN 11.10.2018 Contraloría General de la República 

09097-GSF-OSITRAN 15.10.2018 Contraloría General de la República 

09130-GSF-OSITRAN 16.10.2018 Contraloría General de la República 

10085-GSF-OSITRAN 14.11.2018 Contraloría General de la República 

10312-GSF-OSITRAN 20.11.2018 Contraloría General de la República 

10694-GSF-OSITRAN 03.12.2018 Fiscalía 

10255-GSF-OSITRAN 19.11.2018 Fiscalía 

10423-GSF-OSITRAN 23.11.2018 Fiscalía 

10531-GSF-OSITRAN 28.11.2018 
Pedido de Información a APN para atender a 
Fiscalía. 

8784-GSF-OSITRAN 04.10.2018 GyM para poder coordinar visita a CGR. 

10424-GSF-OSITRAN 23.11.2018 Fiscalía 

 10762-GSF-OSITRAN 05.12.2018 Fiscalía 

 
Meta: Superada. 
 
Actividad 11 “Tramitar y seguimiento de requerimiento de necesidades de la Gerencia”, se programó la 
atención de 15 requerimientos durante el cuarto trimestre del año, y se logró superar la meta tramitando y 
efectuando el seguimiento de 21 requerimientos de necesidades a financiarse con recursos directamente 
recaudados (RDR). Meta: Superada. 
 
Actividad 12 “Realización de actividades vinculadas al seguimiento y control del cumplimiento de las 
obligaciones de los concesionarios y gestión de calidad”, se tramitaron las exclusiones de actividades del 
Plan Anual de Supervisión 2018:1) Resolución N° 143-2018-GG-OSITRAN, 2) Resolución N° 166-2018-GG-
OSITRAN 3) Resolución N° 172-2018-GG-OSITRAN. Meta: Alcanzada.  
 
Objetivo Estratégico 07: Optimizar la Verificación del Cumplimiento de las Obligaciones Contractuales 
y/o del Marco Regulatorio 
 

 
IE 07.04.01: Supervisar las obligaciones contractuales y/o marco regulatorio de las concesiones de 
Carretera: 

 
Las actividades programadas en el POI están principalmente vinculadas con la ejecución de acciones de 
supervisión en las concesiones que son parte del Plan Anual de Supervisión 2018 de OSITRAN. Sobre el 
particular, es preciso señalar que de acuerdo con el Plan Operativo Institucional 2018, aprobado el 2 de 
agosto de 2017, se estableció como meta total la realización de 2 528 actividades, incluyendo las actividades 
del preliminar del Plan Anual de Supervisión; sin embargo, la versión actualizada y aprobada del Plan Anual 
de Supervisión del OSITRAN 2018  por la Gerencia General en diciembre de 2017, estableció la realización 
de 2 456 actividades de supervisión, vinculadas al OE 7; evidenciando una disminución de 72 actividades 
respecto de lo establecido en el POI 2018, lo cual afecta el cálculo del porcentaje de cumplimiento de la meta. 
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Asimismo, la meta programada en el POI 2018 también se ha visto afectada debido a que al cierre del cuarto 
trimestre, según consta en el Informe Nº 003-2019-GSF-OSITRAN de evaluación del Plan Anual de 
Supervisión 2018, 49 actividades de supervisión fueron excluidas del Plan de Supervisión del OSITRAN, y 
26 actividades fueron reprogramadas, mediante Resolución de Gerencia General y Gerencia de Supervisión 
y Fiscalización, respectivamente, principalmente debido a factores exógenos a OSITRAN, tales como 
demoras en la aceptación de las obras, retraso en el inicio de la etapa de operaciones de las concesiones o 
suspensión de obligaciones.  Cabe precisar que específicamente respecto al cuarto trimestre del 2018, 11 
actividades fueron excluidas, lo cual impactará en el logro de las metas programadas.  
 
La Gerencia de Supervisión y Fiscalización, mediante Informe N° 003-2019-GSF-OSITRAN, efectuó la 
Evaluación del Plan Anual de Supervisión al IV trimestre, que da cuenta de la ejecución de las actividades 
programadas. 

 
Al respecto es conveniente señalar que en las concesiones de la Red Vial se ejecutaron 347 actividades, que 
representa el 99.4% respecto a las 349 actividades inicialmente programadas, la diferencia se debe a la 
exclusión de 10 actividades y la ejecución de 8 actividades reprogramadas de trimestres anteriores, 
modificando así la meta a 347 actividades, las cuales fueron ejecutadas al 100%. 

 
Actividad 03. Servicio de Alquiler de Camionetas para la Supervisión de las concesiones de las 
concesiones de la Red Vial (servicio para el periodo 2017-2018) 

 
Al respecto, se realizó el Concurso Público N° 0001-2017-OSITRAN que dio como resultado la celebración 
de diversos contratos, tales como: i) Contrato N° 057-2017-OSITRAN con la empresa ATELCONT E.I.R.L., 
para el “Servicio de Alquiler de Camionetas para la supervisión de Contratos de la Red Vial – ITEM N° 05,10”, 
ii) Contrato N° 052-2017-OSITRAN  con la empresa M&T SERVICIOS CORPORATIVOS S.A.C. para el 
“Servicio de Alquiler de Camionetas para la supervisión de Contratos de la Red Vial – ITEM N° 08 Ruta: IIRSA 
SUR T4 (Tramo Inambari – Azángaro), entre otros.  

 
Se comunica que durante el cuarto trimestre del año se han emitido 50 documentos manifestando la 
conformidad de los servicios prestados por el concepto de alquiler de camionetas para la supervisión de las 
concesiones de la Red Vial. Por lo tanto, se ha alcanzado la meta prevista en el POI 2018 para el IV Trimestre. 

 
Actividad 02. Contratación del servicio de consultoría para la medición y evaluación de niveles de 
servicio, rugosidad (IRI), deflectometría y tiempo de espera en cola (TEC) en las concesiones de 
carreteras en operación (servicio para el período 2018 - 2019), el proceso se declaró desierto el 
03.12.2018 dado que ninguna de las propuestas cumplió con los requisitos establecidos en las bases 
consolidadas. 

 
Actividad 07. Evaluación de ITM y Servicio de Especialistas (a demanda) 
 
Sobre el particular, se ha priorizado esta actividad (inicialmente sin financiamiento) a raíz de la necesidad de 
contar con un profesional o equipo de profesionales que efectúen la supervisión en las concesiones viales 
mientras se realiza el proceso de contratación de una empresa supervisora. El detalle del cumplimiento de 
esta actividad se cita en el siguiente cuadro: 

 
CUADRO  N° 13g: Evaluación de ITM y Servicio de Especialistas 

DESCRIPCIÓN DEL SERVICIO o BIEN Fecha 
TDR 

DOCUMENTO 
Estado 

Situacional  

Supervisor in situ para supervisar la ejecución de un pórtico de alcantarilla, dos 
alcantarillas marco, drenajes longitudinales y transversales y otros. Servicio de 
especialista en ingeniería vial para supervisar última etapa de ejecución del Informe 
Técnico de Mantenimiento en el Sector Crítico Km 344+000 al KM 344+700 de la 
Concesión IIRSA Sur - Tramo 4: Inambari - Azángaro. 

10/10/2018 
Memo N° 02768-2018-

GSF-OSITRAN 
Contratado 

Contratación del servicio de revisión y determinación de los metrados a ser incluidos en 
el CAM - Obra adicional Construcción de la Segunda Calzada de la carretera Piura - Paita 
- IIRSA Norte 

12/10/2018 
Memo N° 02779-2018-

GSF-OSITRAN 
Contratado 

Contratación del servicio de revisión de los PIDs aprobados en el área de seguridad vial 
de las 24 obras accesorias incluidas en el "Acta de acuerdo 24 obras accesorias 
prioritarias tramos viales del eje multimodal amazonas norte - IIRSA. 

12/10/2018 
Memo N° 02779-2018-

GSF-OSITRAN 
Contratado 

Contratación de un ingeniero electricista para la supervisión de las obras mejoras en el 
salón de protocolo, sala de coordinación ACDN y nuevas salas de embarque nacional 
del aeropuerto internacional Jorge Chávez. 

17/10/2018 
Memo N° 02836-2018-

GSF-OSITRAN 
Contratado 
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DESCRIPCIÓN DEL SERVICIO o BIEN Fecha 
TDR 

DOCUMENTO 
Estado 

Situacional  

Contratación de los servicios de Ingeniería Civil para la revisión y compatibilización de 
los estudios técnicos de obras nuevas de tres pasos a desnivel presentados por el 
Concesionario de la Red Vial N° 06 

19/10/2018 
Memo N° 02848-2018-

GSF-OSITRAN 
Contratado 

Contratación del Servicio de Revisión y Conformidad de la Memoria Descriptiva 
Valorizada Final y de los Planos Post Construcción -Construcción de la Segunda Calzada 
Piura - Paita. 

05/11/2018 
Memo N° 02978-2018-

GSF-OSITRAN 
Contratado 

Contratación del Servicio de un Especialista en seguimiento, monitoreo y control sobre 
los tramos que ejecute el concesionario para recuperar a transitabilidad entre el Km 
155+420 y 155+560 del Tramo 04: DV. Olmos - Corral Quemado de la Concesión de los 
Tramos Viales del Eje Multimodal Amazonas Norte - IIRSA Norte. 

05/11/2018 
Memo N° 02973-2018-

GSF-OSITRAN 
Contratado 

Servicio de Movilidad para apoyo al especialista en seguimiento, monitoreo y control 
sobre los trabajos que ejecute el concesionario para recuperar la transitabilidad entre el 
Km 155+420 y 155+560 del tramo 04: Dv. Olmos-Corral Quemado de la Concesión de 
los Tramos viales del Eje Multimodal Amazonas Norte IIRSA Norte. 

05/11/2018 
Memo N° 02975-2018-

GSF-OSITRAN 
Contratado 

Servicio para la recolección y procesamiento de datos de campo del parámetro Tiempo 
Máximo de Espera en el Aeropuerto de Iquitos. 

07/11/2018 
Memo N° 03008-2018-

GSF-OSITRAN 
Contratado 

Servicio para la recolección y procesamiento de datos de campo del parámetro Tiempo 
Máximo de Espera en el Aeropuerto de Chiclayo. 

07/11/2018 
Memo N° 03008-2018-

GSF-OSITRAN 
Contratado 

Contratación del Servicio de Supervisión de la batimetría de inicio referido a las Obras 
Obligatorias de la Etapa 1: Dragado inicial del Terminal Portuario Multipropósito 
Salaverry. 

12/11/2018 
Memo N° 03065-2018-

GSF-OSITRAN 
Contratado 

Contratación del servicio de Jefe de supervisión de las Obras Accesorias en el sector Km 
14+250 al Km 14+425 del Tramo 01, del Km 267+800 al Km 268+100, km 297+030 al 
Km 297+070 y Km 349+064 al Km 349+134 del Tramo 03 y del Km 131+570 al Km 
131+800 Tramo 04 - Acta de acuerdos Obras Accesorias Prioritarias Tramos Viales del 
Eje Multimodal Amazonas Norte del 14/12/2016 

04/12/2018 
Memo N° 03240-2018-

GSF-OSITRAN 
Contratado 

Contratación del servicio de Control de Metrados y Valorizaciones en la ejecución de las 
Obras Accesorias en el sector Km 14+250 al Km 14+425 del Tramo 01, del Km 267+800 
al Km 268+100, km 297+030 al Km 297+070 y Km 349+064 al Km 349+134 del Tramo 
03 y del Km 131+570 al Km 131+800 Tramo 04 - Acta de acuerdos Obras Accesorias 
Prioritarias Tramos Viales del Eje Multimodal Amazonas Norte del 14/12/2016 

04/12/2018 
Memo N° 03240-2018-

GSF-OSITRAN 
Contratado 

Contratación del servicio de supervisión en seguridad vial en la ejecución de las Obras 
Accesorias en el sector Km 14+250 al Km 14+425 del Tramo 01, del Km 267+800 al Km 
268+100, km 297+030 al Km 297+070 y Km 349+064 al Km 349+134 del Tramo 03 y del 
Km 131+570 al Km 131+800 Tramo 04 - Acta de acuerdos Obras Accesorias Prioritarias 
Tramos Viales del Eje Multimodal Amazonas Norte del 14/12/2016 

04/12/2018 
Memo N° 03240-2018-

GSF-OSITRAN 
Contratado 

Contratación del servicio de ensayos en mecánica de suelos, concreto y asfalto en la 
ejecución de las Obras Accesorias en el sector Km 14+250 al Km 14+425 del Tramo 01, 
del Km 267+800 al Km 268+100, km 297+030 al Km 297+070 y Km 349+064 al Km 
349+134 del Tramo 03 y del Km 131+570 al Km 131+800 Tramo 04 - Acta de acuerdos 
Obras Accesorias Prioritarias Tramos Viales del Eje Multimodal Amazonas Norte del 
14/12/2016 

04/12/2018 
Memo N° 03240-2018-

GSF-OSITRAN 
Contratado 

Contratación del servicio de movilidad para el transporte del Jefe de Supervisión y 
técnicos especialistas en topografía y técnico en mecánica de suelos en la ejecución de 
las Obras Accesorias en el sector Km 14+250 al Km 14+425 del Tramo 01, del Km 
267+800 al Km 268+100, km 297+030 al Km 297+070 y Km 349+064 al Km 349+134 del 
Tramo 03 y del Km 131+570 al Km 131+800 Tramo 04 - Acta de acuerdos Obras 
Accesorias Prioritarias Tramos Viales del Eje Multimodal Amazonas Norte del 14/12/2016 

04/12/2018 
Memo N° 03240-2018-

GSF-OSITRAN 
Contratado 

Contratación del servicio de movilidad para el transporte de los profesionales 
especialistas en mecánica de suelos, en valorizaciones y supervisor de campo en la 
ejecución de las Obras Accesorias en el sector Km 14+250 al Km 14+425 del Tramo 01, 
del Km 267+800 al Km 268+100, km 297+030 al Km 297+070 y Km 349+064 al Km 
349+134 del Tramo 03 y del Km 131+570 al Km 131+800 Tramo 04 - Acta de acuerdos 
Obras Accesorias Prioritarias Tramos Viales del Eje Multimodal Amazonas Norte del 
14/12/2016 

04/12/2018 
Memo N° 03240-2018-

GSF-OSITRAN 
Contratado 

Contratación de un supervisor ambiental para la supervisión de la ejecución del informe 
técnico de mantenimiento periódico ITM Sector 1: Matarani (KM 00+000)-Empalme 
Panamericana (KM 57+958) de la concesión IIRSA SUR tramo 5. Implementación de 
trabajos en las alcantarillas tipo túnel liner y obras relacionadas. 

04/12/2018 
Memo N° 03239-2018-

GSF-OSITRAN 
Contratado 

Contratación de técnico controlador de campo para la supervisión de la ejecución del 
informe técnico de mantenimiento periódico ITM Sector 1: Matarani (KM 00+000)-
Empalme Panamericana (KM 57+958) de la concesión IIRSA SUR tramo 5. 
Implementación de trabajos en las alcantarillas tipo túnel liner y obras relacionadas. 

04/12/2018 
Memo N° 03239-2018-

GSF-OSITRAN 
Contratado 

Contratación de un Arquitecto para la Supervisión de las Obras de habilitación de la Sala 
de centro de control de operaciones - tecnología información, Integración de la plataforma 
del grupo aéreo N° 8 a la plataforma del aeropuerto, Sector D2, E2 y F2 y Sala de 
coordinación ACDN del Aeropuerto Internacional Jorge Chávez (AIJC) 

04/12/2018 
Memo N° 03241-2018-

GSF-OSITRAN 
Contratado 

Contratación de un Ingeniero Civil para la Supervisión de las Obras de habilitación de la 
Sala de centro de control de operaciones - tecnología información, Integración de la 
plataforma del grupo aéreo N° 8 a la plataforma del aeropuerto, Sector D2, E2 y F2 y 
Sala de coordinación ACDN del Aeropuerto Internacional Jorge Chávez (AIJC). 

04/12/2018 
Memo N° 03241-2018-

GSF-OSITRAN 
Contratado 
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IE 07.05.01: Supervisar las obligaciones contractuales y/o marco regulatorio de las concesiones de 
Aeropuertos 
 
La Gerencia de Supervisión y Fiscalización, mediante Informe N° 003-2019-GSF-OSITRAN, efectuó la 
Evaluación del Plan Anual de Supervisión al IV trimestre, que da cuenta de la ejecución de las actividades 
programadas. 
 
Al respecto es conveniente señalar que en las concesiones aeroportuarias se ejecutaron 57 actividades, que 
representa el 101.8% respecto a las 56 actividades inicialmente programadas; precisando que se ejecutó una 
actividad reprogramada de un trimestre anterior, modificando la meta a 57 actividades que fueron ejecutadas 
al 100%. En la evaluación del IV trimestre del POI 2018, las metas han sido ajustadas a las actividades que 
realmente eran posibles ejecutar, por lo que la meta se considera alcanzada. 
 
Actividad 01. Servicio de consultoría para la medición de los niveles de servicio IATA y RTM en el Aeropuerto 
Internacional Jorge Chávez, para la medición de los Niveles de Servicio IATA del primer grupo de aeropuertos 
de provincias – ADP, del segundo grupo de aeropuertos de provincias - AAP en el aeropuerto internacional 
Alejandro Velasco Astete del Cusco – CORPAC; en diciembre de 2018 se convocó el correspondiente 
proceso PSO N° 005-2018. Meta Parcialmente Alcanzada. 

 
IE 07.05.02: Supervisar las obligaciones contractuales y/o marco regulatorio de las concesiones de 
puertos 
 
Actividad 02 “Apoyar en el registro, clasificación, ordenación y archivo de la correspondencia de la 
Jefaturas”, Respecto de esta actividad, es preciso señalar que se emitieron los Memorandos N° 2677, 2639, 
2887 y 3198-2018-GSF-OSITRAN, con la conformidad por los servicios de apoyo administrativo a cargo del 
archivo, registro, actualización y organización de la correspondencia de los documentos de la GSF. Meta 
Alcanzada. 
 
IG 07.06: Verificar el cumplimiento de las obligaciones técnicas contractuales y legales en los 
contratos de concesión de Puertos 
 
La Gerencia de Supervisión y Fiscalización, mediante Informe N° 003-2019-GSF-OSITRAN, efectuó la 
Evaluación del Plan Anual de Supervisión al IV trimestre, que da cuenta de la ejecución de las actividades 
de supervisión programadas. 

 
Al respecto es preciso señalar que en las concesiones Portuarias se ejecutaron 147 actividades, que 
representa el 99.3% respecto a las 148 actividades inicialmente programadas, la diferencia se debe a que 
una actividad fue excluida, modificándose la meta a 147 actividades, las cuales fueron ejecutadas al 100%. 
En la evaluación del IV trimestre del POI 2018, las metas han sido ajustadas a las actividades que realmente 
eran posibles ejecutar, por lo que la meta se considera alcanzada al 100%. 
 
 
IE 07.07.01: Supervisar las obligaciones contractuales y/o marco regulatorio de las concesiones de 
vías férreas y metro de Lima. 
 
La Gerencia de Supervisión y Fiscalización, mediante Informe N° 003-2019-GSF-OSITRAN, efectuó la 
Evaluación del Plan Anual de Supervisión al IV trimestre, que da cuenta de la ejecución de las actividades 
programadas. Al respecto es preciso señalar que en las concesiones de Ferrovías y Metro de Lima se 
ejecutaron 97 actividades, que representa el 101% respecto a las 96 actividades inicialmente programadas; 
precisando que se ejecutó una actividad reprogramada de un trimestre anterior, modificando la meta a 97 
actividades que fueron ejecutadas al 100%. En la evaluación del IV trimestre del POI 2018, las metas han 
sido ajustadas a las actividades que realmente eran posibles ejecutar, por lo que la meta se considera 
alcanzada al 100%. 

 
Actividad 01. Convenio celebrado con UNOPS para el encargo del procedimiento de selección para la 
contratación de la Supervisión Integral de la prestación del servicio de la Línea 1 del Sistema Eléctrico de 
transporte masivo del Metro de Lima y Callao, Villa el Salvador; sobre el particular, se debe señalar que se 
suscribió el Contrato N° 028-2017-OSITRAN con CONSORCIO VCB para la prestación del servicio de 
“Supervisión integral de la prestación del servicio de la Línea 1 del Sistema Eléctrico de Transporte Masivo 
de Lima y Callao, Villa el Salvador - Av. Grau - San Juan de Lurigancho” cuyo inicio estuvo programado en 
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octubre del 2017.  Cabe señalar que se cumplió con la meta prevista, la misma que se evidencia en el Informe 
N° 00547-2018-JCFM-GSF-OSITRAN elaborado por la Jefatura de Contratos Ferroviarios con el cual se 
emitió la conformidad al cuarto trimestre del servicio (julio, agosto, setiembre). Asimismo, mediante 
Memorando N° 02907-2018-GSF-OSITRAN se remitió la conformidad a la Gerencia de Administración. Meta: 
Alcanzada. 
 

Actividad 02 “Supervisión Integral de los Niveles de Servicio de Conservación de los Bienes de la Concesión 
de la Línea 1 del Metro de Lima”, Se suscribió el Contrato N° 034-2017-OSITRAN con el Consorcio 
Conservación Línea 1 para la prestación del servicio de “Supervisión Integral de los Niveles de Servicio de 
Conservación de los Bienes de la Concesión de la Línea 1 del Metro de Lima y Callao” cuyo inicio estuvo 
programado en diciembre del 2017. Cabe señalar que mediante Informe N° 00641-2018-JCFM-GSF-
OSITRAN la Jefatura de Contratos Ferroviarios emitió la conformidad correspondiente al cuarto trimestre del 
servicio contratado. Asimismo, mediante Memorando N° 03369-2018-GSF-OSITRAN se remitió la 
conformidad del servicio a la Jefatura de Logística y Control Patrimonial. Por lo tanto, se logró cumplir con la 
meta programada para el IV trimestre. Meta: Alcanzada. 

 
IG 07.08: Supervisar la determinación de los pagos por Aporte por Regulación y Retribución al Estado 
de las Entidades Prestadoras. 

 
El equipo tributario logró alcanzar las metas programadas para el IV trimestre del año, con la elaboración de 
99 informes correspondientes al Aporte por Regulación y 29 informes correspondientes a la Retribución al 
Estado, alcanzando un cumplimiento del 100% en ambas tareas. Los informes emitidos corresponden a la 
supervisión de la determinación contenida en las declaraciones juradas de los meses de setiembre, octubre 
y noviembre que son presentadas por las entidades prestadoras en el mes siguiente, esto es, octubre, 
noviembre y diciembre. Debe precisarse que los informes por las declaraciones ingresadas en diciembre se 
encuentran en proceso de emisión. 

 
Por otro lado, respecto a la denominación de las Iniciativas Específicas 07.08.01 y 07.08.02, y sus respectivas 
actividades, es preciso indicar que según el Artículo 53° del Reglamento de Organización y Funciones del 
OSITRAN, corresponde a la Gerencia de Supervisión y Fiscalización la determinación de los montos por 
concepto de Retribuciones al Estado y Aportes por Regulación, por lo cual correspondería modificar la 
denominación de las IE y actividades de la siguiente manera: 

 
 Iniciativa Estratégica Actividad 

Dice 
IE 07.08.01 Supervisar la 
determinación de los pagos 
por Aporte por Regulación 

Supervisiones de aporte por regulación 

Debe decir 

IE 07.08.01 Supervisar la 
determinación de la base 
imponible del Aporte por 
Regulación 

Supervisiones de la determinación de la 
base imponible del Aporte por Regulación 

 
 Iniciativa Estratégica Actividad 

Dice 
IE 07.08.02 Supervisar la 
determinación de los pagos 
por Retribución al Estado. 

Supervisiones de retribución al Estado 

Debe decir 

IE 07.08.02 Supervisar la 
determinación de la base de 
cálculo de la Retribución al 
Estado. 

Supervisiones de la determinación de la 
base de cálculo de la Retribución al Estado. 

 
IE 07.09.01 Supervisar las obligaciones contractuales y/o marco regulatorio de las concesiones de 
vías navegables. 

 
Se cumplieron al 100% las actividades de supervisión de las obligaciones contractuales y/o marco regulatorio 
de las concesiones de vías navegables. 
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Del Objetivo OE 8: Consolidar la función reguladora para garantizar el funcionamiento eficiente de los 
mercados de ITUP 

 
Actividad 01. Elaborar un documento con las lecciones aprendidas en la emisión de opiniones de contratos 
de concesión y propuestas de mejoras; en el mes de marzo del 2018, se dio la conformidad al servicio de 
Consultoría sobre el Estudio de las principales lecciones aprendidas sobre los contratos de concesión bajo 
la supervisión de OSITRAN y recomendaciones de cláusulas tipo, prestado por el señor Hernán Briceño 
Ávalos. El entregable contiene un marco teórico conceptual y metodología y las principales lecciones 
aprendidas, conclusiones y recomendaciones sobre los contratos de concesión de Carreteras y Vías férreas 
y Metro de Lima. Meta Alcanzada en el 1° trimestre. 

 
Problemática presentada en la ejecución del Plan Operativo Institucional 2018 

 

 Al cierre del cuarto trimestre del año 2018, el logro de la meta aprobada del POI, se vio afectada 
principalmente debido a factores exógenos al OSITRAN, tales como demoras en la aceptación de las 
obras, retraso en el inicio de la etapa de operaciones de las concesiones y suspensión de 
obligaciones, trayendo consigo que el Plan Anual de Supervisión 2018 sufra modificaciones, 
habiéndose excluido 49 actividades y reprogramado 26 actividades.  Cabe señalar que 
específicamente 11 actividades excluidas corresponden al IV trimestre de 2018. 
 

 El cumplimiento de varias actividades e iniciativas específicas dependen del pronunciamiento y 
accionar de otras unidades orgánicas del OSITRAN; y principalmente de la asignación mayor 
presupuesto a la Gerencia de Supervisión y Fiscalización.   

 
I.  CONCLUSIONES  

 

1. Respecto a las metas parcialmente alcanzadas del OE 07, dado que las actividades programadas en 
el POI 2018 están principalmente vinculada con la ejecución de acciones de supervisión en las 
concesiones y que son parte del Plan Anual de Supervisión 2018 de OSITRAN, es necesario precisar 
lo siguiente:  

 

 Plan Operativo Institucional 2018, aprobado el 2 de agosto de 2017, se estableció como meta 
total la realización de 2,528 actividades, incluyendo las actividades de un preliminar del Plan 
Anual de Supervisión; sin embargo, la versión actualizada y aprobada del correspondiente Plan 
Anual de Supervisión OSITRAN 2018 presentada por la Gerencia de Supervisión y Fiscalización 
a la Gerencia General en diciembre de 2017, estableció la realización de 2,456 actividades de 
supervisión, vinculadas al OE 07; ya que hubo una disminución de 72 actividades respecto de 
lo establecido en el POI 2018, afectando el cálculo del porcentaje de cumplimiento de la meta. 
 

 La meta programada en el POI también se ha visto afectada debido a que al cierre del cuarto 
trimestre, según consta en el Informe N° 003-2019-GSF-OSITRAN  de evaluación del Plan Anual 
de Supervisión 2018, 49 actividades de supervisión fueron excluidas del Plan de Supervisión de 
OSITRAN, y 26 actividades fueron reprogramadas, mediante Resolución de Gerencia General 
y Gerencia de Supervisión y Fiscalización, respectivamente, principalmente debido a factores 
exógenos a OSITRAN,  tales como demoras en la aceptación de las obras, retraso en el inicio 
de la etapa de operaciones de las concesiones y suspensión de obligaciones.   

  

4.2. Gerencia de Regulación y Estudios Económicos - GRE 
 

La GRE mediante informe Nº 001-2019-GRE-OSITRAN recibido el 15 de enero de 2019, remitió a la 
Gerencia de Planeamiento y Presupuesto (GPP) la información respectiva de avance trimestral, registrado 
en el aplicativo de Planeamiento de OSITRAN, subsanando las observaciones hasta el día 18 de febrero 
de 2019. 
 

La Gerencia de Regulación y Estudios Económicos, al IV trimestre, tuvo a su cargo 47 actividades o 
tareas, de las cuales 42 han alcanzado y/o superada la meta programada. Esto significa un avance del 89 
% de lo programado en el POI. 
 

 



33 

 

CUADRO N° 14: GRE: RESULTADO DE EVALUACIÓN DE LAS ACTIVIDADES 

EVALUACIÓN ANUAL  

Nº de Actividades 
(tareas) METAS FISICAS AL IV TRIM 2018 

Nº de 
Tareas 

% Tareas 
 TOTAL Meta 

Anual 
Programada (A) 

 TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada (B) 

 % Meta Física 
Anual C = B/A 

META ALCANZADA 39 83%              614.00            614.00  100% 

META SUPERADA 3 6%           1,006.00         1,144.00  114% 

META POSTERGADA PROXIMO AÑO 2 4%                        -                       -      

META PARCIALMENTE ALCANZADA 2 4%                 84.00              65.00  77% 

META NO EJECUTADA 1 2%                        -                       -      

Total general 47 100%           1,704.00         1,823.00  107% 

 
 

GRÁFICO N° 07 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
De acuerdo al Cuadro N° 15, se tuvo un avance en sus metas, relacionadas a las siguientes Iniciativas 
Generales o Acciones Estratégicas: 

 
CUADRO N° 15: GRE: RESULTADO DE EVALUACIÓN DE LAS PRINCIPALES INICIATIVAS 

GENERALES 
 

Nº IG  
INICIATIVA GENERAL / ACCION 

ESTRATÉGICA 
EVALUACIÓN 

ANUAL  

Nº de Actividades 
(tareas) 

METAS FISICAS AL IV TRIM 2018 

Nº de 
Actividades 

(Tareas) 

% 
Tareas 

TOTAL Meta Anual 
Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C 

= B/A 

IG 08.01 Optimizar las herramientas regulatorias META ALCANZADA 1 100.00%                       1                    1  100% 

Total IG 08.01     1 100.00%                       1                    1  100% 

IG 08.02 
Optimizar el marco normativo de la 
regulación 

META ALCANZADA 1 100.00%                       1                    1  100% 

Total IG 08.02     1 100.00%                       1                    1  100% 

IG 08.03 
Mejorar el proceso de investigación de 
los mercados regulados 

META ALCANZADA 7 87.50%                     48                  48  100% 

   

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

1 12.50%                     12                  11  92% 

Total IG 08.03     8 100.00%                     60                  59  98% 

IG 08.04 

Contribuir a reposicionar a OSITRAN 
como referente técnico de regulación 
económica de APP en Infraestructura 
de Transporte 

META ALCANZADA 4 80.00%                       5                    5  100% 

    META SUPERADA 1 20.00%                       1                    2  200% 



34 

 

Nº IG  
INICIATIVA GENERAL / ACCION 

ESTRATÉGICA 
EVALUACIÓN 

ANUAL  

Nº de Actividades 
(tareas) 

METAS FISICAS AL IV TRIM 2018 

Nº de 
Actividades 

(Tareas) 

% 
Tareas 

TOTAL Meta Anual 
Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C 

= B/A 

Total IG 08.04     5 100.00%                       6                    7  117% 

IG 08.06 
Revisar las normas que permiten 
regular la acción del mercado 

META 
POSTERGADA 
PROXIMO AÑO 

2 66.67%                     -                    -      

   META ALCANZADA 1 33.33%                       1                    1  100% 

Total IG 08.06     3 100.00%                       1                    1  100% 

IG 08.07 
Perfeccionar  la elaboración y la 
aplicación de los contratos 

META ALCANZADA 7 87.50%                     15                  15  100% 

    
META NO 
EJECUTADA 

1 12.50%                     -                    -      

Total IG 08.07     8 100.00%                     15                  15  100% 

IG 08.08 

Perfeccionar  la fijación y desregulación 
de tarifas, asi como la determinación de 
los cargos de acceso y contabilidad 
regulatoria 

META ALCANZADA 4 80.00%                     11                  11  100% 

   META SUPERADA 1 20.00%                       5                    6  120% 

Total IG 08.08     5 100.00%                     16                  17  106% 

IG 13.04 
Desarrollar un proyecto con el objetivo 
de atraer talentos a la institución 

META ALCANZADA 2 66.67%                     50                  50  100% 

    META SUPERADA 1 33.33%                 1,000              1,136  114% 

Total IG 13.04     3 100.00%                 1,050              1,186  113% 

IG 99.01 
Acciones Generales de Soporte 
Administrativo 

META ALCANZADA 12 92.31%                   482                482  100% 

   

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

1 7.69%                     72                  54  75% 

Total IG 99.01     13 100.00%                   554                536  97% 

Total general     47                   1,704              1,823  107% 

 
Avances y Logros: 
 
Objetivo Específico 08. Consolidar la función reguladora para garantizar el funcionamiento eficiente 
de los mercados de ITUP 
 

IE 08.01.02: Elaboración del índice de precios de servicios no regulados 
 

Actividad 01: Elaboración del índice anual de precios de servicios no regulados, En octubre de 2018, mediante 
una consultoría se culminó la elaboración del documento “Análisis del índice de precios de los servicios 
especiales no regulados en los terminales portuarios concesionados”, el cual contiene el detalle de los datos 
empleados, la metodología aplicada y el detalle de la evolución de los índices de precios correspondientes a 
los siguientes terminales portuarios concesionados: 

 

Terminal Portuario Período de análisis 

Terminal Portuario de Matarani 2003-2017 

Terminal Portuario de Paita 2009-2017 

Terminal Portuario General San Martín 2015-2017 

Terminal Muelle Sur del Terminal Portuario del Callao 2010-2017 

Terminal Norte Multipropósito del Terminal Portuario del Callao 2011-2017 

 

La conformidad de la consultoría fue dada mediante Acta N° 051-2018-GRE; la publicación del documento 
en el portal institucional se ha programado para el primer trimestre del 2019 al encontrarse actualmente en 
etapa de revisión y validación por parte de los analistas de esta gerencia. Meta Alcanzada. 

 

IE 08.02.02: Mejorar el Reglamento General de Tarifas de OSITRAN (RETA) 
 
Actividad 01: Actualización del Reglamento General de Tarifas de OSITRAN (RETA), en el cronograma 
inicial se estimó que las actividades correspondientes a la validación del Informe de Análisis de Impacto 
Regulatorio (en adelante, Informe RIA) y la elaboración del proyecto de RETA se culminarían durante el mes 
de agosto de 2018. Sin embargo, dicho informe fue remitido al Comité Evaluador de Análisis de Impacto 
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Regulatorio1 (en adelante, Comité Evaluador RIA) mediante Memorando N° 171-18-GRE-OSITRAN del 20 
de octubre de 2018. Sobre ello, es importante mencionar que la diferencia en los plazos se justifica en los 
siguientes aspectos: 

 

• En el cronograma de trabajo remitido no se consideró la realización de consultas a otras gerencias 
sobre temas de sus competencias, habiendo surgido posteriormente la necesidad de solicitar la 
opinión de la Gerencia de Atención al Usuario respecto a disposiciones relacionadas con las 

audiencias públicas descentralizadas2. 

 

• El Informe RIA del RETA es el primer informe de esta naturaleza que se efectúa en el OSITRAN, lo 
cual ha implicado que esta gerencia efectúe diversas consultas a los expertos de la Organización 
para la Cooperación y el Desarrollo Económicos (OCDE), en el marco de la asistencia técnica que 
brinda dicha institución, ante las dudas surgidas en la aplicación del Manual de Análisis de Impacto 

Regulatorio.3 Con ello, se ha buscado garantizar la calidad del Informe RIA, teniendo en 
consideración además que el mismo servirá como base para la elaboración de otros informes 
similares que realice el OSITRAN. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 Dicho comité fue conformado mediante Resolución N° 084-2018-GG-OSITRAN. El Comité está conformado por un representante del Gerente 

General y los Gerentes de Regulación y Estudios Económicos, de Supervisión y Fiscalización, de Atención al Usuario y de Asesoría Jurídica. 
Asimismo, dicha resolución establece que el gerente que haya participado como Órgano Encargado del procedimiento no participará de la evaluación 
a cargo del Comité. 
2 Mediante Memorando 135-18-GRE-OSITRAN de fecha 03 de agosto de 2018, se solicitó a la Gerencia de Atención al Usuario su opinión respecto 

al proyecto de modificación del RETA con relación a los artículos 44 al 52 del Capítulo 2 “De las audiencias públicas descentralizadas”. El 

07 de agosto de 2018, mediante Memorando 146-2018-GAU-OSITRAN, la Gerencia de Atención al Usuario remitió sus comentarios. 

3 Durante los meses de junio y setiembre de 2018, funcionarios de OCDE absolvieron consultas y brindaron el soporte necesario (vía 
telefónica y correo electrónico) a funcionarios de la Gerencia de Regulación y Estudios Económicos, a fin de elaborar el Informe RIA. 
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Mediante Memorandos N° 221-18-GAJ-OSITRAN del 13 de noviembre de 2018, N° 299- 2018- GAU-
OSITRAN del 20 de noviembre de 2018 y N° 3099-2018-GSF-OSITRAN del 23 de noviembre de 2018, 
los miembros del Comité Evaluador RIA remitieron comentarios al Informe RIA preparado como sustento 
del proyecto de RETA. Asimismo, de manera adicional cada miembro del referido Comité realizó 
sugerencias respecto del proyecto de RETA. Dichos comentarios fueron atendidos mediante Memorando 
N° 201-18-GRE- OSITRA de fecha 13 de diciembre de 2018, en el cual se envió al Comité Evaluador 
RIA el Informe RIA y proyecto de RETA a efectos de que, en marco del procedimiento PC-15-SGC, proceda 
a validar el Informe RIA. 

 
En tal sentido, conforme a lo establecido en el procedimiento PC-15-SGC, los miembros del Comité 
Evaluador RIA tienen plazo hasta el 10 de enero de 2019 para remitir sus comentarios o, de ser el caso, 
validen el Informe RIA del proyecto de modificación del RETA. 

 
Considerando ello, durante el primer trimestre de 2019, esta gerencia tiene previsto elevar el proyecto 
de norma y su correspondiente informe RIA, a fin de proceder con la aprobación de la publicación por 
parte del Consejo Directivo. Una vez levantados los comentarios a las propuestas presentadas, durante el 
segundo trimestre de 2019, se tiene previsto la aprobación del RETA y el correspondiente Informe RIA por 
parte del Consejo Directivo. Meta Alcanzada. 

 
 
IE 08.03.01: Realizar estudios de desempeño de las EEPP con el objetivo de analizar cambios 
estructurales (a la organización industrial) 
 

Actividad 01 “Elaboración del boletín mensual consolidado sobre desempeño de las entidades 
prestadoras”, se han elaborado los boletines mensuales estadísticos sobre el desempeño de las entidades 
prestadoras de servicios de ITUP, correspondientes a los meses de octubre, noviembre y diciembre, 
los cuales fueron enviados dentro de los plazos establecidos para su proceso de diagramación final. Meta: 
Alcanzada. 
 

Actividad 02 “Diagramación del boletín mensual de empresas concesionadas”, se tenía programado 
realizar el proceso de diagramación de los tres boletines mensuales sobre el desempeño de las 
entidades prestadoras de servicios de ITUP, correspondientes a los meses de octubre, noviembre y 
diciembre de 2018. La diagramación de cada uno de los boletines se realizó dentro de los plazos 
establecidos para cada uno de estos, encontrándose los tres (3) boletines diagramados ya publicados en 
el portal web de OSITRAN con sus respectivas bases de datos en archivo Excel al cierre del 2018. Meta 
Alcanzada. 
 
Actividad 11 Consultoría para la evaluación económica del proceso de subasta de la frecuencia horaria en el tramo 
Ollantaytambo –  Machupicchu; se contrató el servicio de consultoría para la evaluación económica del proceso de 
subasta de la frecuencia horaria en el tramo Ollantaytambo – Machupicchu para el IV trimestre. Sin embargo, se realizaron 
dos consultorías a este respecto, las cuales se entregaron en el segundo y tercer trimestre, el 4 de junio y 26 de julio, 
mediante Actas N°s 055-2018-GRE y 061-2018-GRE se dio conformidad a ambas consultorías.  
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Las Consultorías tiene por objeto proponer un mecanismo de asignación de subasta eficiente en 
el tramo Ollantaytambo – Machupicchu del FSO, que se encuentre de conformidad con las 
disposiciones establecidas en la cláusula 7.6 del Contrato de Concesión y en el REMA. Meta 
Alcanzada en el 3° trimestre. 

 

Actividad 13: Elaboración de informe de monitoreo de mercado de infraestructura, se culminó la 
elaboración del informe de monitoreo de mercado correspondiente a la concesión del Ferrocarril 
del Sur y Sur Oriente; que fue remitido a la Jefatura de Estudios Económicos, mediante correo 
electrónico del 31/12/2018. El documento se encuentra en etapa de revisión y validación a fin de 
ser publicado en el portal institucional. El informe tiene por finalidad evaluar el uso adecuado de 
la Concesión en los últimos cinco años. Para ello, se analiza la evolución de algunos 
indicadores, tales como, disponibilidad de locomotoras, emergencias en la vía férrea 
(descarrilamientos y accidentes con terceros) y productividad de la vía. Previa caracterización 
del mercado en el que se explota la infraestructura ferroviaria. Meta Alcanzada. 
 
IE 08.04.01: Retomar la elaboración y difusión de publicaciones especializadas sobre temas 
técnicos (revista, position papers, etc.) 
 
Actividad 05. Elaboración y difusión de investigaciones especializadas sobre temas técnicos en 
regulación; Como parte de las actividades de investigación por parte de la gerencia, durante el IV 
trimestre se elaboró el documento: “Verificación del procedimiento de aplicación de tarifas y/o 
reglamento de tarifas, precios y política comercial del terminal norte multipropósito del terminal 
portuario del callao”. Este documento de investigación hace una evaluación integral del Tarifario 
del Terminal Norte Multipropósito a fin de verificar la correcta aplicación de las tarifas, precios, 
descuentos, promociones y recargos conforme a lo establecido en el Reglamento General de 
Tarifas del OSITRAN y el cumplimiento del contrato de concesión. Meta Parcialmente Alcanzada. 
 
IE 08.07.05: Elaborar informes técnicos en los contratos de concesión. 

 
Actividades 1 y 2: Elaboración y apoyo en la elaboración de informes técnicos sobre modificaciones 
de contratos de concesión, se han emitido tres opiniones técnicas referentes a modificaciones de 
contratos de concesión dentro de los plazos establecidos, conforme al siguiente detalle: 

 

 Mediante informe N° 014-18-GRE-GSF-GAJ-OSITRAN de fecha 10 de octubre se emitió 
opinión técnica respecto al proyecto de adenda N° 2 al contrato de concesión de la Línea 
2 del metro de Lima y Callao. 

 

 Mediante informe N° 038-2018-IC-OSITRAN de fecha 10 de diciembre de 2018, se emitió 
opinión al proyecto de adenda N° 10 al contrato de concesión del tramo vial Red Vial N° 
6: Puente Pucusana - Cerro azul - Ica. 

 

 Mediante informe N° 015-18-GRE-GSF-GAJ-OSITRAN de fecha 15 de octubre, se emitió 
opinión técnica respecto al proyecto de adenda N° 2 al contrato de concesión de la Línea 
2 del metro de Lima y Callao. 
 

Cabe precisar que las actividades concernientes a la elaboración de informes técnicos de 
modificación de contratos de concesión están condicionadas a la presentación por parte de 
los concesionarios de una solicitud de opinión técnica y es realizada tanto por personal con 
contrato a plazo indeterminado, así como personal con contrato administrativo de servicio 
motivo, por el cual se incluye como parte de dos actividades en el POI. Meta Alcanzada. 

 
Actividades 3 y 4: Elaboración y apoyo en la elaboración de informes técnicos de opinión sobre 
proyectos de contratos de concesión, la ejecución se realizó en el I y II trimestre, periodo en el cual 
se emitieron dos (2) opiniones sobre un proyecto de contrato de concesión. En particular, mediante 
Informe Conjunto N° 005-2018-GRE-GSF-GAJ-OSITRAN de fecha 28 de marzo e Informe N° 008-
2018-GRE-GSF-GAJ-OSITRAN de fecha 18 de mayo se remitió a la Gerencia General opinión 
sobre la versión final del Contrato de Concesión del proyecto “Modernización y Desarrollo del 
Terminal Portuario Multipropósito de Salaverry”. 

 

Cabe precisar que las actividades concernientes a la elaboración de informes técnicos de opinión 
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sobre nuevos contratos de concesión están condicionadas a la presentación del pedido opinión 
técnica y es realizada tanto por personal con contrato a plazo indeterminado, así como personal 
con contrato administrativo de servicio motivo, por el cual se incluye como parte de dos 
actividades en el POI. Metas Alcanzadas en el 2° trimestre. 
 
Actividades 5 y 6: Elaboración y apoyo en la elaboración de informes técnicos de interpretación de 
contratos de concesión, se han elaborado dos informes técnicos de opinión de interpretación de 
contratos de concesión, conforme al siguiente detalle: 

 

 Mediante Informe N° 037-2018-IC-OSITRAN se remitió el informe conjunto 
correspondiente a la interpretación de lineamientos metodológicos establecidos en el 
Apéndice N° 5 del anexo 5 del Contrato de Concesión del Aeropuerto Internacional Jorge 
Chávez. 

 

 Mediante informe N° 021-2018-IC-OSITRAN se remitió el informe de inicio del 
procedimiento de interpretación de oficio del numeral (iii) de la cláusula 7.6 del contrato de 
concesión del Ferrocarril Sur y Sur Oriente. 

 

Cabe precisar que las actividades concernientes a la elaboración de informes técnicos de 
interpretación de contratos de concesión están condicionadas a la presentación de una solicitud 
de opinión técnica y es realizada tanto por personal con contrato a plazo indeterminado, así como 
personal con contrato administrativo de servicio motivo, por el cual se incluye como parte de dos 
actividades en el POI. Metas Alcanzadas. 

 

Actividades 7 y 8: Elaboración y apoyo en la elaboración de informe técnico sobre aspectos 
regulatorios, en el POI aprobado si bien se proyectó la emisión de un informe técnico durante el IV 
trimestre, el mismo fue emitido durante el 1er trimestre. En efecto, mediante informe N° 001-2018-
GRE-GAJ-OSITRAN de fecha 10 de enero, se emitió opinión técnica respecto a modificación de 
la Garantía aprobada en el marco del Endeudamiento Garantizado Permitido solicitado por el 
Terminal Portuario Paracas S.A. Cabe precisar que las actividades concernientes a la elaboración 
de informes técnicos de aspectos regulatorios de contratos de concesión están condicionadas a la 
presentación de una solicitud de opinión técnica y es realizada tanto por personal con contrato a 
plazo indeterminado, así como personal con contrato administrativo de servicio motivo, por el cual 
se incluye como parte de dos actividades en el POI. Metas Alcanzadas 

 

IE   08.08.06   Elaborar   informes   técnicos   referentes   a   fijaciones   tarifarias, 
desregulaciones, cargos de acceso y contabilidad regulatoria. 
 
Actividades 1 y 2: Emisión y apoyo en la emisión de opinión técnica sobre aspectos regulatorios 
en solicitudes de fijación tarifaria y desregulación; durante  el  cuarto  trimestre  de  2018,  se  
emitieron  las  siguientes  opiniones  respecto  a  los procedimientos de fijación y revisión tarifaria: 

 

• El 29 de octubre de 2018, mediante Nota N° 035-2019-GRE-OSITRAN, se remitió a 

Gerencia General el informe correspondiente a la fijación tarifaria de un segundo grupo de 

servicios especiales en el nuevo terminal portuario de Yurimaguas – Nueva reforma 

correspondiente a los servicios de: provisión de equipamiento para movimiento adicional de 

carga a solicitud del usuario, suministro de energía eléctrica, consolidación / 

desconsolidación para contenedores reefer; embarque/descarga de contenedores IMO de 

40 pies. 

 

• El 9 de noviembre, se remitió a la Gerencia General el informe N° 011-2018-GRE-

GAJ- OSITRAN, mediante él se recomienda al Consejo Directivo del OSITRAN aprobar el 

inicio del procedimiento de revisión tarifaria de oficio, mediante el factor de productividad 

para los siguientes servicios del Terminal Portuario de Matarani aplicable durante el 

periodo comprendido entre el 17 de agosto de 2019 y el 16 de agosto de 2024: amarre y 

desamarre, uso de amarradero, uso de muelle para carga sólida a granel, uso de muelle para 

carga sólida a granel – concentrados, uso de muelle para carga sólida a granel – cereales, 

uso de muelle para carga fraccionada, etc. 
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El 10 de diciembre, mediante Nota N° 041-2018-GRE-OSITRAN, se remitió a Gerencia General 
el informe de Revisión del Factor de Productividad en el Aeropuerto Internacional Jorge Chávez, 
el cual estará Vigente a partir del año 2019 hasta el 31 de diciembre del segundo año del 
inicio de operación del nuevo terminal de pasajeros o como máximo hasta el 31 de diciembre de 
2026 (en virtud de la Adenda N° 7 al Contrato de Concesión). 

 

Cabe precisar que las actividades concernientes a la elaboración de informes técnicos de 
aspectos regulatorios de contratos de concesión están condicionadas a la presentación de una 
solicitud por parte de los concesionarios, o cuando se verifica la necesidad de efectuar dicho 
procedimiento de oficio y es realizada tanto por personal con contrato a plazo indeterminado así 
como personal con contrato administrativo de servicio, motivo por el cual se incluye como parte 
de dos actividades en el POI. Metas Alcanzadas. 

 

Actividad 04: Elaboración de informe de monitoreo de contabilidad regulatoria de puertos, el 19 
de noviembre de 2018, se emitió el informe N° 037-2018-GRE-OSITRAN correspondiente al 
levantamiento de observaciones a la contabilidad regulatoria de la empresa nacional de puertos 
S.A. (ENAPU) del ejercicio 2017. 

 

El informe tiene como finalidad efectuar la revisión de las subsanaciones remitidas por la Empresa 
Nacional de Puertos S.A. (en adelante, ENAPU) a las observaciones comunicadas por el 
Regulador sobre el Informe de Contabilidad Regulatoria del ejercicio Auditado 2017, con la 
finalidad de realizar el seguimiento y monitoreo de los indicadores económicos, así como 
verificar el cumplimiento de lo establecido en el Manual de Contabilidad Regulatoria Versión 2.0 
aplicable a ENAPU de conformidad con lo establecido en el numeral 15.2 del artículo 15 del 
Reglamento de Contabilidad Regulatoria. Meta Alcanzada. 

 

Actividad 07 “Acceso a bases de datos para procedimientos de fijación y revisión tarifaria”, se 
renovó las suscripciones siguientes: 

 

(i) Base de datos de Veritrade Business Latam Full World  (Memorándo N° 193-
2018-GRE- OSITRAN) 

(ii) Aviation Charges Intelligence Center (ACIC) - ATC & Airport - Calculation & 
Reporting Full, (Memorándo N° 194-2018-GRE-OSITRAN). 

 

Ambos   requerimientos   fueron   atendidos   por   parte   de   la   Gerencia   de   Administración 
encontrándose ya disponibles para su acceso. 
 
Objetivo Específico 13. Fortalecer el capital humano y la organización con énfasis en 
supervisión 
 
IE 13.04.05 Desarrollar el Curso de Extensión Universitaria 
 

Actividad 01 “Charlas de regulación en universidades de Lima”, durante el IV trimestre de 2018 
se tenía previsto realizar cinco (5) charlas en universidades de Lima y provincia para informar 
a los alumnos sobre el XVI Curso de Extensión U n i v e r s i t a r i a .  Así, p a r a  e l   mes  de  
octubre  se   realizaron  cinco  (5)  charlas  en universidades de Lima conforme al siguiente 
detalle: 

 

• Universidad Nacional Federico Villareal. (Facultad de Derecho) 

• Universidad Nacional de Ingeniería. (Facultad de Economía) 

• Universidad Nacional Mayor de San Marcos. (Facultad de Economía) 

• Universidad de San Martín de Porres. (Facultad de Economía, Derecho e Ingeniería 
Civil) 

• Universidad Ricardo Palma. (Facultad de Economía) 

Meta Alcanzada. 

 
Actividad 04: Examen de admisión al Curso de Extensión Universitaria; Durante el IV trimestre de 
2018, se tenía previsto efectuar el examen de admisión al XVI Curso de Extensión Universitaria, 
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habiéndose establecido como meta contar con la participación de 1,000 postulantes. El examen 
de admisión se llevó a cabo el 18 de noviembre del 2018 en 15 sedes a nivel nacional. Al proceso 
de admisión se presentaron 1143 postulantes, cifra mayor a la programada (1000 postulantes). 
Meta Alcanzada. 
 
IE 99.01.01 Fortalecimiento de la Gestión Institucional 

 

Actividad 07: transferencia de recursos para la implementación del PAFER año 2019, Durante el 
IV trimestre de 2018, se realizó la transferencia de recursos a la OCDE por parte de OSITRAN 
para la implementación del PAFER para el año 2019. Meta Alcanzada. 

 
 
AVANCES Y LOGROS 

 

Durante el IV trimestre de 2018, esta gerencia remitió al Comité Evaluador RIA el proyecto 
de modificación de Reglamento General de Tarifas y el correspondiente Informe de Análisis  de 
Impacto Regulatorio (Informe RIA) que lo sustenta, a efectos de que, en marco del procedimiento 
PC-15-SGC, dicho Comité proceda a validar el Informe RIA. Así, durante el primer trimestre 
de 2019, esta gerencia tiene previsto elevar el proyecto de norma y su correspondiente informe 
RIA, a fin de proceder con la aprobación de la publicación por parte del Consejo Directivo. 
Debe tenerse en consideración que, el Informe RIA del RETA es el primer informe de esta 
naturaleza que se efectúa en el OSITRAN. 
 
 
Durante el IV trimestre de 2018, la Gerencia de Regulación y Estudios Económicos ha 
conseguido los siguientes avances y logros en relación a la ejecución de las actividades 
programadas en el POI 2018. 

 

(i) Respecto a la Gestión de Contratos de Concesión, se emitieron tres (3) informes de opinión 
de modificación de contratos de concesión (Línea 2 y COVIPERU) así como dos (2) informes 
de interpretación de contratos de concesión (LAP y FETRANSA) dentro de los plazos 
establecidos (ver los puntos 18 y 27 del presente informe) 

 

(ii) En el caso de los procedimientos de fijación y revisión tarifaria se han emitido tres (3) 
opiniones técnicas dentro de los plazos establecidos, conforme al siguiente detalle: 

 

• Fijación tarifaria de  un segundo  grupo  de servicios especiales en el nuevo  

terminal portuario de Yurimaguas – Nueva reforma 

• Procedimiento de inicio revisión tarifaria de oficio, mediante el factor de 
productividad para los siguientes servicios del Terminal Portuario de Matarani 

• Informe de Revisión del Factor de Productividad en el Aeropuerto Internacional 
Jorge Chávez 

 

(iii) Con fecha 18 de noviembre se realizó el examen de admisión al XVI CEU, contando con 
la participación de 1 143 postulantes de distintas universidades a nivel nacional, con lo cual 
se superó la meta prevista (1 000 postulantes). 

 
CONCLUSIONES Y RECOMENDACIONES 
 

 Durante el cuarto trimestre de 2018, de las treinta y cinco (35) actividades programadas 
en el POI 2018, se han alcanzado las metas previstas en treinta y cuatro (34) actividades, 
siendo que una (1) actividad fue postergada para el año 2019. Cabe precisar que, siete 
(7) actividades fueron excluidas del POI por motivos de reducción del presupuesto 
institucional (Decreto de Urgencia 005-2018-PCM). 

 

 Durante el IV trimestre de 2018, esta gerencia remitió al Comité Evaluador RIA el 
proyecto de modificación de Reglamento General de Tarifas y el correspondiente Informe 
de Análisis  de Impacto Regulatorio que lo sustenta, teniéndose previsto publicar el 
proyecto de norma durante el primer trimestre de 2019. 
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 Se adelantaron las actividades relacionadas con la elaboración de informes técnicos en 
los contratos de concesión (IE 08.07.05) y referentes a fijaciones tarifarias, 
desregulaciones, cargos de acceso y contabilidad regulatoria (IE 08.08.06). En efecto, 
de los dos (2) informes de opinión técnica programados para el IV trimestre 
correspondiente a interpretación y modificación de contratos de concesión, se han 
emitido cinco (5) opiniones técnicas (2 de modificación y 3 de interpretación de 
contratos) dentro de los plazos establecidos. En lo que respecta a fijación de tarifas, 
se han desarrollado 3 pronunciamientos de fijación y revisión tarifaria en el IV trimestre 
dentro de los plazos establecidos. 

 

 Se alcanzó la meta relacionada con la elaboración y publicación en el portal web 
de tres (3) boletines estadísticos correspondientes a los meses de octubre, noviembre 
y diciembre de 2018, con sus correspondientes bases de dato en archivo Excel. 

 

 En relación al XV Curso de Extensión Universitaria, se superó la meta prevista de 1 
000 postulantes al examen de admisión realizado el 18 de noviembre de 2018, 
alcanzando los 1143 postulantes. 

 

 Se postergo la actividad correspondiente al “Seguimiento de la revisión de los 
lineamientos para la interpretación y emisión de opiniones sobre propuestas de 
modificación y reconversión de contratos de concesión”, al haberse priorizado las 
actividades actualización del RETA para el presente año. 

 

 No se realizaron las actividades correspondientes a 2 actividades de procedimientos 
de revisión de cargo de acceso, al no haberse presentado por parte de las entidades 
concesionadas una solicitud de revisión. 

4.3. Gerencia de Atención al Usuario - GAU 
 

La GAU mediante informe Nº 005-2019-GAU-OSITRAN5 recibido el 16 de enero de 2019, remitió 
a la Gerencia de Planeamiento y Presupuesto (GPP) la información la evaluación 
correspondiente de la Gerencia y de las oficinas desconcentradas de Cusco,  Iquitos y Arequipa, 
registrado en el aplicativo de Planeamiento de OSITRAN con las observaciones levantadas hasta 
el día 14 de febrero de 2019, cuyos resultados se muestran a continuación: 
 

CUADRO N° 16: GAU: RESULTADO DE EVALUACIÓN DE LAS ACTIVIDADES 

EVALUACIÓN ANUAL  

Nº de Actividades 
(tareas) METAS FISICAS AL IV TRIM 2018 

Nº de 
Tareas 

% 
Tareas 

 TOTAL Meta Anual 
Programada (A) 

 TOTAL Meta Anual 
Ejecutada (B) 

 % Meta Física 
Anual C = B/A 

META ALCANZADA 35 80%              353.00            353.00  100% 

META SUPERADA 7 16%              236.00            305.00  129% 

META PARCIALMENTE ALCANZADA 2 5%                 69.00              61.00  88% 

Total general 44 100%              658.00            719.00  109% 

 
La GAU a nivel de tareas alcanzadas y superadas presenta un resultado del 96% y a nivel de 
metas físicas reportó el 109%.  

 

                                                 
5 Incluye Oficinas Desconcentradas de Cusco y Iquitos 
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GRÁFICO N° 08 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

CUADRO N° 16a: OD: RESULTADO DE EVALUACIÓN DE LAS ACTIVIDADES 

EVALUACIÓN ANUAL  

Nº de Actividades 
(tareas) METAS FISICAS AL IV TRIM 2018 

Nº de 
Tareas 

% 
Tareas 

 TOTAL Meta Anual 
Programada (A) 

 TOTAL Meta Anual 
Ejecutada (B) 

 % Meta Física 
Anual C = B/A 

META ALCANZADA 37 93%              155.00            155.00  100% 

META PARCIALMENTE ALCANZADA 2 5%                 28.00              22.00  79% 

META SUPERADA 1 3%              110.00            164.00  149% 

Total general 40 100%              293.00            341.00  116% 

OD: Oficinas Desconcentradas 

 
Las Oficinas Desconcentradas de Cusco, Iquitos y Arequipa a nivel de tareas alcanzadas y 
superadas presenta un resultado del 96% y a nivel de metas físicas reportó el 116%.  

 
 
 

GRÁFICO N° 08a 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
En relación a los resultados de las Iniciativas Generales de la GAU y Oficinas Desconcentradas 
OD de Cusco, Iquitos y Arequipa, como se muestra en el Cuadro N° 17 y Nº 17a se presentan la 
siguiente evaluación al IV trimestre: 
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CUADRO N° 17: GAU: RESULTADO DE EVALUACIÓN DE LAS PRINCIPALES 
INICIATIVAS GENERALES  

 

Nº IG  
INICIATIVA GENERAL / 
ACCION ESTRATÉGICA 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

Nº de Actividades 
(tareas) 

METAS FISICAS AL IV TRIM 2018 

Nº de 
Actividades 

(Tareas) 

% 
Tareas 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada (B) 

 % Meta 
Física C 

= B/A 

IG 10.02 
Establecer un modelo de 
Calidad de Atención al Usuario  

META ALCANZADA 7 88%                     26                  26  100% 

   META SUPERADA 1 13%                       5                    7  140% 

Total IG 10.02     8 100%                     31                  33  106% 

IG 10.03 
Mejorar los canales de difusión 
y atención al usuario 

META SUPERADA 4 50%                   189                253  134% 

    META ALCANZADA 4 50%                     12                  12  100% 

Total IG 10.03     8 100%                   201                265  132% 

IG 10.04 
Fortalecer los Consejos de 
Usuarios (CU) y fomentar su 
participación 

META ALCANZADA 4 67%                     20                  20  100% 

   META SUPERADA 1 17%                     27                  28  104% 

  
  

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

1 17%                       9                    7  78% 

Total IG 10.04     6 100%                     56                  55  98% 

IG 10.05 

Desarrollar encuestas, estudios 
e indicadoras sobre las 
necesidades de los servicios 
de atención a usuarios de las 
ITUP. 

META ALCANZADA 6 86%                     22                  22  100% 

   META SUPERADA 1 14%                     15                  17  113% 

Total IG 10.05     7 100%                     37                  39  105% 

IG 99.01 
Acciones Generales de 
Soporte Administrativo 

META ALCANZADA 14 93%                   273                273  100% 

  
  

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

1 7%                     60                  54  90% 

Total IG 99.01     15 100%                   333                327  98% 

Total general     44                     658                719  109% 

 
 

CUADRO N° 17a: OD: RESULTADO DE EVALUACIÓN DE LAS PRINCIPALES 
INICIATIVAS GENERALES 

 

Nº IG  
INICIATIVA GENERAL 

/ ACCION 
ESTRATÉGICA 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

Nº de Actividades 
(tareas) 

METAS FISICAS AL IV TRIM 2018 

Nº de 
Actividades 

(Tareas) 

% 
Tareas 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada (B) 

 % Meta 
Física C 

= B/A 

IG 10.03 
Mejorar los canales de 
difusión y atención al 
usuario 

META ALCANZADA 35 92.11%                   141                141  100% 

   
META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

2 5.26%                     28                  22  79% 

    META SUPERADA 1 2.63%                   110                164  149% 

Total IG 10.03     38 100.00%                   279                327  117% 

IG 99.01 
Acciones Generales de 
Soporte Administrativo 

META ALCANZADA 2 100.00%                     14                  14  100% 

Total IG 99.01     2 100.00%                     14                  14  100% 

Total general     40                     293                341  116% 

 
OD = Oficinas Desconcentradas, que corresponden a Cusco, Iquitos y Arequipa. 
 
Entre las actividades que más resaltan en el IV Trimestre del 2018, se pueden mencionar las 
siguientes: 
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OE 10. Fortalecer la atención de OSITRAN a usuarios de ITUP 
 
IE 10.03.06. Realizar acciones para informar a los usuarios sobre los diversos canales que 
el OSITRAN pone a su disposición para la atención de solicitudes, presentación de 
denuncias, entre otros. 
 
Actividad 03 (sin financiamiento): Atención de Consultas de Usuarios – Sede Central, esta 
actividad tenía programada la atención de 170 consultas de usuarios de las ITUP atendidas, 
lográndose en el ejercicio 2018 la atención de 224 consultas, lo que representa una ejecución del 
132% respecto a esta actividad. La evidencia de la atención está en los registros en sistema 
SIDECO. Meta Superada. 

. 
Actividad 05 (sin financiamiento): Diseño, implementación y desarrollo del Módulo 1 del 
Sistema de la GAU en coordinación con JTI (Módulo 1: Registro de consultas y denuncias), 
el sistema de la GAU, denominado Sistema de Denuncias y Consultas del OSITRAN (SIDECO), 
iniciando operaciones a través del Módulo 1, el 13 de diciembre de 2018. Con lo cual la meta se 
encuentra ejecutada al 100%. Meta Alcanzada. 

. 
Actividad 04 (sin financiamiento): Elaborar Modelo de Calidad de Atención de los Usuarios 
de las Infraestructuras de Transporte de Uso Público (primera parte), a través del Informe 
N°009-2018-JAUF-OSITRAN, la Jefatura de Atención al Usuario Final presentó a la Gerencia de 
Atención al Usuario el Modelo de Calidad de Atención a Usuarios de las Infraestructuras de 
Transporte de uso Público, con lo cual la actividad fue ejecutada al 100%. Meta Alcanzada. 
 
Actividad 06 (sin financiamiento): Informe de las Actividades Ejecutadas por las Oficinas 
Desconcentradas, a través de la Nota N° 100-2018-GAU-OSITRAN, se presentó el Informe de 
Actividades Ejecutadas por las Oficinas Desconcentradas en el 2018, con lo cual la actividad fue 
ejecutada al 100%. Meta Alcanzada. 

 
IE 10.03.07. Realizar acciones de colaboración en las labores que desarrolla el Consejo 
Nacional de Protección al Consumidor. 
 
Actividad 01: Remisión de información cuando sea requerido a la GAU para la elaboración 
del informe nacional de protección al consumidor. 
 
En el cuarto trimestre se remitió al INDECOPI el Oficio N° 230-2018-GAU-OSITRAN, de fecha 31 
de diciembre de 2018, con el que se traslada a INDECOPI consulta sobre cobro a usuarios de 
Rutas de Lima S.A.C., por ser de su competencia. Con este documento, se logró alcanzar la meta 
de 12 documentos emitidos, por lo que la actividad se ejecutó al 100%. Meta Alcanzada. 
 
IE 10.03.08. Realizar acciones para someter a consulta pública el sustento de las propuestas 
tarifarias. 
 
Actividad 01: Organización y desarrollo de audiencias públicas por procedimientos 
tarifarios de acuerdo a las necesidades de la G.R.E. 
 
Durante el cuarto trimestre se ha llevado a cabo la Audiencia Pública Tarifaria denominada 
“Fijación Tarifaria de un Segundo Grupo de Servicios Especiales  en el Nuevo Terminal Portuario 
de Yurimaguas – Nueva Reforma”, la misma que fue llevada a cabo el 02 de octubre de 2018. 
 
Con esta audiencia pública, al cuarto trimestre se han ejecutado un total de tres audiencias 
públicas tarifarias, Meta Alcanzada. 
 
IE 10.04.03. Capacitar a los miembros de los C.U. 
 
Actividad 01: Realización del Encuentro Nacional de Usuarios, el VI Encuentro Nacional de 
Consejos de Usuarios del OSITRAN, que se llevó a cabo el 16 de noviembre de 2018. Meta 
Alcanzada. 

 
IE 10.04.04. Atender Consultas, Sugerencias y/o solicitudes que formulan los miembros de 
los CU en las respectivas sesiones. 
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Actividad 02: Organización de las sesiones de los consejos nacionales y regionales. 
 

Durante el cuarto trimestre se han llevado a cabo las siguientes sesiones: 
 

1. 01.10.2018 – Sesión del Consejo Regional de Usuarios de Loreto – San Martín. 
2. 12.10.2018 – Sesión del Consejo Regional de Usuarios de Cusco. 
3. 19.10.2018 – Sesión del Consejo de Usuarios de Aeropuertos. 
4. 24.10.2018 – Sesión del Consejo de Usuarios de Puertos. 
5. 30.10.2018 – Sesión del Consejo de Usuarios Ferroviarios. 
6. 23.11.2018 – Sesión del Consejo Regional de Usuarios de Cusco. 
7. 06.12.2018 – Sesión del Consejo de Usuarios de Red Vial 
8. 11.12.2018 – Sesión del Consejo Regional de Usuarios de Cusco 

 
Con estas sesiones, se llega a un total de 28 sesiones durante el 2018, que supera representa 
una ejecución de 147% al cuarto trimestre del año. Meta Alcanzada. 
 
 
IE 10.05.01.  Elaboración de encuestas/estudio o indicador sobre necesidades de los 
servicios en las ITUP 
 
Actividad 05 (sin financiamiento): Elaboración de e-book correspondiente a la 
Jurisprudencia del Tribunal de Solución de Controversias y Reclamos del OSITRAN (2da 
edición). El e-book se elaboró con la finalidad de ser entregado en el VI Encuentro Nacional de 
Consejos de Usuarios del OSITRAN, lográndose su culminación el 14 de noviembre de 2018. De 
esta manera, esta actividad presenta una ejecución de 100% al cuarto trimestre. Meta Alcanzada. 

 
Actividad 06 (sin financiamiento): Informe conteniendo forma de cálculo de indicadores 
para medir Satisfacción de Usuarios de acuerdo a ficha PESEM, mediante Informe N° 005-
2018-JAUI-GAU-OSITRAN, del 31 de diciembre de 2018, la Jefatura de Usuarios Intermedios, 
elevó a la Gerencia de Atención al Usuario la Metodología de cálculo de los indicadores de 
satisfacción para usuarios de la Línea 1 del Metro de Lima y de la Red Vial supervisada por el 
OSITRAN. Con lo que esta actividad tiene un nivel de ejecución de 100% al cuarto trimestre. Meta 
Alcanzada. 

 . 
Actividad 07 (sin financiamiento): Revisión de Propuesta de Reglamentos de Reclamos que 
presenten las entidades prestadoras conforme a la normativa, de acuerdo a demanda, 
mediante Oficio N° 200-2018-GAU-OSITRAN, se remitió a GYM Ferrovías comunicación sobre la 
aprobación de la modificación del Reglamento de Atención y Solución de Reclamos de GYM 
Ferrovías S.A., que fue aprobado con Resolución de Concejo Directivo N° 030-2018-CD-
OSITRAN. De esta manera, se llega a la ejecución del 100% en esta actividad, Meta Alcanzada. 

 
 Actividad 04 (sin financiamiento): Revisión Preliminar de las denuncias presentadas por 
los usuarios de la ITUP, respecto a esta actividad, es preciso indicar que se han procesado un 
total de 17 denuncias al cuarto trimestre de 2018, cantidad que supera a las 15 programadas, por 
lo que la ejecución alcanza el 113%., Meta Alcanzada. 
 
En el marco de la implementación de las Oficinas Desconcentradas del OSITRAN se tienen la 
siguiente implementación realizada a la OD CUSCO, OD AREQUIPA y OD IQUITOS: 

 
Objetivo Específico 10 Fortalecer la atención de OSITRAN a usuarios del ITUP 

 
Iniciativa General: IG 10.03 Mejorar los canales de difusión y atención al usuario 

 
 

OFICINA DESCONCENTRA DE CUSCO – OD 01 
 
 
IE 10.03.06. Realizar acciones para informar a los usuarios sobre los diversos canales que 
el OSITRAN pone a su disposición para la atención de solicitudes, presentación de 
denuncias, sugerencias, entre otros. En el POI original, la Oficina Desconcentrada del 
OSITRAN en Cusco tenía un total de 12 actividades, incluidas en la IE 10.03.06, sin embargo, 
todas estas tenían carácter meramente administrativo, ya que se trataban de actividades 
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relacionadas al pago de alquileres, seguridad y vigilancia, entre otros servicios; sin embargo, no 
se contaba con actividades que midieran realmente el desempeño de la Oficina, por lo que a través 
del POI modificado, se establecieron siete (07) actividades netamente operativas. Meta Alcanzada. 
 
Actividad 13: Atención de Consultas de Usuarios, se había previsto la atención de 110 
consultas al cuarto trimestre de 2018, lográndose un total de 164 consultas atendidas, es decir, 
esta actividad reporta un nivel de cumplimiento de 149%. Meta Alcanzada. 
 
Actividad 14: Visita Técnica a las principales infraestructuras concesionadas de la Región, 
se llevó a cabo la visita técnica a la infraestructura del Ferrocarril del Sur y Sur Oriente, cuyo 
concesionario es FETRANSA, esto con la finalidad de levantar información sobre el accidente 
ocurrido el 31 de julio de 2018. De esta manera, se cumple con la meta programada al 100%. Meta 
Alcanzada. 
 
Actividad 15: Informes sobre las funciones del servicio Ferroviario y Terrestre, esta actividad 
ha sido ejecutada mediante los siguientes informes: 

 Informe N° 0018-2018-ODCUSC-OSITRAN, del 26 de setiembre de 2018, que presenta las 
Funciones y Responsabilidades en el Servicio de Transporte Ferroviario 

 Informe N° 0035-2018-ODCUS-OSITRAN, del 14 de diciembre de 2018, que presenta las 
Funciones y Responsabilidades en el servicio de Transporte Terrestre. 

 
Actividad 16: Diagnóstico sobre necesidades y expectativas generales de los usuarios de 
las ITUP concesionadas que se encuentren en la Región, mediante la Nota N° 011-2018-
ODCUSC-OSITRAN, se remite a la Gerencia de Atención al Usuario el Diagnóstico de 
Necesidades y Expectativas generales de los usuarios de la infraestructura de transporte de uso 
público de la Región Cusco. De esta manera, se cumple al 100% la meta física de esta actividad. 
Meta Alcanzada. 
 
Actividad 17: Directorio de los Contactos Clave, mediante Nota N° 007-2018-ODCUSC-
OSITRAN, se presentó el Directorio de la OD Cusco, con lo cual se cumple esta actividad al 100%. 
Meta Alcanzada. 
 
Actividad 18: Argumentario para facilitar la búsqueda de los artículos de las principales 
normas, mediante Nota N° 0012-2018-ODCUSC-OSITRAN, se presentó el argumentario de la OD 
Cusco sobre el Reglamento de Atención de Reclamos y Solución de Controversias del OSITRAN, 
Reglamento de Funcionamiento de Consejos de Usuarios de OSITRAN y el Reglamento de 
Infracciones y Sanciones. Meta Alcanzada. 
 
OFICINA DESCONCENTRA DE AREQUIPA – OD 02 
 
IE 10.03.06 - Realizar acciones para informar a los usuarios sobre los diversos canales que 
el OSITRAN pone a su disposición para la atención de solicitudes, presentación de 
denuncias, sugerencias, entre otros. 
 
La sede del OSITRAN en Arequipa, se encuentra ubicada en la avenida Lima N° 100, Sección 2. 
Oficina 102 (esquina con Av. El Ejército), en el distrito de Yanahuara, provincia y departamento de 
Arequipa, fue inaugurada el día 26 de diciembre de 2018; las actividades del POI fueron realizadas 
como se resume:  
 
Actividad 01. Alquiler de Oficina, se efectuó la Contratación Directa N°008-2018-OSITRAN, que 
se hizo efectiva a través del Contrato N° 042-2018-OSITRAN de fecha 22 de noviembre de 2018 
correspondiente al Servicio de Arrendamiento. Posteriormente, a través del acta de entrega de 
fecha 28 de noviembre de 2018 se dejó constancia de la entrega del inmueble y el cumplimiento 
de los términos de referencia. Meta Alcanzada. 
 
Actividad 02. Servicio de Vigilancia OD Arequipa, fue contratado mediante la Orden de Servicio 
N° 1358-2018 por un periodo de 60 días. El servicio se inició el 26 de diciembre de 2018. Meta 
Alcanzada. 
 
Actividad 04. Servicios de Telecomunicaciones, como en el caso de las Oficinas 
Desconcentradas de Cusco e Iquitos, se contrataron los servicios de telecomunicaciones (trío y 
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telefonía fija). Las constancias de instalación N° 12 - 276201 y N° 12 – 276202, tienen fecha 24 de 
diciembre de 2018. Meta Alcanzada. 
 
Actividad 05. Adecuación del Local, antes de la inauguración de la OD Arequipa, se culminaron 
los siguientes trabajos:  

1. Sistema eléctrico comunicación y detección (Orden de Servicio N° 1282-2018). 

2. Servicios higiénicos para personas con discapacidad (Orden de Servicio N° 1283-2018). 

3. Tabiques y drywall (Orden de Servicio N° 1281-2018). 

Meta Alcanzada. 
 
Actividad 06. Adquisición de mobiliario, se adquirieron escritorios, credenzas y mesas de 
melamina de acuerdo a la Orden de Compra N° 00184-2018, los cuales fueron entregados antes 
de la inauguración de la OD Arequipa. Meta Alcanzada. 
 
Actividad 07. Alquiler de Equipos Informáticos, los equipos informáticos fueron entregados 
antes de la inauguración de la OD Arequipa y se encontraron conformes a la Orden de Servicio N° 
1303-2018. Meta Alcanzada. 
 
Actividad 08. Servicios Diversos, a través de la Orden de Servicio N° 1275-2018 se contrató los 
servicios de pintado, reubicación de mampara, instalación de puertas y reacomodo de falso cielo, 
cuyos trabajos culminaron antes de la inauguración de la OD Arequipa. Meta Alcanzada. 
 
Actividad 09. Adquisición de tv y Blu-ray, mediante la Orden de Compra N° 183-2018 se 
adquirió un televisor y un Blu-ray, los cuales se instalaron antes de la inauguración de la OD 
Arequipa. Meta Alcanzada. 
 
OFICINA DESCONCENTRA DE IQUITOS  – OD 04 
 
IE 10.03.06. Realizar acciones para informar a los usuarios sobre los diversos canales que 
el OSITRAN pone a su disposición para la atención de solicitudes, presentación de 
denuncias, sugerencias, entre otros. 
 
En el POI original, la Oficina Desconcentrada del OSITRAN en Iquitos tenía un total de 12 
actividades, incluidas en la IE 10.03.06, sin embargo, todas estas tenían carácter meramente 
administrativo, ya que se trataban de actividades relacionadas al pago de alquileres, seguridad y 
vigilancia, entre otros servicios; sin embargo, no se contaba con actividades que midieran 
realmente el desempeño de la Oficina, por lo que a través del POI modificado, se establecieron 
siete (07) actividades netamente operativas. 
 
Actividad 13: Atención de Consultas de Usuarios, se había previsto la atención de 100 
consultas al cuarto trimestre de 2018, lográndose un total de 131 consultas atendidas, es decir, 
esta actividad reporta un nivel de cumplimiento de 131%. Meta Alcanzada. 
 
Actividad 14: Visita Técnica a las principales infraestructuras concesionadas de la Región, 
Mediante Nota N° 017-2018-ODIQT-OSITRAN, del 31 de octubre de 2018, se remitió a la GAU el 
video del estado del Aeropuerto Coronel FAP Francisco Secada Vignetta, con lo que se logra la 
ejecución al 100% de esta actividad. Meta Alcanzada. 
 
Actividad 15: Informes sobre las funciones del servicio Portuario y Aeroportuario, esta 
actividad ha sido ejecutada mediante los siguientes informes: 

 Nota N° 021-2018-ODIQT-OSITRAN, del 03 de diciembre de 2018, que presenta las 
Funciones y Responsabilidades en el Servicio Portuario del Terminal Portuario de Iquitos, 
administrado por ENAPU. 

 Informe N° 0027-2018-ODIQT-OSITRAN, del 21 de diciembre de 2018, que presenta las 
Funciones y Responsabilidades en el Servicio Aeroportuario del Aeropuerto de Iquitos 
administrado por Aeropuertos del Perú S.A.. 

 
De esta manera, se cumple al 100% con la meta física programada. Meta Alcanzada. 

 
Actividad 16: Diagnóstico sobre necesidades y expectativas generales de los usuarios de 
las ITUP concesionadas que se encuentren en la Región, mediante la Nota N° 023-2018-
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ODIQT-OSITRAN, del 14 de diciembre de 2018, se remite a la Gerencia de Atención al Usuario el 
Diagnóstico de Necesidades y Expectativas generales de los usuarios de la infraestructura de 
transporte de uso público, Aeropuerto Coronel FAP Francisco Secada Vignetta Y Terminal 
Portuario Iquitos (ENAPU). De esta manera, se cumple al 100% la meta física de esta actividad. 
Meta Alcanzada. 

 
Actividad 17: Directorio de los Contactos Clave, mediante Nota N° 007-2018-ODIQT-
OSITRAN, se presentó el Directorio de la OD Iquitos, con lo cual se cumple esta actividad al 100%. 
Meta Alcanzada. 

 
Actividad 18: Argumentario para facilitar la búsqueda de los artículos de las principales 
normas, mediante Nota N° 016-2018-ODIQT-OSITRAN, se presentó el argumentario de la OD 
Iquitos, el mismo que contempla el Reglamento de Usuarios de las Infraestructuras de Transporte 
de Uso Público, Reglamento Marco de Acceso a la Infraestructura de Transporte de Uso Público 
y Reglamento General de Supervisión del OSITRAN. Meta Alcanzada. 

 
Actividad 19: Apertura de Caja Chica 2018, la apertura de caja chica 2018 para la OD Iquitos se 
dio mediante Resolución de Gerencia de Administración N° 049-2018-GA-OSITRAN, de fecha 28 
de diciembre de 2018. Meta Alcanzada. 

 
CONCLUSIONES Y RECOMENDACIONES 
 
De las treinta y un (31) actividades programadas por la Gerencia de Atención al Usuario en el POI 
2018 modificado, un total de tres (03) fueron suprimidas debido a las restricciones presupuestales 
impuestas por el Decreto de Urgencia N° 005-2018, sin embargo, las 28 actividades restantes 
fueron ejecutadas al 100% o más. 
 
Asimismo, las actividades establecidas para las Oficinas Desconcentradas del OSITRAN en 
Cusco, Arequipa y Iquitos  fueron culminadas al 100% de manera exitosa. 

4.4. Gerencia de Administración - GA 
 

La Gerencia de Administración, mediante Memorando Nº 043-2019-GA-OSITRAN remitió el 16 de 
enero de 2019, a la Gerencia de Planeamiento y Presupuesto (GPP), los informes del avance 
trimestral del Plan Operativo Institucional de las Jefaturas de Tesorería y de Logística y Control 
Patrimonial; y con Memorando N° 046-2019-GA-OSITRAN remitió el 17 de enero de 2019, los 
informes de evaluación de las Jefaturas de Contabilidad, Gestión de Recursos Humanos y  de 
Tecnologías de Información, algunas de estas Jefaturas que levantaron observaciones, lo hicieron 
el 18 de febrero de 2019; como se detallan las principales tares por cada jefatura en los literales 
siguientes:  
 
En lo que respecta a los resultados de la evaluación al IV trimestre, la Gerencia de Administración 
alcanzó y/o supero la meta en 96%, cabe mencionar que, esta Gerencia tuvo a su cargo 196 
actividades o tareas, de las cuales 184 actividades han alcanzado la meta programada, 4 
actividades con meta no ejecutada y 8 con meta parcialmente alcanzada. 
 
En lo que concierne a las metas físicas, al IV trimestre, las actividades que alcanzaron y/o 
superaron la meta tuvieron un avance del 99%.  Ver el siguiente cuadro. 

 
CUADRO N° 18: GA: RESULTADO DE EVALUACIÓN DE LAS ACTIVIDADES 

EVALUACIÓN ANUAL 

Nº de Actividades 
(tareas) METAS FISICAS AL IV TRIM 2018 

Nº de 
Tareas 

% 
Tareas 

 TOTAL Meta Anual 
Programada (A) 

 TOTAL Meta Anual 
Ejecutada (B) 

 % Meta 
Física Anual 

C = B/A 

META ALCANZADA 180 92%           1,739.00         1,739.00  100% 

META PARCIALMENTE ALCANZADA 8 4%                 58.00              38.00  66% 

META SUPERADA 4 2%                 39.87              52.99  133% 

META NO EJECUTADA 4 2%                   3.00                     -    0% 

Total general 196 100%           1,839.87         1,829.99  99% 
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GRÁFICO N° 09 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jefatura de Tecnologías de la Información - JTI 
 
La Jefatura de Tecnologías de la Información mediante Informe Nº 008-2019-JTI-GA-OSITRAN 
informó sobre su evaluación del cumplimiento del POI correspondiente; satisfactoriamente. 
 
Es importante mencionar que, en el caso de la Jefatura de Tecnologías de la Información, tuvo a 
su cargo al IV trimestre 49 actividades o tareas, de las cuales 40 alcanzaron la meta programada, 
5 con meta parcialmente alcanzada y 4 no ejecutadas. 
 
Asimismo, dentro del marco de cumplimiento del POI 2018, la JTI ha ejecutado el 97% de las 
metas físicas programadas. 

 
GRÁFICO N° 10 

 
 

CUADRO N° 19: GA-JTI RESULTADO DE EVALUACIÓN DE LAS PRINCIPALES 
INICIATIVAS GENERALES 

Nº IG  
INICIATIVA GENERAL / ACCION 

ESTRATÉGICA 
EVALUACIÓN 

ANUAL  

Nº de Actividades 
(tareas) 

METAS FISICAS AL IV TRIM 2018 

Nº de 
Actividades 

(Tareas) 
% Tareas 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada (B) 

 % Meta 
Física C 

= B/A 

IG 14.02 
Implementación de solución informática digital 
para la gestión documental del OSITRAN 

META NO EJECUTADA 2 66.67%                       2                  -    0% 

   META ALCANZADA 1 33.33%                       1                    1  100% 

Total IG 14.02     3 100.00%                       3                    1  33% 

IG 14.09 Implementar otros proyectos informáticos. 
META PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

1 50.00%                       2                    1  50% 

    META NO EJECUTADA 1 50.00%                     -                    -      

Total IG 14.09     2 100.00%                       2                    1  50% 

IG 14.11 Cumplimiento de Normatividad Informática META ALCANZADA 3 100.00%                       5                    5  100% 

GA - JTI

Nº de 

Tareas
% Tareas

 TOTAL Meta 

Anual 

Programada (A)

 TOTAL Meta 

Anual 

Ejecutada (B)

 % Meta Física 

Anual C = B/A

META ALCANZADA 40 82% 258.00             258.00          100%

META PARCIALMENTE ALCANZADA 5 10% 15.00                10.00            67%

META NO EJECUTADA 4 8% 3.00                  -                 0%

Total general 49 100% 276.00             268.00          97%

EVALUACIÓN ANUAL 

Nº de Actividades (tareas) METAS FISICAS AL IV TRIM 2018



[EVALUACION AL IV TRIMESTRE PLAN OPERATIVO INSTITUCIONAL 2018]  

 

OSITRAN 50 

 

Nº IG  
INICIATIVA GENERAL / ACCION 

ESTRATÉGICA 
EVALUACIÓN 

ANUAL  

Nº de Actividades 
(tareas) 

METAS FISICAS AL IV TRIM 2018 

Nº de 
Actividades 

(Tareas) 
% Tareas 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada (B) 

 % Meta 
Física C 

= B/A 

Total IG 14.11     3 100.00%                       5                    5  100% 

IG 14.16 
Desarrollo de soluciones informáticas para el 
soporte de procesos que se desarrollan en la 
entidad 

META NO EJECUTADA 1 100.00%                       1                  -    0% 

Total IG 14.16     1 100.00%                       1                  -    0% 

IG 14.17 
Mantener la Disponibilidad de Servicios 
Implementados en la Entidad 

META ALCANZADA 18 81.82%                     57                  57  100% 

   META PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

4 18.18%                     13                    9  69% 

Total IG 14.17     22 100.00%                     70                  66  94% 

IG 14.19  
ASEGURAR LA GESTION EFICIENTE DEL 
SOPORTE TECNOLOGICO DEL OSITRAN 

META ALCANZADA 9 100.00%                     18                  18  100% 

Total IG 14.19    9 100.00%                     18                  18  100% 

IG 99.01 Acciones Generales de Soporte Administrativo META ALCANZADA 9 100.00%                   177                177  100% 

Total IG 99.01     9 100.00%                   177                177  100% 

Total general     49                     276                268  97% 

 

 
Objetivo Especifico 14. Implementar herramientas de innovacion tecnologica de alto 
impacto en los procesos clave 

 
IE 14.02.01: Implementar mejoras el Sistema Integrado Documental Digital de OSITRAN – 
SIDD 
 
Actividad 03: Implementación de la firma digital, el servicio se ha desarrollado sin 
inconvenientes durante el cuarto trimestre. Documento: Informe N°410-2018-JTI-GA-OSITRAN.  
Estado Actividad: Meta alcanzada. 
 
Actividad 04: Capacitación en el Sistema SACA 
Este servicio no se implementó debido a que se dio prioridad a la implementación del Sistema de 
Gestión Documental, la misma que inició con la fase piloto en octubre del 2018 y cuya puesta en 
producción fue el 02 de enero del presente año. Estado Actividad: Meta no ejecutada. 
 
IE 14.11.02: Revisión, actualización y reformulación de documentos normativos (directivas, 
planes) de la JTI 
 
Actividad 02: Evaluación y formulación del Plan Estratégico de Tecnologías de la 
Información, el servicio se ha desarrollado sin inconvenientes durante el cuarto trimestre. 
Documento: Informe N°426-2018-JTI-GA-OSITRAN e Informe N°469-2018-JTI-GA-OSITRAN. 
Estado Actividad: Meta alcanzada. 
 
 
IE 14.17.01: Mantener la continuidad de los servicios de mantenimiento preventivo y 
correctivo de los equipos Informáticos 
 
Actividad 01: Servicio de mantenimiento preventivo y correctivo de los equipos 
informáticos, el servicio se ha desarrollado sin inconvenientes durante el cuarto trimestre. 
Documento: Informe N°467-2018-JTI-GA-OSITRAN. Estado Actividad: Meta alcanzada. 
 
Actividad 04: Servicio de mantenimiento preventivo y correctivo para el ups del data center 
El servicio se ha desarrollado sin inconvenientes durante el cuarto trimestre. Documento: Informe 
N°436-2018-JTI-GA-OSITRAN. Estado Actividad: Meta alcanzada. 
 
Actividad 05: Servicio de mantenimiento preventivo y correctivo para el aire acondicionado 
del data center, el servicio se ha desarrollado sin inconvenientes durante el cuarto trimestre. 
Documento: Informe N°379-2018-JTI-GA-OSITRAN e Informe N°449-2018-JTI-GA-OSITRAN. 
Estado Actividad: Meta alcanzada. 
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IE 14.17.03: Mantener la continuidad de los servicios de telecomunicaciones para el 
OSITRAN 
 
 
Actividad 01: Servicio de telefonía fija, El servicio se ha desarrollado sin inconvenientes durante 
el cuarto trimestre. Documento: Informe N° 369-2018-JTI-GA-OSITRAN, Informe N° 382-2018-JTI-
GA-OSITRAN, Informe N° 409-2018-JTI-GA-OSITRAN e Informe N° 443-2018-JTI-GA-OSITRAN. 
Estado Actividad: Meta Alcanzada. 
 
Actividad 02: Servicio de telefonía móvil, el servicio se ha desarrollado sin inconvenientes 
durante el cuarto trimestre. Documento: Informe N° 366-2018-JTI-GA-OSITRAN, Informe N° 408-
2018-JTI-GA-OSITRAN, Informe N° 431-2018-JTI-GA-OSITRAN. Estado Actividad: Meta 
Alcanzada. 

 
Actividad 03: Servicio de internet para el OSITRAN, el servicio se ha desarrollado sin 
inconvenientes durante el cuarto trimestre. Documento: Informe N° 380-2018-JTI-GA-OSITRAN, 
Informe N° 411-2018-JTI-GA-OSITRAN, Informe N° 460-2018-JTI-GA-OSITRAN. Estado 
Actividad: Meta Alcanzada. 
 
Actividad 04: Servicio de internet móvil para el OSITRAN, este servicio fue incorporado en el 
2017 al contrato N°035-2017-OSITRAN – Servicio de Internet móvil. En tal sentido esta actividad 
se viene cumpliendo sin inconvenientes. Documento: Informe N° 366-2018-JTI-GA-OSITRAN, 
Informe N° 408-2018-JTI-GA-OSITRAN, Informe N° 431-2018-JTI-GA-OSITRAN. Estado 
Actividad: Meta Alcanzada. 

 
Actividad 08: Servicio de Tercerización del Centro de Datos, este servicio se ha desarrollado 
sin inconvenientes durante el cuarto trimestre, cabe precisar que esta actividad se encuentra 
registrada sin financiamiento en el aplicativo de planeamiento, debido a que la contratación se dio 
en el último trimestre del año 2017. Documento: INFORME N° 375-2018-JTI-GA-OSITRAN, 
INFORME N° 415-2018-JTI-GA-OSITRAN, INFORME N° 440-2018-JTI-GA-OSITRAN e 
INFORME N° 470-2018-JTI-GA-OSITRAN. Estado Actividad: Meta alcanzada. 
 
IE 14.17.04: Mantener la continuidad de los servicios de seguridad informática para 
OSITRAN 
 
Actividad 01: Servicio de traslado y custodia externa de backups, el servicio se ejecutó hasta 
el mes de enero de 2018 como parte de la orden de servicio N°1068-2017, dándose de baja la 
orden mediante carta N°106-18-JLCP-GA-OSITRAN ya que este servicio se incorporó en el 
servicio de Tercerización del centro de Datos – Contrato N°049-2017-OSITRAN. Documento: 
INFORME N° 375-2018-JTI-GA-OSITRAN, INFORME N° 415-2018-JTI-GA-OSITRAN, INFORME 
N° 440-2018-JTI-GA-OSITRAN e INFORME N° 470-2018-JTI-GA-OSITRAN. Estado Actividad: 
Meta Alcanzada. 
 
Actividad 02: Servicio de seguridad perimetral y optimización de ancho de banda, el servicio 
se ha desarrollado sin inconvenientes durante el cuarto trimestre. Documento: Informe N°377-
2018-JTI-GA-OSITRAN, Informe N°414-2018-JTI-GA-OSITRAN e Informe N°444-2018-JTI-GA-
OSITRAN. Estado Actividad: Meta Alcanzada. 

 
Actividad 03: Solución antivirus para el OSITRAN, el servicio se ha desarrollado sin 
inconvenientes durante el cuarto trimestre. Documento: Informe N°406-2018-JTI-GA-OSITRAN. 
Estado Actividad: Meta Alcanzada. 
 
IE 14.17.05: Adquisición, renovación o alquiler de equipos informáticos 
 
Actividad 01: Adquisición de equipos informáticos, esta actividad se ha desarrollado sin 
inconvenientes durante el cuarto trimestre. Documento: Informe N° 402-2018-JTI-GA-OSITRAN, 
Informe N° 454-2018-JTI-GA-OSITRAN, Informe N° 455-2018-JTI-GA-OSITRAN, Informe N° 457-
2018-JTI-GA-OSITRAN, Informe N° 464-2018-JTI-GA-OSITRAN, Informe N° 465-2018-JTI-GA-
OSITRAN e Informe N° 471-2018-JTI-GA-OSITRAN. Estado Actividad: Meta Alcanzada. 
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Actividad 02: Servicio de alquiler de equipos informáticos, los servicios con los que se cuenta 
se han desarrollado sin inconvenientes durante el cuarto trimestre. Documento: Informe N° 473-
2018-JTI-GA-OSITRAN. Estado Actividad: Meta Alcanzada. 
 
Actividad 03: Adquisición de partes, piezas y accesorios para equipos de cómputo, los 
servicios con los que se cuenta se han desarrollado sin inconvenientes durante el cuarto trimestre. 
Documento: Informe N° 419-2018-JTI-GA-OSITRAN, Informe N° 438-2018-JTI-GA-OSITRAN, 
Informe N° 450-2018-JTI-GA-OSITRAN e Informe N° 463-2018-JTI-GA-OSITRAN. 
Estado Actividad: Meta Alcanzada. 
 
Actividad 04: Servicio de impresión y fotocopiado, el servicio con el que se cuenta se ha 
desarrollado sin inconvenientes durante el cuarto trimestre. Documento: Informe N° 364-2018-JTI-
GA-OSITRAN, Informe N° 393-2018-JTI-GA-OSITRAN, Informe N° 424-2018-JTI-GA-OSITRAN e 
Informe N° 461-2018-JTI-GA-OSITRAN. Estado Actividad: Meta Alcanzada. 

 
IE 14.17.06: Adquisición, renovación de licencias y software para OSITRAN 
 
Actividad 03: Adquisición y renovación de software, el servicio con el que se cuenta se ha 
desarrollado sin inconvenientes durante el cuarto trimestre. Documento: Informe N° 410-2018-JTI-
GA-OSITRAN, Informe N° 448-2018-JTI-GA-OSITRAN, Informe N° 468-2018-JTI-GA-OSITRAN. 
Estado Actividad: Meta Alcanzada. 
 
Actividad 05: Adquisición de Software para Logística y GSF, el servicio con el que se cuenta 
se ha desarrollado sin inconvenientes durante el cuarto trimestre. Documento: Informe N° 448-
2018-JTI-GA-OSITRAN e Informe N° 468-2018-JTI-GA-OSITRAN. Estado Actividad: Meta 
Alcanzada. 

 
IE 14.19.01: Desarrollar, implementar y administrar los sistemas informáticos, 
infraestructura, tecnología y telecomunicaciones 
 

 
Actividad 01: Ejecución de labores de análisis de bases de datos y programación y 
supervisión de los servicios de desarrollo de software, el servicio con el que se cuenta se ha 
desarrollado sin inconvenientes durante el cuarto trimestre. Documento: Informe N°015-2019-JTI-
GA-OSITRAN. Estado Actividad: Meta Alcanzada. 
 
Actividad 02: Ejecución de labores de mantenimiento y funcionamiento de los equipos 
informáticos y de comunicaciones y supervisión de los servicios de mantenimiento y 
alquiler de equipos, el servicio con el que se cuenta se ha desarrollado sin inconvenientes 
durante el cuarto trimestre. Documento: Informe N° 009-2019-JTI-GA-OSITRAN. Estado Actividad: 
Meta Alcanzada. 
 
Actividad 03: Ejecución de labores de diseño y mantenimiento del sistema de redes y 
telecomunicaciones y supervisión de los servicios de redes y telecomunicaciones, el 
servicio con el que se cuenta se ha desarrollado sin inconvenientes durante el cuarto trimestre.  
Documento: Informe N° 014-2019-JTI-GA-OSITRAN. Estado Actividad: Meta Alcanzada. 
 
Actividad 04: Ejecución de actividades de planificación, implementación y mantenimiento 
de la infraestructura tecnológica del OSITRAN, el servicio con el que se cuenta se ha 
desarrollado sin inconvenientes durante el cuarto trimestre. Documento: Informe N° 013-2019-JTI-
GA-OSITRAN. Estado Actividad: Meta Alcanzada. 
 
Actividad 05: Ejecución de labores de diseño y mantenimiento del sistema de redes y 
telecomunicaciones en el centro de comunicaciones de la sede surquillo, el servicio con el 
que se cuenta se ha desarrollado sin inconvenientes durante el cuarto trimestre. Documento: 
Informe N° 014-2019-JTI-GA-OSITRAN. Estado Actividad: Meta Alcanzada. 
 
Actividad 06: Ejecución de actividades de mantenimiento, soporte y mejoras a los sistemas 
y bases de datos ORACLE y otras existentes en el OSITRAN, el servicio con el que se cuenta 
se ha desarrollado sin inconvenientes durante el cuarto trimestre. Documento: Informe N° 010-
2019-JTI-GA-OSITRAN. Estado Actividad: Meta Alcanzada. 
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Actividad 07: Ejecución de labores de atención de incidencias a los usuarios, así como 
apoyo en las labores de mantenimiento de los equipos informáticos, el servicio con el que se 
cuenta se ha desarrollado sin inconvenientes durante el cuarto trimestre. Documento: Informe N° 
011-2019-JTI-GA-OSITRAN. Estado Actividad: Meta Alcanzada. 
 
Actividad 08: Ejecución de labores de atención de incidencias a los usuarios, así como 
apoyo en las labores de mantenimiento de los equipos informáticos, el servicio con el que se 
cuenta se ha desarrollado sin inconvenientes durante el cuarto trimestre. Documento: Informe N° 
012-2019-JTI-GA-OSITRAN. Estado Actividad: Meta Alcanzada. 
 
Actividad 09: Ejecución de actividades de gestión de la cartera de proyectos de TI, de 
supervisión de las actividades del POI y PETI de la JTI y de otras funciones asignadas a la 
Jefatura, el servicio con el que se cuenta se ha desarrollado sin inconvenientes durante el cuarto 
trimestre.  Documento: Informe N° 016-2019-JTI-GA-OSITRAN. Meta Alcanzada. 
 
Jefatura Gestión de Recursos Humanos - JGRH 
 
La Jefatura de Gestión de Recursos Humanos mediante el Informe Nº 011-2019-JGRH-GA-
OSITRAN remitió su evaluación a la Gerencia de Administración, que a su vez con Memorando Nº 
046-2019-GA-OSITRAN remitió el 17 de enero de 2019 dicho Informe a GPP, subsanando las 
observaciones hasta el 18 de febrero de 2019, cuyo resultado en términos generales es el 
siguiente: 
 
En lo que respecta a la Jefatura de Gestión Recursos Humanos, tuvo a su cargo, 35 actividades 
o tareas, de las cuales 31 han alcanzado la meta programada, 3 lo han superado y 1 actividad 
parcialmente alcanzada, con un avance en su ejecución del 97%.  

 
GRÁFICO N° 11 

 

 
 

Objetivo Específico 13. Fortalecer el capital humano y la organización con énfasis en 
supervisión 

I.E. 13.01.01. Elaborar e implementar un plan para la dotación y desarrollo de profesionales, 
integrando las necesidades de las unidades orgánicas, con énfasis en supervisión (cálculo 
de carga de trabajo para definir cantidad): 

Actividad 01: Realizar el Dimensionamiento la Entidad: Determinación y Análisis de Dotación de 
Personal  
 
Actividad 02 “Seguimiento y Control de Acciones a favor del Tránsito al Servicio Civil”. 
 
Mediante Informe Nº 297-2018-JGRH-GA-OSITRAN de fecha 26.12.2018, se informa sobre el 
estado situacional, entre otros, de la dotación de personal para el proceso de tránsito para la 
implementación del Servicio Civil.  
 
La ruta de tránsito al nuevo régimen del servicio civil supone 4 etapas que requieren del esfuerzo 
conjunto de las entidades públicas y de los servidores que la conforman.  A lo largo de estas 
etapas, las entidades conocerán su situación actual y, en base a ello, identificarán e implementarán 
medidas con el objetivo de mejorar su desempeño de cara a la ciudadanía. 

GA - JGRH

Nº de 

Tareas
% Tareas

 TOTAL Meta 

Anual 

Programada (A)

 TOTAL Meta 

Anual 

Ejecutada (B)

 % Meta Física 

Anual C = B/A

META ALCANZADA 31 89% 236.00             236.00          100%

META SUPERADA 3 9% 39.00                52.00            133%

META PARCIALMENTE ALCANZADA 1 3% 3.00                  1.00               33%

Total general 35 100% 278.00             289.00          104%

EVALUACIÓN ANUAL 

Nº de Actividades (tareas) METAS FISICAS AL IV TRIM 2018
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AREAS POSTULANTE

GAJ 4

GAU 5

GPP 1

GREE 7

GSF 4

JLCP 1

JTI 5

OGD 6

PP 3

GA/JLCP 5

GA/JGRH 4

OCC 2

Total general 47

En este contexto, cada una de estas etapas están concatenadas de acuerdo a una secuencia 
lógica y están conformadas por un flujo de actividades, que inician al culminar la anterior, conforme 
se detalla a continuación: 

OSITRAN ha culminado con las Etapas principales del Proceso de Tránsito, y ha contratado los 
servicios de una empresa consultora especializada, SOOM, para que la entidad pueda contar con 
el Mapeo de sus Procesos y con lo cual, en fecha posterior, se pueda tender a actualizar la 
información contenida en el estudio de su Dotación de Personal (inicialmente formulada bajo un 
enfoque funcional), situación que se logrará en el periodo 2019. 
 
Metas: Alcanzadas. 
 
I.E. 13.01.02. Desarrollar los perfiles de competencias con énfasis en los puestos requeridos 
por el área de supervisión. 

 
Actividad 01: Actualización de Perfiles de Puesto, durante el IV trimestre 2018, la Jefatura de 
Gestión de Recursos Humanos presentó el informe Nº243-2018-JGRH-GA-OSITRAN donde se 
sustenta la necesidad de modificar del Manual de Descripción de Puestos, la cual fue aprobada 
con la Resolución de Presidencia N°040-2018-PD-OSITRAN de fecha 5 de noviembre de 2018.  

 
Cabe precisar que se modificaron los perfiles de puestos descritos en el Manual de Descripción 
de Puestos, mediante Resolución de Presidencia N° 040-2018-PD-OSITRAN del 5/11/2018. 

 
IE 13.03.01: Programar y ejecutar las contrataciones de personal en base a las necesidades 
identificadas con énfasis en supervisión. 
 
Actividad 01 “Evaluaciones Psicolaborales”, En el informe N° 001-2019-ZJL-JGRH-OSITRAN, 
indica que durante el IV Trimestre del 2018, las Evaluaciones Psicolaborales fueron realizadas por 
la Empresa M & M Soluciones en Capital Humano SAC, encargándose de los procesos de 
evaluación psicológica y laborales (tanto para personal CAP y CAS) de acuerdo con el Perfil 
solicitado por OSITRAN. 
 
Durante el IV Trimestre, se han realizado cuarenta y siete (47) Evaluaciones Psicolaborales de los 
diferentes procesos de selección, teniendo en consideración el perfil del puesto solicitado para 
cada convocatoria. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Meta: Alcanzada. 
 
Actividad 02 “Asistencia Técnica a los procesos de selección”, En el marco de la Directiva de 
Selección y Personal de Personal (DIR-GA-003-17) aprobado por Resolución de Gerencia General 
N° 062-2017-GG-OSITRAN, se brindó asistencia técnica a cuarenta y dos (42) procesos de 
selección entre CAP y CAS. 
 
En el informe N° 001-2019-ZJL-JGRH-OSITRAN, se describe que de los procesos  ejecutados 
durante el IV Trimestre, el 88.10% han sido procesos CAS y el 11.90% procesos CAP. 
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Es así que, del total de los procesos de selección realizados, veintinueve (29) han sido cubiertos, 
dos (02) procesos fueron cancelados y dos (02) declarados “desierto” en diferentes etapas del 
proceso que en total ejecutados son (42). Meta: Alcanzada. 
 
Actividad 03 “Publicación de convocatorias”, la JGRH mediante el Informe Nº001-2019-ZJL-
JGRH-GA-OSITRAN comunicó a la GA, haber cumplido con la publicación de las convocatorias 
de personal, de acuerdo con los plazos establecidos y conforme a la normatividad vigente, con la 
finalidad de difundir cada plaza convocada según modalidad de contratación. Meta Alcanzada. 
 
IE 13.03.02: Implementar un proceso de inducción mejorado en la institución para el 
personal que se incorpora, que incluya retroalimentación 

 
Actividad 01 “Proceso de Inducción”, No se logró cumplir con esta actividad debido a la entrada 
en vigencia del DU 005 – 2018, donde se establecieron medidas relacinadas al gasto y entre ellos 
los techos presupuestales los cuales impactaron en el finaciamiento para la ejecución de los 
talleres. Meta: No Ejecutada. 
 
Actividad 02 “Inducción General Personalizada”, En el informe Nº001-2019-MLPG-JGRH-GA-
OSITRAN, detalla que durante el IV trimestre del 2018, se realizó la inducción general 
personalizada a treinta y dos (32) colaboradores, conforme a la “Directiva para el proceso de 
inducción de servidores civiles del OSITRAN”, aprobada mediante Resolución de Gerencia 
General N° 168-2016-GG-OSITRAN, que señala que es responsabilidad de la Jefatura de Gestión 
de Recursos Humanos la inducción general y comprende la provisión de información, sobre 
determinadas materias, señaladas en el numeral 6.1.1. de la Directiva en mención. 

 
La inducción personalizada, es desarrollada presencialmente, generalmente el primer día y es 
suscrito el Formato N° 01, luego de la entrega del CD, que describe la realización de la inducción 
general por parte del Especialista en Gestión de Recursos Humanos. Meta: Alcanzada. 
 
IE 13.04.06: Fortalecer el programa de practicantes  
 
Actividad 01 “Programa de Prácticas OSITRAN – 2019 (Fase de reclutamiento y selección)” 
y Actividad 02 “Programa de Prácticas”. En el informe Nº 284-2018-JGRH-GA-OSITRAN de 
asunto: Renovación de Convenios, Demanda de Practicantes para el Programa de Prácticas 2019 
y otros, se establece la necesidad de levantar información para determinar la demanda de 
practicantes de todas las áreas para el siguiente año. El detalle del resultado de dicha actividad se 
muestra en el siguiente cuadro: 
 

 
Metas: Alcanzadas. 
 

 RENOVACIONES PRACTICANTES REQUERIMIENTOS PRACTICANTES 2019 

GERENCIAS PRE PRO TOTAL RENOV 
CAMBIO 
MODALI
DAD 

PRE PRO CEU TOTAL 

GERENCIA DE ADMINISTRACION 4 2 6 SI         0 

OFICINA DE COMUNICACIÓN 
CORPORATIVA 

1 1 2 SI         0 

GERENCIA DE REGULACIÓN Y 
ESTUDIOS ECONÓMICOS 

2   2 SI 1       0 

OFICINA DE GESTIÓN DOCUMENTARIA 2   2 SI   3     3 

GERENCIA DE SUPERVISIÓN Y 
FISCALIZACIÓN 

2   2 SI 1 1 1 2 4 

GERENCIA DE ASESORÍA 
JURÍDICA 

  1 1 SI         0 

PROCURADURÍA PÚBLICA           1 1   2 

GERENCIA DE ATENCIÓN AL USUARIO           3     3 

TOTAL     15   2 8 2 2 12 

MODALIDAD PORCENTAJE N° DE PROCESOS

CAP 11.90% 5

CAS 88.10% 37

Total general 100% 42
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IE 13.05.02: Constituir los comités de clima laboral en las unidades operativas para la 
implementación de mejoras en base a resultados de la encuesta. 
 
Actividad 01 “Implementación de mejoras a favor del clima laboral”, Mediante Informe N° 001-
2019-LVSE-JGRH-OSITRAN, se informa sobre las acciones previstas por la Jefatura de Gestión 
de Recursos Humanos y que contó con el apoyo de la Oficina de Comunicación Corporativa, con 
la finalidad de impulsar la consolidación de la cultura de OSITRAN y mejorar el clima 
organizacional, a través de acciones de integración y comunicación interna, las mismas que se 
detallan a continuación:  

 

 En miércoles 31 de octubre, se llevó a cabo, el Concurso Halloween Criollo, logrando la 
participación del 98 % de las colaboradoras, incentivando a la integración e identificación 
institucional, en busca de la mejora del clima laboral. 

 

 Con fecha domingo 16 de diciembre se llevó a cabo el Taller de Integración Familiar, con la 
participación de 95% de los colaboradores y sus familiares con hijos comprendidos en las 
edades de 0 a 12 años.  

 

 Promoviendo el trabajo en equipo en la institución el martes 18 de diciembre se llevó a cabo el 
concurso de nacimiento, con la participación de las diferentes gerencias, viviéndose un 
verdadero ambiente navideño.  

 El jueves 20 de diciembre se ejecutó la jornada de integración de funcionarios y servidores, 
contando con la participación del 98% de los colaboradores, cumpliéndose el objetivo. 

 
Meta: Alcanzada. 
 
IE 13.05.04. Desarrollar programas de reconocimiento, estímulo y bienestar  
 
Actividades 01 “Plan y ejecución de programas de bienestar, reconocimiento y estímulo”, 02 
“Seguimiento y control del Plan de bienestar, reconocimiento y estímulo”, 03 “Gestión del 
Seguro Complementario de Trabajo de Riesgo FOLA y Seguro de Accidentes (viajes)”, 04 
“Gestión de Seguro Vida Ley” y 05 “Gestión de Prestaciones de Salud (EPS)”: en el Plan 
Anual de Bienestar y Motivación del Talento Humano 2018 aprobado mediante Resolución de 
Gerencia General N° 020-2018-GG-OSITRAN de fecha 05.02.2018, se presentan diversas 
actividades a desarrollarse a través del año. Es así, que continuando con lo establecido, para el 
IV trimestre se cuenta con la siguiente programación y ejecución: 

 
Programa Objetivo Actividades Acciones Meta Eje. 

Programa de 
Promoción y 
Prevención de 
la Salud 

Gestión, administración y 
aseguramiento de 
prestaciones económicas 
y promoción de la 
seguridad Social  

Afiliación de titulares y 
derecho habientes 
Gestión ante Cevitt y 
Prestaciones 
Económicas, 
Campañas 
preventivas de salud 
en la oficina. 

Trámites ante Essalud, canje de Certificados 
médicos y prestaciones Económicas  

3 08 

Campañas mensuales de salud preventivas 
en la Oficina 

1 1 

 
Coordinación con entidades privadas y 
públicas -atención de salud 

 
3 

 
6 

Programa de 
Gestión y 
Administración 
de Seguros  

Gestión de planes de 
atención médica para 
todos los trabajadores, 
bajo cualquier modalidad 
de contratación y 
practicantes.  
 
Administración de 
seguros de salud, 
accidentes y vida. 

 
 
Coordinaciones 
internas diversas. 

Gestión de plan de atención médica y de 
salud para todos los colaboradores.  

2 10 

Coordinaciones 
externas diversas 

Coordinar con las Cía. De Seguros Rímac y 
Positiva. 
Administrar el Plan EPS, Vida Ley y Fola.  

1 
 
2 

10 
 
6 

Programa de 
Bienestar, 
Integración y 
Motivación.  

 
Programa de Integración 
Motivacional  

Concurso Halloween 
Criollo 
Taller de Integración 
Familiar  
Jornada de 
Integraci0on de 
Servidores y 
Funcionarios   

Se realizó el Concurso Motivacional de 
Halloween Criollo, con la participación del 
100% de colaboradores de la sede.  
Taller realizado con los colaboradores y 
familiares de las edades de 0 a 12 años. 
(95%) 
Jornada, que tuvo la participación del 98% de 
los colaboradores. 

1 
 
1 
 
1 

1 
 
1 
 
1 
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Programa Objetivo Actividades Acciones Meta Eje. 

Programa de 
Gestión 
Administrativa  

Otras acciones propias 
del desarrollo de las 
actividades de Bienestar 
Social. 

Tareas a.- Visitas domiciliarias  
b.- Informes Sociales 
c.- Desarrollo de concepto creativo, para 
comunicación interna. 

 3 
 2 
 2 

8 
2 
4 

 
En el informe N° 001-2019-LVSE-JGRH-OSITRAN se indica que de las 22 actividades 
programadas se ha logrado una ejecución de 58, lo que representa un total de 260% de acciones 
realizadas. Representando el 98.00% de avance del plan respecto a este trimestre. 
 
Por otro lado, en el mencionado informe se reporta la realización de las siguientes actividades: 
 

 Durante el IV trimestre se han afiliado a la EPS  10 colaboradores, los mismos que fueron 
afiliados en el mes de octubre cinco (5), noviembre dos (2) y diciembre tres (3). 

 
 También se ha realizaron 8 canjes de certificados médicos, 4 trámites de lactancia, 22 

inscripciones a Essalud. 
 

 Del mismo modo, se han realizado 06 trámites por subsidio. Cabe indicar que en el 
presente trimestre la meta es de 2 gestiones por subsidios, sin embargo, el cumplimiento 
de ello depende de si los trabajadores superan los 20 días de descanso médico. 

 
 Por otro lado, se continua realizando mensualmente la verificación de los botiquines de 

primeros auxilios, a fin de que se encuentren abastecidos. etc.  
 
Metas: Alcanzadas. 

 
 
IE 13.05.05: Desarrollar la Seguridad y Salud en el Trabajo, de conformidad a la Ley de 
Seguridad y Salud en el Trabajo. 
 
Actividades 01 “Implementación del Plan de Seguridad y Salud en el Trabajo” y 02 
“Seguimiento y Control del Plan de Trabajo en Seguridad y Salud en el Trabajo OSITRAN, 
OSITRAN está comprometido a proporcionar a todo su personal, un ambiente de trabajo seguro y 
saludable. Con esta finalidad desarrolla un conjunto de lineamientos contenidos en el Programa 
Anual de Seguridad y Salud en el Trabajo. Mediante hoja de trámite Nº 29999, el consultor ha 
presentado sus entregables a satisfacción de la JGRH, el mismo que contiene la siguiente 
información: 

 
 Diagnóstico de la línea de base del sistema de Gestión de Seguridad y Salud. . 
 La política de Seguridad y Salud en el trabajo. 
 El Programa Anual de Seguridad y Salud en el Trabajo. 
 El Plan Anual de Capacitación en Seguridad y Salud en el Trabajo. 

 
Por otro lado, el martes 26 de diciembre se llevó a cabo la Charla de Ergonomía, con la 
participación del 25% de la totalidad de los colaboradores. Metas Alcanzadas. 

 
IE 13.05.08: Estimular el Desarrollo de Buenas Prácticas, Vida Sana y Responsabilidad 
Social. 
 
Actividad 01 “Aprobación y Ejecución de Actividades para el Desarrollo de Buenas Prácticas, 
Vida Sana y Responsabilidad Social”, En el Informe N° 001-2019-LVSE-JGRH-OSITRAN se 
indica que se continua cumpliendo con lo establecido en el Plan Anual de Bienestar y Motivación 
del Talento Humano correspondiente al Programa de Promoción y Prevención de la Salud, por lo 
que durante el el IV trimestrel del 2018, se sigue estimulado a los colaboradores en el desarrollo 
de buenas prácticas, vida sana y responsabilidad social, contando con la visita en forma periódica 
de una Nutricionista la cual atiende a un promedio de 20 colaboradores mensualmente. En el 
programa de responsabilidad Social, se realizó la actividad con los niños internados en el Hospital 
Neoplásicas, el 14 de diciembre. Meta Alcanzada. 
 
IE 13.06.02: Actualizar los documentos de gestión (MPP, carga, escala salarial)  
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Actividad 01 “Elaboración y difusión de documentos de gestión”, La Jefatura de Gestión de 
Recursos Humanos elaboró los siguientes documentos internos aprobados o en trámite de 
aprobación: 

 
1. Mediante Resolución de Gerencia General N° 158-2018-GG-OSITRAN de fecha 26 de 

noviembre de 2018, se aprobó el Reglamento Interno de Servidores Civiles de 
OSITRAN. 

2. Mediante Resolución de Presidencia Ejecutiva N° 040-2018-PD-OSITRAN de fecha 
05 de noviembre de 2018, se aprobó la modificación de la versión actualizada del 
Manual de Descripción de Puestos – MDP aprobado por Resolución de Presidencia 
N° 005-2018-PD-OSITRAN, a mérito de la implementación del Sistema Antisoborno. 

3. Se logró la aprobación de la Directiva para el procedimiento de inducción de 
Servidores Civiles y Practicantes en el OSITRAN, a través de la Resolución de 
Gerencia General N° 162-2018-GG-OSITRAN de fecha 29 de noviembre de 2018. 

4. Mediante Resolución de Gerencia General N° 145-2018-GG-OSITRAN, se logró la 
conformación del Comité de Planificación de la Capacitación en OSITRAN. 

5. Presentación de propuesta de Directiva para la presentación de denuncias, en el 
marco del Decreto Supremo 044-2018-PCM que aprobó el Plan Nacional de Integridad 
y Lucha contra la Corrupción, instrumento que establece las acciones priorizadas que 
sobre la materia se deben emprender para prevenir y combatir la corrupción, e 
impulsar la integridad pública. 

6. Presentación de propuesta de actualización de la Directiva de Legajos en el OSITRAN. 
7. Presentación de Propuesta de “Medidas que regulan la promoción y difusión del 

comportamiento ético de los miembros del OSITRAN” 
 
 
Meta: Alcanzada. 
 
IE 13.07.02: Identificar brechas de competencias a través de la Evaluación de Desempeño y 
desarrollar un programa de capacitación para cerrarlas. 
 
Actividades 02 “Ejecución del Plan de Desarrollo de las Personas” y 03 “Seguimiento y 
Control del Plan de Desarrollo de las Personas”, Mediante la Resolución de Gerencia General 
N° 093-2018-GG-OSITRAN, de fecha 08 de junio de 2018, se aprobó la Directiva para la Gestión 
del Proceso de la Capacitación en OSITRAN. 
 
Es así, que continuando con el cumplimiento de mención de la directiva, mediante la Resolución 
de Gerencia General N° 145-2018-GG-OSITRAN, se conformó el Comité de Planificación de la 
Capacitación, quedando integrado de acuerdo con el siguiente detalle: 
 El Jefe de Gestión de Recursos Humanos, quien lo preside. 
 El Gerente de Planeamiento y Presupuesto, o su representante. 
 Jefa de Regulación de la GREE, como representante de la Alta Dirección.  

 Representante titular de los servidores del OSITRÁN. 
 Representante alterna de los servidores del OSITRÁN.  
 

Sobre la validación de las acciones de capacitación noviembre diciembre: 
 
Mediante el Informe N° 187-2018-JGRH-GA-OSITRAN, la Jefatura de Gestión de Recursos 
Humanos informó sobre la ejecución del Plan de Desarrollo de Personas – PDP OSITRAN 2018, 
señalando que la aplicación del D.U. N° 005-2018 ha impactado directamente en la ejecución de 
las acciones de capacitación del PDP, originando que sólo se haya desarrollado el 15% de las 
actividades programadas. 

 
La Jefatura de Gestión de Recursos Humanos priorizó las acciones de capacitación, teniendo en 
consideración lo siguiente: 

 Atender grupos meta. 
 Alineado al fortalecimiento de competencias de los colaboradores de los órganos de 

línea. 
 Acciones de capacitaciones mayores a 20 horas. 
 Acciones de capacitación con contenidos producto del levantamiento de información de 

las áreas usuarias. 
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A continuación, se detallan las actividades a desarrollar durante los meses de noviembre 
diciembre del presente Ejercicio Fiscal: 

 

ACCIÓN DE CAPACITACIÓN 
TIPO 
DE 

ACCIÓN 
BENEFICIARIOS 

OPORTUNIDAD 
DE 

CAPACITACIÓN 
MONTO APROX. 

Regulación de Servicios Públicos Curso 
Directivos, Especialistas y 
Técnicos seleccionados 

25 S/ 30,000.00 

Especialización BIM Curso 
Directivos, Especialistas y 
Técnicos seleccionados 

10 S/ 30,000.00 

Gestión Pública Curso 
Directivos y Especialistas 
seleccionados 

20 S/ 25,000.00 

Gestión por Procesos Curso 
Directivos, Especialistas y 
Técnicos seleccionados 

45 0 

Formación de formadores Curso 
Especialistas seleccionados 
Proyecto ECO – Docentes PEC 
OSITRAN 

25 S/ 24,000.00 

Contabilidad Gubernamental Taller Especialistas seleccionados 2 S/ 1,000.00 

Gestión del factor humano Taller Especialistas seleccionados 10 0 

Derecho Administrativo Curso 
Directivos, Especialistas, 
Técnicos y Auxiliares 
seleccionados 

20 S/ 20,000.00 

TOTAL  S/ 130,000.00 

 
La Gerencia de Planeamiento y Presupuesto, mediante el N° Memorando N° 323-2018-GPP-
OSITRAN, emitió la Certificación de Crédito Presupuestario N° 1074, por el monto de S/ 
130,000.00 (ciento treinta mil con 00/100 soles) para la atención de las acciones de capacitación 
del Plan de Desarrollo de Personas – PDP OSITRAN 2018. 
 
El Comité de Panificación de la Capacitación, mediante el Acta N° 002-2018-CPC-OSITRAN, 
validó la propuesta de priorización de acciones de capacitación del Plan de Desarrollo de Personas 
– PDP OSITRAN 2018.  
 
Sobre la Ejecución de las Acciones de Capacitación Validadas, se han ejecutado las 
siguientes acciones de capacitación: 

 

ACCIÓN DE 
CAPACITACIÓN 

TIPO DE 
ACCIÓN 

BENEFICIARIOS 
OPORTUNIDAD 

DE 
CAPACITACIÓN 

MONTO APROX. 

Especialización BIM Curso 
Directivos, Especialistas y Técnicos 
seleccionados 

10 S/ 32,096.00 

Gestión Pública Curso Directivos y Especialistas seleccionados 22 S/ 25,000.00 

Formación de 
formadores 

Curso 
Especialistas seleccionados 
Proyecto ECO – Docentes PEC 
OSITRAN 

22 S/ 23,600.00 

Contabilidad 
Gubernamental 

Taller Especialistas seleccionados 2 S/ 900.00 

Derecho Administrativo Curso 
Directivos, Especialistas, Técnicos y 
Auxiliares seleccionados 

26 S/ 20,000.00 

TOTAL 82 S/ 101,596.00 

 
Metas: Alcanzadas. 
 
IE 13.08.01: Diseñar e implementar el proceso de evaluación de desempeño, alineado a los 
objetivos y metas de la institución para establecer el Plan de Desarrollo de las Personas 

Actividades 01 “Proceso de Evaluación de desempeño implementado” y 02 “Control y 
Seguimiento del Proceso de Evaluación de desempeño”, de acuerdo con lo descrito en el 
Informe Nº 001-2009-LMPG-JGRH-GA-OSITRAN, se informa sobre las acciones que forman parte 
de la Consultoría para la implementación de la Gestión del Rendimiento, cuyo objetivo es medir y 
reconocer el desempeño de los colaboradores del OSITRAN y, por ende, alcanzar los objetivos 
institucionales.  
 

El estudio está conformado de 5 fases como se muestra en el cuadro a continuación: 
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En el IV trimestre, se efectúo la fase 4, mediante Hoja de Trámite Nº 21542, la consultora 
contratada, Adriana Castillo Valera, presenta el informe con los resultados de la segunda 
evaluación realizada a 157 colaboradores de la institución. 
 
Del mencionado informe se presenta el cuadro con la cantidad de evaluados segùn distribución y 
según nivel ocupacional:  

 
Nivel Ocupacional N° de Evaluados % sobre total 

Gerentes 7 4% 

Jefes de Soporte 5 3% 

Jefes Técnicos 9 6% 

Ejecutivos 3 2% 

Coordinadores 4 3% 

Especialistas 89 57% 

Asesores 5 3% 

Analistas 14 9% 

Asistentes 13 8% 

Auxiliares 8 5% 

TOTAL GENERAL 157 100% 

 

A continuación, en el siguiente cuadro se presenta el porcentaje de desempeño alcanzado según 
Nivel Ocupacional: 

 

Tipo de factor Factor Nivel Ocupacional Área Evaluador 
Promedio 
Esperado 

Promedio en 
Respuestas 

% 

Competencia 
Directiva 

ARTICULACIÓN 
CON EL 
ENTORNO 
POLÍTICO 

EJECUTIVO JEFATURA OGD 4,00 3,13 78,13% 

GERENTE GERENCIA GG 5,00 3,57 71,43% 

JEFE SOPORTE JEFATURA JC 4,12 3,59 87,14% 

JEFE TÉCNICO GERENCIA GSF 4,23 3,69 87,27% 

CAPACIDAD DE 
GESTIÓN 

COORDINADOR GERENCIA GG 4,00 1,00 25,00% 

EJECUTIVO JEFATURA OCC 4,00 3,38 84,38% 

ESPECIALISTA JEFATURA JCA 3,00 2,44 81,33% 

GERENTE GERENCIA GPP 5,00 3,71 74,29% 

JEFE SOPORTE JEFATURA JTI 5,00 3,81 76,19% 

JEFE TÉCNICO JEFATURA JR 5,00 3,77 75,38% 

LIDERAZGO 

EJECUTIVO JEFATURA OCC 4,00 2,88 71,88% 

ESPECIALISTA JEFATURA JCA 4,00 2,48 62,00% 

GERENTE GERENCIA GPP 5,00 3,43 68,57% 

FA

SE 

3 

FA

SE 

2 

FA

SE1 

FA

SE 

4 

FA

SE 

5 

Planificación del proyecto 

Levantamiento de información para la GdR y 

parametrización del Sistema de Evaluación Online 

para OSITRAN 

Primera Evaluación 

Segunda Evaluación 

Alineación a SERVIR 

FA
S

ES
 E

JE
C

U
T

A
D

A
S

 
FA

S
ES

  P
O

R
  E
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C

U
T
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R
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Tipo de factor Factor Nivel Ocupacional Área Evaluador 
Promedio 
Esperado 

Promedio en 
Respuestas 

% 

JEFE SOPORTE JEFATURA JTI 5,00 3,81 76,19% 

JEFE TÉCNICO JEFATURA JEE 5,00 3,69 73,85% 

VISIÓN 
ESTRATÉGICA 

COORDINADOR GERENCIA GG 4,00 1,00 25,00% 

EJECUTIVO JEFATURA OCC 4,00 3,50 87,50% 

ESPECIALISTA JEFATURA JCA 3,38 2,17 64,20% 

GERENTE GERENCIA GPP 5,00 3,86 77,14% 

JEFE SOPORTE JEFATURA JTI 4,00 3,62 90,48% 

JEFE TÉCNICO JEFATURA JEE 5,00 3,65 72,92% 

 
Meta: Alcanzada. 
 
I.E. 13.11.01: Fortalecer la asesoría en materia laboral dentro de los cuales se encuentra la 
asistencia a las autoridades instructoras y sancionadoras del Procedimiento Disciplinario, 
entre otros 
 
I.E. 13.11.02: Optimizar la Gestión del Sistema Administración de Gestión de Recursos 

Humanos: 

Actividad 01: Mejoras Implementadas en el Sistema de Recursos Humanos y Fortalecimiento del 
Factor Humano   
Mediante el Informe Nº273-2018-JGRH-GA-OSITRAN, se solicitó la contratación de las 
consultorías para la elaboración de un Plan de Gestión que responda a la nueva visión de la 
Jefatura de Gestión de Recursos Humanos. 
 
Mediante las Hoja de Trámite Nº 31261 la consultora SOOM ha presentado la Propuesta de Plan 
de Gestión de Talento y Desarrollo, la misma que ha sido revisado por la Jefatura de Gestión de 
Recursos Humanos a fin de analizar la factibilidad de su aplicación. 
 
Es así, que la JGRH plantea el nuevo modelo de gestión del talento “DREAMS” que tiene por 
objetivo general fortalecer las actuaciones de la entidad, específicamente en lo referido al 
desarrollo, retención, equilibrio, atracción, motivación y el servicio brindado por Jefatura de Gestión 
de Recursos Humanos del OSITRAN. 
 
Dicho planteamiento se ve implementado en el PEI 2019-2022, el cual considera 2 grandes planes 
de gestión institucional, Plan de Cultura Organizacional y El Plan de Gestión de JGRH, los cuales 
se desarrollaran durante el periodo establecido.  

 
Meta: Alcanzada. 
 
Actividad 02 “Formulación y Elaboración del PAP y Planilla (CAP, CAS y Practicantes)”, se 
elaboraron 9 planillas generales, 8 planillas adicionales y 4 liquidaciones de beneficios sociales, 
las mismas que han sido pagadas oportunamente de acuerdo al cronograma de pagos establecido 
por el Ministerio de Economía y Finanzas, por ende se ha cumplido con dicha actividad al 100% 
en el presente trimestre. 

Meta: Alcanzada. 
 
 
CONCLUSIONES  

 

 El conjunto de actividades programadas permiten articular y consolidar las ocho (08) 
iniciativas generales sobre el Objetivo Estratégico 13: Fortalecer el capital humano y la 
organización con énfasis en supervisión, las cuales se encuentran contenidas en el Plan 
Operativo Institucional del periodo 2018.  

 

 Debido al Decreto de Urgencia N°005-2018 publicado el 04.05.2018, en el cual establecen 
medidas de eficiencia del gasto público para el impulso económico, se afectó la ejecución de 
las actividades programadas por esta jefatura, por ende, el cumplimiento de los objetivos y 
metas institucionales. 
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 Por otro lado, es preciso mencionar que mediante Decreto Legislativo Nº 1450, se aprobó la 
modificación del Decreto Legislativo Nº 1023, Decreto Legislativo que crea la Autoridad 
Nacional del Servicio Civil, rectora del Sistema Administrativo de Gestión de Recursos 
Humanos, y la Ley Nº 30057, Ley del Servicio Civil, tiene por objeto establecer las normas 
necesarias para fortalecer el Sistema Administrativo de Recursos Humanos y viabilizar la 
implementación del Régimen del Servicio Civil.  En esa línea, introduce cambios en el sistema 
administrativo de gestión de recursos humanos, y en las reglas de implementación del referido 
régimen. Aún pendiente la aprobación la reglamentación respectiva, documento en el cual, 
se tendrá mayor detalle de las acciones y pasos a realizar para la implementación del servicio 
civil. 

 

 La Jefatura de Gestión de Recursos Humanos, viene formulando un nuevo modelo de Gestión 
de Recursos Humanos “DREAMS” el cual busca responder a las necesidades actuales y 
futuras del OSITRAN, con el fin de contribuir en el cumplimiento de los  Objetivos 
Institucionales.  

 
Jefatura de Logística de Control Patrimonial - JLCP 
 
La JLCP mediante Informe Nº 006-2019-JLCP-GA-OSITRAN, remitió su evaluación a la 
Gerencia de Administración, que a su vez con Memorando Nº 043-2019-GA-OSITRAN remitió el 
16 de enero de 2019 dicho Informe a GPP, subsanando las observaciones hasta el 18 de febrero 
de 2019, cuyo resultado en términos generales es el siguiente: 
 
La Jefatura de Logistica y Control Patimonial al IV trimestre del 2019, de acuerdo a lo informado 
ha alcanzado y/o superado la ejecucion de las tareas en 98%. 

 
GRÁFICO N° 12 

 

 
A continuacion se presentan los siguientes resultados reportado por la JLCP: 
 
Objetivo Estratégico: OE 12. Mejorar la gestión de las contrataciones, planeamiento, 
presupuesto y proyectos de inversión. 
 
Iniciativa Específica: IE 12.01.01. Identificar los requerimientos de las áreas usuarias, mejorando 
procedimientos y asegurando el cumplimiento de la propuesta de valor. 
 
Actividad 03: Ejecución del plan anual de contrataciones (PAC) 
 
Dado el Decreto de Urgencia N° 005-2018 se realizaron priorizaciones de gasto, en este contexto 
el 20.09.2018 se realizaron las modificaciones al PAC que se resumen: 
 

 Séptima, a través de la Resolución nº 150-2018-GG- OSITRAN de fecha 08.11.2018, se 
incluyeron dos procedimientos de selección. 

 Octava, a través de la Resolución nº 159-2018-GG-OSITRAN de fecha 27.11.2018, se incluyeron 
cuatro procedimientos de selección y se excluyeron tres procedimientos de selección. 

 Novena, a través de la Resolución nº 169-2018-GG-OSITRAN de fecha 18.12.2018, se 
incluyeron tres procedimientos de selección y se excluyeron cinco procedimientos de selección. 

 Décima, a través de la Resolución nº 175-2018-GG-OSITRAN de fecha 27.12.2018, se incluyó 
un procedimiento de selección. 

 
Procedimientos de selección programados para el IV trimestre: 

GA - JLCP

Nº de 

Tareas
% Tareas

 TOTAL Meta 

Anual 

Programada (A)

 TOTAL Meta 

Anual 

Ejecutada (B)

 % Meta Física 

Anual C = B/A

META ALCANZADA 48 96% 584.00             584.00          100%

META SUPERADA 1 2% 0.87                  0.99               114%

META PARCIALMENTE ALCANZADA 1 2% 28.00                16.00            57%

Total general 50 100% 612.87             600.99          98%

EVALUACIÓN ANUAL 

Nº de Actividades (tareas) METAS FISICAS AL IV TRIM 2018
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 Consultoría en implementación de la Norma Técnica Peruana ISO/IEC 27001:2008 

Sistema de Gestión de Seguridad de la Información. 
 Servicio de Seguros de Riesgos Patrimoniales. 
 Servicio de alquiler de aulas y alimentación para el curso de extensión universitaria 
 Contratación del servicio de hospedaje y alimentación para los alumnos de provincia del 

curso de extensión universitaria en regulación de infraestructura de transporte de uso 
publico 

 Servicio de rediseño organizacional bajo un enfoque de procesos. 
 Servicio de evaluación médica ocupacional para el personal.  
 Servicio de centro de datos tercerizado y servicios gestionados especializados de 

seguridad e infraestructura de TI. 
 Servicio de soporte y garantía de equipos informáticos del centro de datos y plataforma de 

virtualización.  
 Servicio de seguridad y vigilancia para la oficina desconcentrada en la ciudad de Arequipa. 
 Servicio de consultoría para la medición del nivel de cumplimiento de los niveles de 

servicio IATA en el Aeropuerto Internacional Jorge Chávez, primer grupo de aeropuertos 
y segundo grupo de aeropuertos de provincia. 

 
En el cuarto trimestre se ha logrado un 89.99% de cumplimiento como reflejo del indicador POI, y 
de la ejecución de la convocatoria de los procedimientos de selección los mismos que cuentan con 
el expediente de contratación debidamente aprobado. Meta parcialmente alcanzada. 
 
Como resumen se presenta el siguiente cuadro, en donde se muestra la cantidad total de 
procedimientos de selección y su estado: 
 

CUADRO N° 19g 
CANTIDAD TOTAL DE PROCEDIMIENTO DE SELECCIÓN AL IV TRIMESTRE 2018 

TIPO DE PROCEDIMIENTO CANTIDAD EJECUTADO CANCELADO DESIERTO EXCLUIDO 
NO 

EJECUTADO 

CONCURSO PÚBLICO 5 3     1 1 

ADJUDICACIÓN 
SIMPLIFICADA 

27 16   1 10   

COMPRAS POR 
CATÁLOGO (ACUERDO 
MARCO) 

10 8     1 1 

CONTRATACIÒN DIRECTA 11 8     3   

RÉGIMEN ESPECIAL 7 5 1 1     

TOTAL 60 40 1 2 15 2 

 
 

IE 12.01.01 Identificar los requerimientos de las áreas usuarias, mejorando procedimientos 
y asegurando el cumplimiento de la propuesta de valor. 
 
Actividad N° 02. Revisar y actualizar directivas vigentes, en el presente año se aprobó la 
Directiva N°  006-2018-GG-OSITRAN - Directiva que regula el proceso de contratación de bienes 
y servicios, en el ámbito de la ley de contrataciones del estado y su reglamento. Meta alcanzada. 
 
Actividad N° 04: Verificación del cumplimiento del procedimiento patrimonial, para medir 
esta actividad, que tiene como unidad de medida acción, se ha establecido como documento de 
gestión, los reportes de inventarios mensuales de activos fijos y bienes no depreciables 
correspondientes a los meses de octubre a diciembre 2018, los cuales han sido remitidos a la 
Jefatura de Contabilidad mediante los  memorandos N° 356-2018-JLCP-GA-OSITRAN del 14 de 
noviembre de 2018 y 396-2018-JLCP-GA-OSITRAN del 05 de diciembre de 2018 y el N°045-2019-
JLCP-GA-OSITRAN del 14 de enero de 2019, respectivamente. Meta alcanzada. 
 
Actividad N° 06 Atención de servicios para la gestión institucional, las contrataciones sin 
procedimiento de selección efectuadas en el cuarto trimestre ascienden a: 

 Contrataciones hasta 8 UIT: 199 órdenes de servicio por el valor ascendente a S/ 
2’144,167.52.  

 Contrataciones para la Gerencia de Supervisión y Fiscalización, 104 órdenes de servicio 
por el valor ascendente a  s/. 2’430,920.39. 

Meta alcanzada. 
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Actividad N° 07 Atención de bienes para la gestión institucional, las contrataciones sin 
procedimiento de selección efectuadas en el cuarto trimestre ascienden a: 

 Contrataciones hasta 8 UIT: 44 órdenes de compra por el valor ascendente a S/ 
302,463.32. 

Meta alcanzada. 
 
Actividad N° 08 Adquirir los bienes de capital para la gestión institucional, para medir esta 
actividad, se ha establecido como documento de gestión, los reportes de inventarios mensuales 
de activos fijos y bienes no depreciables correspondientes a los meses de octubre a diciembre 
2018, los cuales han sido remitidos a la jefatura de contabilidad mediante los Memorandos 
Nros.356, 396-2018-JLCP-GA-OSITRAN de noviembre y diciembre 2018, respectivamente y 045-
2019-JLCP-GA-OSITRAN del 14 de enero de 2019. Meta alcanzada. 
 
Actividades N° 19 y 22, coordinación y seguimiento de los procesos de selección y la ley de 
contrataciones, se realiza la coordinación y seguimiento de los procedimientos de selección 
mensualmente a fin de logar el cumplimiento del plan anual de contrataciones en el marco del D.S. 
035-2001-PCM y RCD 040-2015-CD-OSITRAN. Así como también coordinaciones constantes con 
las áreas usuarias, permitiendo atender sus necesidades en el marco de la Ley de Contrataciones 
del Estado. Metas alcanzadas. 
 
Actividades N° 10, 12 y 17: Ejecución contractual de los procesos de selección, se efectúa 
coordinación constante con las áreas usuarias, permitiendo atender sus necesidades en el marco 
de la Ley de Contrataciones del Estado. Se suscribió la Adenda N° 01 al Contrato N° 041-2016-
OSITRAN, cuyo objeto fue a la ampliación de plazo, así también se suscribieron los contratos 
siguientes: 
 

- Contrato N° 039-2018-OSITRAN, con América Móvil Perú SAC, por el monto de s/ 
152,643.60. 

- Contrato n° 040-2018-OSITRAN, con el Consorcio Auditor Perú, por el monto de s/ 
250,971.00 

- Contrato N° 041-2018-OSITRAN, con el Consorcio Consultores FRA, por el monto de s/ 
585,293.00. 

- Contrato N° 042-2018-OSITRAN, con Aduar Samir Absi Aalas por el monto de $/. 
86,400.00 

- Contrato N° 043-2018-OSITRAN, con el Consorcio Auditor Andino, por el monto de s/ 
160,900.00 

- Contrato N° 047-2018-OSITRAN, con la empresa Tamashiro & Ramírez Consultores SRL, 
por el monto de s/ 240,000. etc. 

Metas alcanzadas. 
 
Actividad N° 13 Control y despacho de almacén, la actividad de control y despacho de almacén 
consiste principalmente en la recepción de los bienes, la verificación de manera conjunta con el 
área usuaria del bien que este en buen estado y en la cantidad requerida, el internamiento y 
almacenamiento de los bienes y por último el despacho de estos. Así mismo, durante el cuarto 
trimestre se atendió a las diferentes dependencias, diversos bienes del almacén, tales como 
materiales de escritorio, repuestos y accesorios, alimentos para personas, bienes de capital, entre 
otros; dichos bienes fueron despachados a través del documento aprobado para esta actividad, 
denominado pedido de comprobante de salida (pecosa). Atendiéndose 42 órdenes de compra, las 
cuales ascienden a s/ 467,789.83. Por otro lado, se atendieron 313 pecosas, las cuales 
ascendieron a s/ 472,641.54. Meta alcanzada. 

 
Actividades N° 14 y 15, Revisión, control y seguimiento de pagos de bienes y servicios  
Se realiza utilizando los controles previstos en los procedimientos del OSITRAN. Metas 
alcanzadas. 
 
Actividades N° 18 y 16, apoyo operativo se atendieron los diferentes requerimientos de las áreas, 
para ello se realizó con la contratación temporal de servicios. Meta alcanzada. 
 
Actividades N° 20 y 21, Analista en contrataciones, realizaron procedimientos de selección 
programados y estudios de mercado que se detallan: 
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PROCEDIMIENTOS DE SELECCIÓN ESTUDIO DE MERCADO 

AS-SM-10-2018-OSITRAN-1 para la CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE IMPLEMENTACIÓN DE LA NORMA 
DE SEGURIDAD DE LA INFORMACIÓN NTP ISO/IEC 27001: 2014 

EM Nº 029-2018-JLCP-GA-OSITRAN 

AS-SM-16-2018-OSITRAN-1 para la CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE SEGUROS DE RIESGOS 
PATRIMONIALES 

EM Nº 041-2018-JLCP-GA-OSITRAN 

AS-SM-9-2018-OSITRAN-1 para el SERVICIO DE ALQUILER DE AULAS Y ALIMENTACIÓN PARA EL XVI 
CURSO DE EXTENSIÓN UNIVERSITARIA EN REGULACIÓN DE INFRAESTRUCTURA DE TRANSPORTE DE 
USO PÚBLICO 

EM Nº 032-2018-JLCP-GA-OSITRAN 

AS-SM-8-2018-OSITRAN-1 CONTRATACION DEL SERVICIO DE HOSPEDAJE Y ALIMENTACION PARA LOS 
ALUMNOS DE PROVINCIA DEL XVI CURSO DE EXTENSION UNIVERSITARIA EN REGULACION DE 
INFRAESTRUCTURA DE TRANSPORTE DE USO PUBLICO 

EM Nº 30-18-JLCP-GA-OSITRAN 

AS-SM-13-2018-OSITRAN-1 para el SERVICIO EXTERNO DE FOTOCOPIADO, IMPRESIÓN Y SERVICIOS 
CONEXOS 

EM Nº 34-18-JLCP-GA-OSITRAN 

AS-SM-11-2018-OSITRAN-1 SERVICIO DE REDISEÑO ORGANIZACIONAL DEL OSITRAN BAJO UN 
ENFOQUE DE PROCESOS 

EM Nº 35-18-JLCP-GA-OSITRAN 

AS-SM-12-2018-OSITRAN-1 SERVICIO DE EVALUACION MEDICA OCUPACIONAL PARA EL PERSONAL DE 
OSITRAN 

EM Nº 36-18-JLCP-GA-OSITRAN 

CP-SM-3-2018-OSITRAN-1 SERVICIO DE CENTRO DE DATOS TERCERIZADO Y SERVICIOS GESTIONADOS 
ESPECIALIZADOS DE SEGURIDAD E INFRAESTRUCTURA DE TI PARA EL OSITRAN 

EM Nº 37-18-JLCP-GA-OSITRAN 

AS-SM-14-2018-OSITRAN-1 SERVICIO DE SEGURIDAD Y VIGILANCIA PARA LA OFICINA 
DESCONCENTRADA DEL OSITRAN EN AREQUIPA 

EM Nº 40-18-JLCP-GA-OSITRAN 

RES-PROC-6-2018-OSITRAN-1 SERVICIO DE CONSULTORÍA PARA LA MEDICIÓN DEL NIVEL DE 
CUMPLIMIENTO DE LOS NIVELES DE SERVICIO IATA EN EL AEROPUERTO INTERNACIONAL JORGE 
CHAVEZ, PRIMER GRUPO DE AEROPUERTOS Y SEGUNDO GRUPO DE AEROPUERTOS DE PROVINCIA - 
PSO N° 005-2018-OSITRAN 

EM Nº 42-18-JLCP-GA-OSITRAN 

 

 
Metas alcanzadas. 
 
Actividad N° 23. Especialista en contrataciones, se aprobaron las bases del PSO Nº 005-2018-
OSITRAN para servicio de consultoría para la medición del nivel de cumplimiento de los niveles 
de servicio IATA en el aeropuerto internacional Jorge Chávez, primer grupo de aeropuertos y 
segundo grupo de aeropuertos de provincia; así mismo, se han realizado diversos procedimientos 
de selección en régimen especial. Meta alcanzada. 
 
 
Actividad N° 24: seguimiento de las contrataciones para la Gerencia de Supervisión y 
Fiscalización, se ha cumplido con la atención de los requerimientos solicitados por la GSF y se 
coordina constantemente con el área usuaria para la atención de sus próximos requerimientos. 
Meta alcanzada. 
 

IE 12.07.01 Programar Mantenimiento Preventivo y Correctivo Anual de Equipos 
 

N° 
Actividad 

Nombre de la 
Actividad 

COMENTARIO 

2 

Apoyo operativo en el 
mantenimiento, 
seguimiento y control 
de infraestructura y 
equipos de aire 
acondicionado. 

Se cuenta con un apoyo operativo para el mantenimiento y control de la infraestructura el 

cual se contrató a través de O/S 188-2018-OSITRAN - la ejecución de cumplimiento de su 

servicio se sustenta en un informe. 

5 

Mantener los 
vehículos 
institucionales en 
óptimas condiciones 
para el desarrollo de 
las actividades 
operativas. 

En transportes se realiza el seguimiento, control y mantenimiento de la flota vehicular a fin 
de mantenerlos en óptimas condiciones para el desarrollo de las actividades institucionales. 
Como se evidencia en el Informe Nº 005-2019-JLCP-GA-OSITRAN de fecha 10.09.2019, del 
asistente de transporte que sustenta las actividades realizadas. 



[EVALUACION AL IV TRIMESTRE PLAN OPERATIVO INSTITUCIONAL 2018]  

 

OSITRAN 66 

 

N° 
Actividad 

Nombre de la 
Actividad 

COMENTARIO 

4 

Mantenimiento, 
reparación y/o 
acondicionamiento de 
la infraestructura 
institucional. 

Estas actividades consisten en realizar las actividades programadas de mantenimiento de 
infraestructura cuya solicitud de aprobación se realizó con la Nota N° 003-2018-SG-JLCP-
GA-OSITRAN y fue aprobada mediante Nota N° 044-2018- JLCP-GA-OSITRAN. 
Programando 19 actividades las cuales se fueron realizando de acuerdo con el siguiente 
detalle del 4to trimestre: 

1. Pintado de muros internos. 

2. Equipo completo de aire acondicionado. 

3. Verificación de mantenimiento de puerta de madera. 

4. Verificación de instalaciones sanitarias. 

5. Circuito cerrado de televisión. 

6. Desinsectación. 

7. Desratización. 

8. Lavado de alfombras. 

 

De acuerdo con lo explicado previamente se han realizado las actividades programadas. 

3 

Seguimiento y control 
del mantenimiento de 
los vehículos 
institucionales 

El mantenimiento de los vehículos institucionales se realiza teniendo en consideración el 
kilometraje y se informa mensualmente, se adjunta el Informe Nº 005-2019-JLCP-GA-
OSITRAN de fecha 10.09.2019, del asistente de transporte que sustenta las actividades 
realizadas. 

1 

Seguimiento y control 
equipos de aire 
acondicionado y 
vehículos 
institucionales 

Servicios generales a través de Nota N° 098-2018-SG-JLCP-GA-OSITRAN informó el 
seguimiento y control de los equipos de aire acondicionado y presentó el reporte del 
programa de mantenimiento de infraestructura. 
 
También se informa que con Orden de Servicio N° 703-2018 de fecha 15.05.2018 se contrató 
el “Servicio de Mantenimiento Preventivo y Correctivo de Equipos de Aire Acondicionado, 
instalados en OSITRAN”, tanto para el primer semestre como para el segundo semestre, con 
la cual se dio mantenimiento a 92 equipos del tipo cassette, fan coil y split. (19 de propiedad 
de OSITRAN y 73 de propiedad de RILLO S.A.C.). Con fecha 05.06.2018 se culminó el 
servicio de mantenimiento correspondiente al primer semestre. El segundo mantenimiento 
se encontraba programado para el 02.12.2018 sin embargo fue reprogramado con Nota 
n°104-2018-SG y culminó el 26.11.2018; mediante informe técnico de fecha 27.11.2018, se 
describieron las actividades realizadas por la empresa contratada para el servicio de 
mantenimiento de equipos de aire acondicionado. 
 
En relación con el seguimiento y control de vehículos se adjunta el INFORME Nº 005-2019-
JLCP-GA-OSITRAN de fecha 10.09.2019, del Asistente de transporte que sustenta las 
actividades realizadas. 

 
Metas: Alcanzadas. 
 
Jefatura de Tesorería - JTES 
 
La Jefatura de Tesorería mediante Informe Nº 003-2019-JT-GA-OSITRAN remitió su evaluación 
a la Gerencia de Administración quien a su vez mediante Memorando N° 043-2019-GA-OSITRAN, 
remitió el 16 de enero de 2019 dicho Informe a GPP, subsanando las observaciones hasta el 14 
de febrero de 2019, cuyo resultado en términos generales es el siguiente: 
 

GRÁFICO N° 13 
 

 
 
 

GA - JT

Nº de 

Tareas
% Tareas

 TOTAL Meta 

Anual 

Programada (A)

 TOTAL Meta 

Anual 

Ejecutada (B)

 % Meta Física 

Anual C = B/A

META ALCANZADA 23 100% 314.00             314.00          100%

Total general 23 100% 314.00             314.00          100%

EVALUACIÓN ANUAL 

Nº de Actividades (tareas) METAS FISICAS AL IV TRIM 2018
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Objetivo Específico 12. Mejorar la Gestión de las Contrataciones, planeamiento, 
presupuesto y proyectos de inversión 
 
Iniciativa Específica 12.09.01. Brindar el soporte administrativo y financiero a las distintas 
unidades orgánicas de la institución 
 
Actividad 01 “Supervisar y Controlar los pagos por la Supervisión, Seguimiento y Control de 
Obras”, mensualmente se lleva a cabo el pago de las supervisiones de obra con los recursos 
provenientes de las entidades prestadoras; la cancelación del expediente de pago debidamente 
sustentado se realiza previos controles implementados en las Gerencias de Administración y de 
Supervisión y Fiscalización. 
 
Para efectos de control, se ha elaborado un estado de cuenta por entidad prestadora en el cual se 
detalla los abonos depositados, así como los desembolsos realizados por concepto de supervisión; 
de esta forma se mantiene actualizado el saldo de los recursos del cual dispone cada entidad 
prestadora. Es preciso indicar que mediante los Memorandos N° 767-2018-GA-OSITRAN y N° 
765-2018-GA-OSITRAN, N° 855-2018-GA-OSITRAN y N° 860-2018-GA-OSITRAN;y, N° 0037-
2019-GA-OSITRAN y N° 0034-2019-GA-OSITRAN, de los meses de Octubre, Noviembre y 
Diciembre respectivamente, se informó a la Gerencia de Supervisión y Fiscalización y a la 
Gerencia de Planeamiento y Presupuesto el resumen del estado de cuenta de los saldos por cada 
entidad prestadora. Asimismo, mediante los Memorando N° 347-2018-JT-OSITRAN y N° 348-18-
JT-GA-OSITRAN, N° 388-18-JT-GA-OSITRAN y 387-18-JT-GA-OSITRAN; y, N° 011-2019-JT-GA-
OSITRAN y 010-2019-JT-GA-OSITRAN, se informó el saldo de los recursos del cual dispone cada 
entidad prestadora a la Jefatura de Logística y Control Patrimonial. 
 
Actividad: 02.- Recaudación de Ingresos por el Aporte por Regulación (1%), Acceso a la 
Información Pública, Ventas de Bases, Multas, Penalidades, Intereses Bancarios, entre 
otros. 
 
Durante el IV Trimestre, se han emitido los recibos de ingresos por diferentes conceptos  tales 
como acceso a la información, intereses generados por depósitos a plazo, multas y sanciones no 
tributarias, Aportes de Regulación en otros; en virtud a ello se emitieron los Memorandos  N° 338-
2018-JT-GA-OSITRAN, N° 372-2018-JT-GA-OSITRAN  y  N° 002-2019-JT-GA-OSITRAN; 
documentos a través de los cuales se informó a la Jefatura de Contabilidad los ingresos 
recaudados durante los meses de Octubre, Noviembre y Diciembre respectivamente, 
evidenciándose el cumplimiento del trabajo efectuado, según detalle: 

 
Ingresos Presupuestales (Clasificación) Desde Octubre hasta Diciembre  

(Importe S/.) 

13.1.9.1.2 Ventas de Bases para Licitación P. 30.00 

13.210.111 Acceso a la Información Pública 249.40 

13.3.2.199 Otros Servicios de Transportes 726,995.39 

15.1.1.1.1 Intereses por Depósitos Distintos 110,345.89 

15.1.1.4.99 Otros Intereses 7,333.09 

15.2.1.1.1 De Administración General 8,098.00 

15.2.2.1.2 Intereses por Sanciones 2,927.00 

15.2.2.199 Otras Sanciones 79,298.96 

15.3.1.5.99 Otras Empresas 18´870,404.00 

15.5.1.4.99 Otras Ingresos Diversos 4´570,936.92 

TOTAL GENERAL  24´376,618.65 

 
Fechas: Del 01.10.2018 hasta 31.12.2018 
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Gráfico N° 13a 

 
 

Adicionalmente mediante los Memorando N° 766-18-GA-OSITRAN, N° 856-18-GA-OSITRAN 
y N° 036-2019-GA-OSITRAN, se informó los ingresos percibidos por concepto de Aporte por 
Regulación a las Gerencias de Supervisión y Fiscalización, de Regulación y Estudios 
Económicos y de Planeamiento y Presupuesto. 

 
Actividad: 03.- Efectuar el control, registro y seguimiento de las cartas fianzas y 
garantías. 
 
Durante el IV Trimestre, se han emitido los Memorando N° 628 -2018-GA-OSITRAN, N° 699-
2018-GA-OSITRAN, N° 768-2018-GA-OSITRAN; así como los Memorando N° 290-2018-JT-
GA-OSITRAN, N° 324-2018-JT-GA-OSITRAN y N° 351-2018-JT-GA-OSITRAN, entre otros, 
documentos remitidos a la Gerencia de Supervisión y Fiscalización; así como a la Jefatura de 
Logística y Control Patrimonial, con la finalidad de que  se gestione la renovación de las cartas 
fianzas de ser procedente o en  su  defecto  se indique  si  al  vencimiento  procede  la 
devolución de las mismas correspondiente a los meses de Octubre, Noviembre, Diciembre, 
evidenciándose  el cumplimiento del trabajo efectuado. 
 
Adicionalmente, mediante los Memorando N° 337-18-JT-GA-OSITRAN y N° 373-18-JT-GA-
OSITRAN, se informó a la Jefatura de Contabilidad el resumen detallado de las cartas fianzas 
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vigentes al cierre de cada mes, en cumplimiento a lo dispuesto en el Memorando N° 928-16-
GA-OSITRAN y Memorando Circular N° 015-17-GA-OSITRAN.  
 
Además como practica de gestión y control, se comunicó a las diferentes entidades 
prestadoras el próximo vencimiento de sus correspondientes Cartas Fianzas, con la finalidad 
de que procedan con su renovación en atención a los Contratos de Concesión suscritos y de 
manera paralela se notificó al Ministerio de Transportes y Comunicaciones que en caso de no 
ser renovadas dentro del plazo establecido en el marco de la normativa aplicable vigente, 
deberá de proceder a notificar a las entidades financieras, para su honramiento respectivo.  
 
Actividad: 04.- Realizar el seguimiento y control para el cobro de las multas y sanciones 
aplicadas por la entidad. 
 
Durante el IV Trimestre, con la finalidad de realizar el adecuado y oportuno seguimiento y 
control al cobro de las multas y/o penalidades impuestas, se han emitido diversos oficios, a las 
Concesionarias y/o Empresas Supervisoras: GYM Ferrovías S.A, AYESA S.A, OIST S.A.; 
entre otros. 
 
Asimismo, se efectuaron las coordinaciones internas con la Jefatura de Fiscalización con la 
finalidad de realizar el seguimiento y control del estado situacional de las multas, penalidades 
y/o sanciones impuestas a las diferentes entidades prestadoras; con lo cual se evidencia el 
cumplimiento del trabajo efectuado.   
 
Adicionalmente mediante las Memorandos N°304-2018-JT-GA-OSITRAN, N° 339-2018-JT-
GA-OSITRAN y N° 376-2018-JT-GA-OSITRAN, se remitió el estado situacional de las 
cobranza de las multas, sanciones y las penalidades impuestas a las entidades prestadoras y  
empresas; entre otros correspondiente a los meses de Octubre, Noviembre y Diciembre con 
la finalidad de dar cumplimiento a los lineamientos impartidos, por lo cual se detalla el 
Resumen General de Multas aplicadas, Sanciones, Penalidades y laudos arbitrales pendiente 
de pago, según detalle: 
 

RESUMEN GENERAL DE MULTAS APLICADAS, SANCIONES A EX TRABAJADORES, PENALIDADES A TRABAJADORES, PENALIDADES 
A EMPRESAS SUPERVISORAS Y LAUDOS ARBITRALES PENDIENTE DE PAGO 

MULTAS APLICADAS A LAS DIFERENTES PRESTADORAS  62´754,428.00 

MULTAS APLICADAS A LOS EX TRABAJADORES  104,215.00 

PENALIDADES A EMPRESAS SUPERVISORAS 717,244.25 

PENALIDADES A TRABAJADORES 38,500.00 

LAUDO ARBITRAL BERNARDETTE GIOVANNA MANSILLA ASTORGA 15,800.00 

PENALIDADES A EMPRESAS SUPERVISORAS (FTE FTO: CONCEDENTE) 495,119.79 

TOTAL 64´125,307.04 

FECHA DE CORTE: 30.12.2018    

 
Además, es significativo señalar que en consideración a lo dispuesto en los lineamientos 
establecidos en el Memorando N° 928-16-GA-OSITRAN y el Memorando Circular N° 015-17-
GA-OSITRAN “Las gestiones de cobranza por la vía administrativa, se llevarán a cabo hasta 
que se haga de conocimiento formal a OSITRAN de la existencia de un proceso judicial 
contencioso administrativo o de un proceso arbitral interpuesto en contra de la resolución que 
impuso o confirmo la sanción. (….), por lo cual se detalla el Resumen de Multas, Penalidades 
y Laudos Arbitrales, que se encuentra en la Procuraduría Pública en proceso de Arbitraje, 
según detalle:  
 

RESUMEN GENERAL DE MULTAS APLICADAS, PENALIDADES Y LAUDOS ARBITRALES PENDIENTE DE PAGO 

MULTAS APLICADAS A LAS DIFERENTES PRESTADORAS  62´118,878.00 

PENALIDADES A EMPRESAS SUPERVISORAS 667,168.17 

LAUDO ARBITRAL BERNARDETTE GIOVANNA MANSILLA ASTORGA        15,800.00 

PENALIDADES A TRABAJADORES       38,500.00 

TOTAL 62´840,346.17 

FECHA DE CORTE: 30.12.2018 
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Al 4° trimestre 2019 
RESUMEN GENERAL DE MULTAS APLICADAS A ENTIDADES PRESTADORAS, SANCIONES A EX 

TRABAJADORES,  PENALIDADES A TRABAJADORES, PENALIDADES A EMPRESAS SUPERVISORAS Y 
LAUDOS ARBITRALES PAGADOS 

MONTO PAGADO 

MULTAS APLICADAS A LAS DIFERENTES PRESTADORAS        3,309,938.26 

MULTAS APLICADAS A LOS EX TRABAJADORES        3,100.00 

PENALIDADES APLICADAS A  EMPRESAS SUPERVISORAS       434,544.23 

PENALIDADES APLICADAS A TRABAJADORES        1,975.00 

LAUDO ARBITRAL  BERNARDETTE GIOVANNA MANSILLA ASTORGA       0.00 

PENALIDADES APLICADAS  EMPRESAS SUPERVISORAS (FONDO DEL CONCEDENTE)     722,166.19 

TOTAL 4,471,723.68 

 
 
Actividad: 05.- Efectuar la convocatoria a la Subasta de Fondos de la entidad, para su 
colocación en el Sistema Financiero Nacional, de acuerdo con los saldos bancarios 
disponibles. 
 
Durante el IV Trimestre, no se efectúo subasta de fondos, en virtud que a la fecha se 
encuentran colocados los Fondos en el Sistema Financiero Nacional del Banco MIBANCO, 
por el importe total de S/. 59´000,000.00, (Cincuenta y Nueve Millones con 00/100 Soles, con 
una tasa de interés efectiva anual de 3.91 % y aún plazo de 181 días, con fecha de vencimiento 
11.02.2019. 
 
Actividad: 06.- Realizar el control y gestión del Fondo Fijo Caja Chica. 
 
Durante el IV Trimestre, se han generado reportes de Reembolsos del Fondo Fijo Caja Chica 
del N° 00027 al N° 00031, con la finalidad de atender el pago de los gastos menudos y 
urgentes, requeridos para el normal funcionamiento de la institución, con lo cual se muestra el 
cumplimiento del trabajo efectuado. 

 

PARTIDA CLASIFICADOR DE GASTOS TOTAL 

23 1 1 1 1 ALIMENTOS Y BEBIDAS PARA CONSUMO HUMANO 3,142.68 

23 1 3 1 1 COMBUSTIBLES Y CARBURANTES 484.20 

23 1 5 1 1 REPUESTOS Y ACCESORIOS 85.00 

23 1 5 1 2 PAPELERIA EN GENERAL, UTILES Y MATERIALES DE OFICINA 71.1 

23 1 5 3 1 ASEO, LIMPIEZA Y TOCADOR 336.7 

23 1 5 3 2 DE COCINA, COMEDOR Y CAFETERIA 99.1 

23 1 5 4 1 ELECTRICIDAD, ILUMINACION Y ELECTRONICA 199.8 

23 199 1 3 LIBROS, DIARIOS, REVISTAS Y OTROS BIENES IMPRESOS NO VINCULADOS A ENSEÑANZA 1285.38 

23 199 199 OTROS BIENES 204.69 

23 2 1 299 OTROS GASTOS 10,532.50 

23 2 2 3 1 CORREOS Y SERVICIOS DE MENSAJERIA 30 

23 2 6 1 2 GASTOS NOTARIALES 305.00 

23 2 71199 SERVICIOS DIVERSOS 4,925.47 

TOTAL GENERAL 21,701.62 

 
 

Actividad: 07.- Elaborar las conciliaciones bancarias de las Cuentas Corrientes y 
Cuentas a Plazo Fijo abiertas en el sistema financiero. 
 
Durante el IV Trimestre, se han elaborado las conciliaciones bancarias correspondientes a las 
15 cuentas corrientes; las citadas conciliaciones han sido remitidas a través de los Memorando 
N° 349-2018-JT-GA-OSITRAN, N° 386 -2018-JT-GA-OSITRAN y N° 012 -2019-JT-GA-
OSITRAN, respectivamente a la Jefatura de Contabilidad con lo cual se muestra el 
cumplimiento del trabajo efectuado. 
 
 
 
 

 



[EVALUACION AL IV TRIMESTRE PLAN OPERATIVO INSTITUCIONAL 2018]  

 

OSITRAN 71 

 

Actividad: 08.- Determinar y registrar los cargos bancarios en el sistema SIAF. 
 
Durante el IV Trimestre, se han analizado y detallado los cargos bancarios de las cuentas 
corrientes del BBVA Continental, Banco de Crédito del Perú y Scotiabank en moneda nacional 
y moneda extranjera; los citados cargos bancarios han sido remitidas  a través de los 
Memorando N° 345  -2018-JT-GA-OSITRAN, N° 385  -2018-JT-GA-OSITRAN y N°  007 -2019-
JT-GA-OSITRAN informándose los meses de Octubre, Noviembre y Diciembre 
respectivamente a la Jefatura de Contabilidad con lo cual se muestra el cumplimiento del 
trabajo efectuado. 
 
Actividad: 09.- Realizar los Pagos de las Obligaciones Institucionales 
 
De acuerdo con la documentación alcanzada, en los expedientes de pago, se ha cumplido 
diariamente con el pago de las obligaciones contractuales, planillas, tributos entre otros 
conceptos asumidos por OSITRAN; teniendo en consideración la normatividad que regula el 
accionar de la Jefatura de Tesorería y de acuerdo con la programación del Calendario de 
Pagos aprobado por el Ministerio de Economía y Finanzas. 
 
Actividad: 10.- Informar sobre el movimiento operacional - Flujo de Caja 
 
Mensualmente, se ha cumplido con remitir la información relativa al Flujo de Caja a 
representantes del Ministerio de Economía y Finanzas y del Banco Central de Reserva del 
Perú respectivamente, a través de los correos electrónicos correspondientes a los periodos 
Octubre, Noviembre y Diciembre; que muestra el cumplimiento del trabajo efectuado, en virtud 
del Marco Macroeconómico Multianual – MEF. 
 
Actividad: 11.- Preparar informes sobre la situación económica y financiera de la 
institución 
 
Se ha dado cumplimiento a la ejecución de dicha meta, remitiendo a la Gerencia de 
Administración el Informe Nº 0002-2019-JT-GA-OSITRAN, correspondiente al IV Trimestre del 
periodo 2018; a través de dicho informe se realiza un análisis de la ejecución de los ingresos 
recaudados y los gastos ejecutados presupuestalmente, cumpliéndose con el trabajo 
programado. 

 
Actividad: 13.- Determinar y realizar las Transferencias a la Cuenta Única del Tesoro 
Público. 
 
Durante el IV Trimestre, se ha elaborado el Resumen de Recaudación de los Ingresos para 
transferir a la Cuenta Única del Tesoro Público, de los meses de octubre, noviembre y 
diciembre de las diferentes cuentas corrientes recaudadoras a través de las operaciones del 
Módulo SIAF, con lo cual se muestra el cumplimiento del trabajo efectuado. 
 

Gráfico N° 13b 
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Asimismo de acuerdo al Plan Operativo de Tesorería, para el año 2018, a continuación 
haremos mención de la actividad y meta en virtud a la Iniciativa Específica 12.11.01, 
Verificar los Recursos Financieros destinados para la Supervisión de Obras a través del 
Fideicomiso; así tenemos la siguiente ejecutada: 
 
Actividad: 01.- Registrar los Abonos y los Desembolsos para la Supervisión de Obra 
Línea 2 del Metro de Lima (FIDEICOMISO). 
 
Para efectos de control, se ha elaborado un estado de cuenta de la entidad prestadora en el 
cual se detalla los abonos depositados, así como los desembolsos realizados por concepto de 
supervisión; de esta forma se mantiene actualizado el saldo de los recursos del cual dispone 
cada entidad prestadora; asimismo dicha información es remitida mensualmente mediante 
correo electrónico a la concesionaria y al equipo de la Gerencia de Supervisión y Fiscalización. 
 

 
AVANCES Y LOGROS  
 

 Se ha cumplido con cancelar las obligaciones contraídas por OSITRAN sean estas de 
carácter administrativo, tributario, contractual o por mandato legal.  
 

 Se ha realizado el seguimiento a las Iniciativas Específicas de acuerdo con el Plan 
Estratégico Institucional (PEI), para el periodo 2016-2018 del OSITRAN. 
 

 Se ha informado dentro de los plazos estipulados en la normativa vigente a entes rectores 
como el Ministerio de Economía y Finanzas, SUNAT y al Banco Central de Reserva del 
Perú. 
 

 Se ha realizado un adecuado seguimiento y control a la vigencia y contenido de las cartas 
fianzas emitidas como garantía con la finalidad de proteger los intereses de OSITRAN y 
por ende del Estado. 

 
 Se ha cumplido con realizar todas las actividades programadas en el POI de la Jefatura 

de Tesorería contempladas para el IV Trimestre de 2018. 
 

 
Jefatura de Contabilidad - JC 
 
La Jefatura de Contabilidad mediante Informe Nº 0001-19-JC-GA-OSITRAN remitió su evaluación 
a la Gerencia de Administración, que a su vez mediante Memorando N° 046-2019-GA-OSITRAN, 
remitido dicho informe a GPP, satisfactoriamente, cuyo resultado en términos generales es el 
siguiente:  

 
 

GRÁFICO N° 14 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

GA - JC

Nº de 

Tareas
% Tareas

 TOTAL Meta 

Anual 

Programada (A)

 TOTAL Meta 

Anual 

Ejecutada (B)

 % Meta Física 

Anual C = B/A

META ALCANZADA 28 97% 256.00             256.00          100%

META PARCIALMENTE ALCANZADA 1 3% 12.00                11.00            92%

Total general 29 100% 268.00             267.00          100%

EVALUACIÓN ANUAL 

Nº de Actividades (tareas) METAS FISICAS AL IV TRIM 2018
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Objetivo Específico 12. Mejorar la gestión de las contrataciones, planeamiento, presupuesto 
y proyectos de inversión 
 
12.10 Efectuar el registro contable de las operaciones financieras, análisis, emisión y 
presentación de los Estados Financieros. 
 
I.E. 12.10.02. Efectuar el registro contable de las operaciones financieras, análisis, emisión 
y presentación de los Estados Financieros de la institución. 

Actividad 01 “Conciliación contable del saldo físico del activo fijo, bienes no depreciables”, 
se realizó la Conciliación Contable – Patrimonial del Activo Fijo y Bienes No Depreciables 
correspondiente a los meses de a los meses de setiembre, octubre y noviembre, verificando los 
saldos de balance con la Información remitida por Jefatura de Logística y Control Patrimonial con 
los siguientes documentos: Memorando N°324-2018-JLCP-GA-OSITRAN, Memorando N°356-
2018-JLCP-GA-OSITRAN y Memorando N°396-2018-JLCP-GA-OSITRAN. 
 
Meta: Alcanzada. 
 
Actividad 03 “Preparar y Declarar mensualmente la Información Financiera y Presupuestaria 
a la Dirección General de Contabilidad Pública del MEF” en el trimestre evaluado, la 
información financiera y presupuestaria mensual correspondiente a los meses octubre y noviembre 
2018, se logró procesar y declarar el cierre de la información mediante el aplicativo web de la 
Dirección General de Contabilidad Pública, dentro del plazo establecido en el numeral 7.1 de la 
Directiva N° 003-2016-EF/51.01 y sus modificatorias para la Información Financiera, 
Presupuestaria y Complementaria con periodicidad Mensual, Trimestral y Semestral por las 
Entidades Gubernamentales del Estado. 
Cabe indicar que, las actividades de los meses octubre y noviembre fueron validados por la 
sectorista de la DGCP-MEF, mediante correo electrónico del mes de octubre con fecha 29.11.2018 
y del mes de noviembre con fecha 28.12.2018 
 Meta: Alcanzada. 
 
Actividad 04 “Presentación Trimestral de Estados Financieros y Presupuestarios a la 
Dirección General de Contabilidad Pública del MEF”, se presentó la Información Financiera y 
Presupuestaria del tercer trimestre del ejercicio fiscal 2018 ante la Dirección General de 
Contabilidad Pública del MEF, mediante Oficio N° 910-2018-GA-OSITRAN, recepcionado por 
dicha Dirección, el 14 de noviembre 2018. 
Meta: Alcanzada. 
 
Actividad 06 “Efectuar la Conciliación de Operaciones SIAF para elaborar y preparar la 
Información Presupuestaria del OSITRAN”, se efectúo la Conciliación de Operaciones SIAF 
para el cierre de la Información Presupuestaria de los períodos el tercer trimestre 2018 con fecha 
05.11.2018 y de los meses octubre con fecha 21.11.2018 y noviembre con fecha 27.12.2018 
Meta: Alcanzada. 
 
Actividad 07 “Conciliación Contable del Saldo y Consumo de Existencias de Almacén”, se 
llevó a cabo la Conciliación Contable del Consumo y Saldo de Existencias de Almacén del tercer 
trimestre 2018 y los meses octubre y noviembre 2018, verificando los saldos de balance con la 
Información remitida por Jefatura de Logística y Control Patrimonial con Memorando N°323-2018-
JLCP-GA-OSITRAN, Memorando N°360-2018-JLCP-GA-OSITRAN y Memorando N°408-2018-
JLCP-GA-OSITRAN. 
Meta: Alcanzada. 
 
I.E. 12.10.03: Efectuar el Control Previo de las operaciones de pago a cargo del OSITRAN 
y/o terceros: 

Actividad 01 “Efectuar el Control Previo y proceso de Contabilización de Obligaciones de 
pago de Bienes y Servicios, empresas supervisoras y terceros con recursos del OSITRAN 
y con recursos de Concesionarios”, se desarrollaron en este rubro en las siguientes cantidades: 
 
 
 
 



[EVALUACION AL IV TRIMESTRE PLAN OPERATIVO INSTITUCIONAL 2018]  

 

OSITRAN 74 

 

 
 

Concepto de la Actividad     Oct-18 Nov-18 Dic-18  Total  
Pago a Supervisores con recursos de Concesionarios   05    08   08    21 
Pago de Servicios con recursos del OSITRAN  163   158 315  636 
Pago de Bienes con recursos de OSITRAN     17   13   48    78 
Reconocimiento de Adeudos del ejercicio anterior    01   -   -    01 

 
 

Meta: Alcanzada. 
 
Actividad 02 “Control Previo y proyección de documentos para pago de expedientes a 
empresas supervisoras y terceros con recursos del concesionario y/o concedente”, se 
desarrollaron las actividades de este rubro en las siguientes cantidades: 

 
  Concepto de la Actividad   Oct-18 Nov-18 Dic-18  Total  
Pagos con recursos del Concedente o Concesionario   01   01    -    02 

 
Meta: Alcanzada. 
 
Actividad 03 “Verificar el cálculo, devengar y contabilizar planillas de CAP, CAS, 
liquidaciones de BB.SS., CTS, practicantes y dietas”, se desarrollaron las actividades de este 
rubro de acuerdo al siguiente detalle: 
 

Concepto de la Actividad     Oct-18 Nov-18 Dic-18  Total  
Planillas de Haberes       01   03   02     06 
Planillas CAS        02   01   05     08 
Liquidaciones de Beneficios Sociales     02    -   02      04 
Planillas de Practicantes       01   01   01     03 
Planillas Dietas        03   02   02     07 
 

Meta: Alcanzada. 
 
Actividad 04 “Atender, Registrar y Devengar solicitudes de Viáticos para Comisiones de 
Servicio”, se desarrollaron las actividades de este rubro de acuerdo con el siguiente detalle: 
 

Concepto de la Actividad     Oct-18 Nov-18 Dic-18  Total  
Asignaciones de viáticos     34   42   36   112 

 
Meta: Alcanzada. 
 
Actividad 05 “Revisión, registro y contabilización de rendiciones de gastos de viáticos por 
comisiones de servicio”. 

 
  Concepto de la Actividad   Oct-18 Nov-18 Dic-18  Total 
Revisión de rendiciones de Gastos de Viáticos   34   42   36   112 

 
Meta: Alcanzada. 
 
Actividad 06 “Registro en el Portal de Transparencia de PCM de Gastos de Viáticos y Pasajes 
por Comisiones de Servicio”, los registros realizados son los siguientes: 

   

Concepto de la Actividad   Oct-18 Nov-18 Dic-18       Total 

Registro en el Portal de Transparencia PCM de Gastos   01   01   01          03  
Viáticos y Pasajes por Comisiones de Servicio 

 
Meta: Alcanzada. 
 
Actividad 07 “Realizar arqueos de Fondos de caja Chica y Valores”, se realizaron la cantidad 
de arqueos siguientes: 
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Concepto de la Actividad     Oct-18 Nov-18 Dic-18  Total 
Arqueos de Fondos de Caja Chica y Valores   01   01   01     03  
 

Se informa la Gerencia de Administración los arqueros realizados con los siguientes documentos: 
Nota N°095-2018-JC-GA-OSITRAN, Nota N°107-2018-JC-GA-OSITRAN y Memorando N°003-
2019-JC-GA-OSITRAN. 
 
Meta: Alcanzada. 
 
Actividad 08 “Elaborar notas de devengado en el Sistema Auxiliar (SIGFYS) de pago de 
bienes y servicios, de acuerdo con la Ley de Contrataciones del Estado con recursos del 
OSITRAN” 
 
En el trimestre evaluado esta labor se ha efectuado por cada una de las actividades desarrolladas 
en los puntos de la IE 12.10, a excepción del punto 12.10.2, 12.10.5, 12.10.6 y 12.10.7. Meta: 
Alcanzada. 
 
Actividad 09 “Revisar la documentación de Reembolso para Caja Chica”, las revisiones de 
reembolsos de caja chica se realizaron en las cantidades que se detallan: 
 

Concepto de la Actividad     Oct-18 Nov-18 Dic-18  Total 
Reembolsos de Caja Chica       02   02   01    05 

 
Meta: Alcanzada. 
 
IE. 12.10.04. Efectuar el Registro y Declaración de Obligaciones de Incidencia Tributaria de 
la Institución. 
 
Actividad 01 “Elaborar y declarar registro de Compras y Ventas según formato PLE de 
SUNAT”, se elaboró y declaró vía aplicativo PLE de SUNAT los Registros de Compras y Ventas 
de Setiembre 2018, el 15 de octubre 2018; Octubre 2018, el 19 de noviembre 2018; Noviembre 
2018, el 19 de Diciembre 2018, todos dentro del cronograma establecido por SUNAT. Lo 
correspondiente a Diciembre, se presentará en los próximos días, pues su vencimiento es el 22 
de enero 2019. Meta: Alcanzada. 
 
Actividad 02 “Elaborar y Declarar Información de Confrontación de Operaciones Auto 
declaradas – COA a SUNAT”, se cumplió con entregar la información de los periodos: Agosto 
2018, el 28 de setiembre 2018; Setiembre 2018, el 14 de noviembre 2018 y Octubre 2018, el 18 
de diciembre 2018, todos dentro del plazo establecido por SUNAT mediante Resolución de 
Superintendencia N° 269-2015/SUNAT. Meta: Alcanzada. 
 
Actividad 03 “Verificar, Completar y Declarar la Información de Planilla Electrónica PLAME 
PDT 601 a SUNAT”, se verificó, completó y declaró la Planilla Electrónica PDT 601 de los periodos 
Setiembre 2018, el 23 de octubre 2018; Octubre 2018, el 23 de noviembre 2018; y Noviembre 
2018, el 20 de diciembre 2018, todos dentro del cronograma establecido por SUNAT, mediante 
Resolución de Superintencia N° 341-2017/SUNAT. Lo correspondiente al mes de Diciembre, se 
presentará en los próximos días, pues su vencimiento es el 23 de enero 2019. Meta: Alcanzada. 
 
Actividad 04 “Elaborar y declarar PDT 621 y Otros,  se verificó, completó y declaró el PDT 621 
de los periodos Setiembre 2018, el 15 de octubre 2018; Octubre 2018, el 21 de noviembre 2018; 
y Noviembre 2018, el 19 de diciembre 2018, todos dentro del cronograma establecido por SUNAT, 
mediante Resolución de Superintencia N° 341-2017/SUNAT. Lo correspondiente al mes de 
Diciembre, se presentará en los próximos días, pues su vencimiento es el 23 de enero 2019. 
Meta: Alcanzada. 
 
Avances y Logros 
 
Conforme a lo descrito en el Plan Operativo Institucional 2018, en este cuarto trimestre, se 
contempló, para la Jefatura de Contabilidad las actividades descritas en los numerales 
precedentes, las cuales se ejecutaron de acuerdo a lo programado; es decir se alcanzaron las 
metas en las que tienen parámetros de cumplimiento definidos; y, atendieron todas las actividades 
que requieren una atención de pago, en este caso, las actividades detalladas en el rubro Control 
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Previo de las Operaciones de Pago a Cargo del OSITRAN y/o Terceros que no tienen un parámetro 
de medición definido, sino su atención está en función a lo que remiten otras áreas de la Entidad 
como Logística y Control patrimonial y la Jefatura de Gestión de Recursos Humanos y otras 
gerencias en el caso de las Solicitudes de Viáticos. Consecuentemente, la Jefatura de Contabilidad 
ha logrado desarrollar todas las actividades contempladas para este Cuarto Trimestre del Plan 
Operativo Institucional 2018. 
 
Conclusiones 
 
La Jefatura de Contabilidad ha efectuado todas las actividades programadas en el Plan Operativo 
Institucional 2018 correspondiente al Cuarto Trimestre. 

A continuación se presenta el siguiente cuadro Nº 21, la cual se detalla a nivel de Acción 
Estratégica y/o Iniciativa General de toda la Gerencia de Administración con el resultado al IV 
trimestre y por área total de actividades y metas físicas programadas y ejecutadas.   

CUADRO Nº 21: GA RESULTADOS DE EVALUACIÓN DE LAS PRINCIPALES ACCIONES 
ESTRATÉGICAS AL IV TRIMESTRE 2018 

 

Nº IG  
INICIATIVA GENERAL / ACCION 

ESTRATÉGICA 
EVALUACIÓN 

ANUAL  

Nº de Actividades 
(tareas) 

METAS FISICAS AL IV TRIM 2018 

Nº de 
Actividades 

(Tareas) 

% 
Tareas 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada (B) 

 % Meta 
Física C 

= B/A 

IG 12.01 
Programar necesidades de contrataciones, 
incluyendo todo el ciclo de la contratación 

META 
ALCANZADA 

34 97.14%                   203                203  100% 

   META SUPERADA 1 2.86%                       1                    1  114% 

Total IG 12.01     35 100.00%                   204                204  100% 

IG 12.07 
Definir un programa de mantenimiento 
preventivo y correctivo de equipos (unidades 
móviles, medición y EPP) 

META 
ALCANZADA 

5 100.00%                     20                  20  100% 

Total IG 12.07     5 100.00%                     20                  20  100% 

IG 12.09 
Administrar, verificar, custodiar y ejecutar los 
recursos financieros de la institución. 

META 
ALCANZADA 

12 100.00%                   150                150  100% 

Total IG 12.09     12 100.00%                   150                150  100% 

IG 12.10 
Fortalecimiento  de actividades contables, de 
control y tributarias de la gestión institucional 

META 
ALCANZADA 

22 100.00%                   225                225  100% 

Total IG 12.10     22 100.00%                   225                225  100% 

IG 12.11 

CONTROLAR EL MANEJO DE LOS 
RECURSOS FINANCIEROS DESTINADOS 
PARA LA SUPERVISIÓN DE OBRAS DE LAS 
INVERSIONES 

META 
ALCANZADA 

1 100.00%                     12                  12  100% 

Total IG 12.11     1 100.00%                     12                  12  100% 

IG 13.01 
Reforzar el proceso de planeamiento de 
mediano y largo plazo de los recursos 
humanos 

META 
ALCANZADA 

2 100.00%                       6                    6  100% 

Total IG 13.01     2 100.00%                       6                    6  100% 

IG 13.03 
Acelerar los procesos de reclutamiento, 
selección e inducción 

META 
ALCANZADA 

4 80.00%                     24                  24  100% 

    
META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

1 20.00%                       3                    1  33% 

Total IG 13.03     5 100.00%                     27                  25  93% 

IG 13.05 Mejorar el clima laboral, la cultura y valores 
META 
ALCANZADA 

9 100.00%                     53                  53  100% 

Total IG 13.05     9 100.00%                     53                  53  100% 

IG 13.06 
Ajustar la nueva organización de acuerdo al 
PEI aprobado, con un enfoque de procesos, 
priorizando la gerencia de supervisión. 

META 
ALCANZADA 

1 100.00%                       3                    3  100% 

Total IG 13.06     1 100.00%                       3                    3  100% 

IG 13.07 
Impulsar la capacitación y el desarrollo del 
personal con énfasis en actividades de 
supervisión. 

META 
ALCANZADA 

2 100.00%                       7                    7  100% 

Total IG 13.07     2 100.00%                       7                    7  100% 

IG 13.08 
Impulsar la mejora del desempeño del personal 
con énfasis en la supervisión 

META 
ALCANZADA 

2 100.00%                       8                    8  100% 

Total IG 13.08     2 100.00%                       8                    8  100% 

IG 13.11 
Fortalecer la Administración del Factor 
Humano 

META 
ALCANZADA 

5 100.00%                     33                  33  100% 

Total IG 13.11     5 100.00%                     33                  33  100% 
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Nº IG  
INICIATIVA GENERAL / ACCION 

ESTRATÉGICA 
EVALUACIÓN 

ANUAL  

Nº de Actividades 
(tareas) 

METAS FISICAS AL IV TRIM 2018 

Nº de 
Actividades 

(Tareas) 

% 
Tareas 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada (B) 

 % Meta 
Física C 

= B/A 

IG 14.02 
Implementación de solución informática digital 
para la gestión documental del OSITRAN 

META NO 
EJECUTADA 

2 66.67%                       2                  -    0% 

   META 
ALCANZADA 

1 33.33%                       1                    1  100% 

Total IG 14.02     3 100.00%                       3                    1  33% 

IG 14.09 Implementar otros proyectos informáticos. 
META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

1 50.00%                       2                    1  50% 

    
META NO 
EJECUTADA 

1 50.00%                     -                    -      

Total IG 14.09     2 100.00%                       2                    1  50% 

IG 14.11 Cumplimiento de Normatividad Informática 
META 
ALCANZADA 

3 100.00%                       5                    5  100% 

Total IG 14.11     3 100.00%                       5                    5  100% 

IG 14.16 
Desarrollo de soluciones informáticas para el 
soporte de procesos que se desarrollan en la 
entidad 

META NO 
EJECUTADA 

1 100.00%                       1                  -    0% 

Total IG 14.16     1 100.00%                       1                  -    0% 

IG 14.17 
Mantener la Disponibilidad de Servicios 
Implementados en la Entidad 

META 
ALCANZADA 

18 81.82%                     57                  57  100% 

   
META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

4 18.18%                     13                    9  69% 

Total IG 14.17     22 100.00%                     70                  66  94% 

IG 14.19  
ASEGURAR LA GESTION EFICIENTE DEL 
SOPORTE TECNOLOGICO DEL OSITRAN 

META 
ALCANZADA 

9 100.00%                     18                  18  100% 

Total IG 14.19    9 100.00%                     18                  18  100% 

IG 99.01 Acciones Generales de Soporte Administrativo 
META 
ALCANZADA 

50 90.91%                   914                914  100% 

    META SUPERADA 3 5.45%                     39                  52  133% 

   
META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

2 3.64%                     40                  27  68% 

Total IG 99.01     55 100.00%                   993                993  100% 

Total general     196                   1,840              1,830  99% 

 

4.5. Gerencia de Planeamiento y Presupuesto 
 

La Gerencia de Planeamiento y Presupuesto, ha cumplido con registrar en el aplicativo de 
Planeamiento de OSITRAN y ha levantado las observaciones hasta el día 30 de enero de 2019. 
La Gerencia de Planeamiento y Presupuesto tiene a su cargo 72 actividades o tareas, de las 
cuales 58 alcanzaron la meta programada, 8 superaron la meta, 1 actividad con meta 
postergada el próximo año, 2 con meta parcialmente alcanzada y 3 con meta no ejecutada, lo 
cual representa un avance en la ejecución del 92%. 

 

CUADRO N° 22: GPP: RESULTADO DE EVALUACIÓN DE LAS ACTIVIDADES 
 

EVALUACIÓN ANUAL  

Nº de Actividades 
(tareas) METAS FISICAS AL IV TRIM 2018 

Nº de 
Tareas 

% 
Tareas 

 TOTAL Meta Anual 
Programada (A) 

 TOTAL Meta Anual 
Ejecutada (B) 

 % Meta Física 
Anual C = B/A 

META ALCANZADA 58 81%              332.00            329.00  99% 

META SUPERADA 8 11%           2,295.00         2,795.00  122% 

META NO EJECUTADA 3 4%                   3.00                     -    0% 

META PARCIALMENTE ALCANZADA 2 3%                 13.00                 7.00  54% 

META POSTERGADA PROXIMO AÑO 1 1%                   1.00                     -    0% 

Total general 72 100%           2,644.00         3,131.00  118% 
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Del Cuadro Nº 23, al IV trimestre del 2018 se han emitidos 893 documentos a cargo 
de la  GPP. 
 

 CUADRO N° 23: GPP: RESULTADO DE DOCUMENTOS EMITIDOS 

TIPO DE DOCUMENTO 

Nº DE DOCUMENTOS EMITIDOS AL IV TRIM 2018 

ene feb mar abr may jun jul ago sep oct nov dic Total general % 

MEMORANDUM 56 46 29 15 19 23 25 23 39 38 51 83 447 50% 

INFORME 8 6 14 11 14 13 14 11 7 13 10 14 135 15% 

OFICIO 10 11 7 11 3 11 5 4 4 3 5 5 79 9% 

CARTA 6 6 4 11 6 5 5 4 5 6 8 7 73 8% 

NOTA 6 7 4 3 3 4 7 5 7 3 5 11 65 7% 

ACTA DE CONFORMIDAD 3 3 5 4 2 6 3 5 4 5 6 10 56 6% 

MEMORANDUM CIRCULAR 3 1 3 2 6 2 1 1 5 1 3 5 33 4% 

OFICIO CIRCULAR   3       1             4 0% 

OFICIO MULTIPLE   1                     1 0% 

Total general 92 84 66 57 53 65 60 53 71 69 88 135 893 100% 

% 10% 9% 7% 6% 6% 7% 7% 6% 8% 8% 10% 15% 100%  
Fuente: SACA – OSITRAN 
Elaborado por: GPP 

 
GRÁFICO N° 15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CUADRO N° 24: GPP: RESULTADO DE EVALUACIÓN DE LAS PRINCIPALES 
INICIATIVAS GENERALES 

 

Nº IG  
INICIATIVA GENERAL / 
ACCION ESTRATÉGICA 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

Nº de Actividades 
(tareas) 

METAS FISICAS AL IV TRIM 2018 

Nº de 
Actividades 

(Tareas) 

% 
Tareas 

TOTAL Meta Anual 
Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C 

= B/A 

IG 02.03 
Reforzar la mejora continua de 
los procesos 

META ALCANZADA 10 71.43%                     23                  23  100% 

   META NO 
EJECUTADA 

2 14.29%                       2                  -    0% 

    
META 
POSTERGADA 
PROXIMO AÑO 

1 7.14%                       1                  -    0% 

   
META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

1 7.14%                       5                    3  60% 

Total IG 02.03     14 100.00%                     31                  26  84% 

IG 12.02 

Fortalecer el diseño y gestión de 
proyectos de inversión 
estratégicos INVIERTE.PE  (ex 
SNIP) (*) 

META ALCANZADA 2 100.00%                       3                    3  100% 
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Nº IG  
INICIATIVA GENERAL / 
ACCION ESTRATÉGICA 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

Nº de Actividades 
(tareas) 

METAS FISICAS AL IV TRIM 2018 

Nº de 
Actividades 

(Tareas) 

% 
Tareas 

TOTAL Meta Anual 
Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C 

= B/A 

Total IG 12.02     2 100.00%                       3                    3  100% 

IG 12.03 
Fortalecer e implementar el 
planeamiento de corto y largo 
plazo 

META ALCANZADA 15 93.75%                     69                  69  100% 

    META SUPERADA 1 6.25%                       7                    8  114% 

Total IG 12.03     16 100.00%                     76                  77  101% 

IG 12.04 
Mejorar el control de gestión 
presupuestal 

META ALCANZADA 11 64.71%                     74                  74  100% 

   META SUPERADA 5 29.41%                 2,278              2,774  122% 

    
META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

1 5.88%                       8                    4  50% 

Total IG 12.04     17 100.00%                 2,360              2,852  121% 

IG 12.06 
Elaborar, aprobar y ejecutar 
proyecto de nueva sede 
institucional 

META ALCANZADA 3 100.00%                       7                    7  100% 

Total IG 12.06     3 100.00%                       7                    7  100% 

IG 12.99 
Fortalecimiento normativo 
técnico de soporte 

META ALCANZADA 3 50.00%                       6                    6  100% 

   META SUPERADA 2 33.33%                     10                  13  130% 

    
META NO 
EJECUTADA 

1 16.67%                       1                  -    0% 

Total IG 12.99     6 100.00%                     17                  19  112% 

IG 14.06 
Desarrollar y desplegar el 
sistema de gestión del 
conocimiento 

META ALCANZADA 1 100.00%                       2                    2  100% 

Total IG 14.06     1 100.00%                       2                    2  100% 

IG 99.01 
Acciones Generales de Soporte 
Administrativo 

META ALCANZADA 13 100.00%                   148                145  98% 

Total IG 99.01     13 100.00%                   148                145  98% 

Total general     72                   2,644              3,131  118% 

(*) Se considera el informe presentado en relación al estudio de pre inversión a nivel de factibilidad, INFORME N° 092-
2018-GPP-OSITRAN DEL 24 DE AGOSTO DE 2018 / INFORME N° 099-2018-OSITRAN DEL 11 DE SETIEMBRE DE 
2018, se presentó mediante Oficio N°255-2018-GG-OSITRAN de fecha 19.12.2018 la Cartera de Inversión de la 
Programación Multianual de Inversiones PMI 2019-2021 referente al PIP “Mejoramiento de los Servicios de Regulación y 
Supervisión del Organismo Supervisor de la Inversión e Infraestructura de Transporte de Uso Público-OSITRAN en el 
Perú”. 
 

 
Avances y logros 
 
Entre los principales avances y logros de la Gerencia de Planeamiento y Presupuesto se detalla a 
continuación: 
 

IE 02.03.02 Definir indicadores para medir y evaluar los procesos contemplados en el SGC. 
 
Actividad 01: Seguimiento de indicadores del SGC 
 
Los indicadores trimestrales, semestrales y anuales, fueron alcanzada al 100%, siendo reportado 
con el Informe N° 143-2018-GPP-OSITRAN. 
 
IE 02.03.05 Monitoreo y Mejora del Sistema de Gestión de la Calidad. 
 
Actividad 01: Elaborar Informe semestral del desempeño de los procesos. Se cumplió la meta, 
que fue reportada mediante el Informe N° 143-2018-GPP-OSITRAN. 
 
Actividad 04: planificación y desarrollo de auditoría interna, la auditoría interna se realizó del 10 
al 18 de diciembre, habiéndose generado la reunión de cierre el pasado 27.12.18, en la cual se 
da cuenta de los hallazgos detectados, obteniéndose: 02 no conformidad, 02 observaciones y 03 
oportunidades de mejora. El informe final de la auditoria interna, se ha remitido a gerencia general 
mediante la nota n°064-2018-gpp-ositran. Meta Alcanzada. 
 
Actividad 06: consultoría del sistema de gestión de la calidad, n el 4to trimestre se contrató 
la consultoría para la implementación de controles operacionales de la norma ISO 37001:2016 - 
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informe nº 140-2018-gpp-ositran, consiguiéndose con ello:  Planificación y control operacional 
antisoborno, establecimiento de controles para la debida diligencia, financieros, no financiero, 
controles para socios de negocio, compromisos antisoborno, entre otros. 
 
Actividad 08: Seguimiento de las decisiones y acciones de mejora plasmadas en las Actas de 
Revisión por la Dirección. Se hizo seguimiento de los acuerdos plasmados en el acta n° 34 de la 
revisión por la dirección, efectuada el pasado 11 de enero de 2018, la misma que se adjunta. 
Obteniéndose un avance del 75% sobre un total de 12 acuerdos planteados. - informe n° 143-
2018-gpp-ositran.  Meta Alcanzada. 
 
Actividad 09: Seguimiento, revisión de los hallazgos detectados en la auditoría interna. A través 
del reporte “control del estado de hallazgos” se ha evaluado el cierre de los hallazgos al 28.12.18, 
habiéndose generado el cierre de loa hallazgos del año 2017. - informe nº 143-2018-gpp-ositran. 
Meta alcanzada. 
 
Actividad 12: Asistir y ejecutar actividades en materia de modernización de la gestión 
institucional,  se realizaron 4 informes de servicio: INFORME Nº 004-2018-HLSP/OSITRAN de 
octubre de 2018, INFORME Nº 001-2018-HLSP de noviembre de 2018, INFORME Nº 002-2018-
HLSP de diciembre de 2018, e INFORME Nº 001-O/S-1339-HLSP de diciembre de 2018. Meta 
alcanzada 
 
IE 12.02.02 - establecer y actualizar el portafolio de proyectos estratégicos, alineado al PEI. 

Actividad 01: Programa multianual de inversiones actualizados, mediante OFICIO N°255-2018-
GG-OSITRAN presento a la PCM, la consistencia del programa multianual de inversiones 2019-
2021 del sector PCM con la Ley 30879- ley de presupuesto del sector público para el año fiscal 
2019. 

Estado trimestral: meta alcanzada 

 
IE 12.02.06 seguimiento a la formulación y ejecución física y financiera de proyectos de 
inversión pública 

Actividad 01: Revisión al seguimiento a la formulación y ejecución física y financiera del proyecto 
de inversión pública, INFORME N°113-2018-GPP-OSITRAN el proyecto no ha sido declarado 
viable. El seguimiento a la ejecución física y financiera del proyecto le corresponde a la Unidad 
Ejecutora que es la GA. 

 
IE 12.03.01 Asesorar y apoyar la implementación de las iniciativas del PEI. 

 

Actividad 01: Asesoramiento en la implementación de las iniciativas estratégicas del PEI: Se 
brindó la asistencia técnica a las Unidades Orgánicas y áreas, facilitando los reportes y 
absolviendo las diferentes consultas en planeamiento estratégico institucional y plan operativo 
institucional. 

 
IE 12.03.05 Formulación, revisión y evaluación del PEI y POI. 

 
Actividad 01: Formulación, revisión y actualización del POI año siguiente.  

Mediante Resolución de Consejo Directivo Nº 045-2018-CD-OSITRAN, publicado el 19 de 
diciembre 2018 y publicado en el portal de transparencia se aprueba el Plan Operativo 
Institucional POI 2019.ver el siguiente link. 

https://www.ositran.gob.pe/wp-content/uploads/2018/12/045CD2018.pdf 

Actividad 02: Formulación, revisión y actualización del PEI años siguientes 

Mediante Resolución de Consejo Directivo Nº 023-2018-CD-OSITRAN, publicado el 29 de agosto 
2018 y publicado en el portal de transparencia se aprueba el Plan Estratégico Institucional PEI 
2019 – 2022.ver el siguiente link. 

https://www.ositran.gob.pe/wp-content/uploads/2018/11/023CD2018.pdf 

https://www.ositran.gob.pe/wp-content/uploads/2018/12/045CD2018.pdf
https://www.ositran.gob.pe/wp-content/uploads/2018/11/023CD2018.pdf
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Actividad 03: Evaluar el Plan Operativo Institucional - POI del año anterior, se elaboró y 
publico los resultados del POI al IV trimestre del año 2017. 

Mediante Memorando Circular N° 004-2018-GPP-OSITRAN del 07.02.2018, la Gerencia de 
Planeamiento y Presupuesto informó los resultados de la evaluación del POI correspondiente al 
IV trimestre de 2017, publicado: 

https://ositran.sharepoint.com/sites/Home/Oficina%20de%20Gestion%20de%20Documentos/T
RANSPARENCIA/POI_al_IV_TRIM_2017.pdf 
 

Actividad 04: Evaluar el Plan Operativo Institucional – POI al III trimestre del año actual. 

Evaluación POI I TRIM 2018 

Mediante Memorando Circular N° 011-2018-GPP-OSITRAN del 11.05.2018, la Gerencia de 
Planeamiento y Presupuesto informó los resultados de la evaluación del POI correspondiente al 
I trimestre de 2018, publicado: 

https://www.ositran.gob.pe/wp-content/uploads/2018/11/EVALUAC_POI_1TRIM18.pdf 

Evaluación POI II TRIM 2018 

Mediante Memorando Circular N° 021-2018-GPP-OSITRAN del 07.08.2018, la Gerencia de 
Planeamiento y Presupuesto informó los resultados de la evaluación del POI correspondiente al 
II trimestre de 2018, publicado en el portal de transparencia: 

https://www.ositran.gob.pe/wp-content/uploads/2018/11/EVALUAC_POI_2TRIM18.pdf 

Evaluación POI III TRIM 2018 

Mediante Memorando Circular N° 031-2018-GPP-OSITRAN del 06.12.2018, la Gerencia de 
Planeamiento y Presupuesto informó los resultados de la evaluación del POI correspondiente al 
III trimestre de 2018, publicado en el portal de transparencia: 

https://www.ositran.gob.pe/wp-content/uploads/2018/12/EVALUAC_POI_3TRIM18.pdf 

Actividad 05: Evaluar el Plan Estratégico Institucional - PEI año anterior 

Evaluación PEI I SEMESTRE 2017 

Mediante Memorando Circular N° 005-2018-GPP-OSITRAN del 08.03.2018, la Gerencia de 
Planeamiento y Presupuesto informó los resultados de la evaluación del PEI correspondiente al 
II semestre de 2017, publicado en el portal de transparencia: 

https://www.ositran.gob.pe/wp-content/uploads/2018/05/EVAL_PEI_II_SEM-20171.pdf 

 
Actividad 05: Evaluar El Plan Estratégico Institucional - PEI al I SEMESTRE 

Evaluación PEI I SEMESTRE 2018 

Mediante Memorando Circular N° 022-2018-GPP-OSITRAN del 12.09.2018, la Gerencia de 
Planeamiento y Presupuesto informó los resultados de la evaluación del PEI correspondiente al 
I semestre de 2018, publicado en el portal de transparencia: 

https://www.ositran.gob.pe/wp-content/uploads/2018/11/EVALUAC_PEI_1SEM18.pdf 

 
Actividad 07: Elaboración de cuadros estadísticos de POI y PEI. Se elaboraron los cuadros 
estadísticos y matrices del PEI y POI, que forman parte del seguimiento y de la evaluación del 
POI e insumo para elaborar el presente documento. 

 
IE 12.04.01 Mejorar el monitoreo de la ejecución financiera y presupuestal. Reporte 
mensual de saldos de presupuesto. Reporte de ejecución de ingresos y gastos. 

 
Actividad 01: Seguimiento y Control de la Ejecución Presupuestal. Con las Notas N° 46, 49 y 54-
2018-GPP-OSITRAN, 34 y 38 se presentó el avance de ejecución por los periodos setiembre, 
octubre y noviembre 2018. 

 

https://ositran.sharepoint.com/sites/Home/Oficina%20de%20Gestion%20de%20Documentos/TRANSPARENCIA/POI_al_IV_TRIM_2017.pdf
https://ositran.sharepoint.com/sites/Home/Oficina%20de%20Gestion%20de%20Documentos/TRANSPARENCIA/POI_al_IV_TRIM_2017.pdf
https://www.ositran.gob.pe/wp-content/uploads/2018/11/EVALUAC_POI_1TRIM18.pdf
https://www.ositran.gob.pe/wp-content/uploads/2018/11/EVALUAC_POI_2TRIM18.pdf
https://www.ositran.gob.pe/wp-content/uploads/2018/12/EVALUAC_POI_3TRIM18.pdf
https://www.ositran.gob.pe/wp-content/uploads/2018/05/EVAL_PEI_II_SEM-20171.pdf
https://www.ositran.gob.pe/wp-content/uploads/2018/11/EVALUAC_PEI_1SEM18.pdf
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Actividad 02: Emisión de diversas opiniones técnicas presupuestarias. Informes (diversas 
opiniones presupuestales), notas (avances de ejecución presupuestal), memorandos (diversos 
opiniones de certificación y previsión presupuestal)  

 
Actividad 03: Emisión y control de las certificaciones de crédito presupuestario que se requieran 
durante la ejecución. Se emitieron 119 certificaciones (servicios de alquiler de camionetas, 
consultoría, etc) 
 
Actividad 04: Proponer las modificaciones presupuestarias respectivas al Presupuesto 
Institucional. 
Se efectuaron las modificaciones presupuestales por los meses de octubre, noviembre y 
diciembre. 
 
Actividad 05: Atención de diversos requerimientos de información presupuestaria solicitada por 
el MEF. Modificaciones presupuestales octubre, noviembre y diciembre. 
 
Actividad 06 Preparar la información de avance de ejecución presupuestal mensual para la 
gerencia general y oficinas del OSITRAN.  
 
Se informó con Nota N° 046-2018-GPP-OSITRAN de fecha 3 de octubre de 2018, se remitieron 
los cuadros de avance de ejecución presupuestaria al mes de setiembre 2018, con Nota N° 049-
2018-GPP-OSITRAN de fecha 8 de noviembre de 2018, se remitieron los cuadros de avance de 
ejecución presupuestaria al mes de octubre 2018 a la GG, con Nota N° 054-2018-GPP-OSITRAN 
de fecha 5 de diciembre del 2018, se remitieron los cuadros de avance de ejecución 
presupuestaria al mes de noviembre a la GG.  

 
Actividad 08 atención de requerimientos de información presupuestaria solicitada por la PCM, 
información sobre programas, proyectos especiales y sistemas. Meta Alcanzada. 
 
Actividad 09. revisar y emitir recomendaciones en el marco de la normativa del sistema nacional 
del presupuesto público, se realizaron  recomendaciones en materia presupuestaria, orientados 
a alcanzar un buen nivel de ejecución al cierre del ejercicio presupuestario y sobre las principales 
modificaciones en la normatividad presupuestaria; asimismo se tuvo participación en la gestión 
realizada ante el congreso de la república para la modificación del proyecto de ley de 
presupuesto, en beneficio del Ositrán, a fin de mantener la flexibilidad en las modificaciones 
presupuestarias. Acta conformidad Nº 39, 44, 54. Meta Alcanzada 

 
IE 12.04.03 Programación, formalización, modificación, evaluación, conciliación 
presupuestal. 

 
Actividad 01: Formalización de Modificaciones Presupuestarias. Con Resolución de GG N° 136-
2018-GG-OSITRAN de fecha 10.07.18 se formaliza las notas modificatorias registradas en el 
nivel funcional programático, del mes de setiembre, con Resolución de GG, N° 153-2018-GG-
OSITRAN de fecha 12.11.18 se formaliza las notas modificatorias registradas en el nivel funcional 
programático, del mes de octubre; y  con Resolución de GG, N° 164-2018-GG-OSITRAN de 
fecha 10.12.18 se formaliza las notas modificatorias registradas en el nivel funcional 
programático del mes de noviembre. 
 
Actividad 02: Gestión ante la Alta Dirección de aprobación del PIA para el año fiscal 
correspondiente, con informe n° 00133-2018-gpp-ositran, se presenta ante la alta dirección el 
proyecto de resolución para la aprobación del PIA 2019. 
 
Actividad 04: Conciliación y Cierre del Marco Legal.  Mediante Memorando N° 329-2018-GPP-
OSITRAN de fecha 6 de noviembre del 2018 se remitió a la Gerencia de Administración, la 
información correspondiente a la conciliación y cierre del marco legal y ejecución del presupuesto 
correspondiente al tercer trimestre 2018. 
 
Actividad 8 Registro y aprobación de las notas para modificación de crédito presupuestario. En 
el mes de octubre se registraron y se aprobaron 47 Notas de modificación presupuestaria en 
atención a los requerimientos solicitados por las áreas usuarias del OSITRAN, en tanto que en 



[EVALUACION AL IV TRIMESTRE PLAN OPERATIVO INSTITUCIONAL 2018]  

 

OSITRAN 83 

 

noviembre y diciembre se aprobaron 44 y 36 notas de modificación presupuestaria, 
respectivamente. 

 
IE 12.04.04 Revisión y actualización de la directiva de la ejecución presupuestaria de 
OSITRAN. 
 
Actividad 01: Adecuación de la directiva presupuestal con el marco normativo presupuestal 
vigente. Meta Postergada para el próximo año.  
 
IG 12.06: Elaborar, aprobar y ejecutar proyecto de la nueva sede institucional 
 
IE 12.06.02 Elaborar el Estudio de Factibilidad del Proyecto de Inversión Pública (PIP) 
 
Actividad 1 ACTUALIZACIÓN DEL ESTUDIO DE FACTIBILIDAD, se evalúo el estudio de 
preinversión a nivel de factibilidad mediante INFORME N° 113-2018-GPP-OSITRAN del 22 de 
octubre de 2018, y se realizó la recomendación respectiva, se informó que persisten las 
observaciones al segundo entregable del proyecto de inversión pública mejoramiento de los 
servicios de regulación y supervisión del OSITRAN en el Perú. 
 

Antecedentes del proyecto 

El proyecto se inicia en el marco del Plan Estratégico Institucional, cuando en el año 2008 se 

identifica que la estructura física era insuficiente para el personal existente, por el no 

cumplimiento con el Reglamento Nacional de Edificaciones, presentando inadecuadas 

condiciones de habitabilidad y funcionalidad en las instalaciones de la entidad, en consecuencia 

se prioriza la construcción de un nuevo local, lo que se materializa en el desarrollo y formulación 

del proyecto de inversión pública denominado “Mejoramiento de la Gestión Operativa del 

OSITRAN, a partir de la ampliación de su infraestructura”, el cual es de carácter nacional. La 

intervención es puesta en Agenda Institucional por la Gerencia de Administración y Finanzas en 

el marco de sus competencias.  

Es así como se contrata los servicios de consultoría para la elaboración del perfil en mención y 

mediante Informe Técnico N°025-2011-PCM-OGPP-OPI, se declara viable el mencionado 

proyecto registrado con código SNIP N°151333, el 14.04.2011. Transcurriendo tres (03) años y 

el proyecto no inicio acciones para la fase de inversión y de acuerdo con el artículo 40 de la 

Directiva N°001-2011-EF/68.01: “Directiva General de Inversión Pública”; el estudio de 

preinversión a nivel de perfil perdió vigencia.  

Mediante oficio N°042-2014-PCM/OGPP/OPI de fecha 16.04.2014, la OPI/PCM solicitó a la 

DGPI/MEF el retiro de viabilidad del PIP N°151333, el cual fue atendido a través del registro del 

Banco de Proyectos del SNIP. El retiro del registro de declaración de viabilidad implica en el ciclo 

del proyecto regresa a la fase de preinversión.  

Siendo de necesidad institucional contar con un nuevo local institucional, que permita atender 

adecuadamente las acciones de regulación, supervisión y fiscalización de OSITRAN frente al 

aumento de las concesiones sobre las cuales ejerce sus funciones, es que mediante Informe 

Técnico N°060-2014-PCM/OGPP-OPI, la OPI-PCM aprobó los términos de referencia para la 

elaboración de los estudios de preinversión a nivel de perfil (actualización) y factibilidad del 

proyecto con código SNIP 151333, cambiando su denominación a “Mejoramiento de los 

Servicios de Regulación y Supervisión del Organismo Supervisor de la Inversión e 

Infraestructura de Transporte de Uso Público-OSITRAN en el Perú”.  

Mediante Informe Técnico N° 072-2015-PCM/OGPP-OPI, se aprueba el estudio de preinversión 

a nivel de perfil del proyecto de inversión pública: “Mejoramiento de los Servicios de Regulación 

y Supervisión del Organismo Supervisor de la Inversión e Infraestructura de Transporte de Uso 

Público-OSITRAN en el Perú”, de código SNIP 151333, autorizándose el inicio de la elaboración 

del estudio de preinversión a nivel de factibilidad, aspecto que fue comunicado a OSITRAN 

mediante oficio N°298-2015-PCM/OGPP del 02.10.2015. Mediante Orden de Servicio N°1109, 

del 08.11.2017 se contrata el servicio para revisión, consolidación y actualización del PIP 151333. 

Posteriormente, y con la nueva normativa del invierte.pe  creada mediante D.L. N° 1252 del 

01.12.2016, entrando en vigencia el 24.02.2017, se registra con Código Único 2171371 el 

proyecto de inversión pública: “Mejoramiento de los Servicios de Regulación y Supervisión del 
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Organismo Supervisor de la Inversión e Infraestructura de Transporte de Uso Público-OSITRAN 

en el Perú” 

A solicitud, de la OGPP/OPMI de la PCM, se presentó mediante Oficio N°255-2018-GG-

OSITRAN de fecha 19.12.2018 la Cartera de Inversión de la Programación Multianual de 

Inversiones PMI 2019-2021 (2019=S/ 13,570,000 2020=22,547,943 2021=1,370,500). Dicha 

programación sujeta a disponibilidad presupuestal; sin embargo en el marco de la nueva Directiva 

N°001-2019-EF/63.01, se proyecta la siguiente inversión de S/ 37,924,979 de los cuales para el 

año (2020) S/ 14,048,166, año (2021) S/ 16,774,421 y año  (2022) S/ 7,102,392 

 
IE 12.06.03 Viabilizar el PIP 
 
Actividad 01: Recomendaciones en materia del proyecto de inversión pública del Ositrán, se 
elaboró el INFORME N°113-2018 del 22 de octubre de 2018, con las recomendaciones 
respectivas y se informa que persisten observaciones al segundo entregable del proyecto de 
inversión pública denominada mejoramiento de los servicios de regulación y supervisión del 
Ositrán. 
 
Actividad 02: Generar acciones para la implementación de lineamientos en el marco del 
Invierte.pe, INFORME N° 001-2018-RMM, se elaboró las funciones y estructura orgánica de la 
unidad de inversiones, dependiente de la GPP, en el marco del Invierte.pe 

 
IE 12.99.01 Revisión y elaboración de documentos de gestión institucional. 

 
Actividad 04: Revisión normativa de propuestas de Directivas. Se emitieron los siguientes 
informes, INFORME N°121-2018-GPP-OSITRAN propuesta de directiva para el proceso de 
inducción de servidores civiles y practicantes del Ositrán, INFORME N° 126-2018-GPP-
OSITRAN propuesta de directiva para la administración y custodia del legajo del servidor civil, 
INFORME N° 134-2018-GPP-OSITRAN propuesta directiva de gestión documental, INFORME 
N° 137-2018-GPP-OSITRAN propuesta de directiva que regula la atención de denuncias sobre 
actos de corrupción. Meta Alcanzada. 
 
Actividad 05: Revisión normativa de propuestas de Reglamentos, informe n° 0107-2018-gpp-
ositran del 03.10.18 reglamento interno de servidores civiles; informe n° 0118-2018-gpp-ositran 
del 30.10.18 actualización del reglamento interno de servidores civiles 
 

 
IE 12.99.02 Asesoramiento técnico normativo 

 
Actividad 02. Revisión normativa de propuestas de convenios u otros documentos en materia de 
cooperación técnica y/o colaboración interinstitucional, INFORME N° 138-2018-GPP-OSITRAN 
- convenio con RENIEC. 
Meta Alcanzada. 
 
 
IE 14.06.01 Implementar y desplegar el sistema de gestión del conocimiento 
 
Actividad 01 elaboración del plan de implementación de la gestión del conocimiento, se 
presentaron dos informes sobre el avance de la gestión del conocimiento, con los números 132 
y 139-2018-GPP-OSITRAN. Meta Alcanzada. 

 

4.6.  Secretaría Técnica de los Tribunales de OSITRAN y Cuerpos Colegiados – STTCC 
 

La Secretaría Técnica de los Tribunales de OSITRAN y Cuerpos Colegiados, son 
responsable de 21 actividades o tareas, de las cuales 17 actividades alcanzaron y/o 
superaron la meta programada, 3 actividades con meta parcialmente alcanzada y 1 meta 
postergada. Esto significa que la STO/STCC ha alcanzado una ejecución de sus actividades 
del 81%. Asimismo como meta física se avanzó en 97% al IV trimestre 2018. Ver Cuadro 
Nº 25. 
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CUADRO N° 25: ST/STCC: RESULTADO DE EVALUACIÓN DE LAS ACTIVIDADES 

 

EVALUACIÓN ANUAL  

Nº de Actividades (tareas) METAS FISICAS AL IV TRIM 2018 

Nº de Tareas % Tareas 

 TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

 TOTAL Meta Anual 
Ejecutada (B) 

 % Meta 
Física 

Anual C = 
B/A 

META ALCANZADA 13 62%              123.00            123.00  100% 

META SUPERADA 4 19%                 16.80              54.43  324% 

META PARCIALMENTE ALCANZADA 3 14%              353.00            301.00  85% 

META POSTERGADA PROXIMO 
AÑO 

1 5%                   1.00                     -    0% 

Total general 21 100%              493.80            478.43  97% 

 
 

GRÁFICO N° 16 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

CUADRO N° 26: ST/STCC: RESULTADO DE EVALUACIÓN DE LAS PRINCIPALES 
INICIATIVAS GENERALES 

 

Nº IG  
ACCION ESTRATEGICA 

INSTITUCIONAL 
EVALUACIÓN 

ANUAL  
AREA 

Nº de Actividades 
(tareas) 

METAS FISICAS AL IV TRIM 2018 

Nº de 
Actividades 

(Tareas) 

% 
Tareas 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada (B) 

 % Meta 
Física C 

= B/A 

IG 09.02 
Implementar medidas para 
reducir la carga procesal  

META SUPERADA 
STO 

2 33.33% 
                     2                4  246% 

   META ALCANZADA STO 2 33.33%                     28               28  100% 

    

META 
POSTERGADA 
PROXIMO AÑO STO 

1 16.67% 
                     1               -    0% 

   

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA STO 

1 16.67% 
                  300             256  85% 

Total IG 09.02       6 100.00%                   331             288  87% 

IG 09.03 

Gestión y difusión  de 
procedimientos seguidos 
ante los Cuerpos Colegiados 

META SUPERADA 
STCC 

1 100.00% 
                    12               40  333% 

Total IG 09.03       1 100.00%                     12               40  333% 

IG 99.01 
Acciones Generales de 
Soporte Administrativo 

META ALCANZADA 
STCC 

4 28.57% 
                    17               17  100% 

      STO 7 50.00%                     78               78  100% 

   

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA STO 

2 14.29% 
                    53               45  85% 

    META SUPERADA STCC 1 7.14%                      3               10  333% 

Total IG 99.01       14 100.00%                   151             150  99% 

Total general       21                     494             478  97% 
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Secretaria técnica de los tribunales de Ositrán - STO 
 
La STO mediante INFORME Nº 002-2019-STO-OSITRAN, ha cumplido con registrar en el 
aplicativo de planeamiento de Ositrán y ha levantado las observaciones hasta el día 18 de febrero 
de 2019, cuyo resultado en términos generales es el siguiente: 
  
Durante el período octubre  – diciembre, se han resuelto 42 expedientes, se han emitido 42 
resoluciones e ingresaron 40 expedientes. 
 

Cuadro Nº 27: expedientes ingresados, emitidos y resueltos  
Año 2018 

Mes 
Expedientes 
Ingresados 

Resoluciones emitidas Expedientes 
resueltos 

por el TSC 

Enero  40 19 19 

Febrero  19 14 22 

Marzo  25 24 32 

I TRIM 84 57 73 

Abril 20 21 21 

Mayo 32 21 21 

Junio 13 23 28 

II TRIM 65 65 70 

Julio 22 16 16 

Agosto 13 24 28 

Setiembre 17 26 27 

III TRIM 52 66 71 

Octubre 14 11 11 

Noviembre 9 16 16 

Diciembre 17 15 15 

IV TRIM 40 42 42 

TOTAL 241 230 256 

Histórico 2012 - 2018 

Periodo 
Expedientes 
ingresados 

Expedientes en trámite 
acumulado 

Expedientes 
resueltos 

2012 92 15 91 

2013 214 135 94 

2014 357 338 154 

2015 210 224 324 

2016 344 295 274 

2017 174 151 318 

2018 241 136 256 

Fuente: STO - OSITRÁN 

 
IE 09.02.01 Implementar un mecanismo de identificación de causales recurrentes de 
reclamos y controversias 
 
Actividad 01. “Identificación de causales recurrentes de reclamos en Actas del Tribunal de 
Solución de Controversias y Atención de Reclamos”. Se elaboraron las Actas 22, 23, 24, 25, 
26 y 27 del Tribunal de Solución de Controversias y Atención de Reclamos, en las cuales se ha 
realizado la referida identificación y se ha informado de la materia de los reclamos presentados a 
los vocales del Tribunal. Meta: Alcanzada. 
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IE 09.02.02 Fortalecer la coordinación con GSF y GRE para implementar medidas 
preventivas y reducir impacto de incumplimientos 

 
Actividad 01. Reportes de Reuniones y coordinaciones en informes de gestión.  

 
A efectos de implementar medidas preventivas y reducir el impacto de incumplimientos, se 
realizaron reuniones de coordinación con la Gerencia de Supervisión y Fiscalización, de acuerdo 
con el siguiente detalle:  

Reportes de Reuniones IV Trimestre 2018 

Fecha  Asunto Asistentes 

05.11.2018 
Medidas adoptadas por GYM contra 
revendedores de boletos en el Metro de 
Lima 

Raúl García Loli (GAU) 

Julio Mego Silva (STO) 

05.12.2018 
Apoyo en la elaboración de un informe 
de GSF en relación al Exp. 62-2018-
TSC-OSITRAN 

Sandro Hospinal (GSF) 

Julio Mego Silva (STO) 

 
La realización de las reuniones fue reportadas a través del Informe N° 002-18-MFVV de fecha 14 
de enero de 2019. Meta alcanzada. 
 
IE 09.02.04 Implementar Plan de Mejora para optimizar plazos de resolución respecto de 
carga procesal existente 
 
Actividad 01. Porcentaje de expedientes resueltos en el plazo establecido respecto del total 
de expedientes ingresados.  

 
En el Trimestre 2018-IV se resolvieron dentro de plazo 10 de las 40 apelaciones ingresadas al 
Tribunal de Solución de Controversias y Atención de Reclamos en este periodo, esto es, se 
resolvió dentro del plazo el 25% sobre el total de apelaciones ingresadas al Tribunal; en la medida 
que se dio prioridad a la resolución de expedientes pendientes de resolver de los años 2016 y 
2017. Meta parcialmente alcanzada6. 
 
Actividad 02. Porcentaje de expedientes resueltos sobre el total de expedientes 
acumulados.  
En el trimestre 2018-IV se resolvieron 42 expedientes, además de los 1130 expedientes resueltos 
durante los años 2015, 2016, 2017, 2018-I, 2018-II y 2018-III; lo que dio un resultado total de 1172 
expedientes resueltos, respecto de un saldo total de 1307 expedientes acumulados por resolver 
(cifra obtenida de la suma de 338 expedientes acumulados al 31 de diciembre de 2014 + 728 
expedientes ingresados los años 2015, 2016 y 2017 + 241 expedientes ingresados en el año 
2018). Consecuencia de ello, al finalizar el trimestre 2018-IV se alcanzó un avance de 90% de 
expedientes resueltos por el TSC sobre el total acumulado. Meta superada. 
 

Actividad 03. Cantidad de expedientes resueltos y concluidos.  
Para el IV Trimestre de 2018 se programó un total de setenta y cinco (75) resoluciones finales 
expedidas por el TSC. Entre octubre y diciembre de 2018 se resolvieron Cuarenta y Dos (42) 
expedientes. En tal sentido, se alcanzó el 56% de lo programado.  
 
Al respecto, se ha alcanzado parcialmente la meta debido a que durante el mes de noviembre del 
2018, la STO contó con menos personal debido a la renuncia de dos colaboradores, afectado de 
esta manera la atención en los plazos.  Meta parcialmente alcanzada. 

 
IE 09.02.03 Impulsar mejoras al Reglamento de Atención de Reclamos y Controversias 
 
Actividad 01. Elaboración de Propuesta de modificación al Reglamento.  

  
Esta actividad ha sido reprogramada para el IV Trimestre del 2019 debido a que no se ha podido 
realizar como consecuencia de la prioridad dada a la atención de expedientes acumulados, así 
como al recorte presupuestario efectuado en el presente año. Se ha coordinado con la Gerencia 
de Planificación y Presupuesto esta modificación.  Meta: Postergada 

                                                 
6 Para el IV Trimestre del 2018 corresponde una meta de 30%. 
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IE 09.02.04 Implementar plan de mejora para optimizar plazos de resolución respecto de 
carga procesal existente 
 
Actividad 04. Adquisición de servicios diversos destinados a sesiones de Tribunal de Solución de 
Controversias y Atención de Reclamos; Actividad 05. Adquisición de libros, diarios, revistas y otros 
relacionados con la resolución de reclamos; y Actividad 06. Viajes para la difusión de criterios 
resolutivos del Tribunal de Solución de Controversias y Atención de Reclamos. Actividades fueron 
excluidas debido a las priorizaciones presupuestaria a causa de los límites de gasto establecidos 
por el Gobierno. 
 
 
AVANCES Y LOGROS 
 
Expedientes resueltos sobre el total acumulado. 
 

 Como se ha señalado, en el trimestre 2018-IV se resolvieron 42 expedientes, además de 
los 1130 expedientes resueltos durante los años 2015, 2016, 2017, 2018-I,2018-II y 2018-
III; lo que dio un resultado total de 1172 expedientes resueltos, respecto de un saldo total 
de 1307 expedientes acumulados por resolver (cifra obtenida de la suma de 338 
expedientes acumulados al 31 de diciembre de 2014 + 728 expedientes ingresados los 
años 2015, 2016 y 2017 + 241 expedientes ingresados en el año 2018). Consecuencia de 
ello, al finalizar el trimestre 2018-IV se alcanzó un avance de 89.67% de expedientes 
resueltos por el TSC sobre el total acumulado 

 

 Cabe señalar que se ha reducido la cantidad de expedientes por resolver de 150 al 31 de 
diciembre de 2017 a 136 al 31 de diciembre del 2018.  

 
CONCLUSIONES 

 

 La Secretaría Técnica de los Tribunales de OSITRAN ha cumplido con cinco (05) de las 
nueve (09) actividades a su cargo. De las cuatro (04) restantes, una (01) actividad ha sido 
reprogramada al IV Trimestre 2018, mientras que tres (03) fueron excluidas debido a las 
priorizaciones presupuestarias. 

 

 En ese sentido, las cinco (5) actividades planificadas y cumplidas en el Plan Operativo 
Institucional para el IV Trimestre del 2018 fueron: 

 
 Identificación de causales recurrentes de reclamos en Actas del Tribunal de 

Solución de Controversias y Atención de Reclamos. 
 Cantidad de expedientes resueltos y concluidos. 
 Porcentaje de expedientes resueltos en el plazo establecido respecto del total de 

expedientes ingresados. 
 Porcentaje de expedientes resueltos sobre el total de expedientes acumulados 
 Reportes de Reuniones y coordinaciones con GSF y GRE 

 

 Se resolvieron 42 expedientes, consecuencia de lo cual al finalizar el trimestre 2018-IV se 
alcanzó un avance de 90% de expedientes resueltos por el Tribunal de Solución de 
Controversias y Atención de Reclamos sobre el total acumulado. 

 
Secretaria Técnica de los Cuerpos Colegiados 
 
Mediante Informe N° 001-2019-STCC-OSITRAN la Secretaría Técnica de los Tribunales de 
OSITRAN y Cuerpos Colegiados, remitió su correspondiente evaluación del POI, subsanando las 
observaciones realizadas hasta el 18 de febrero de 2019, cuyo resultado en términos generales 
es el siguiente: 
 

a. Consolidación de Expedientes tramitados ante el Cuerpo Colegiado.  
 

En relación a dicha actividad programada, cabe indicar que durante el IV Trimestre del año 
2018, no se han presentado controversias por parte de las Entidades Prestadoras ni por 
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Usuarios Intermedios; en consecuencia, debido a la poca demanda de atención de 
controversias no resultó conveniente ejecutar dicha actividad. 
 

b. Brindar soporte legal y técnico al Cuerpo Colegiado, así como ejecutar las actividades 
administrativas del mismo. 
 
Al respecto, se debe informar que durante el cuarto trimestre del 2018 se atendieron los 
requerimientos formulados por las áreas internas de OSITRAN, entre otras actividades de 
orden administrativo y de soporte legal y técnico al Cuerpo Colegiado. 
 

c. Realizar, en coordinación con la GAU, exposición sobre las funciones de la Secretaría 
Técnica de Cuerpo Colegiado 
 
Sobre el particular, cabe indicar que de acuerdo a las coordinaciones realizadas con la 
GAU, dicha Gerencia ha señalado que debido a cuestiones presupuestarias no ha sido 
posible ejecutar la actividad antes mencionada. 
 

4.7. Gerencia General 

La Gerencia General mediante Memorando N° 022-2019-GG-OSITRAN remitió el Informe N° 
001-2019-GG-OSITRAN, presentando el 15 de enero de 2019 su evaluación, subsanando las 
observaciones hasta el 15 de enero de 2019, cuyo resultado en términos generales es el siguiente: 

En lo concerniente a la Gerencia General (GG), programó 88 actividades o tareas, de las cuales 
60 han alcanzado la meta programada, 25 la han superado y 03 con meta parcialmente 
alcanzada, con un avance en su ejecución del 97%. Por otro lado, es necesario indicar que en 
la meta física se avanzó el 128% básicamente en las metas de la Oficina de Gestión 
Documentaria actividades como son: Mejorar la atención de documentos e información para la 
ciudadanía y colaboradores del OSITRAN, Desarrollo de los procesos de gestión Bibliográfica, 
Desarrollo de los procesos de gestión archivística. Cuadro Nº 28. 

 
CUADRO N° 28: GG: RESULTADO DE EVALUACIÓN DE LAS ACTIVIDADES 

EVALUACIÓN ANUAL  

Nº de Actividades 
(tareas) METAS FISICAS AL IV TRIM 2018 

Nº de 
Tareas 

% 
Tareas 

 TOTAL Meta Anual 
Programada (A) 

 TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física Anual 

C = B/A 

META ALCANZADA 60 68%         21,853.60      21,853.60  100% 

META SUPERADA 25 28%         57,793.19      80,433.50  139% 

META PARCIALMENTE ALCANZADA 3 3%                 35.60              30.00  84% 

Total general 88 100%         79,682.39    102,317.10  128% 

 
GRÁFICO N° 17 
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IE 07.03.01 Identificar y modificar los elementos del cuerpo normativo (reglamentos y 
procedimientos) que afectan la predictibilidad. 
 
 
Actividad 02: Acciones para la implementación del Reglamento de Incentivos, Infracciones y 
Sanciones 
 
Plan de trabajo para la identificación de disposiciones en aplicación de los incentivos no punitivos 
por parte de Ositrán, fue presentado con la carta s/n del 12 de diciembre de 2018. Meta alcanzada 
 
 
IE 12.05.01 Establecer el control concurrente de la gestión 

 
Actividad 01 Acciones para la Implementación del Sistema de Control Interno – Gestión de 
Riesgos. Mediante INFORME N° 005-2018-CCI-OSITRAN, el comité de control interno reportó 
que Ositrán culminó la ejecución de la tercera y última fase del modelo de implementación del SCI 
dispuesto por la DIRECTIVA N° 013-2016-CG/GPROD y la guía de implementación y 
fortalecimiento del sistema de control interno en las entidades del estado, aprobada por Resolución 
de Contraloría N° 004-2017-CG: fase de evaluación - etapa de elaboración de reportes de 
evaluación y mejora continua. Meta alcanzada 

 
Actividad 02: Acciones para la promoción y difusión del código de ética dentro de la 
entidad: 

 
Con el MEMORANDO 01-2019-GTPCE-OSITRAN se reportó el cumplimiento del plan de trabajo 
del grupo de promoción de la ética al cuarto trimestre. Meta alcanzada. 
 
IE 12.05.02: Fomentar la cultura de rendición de cuentas en el PEI, POI, PAC. 
 
Actividad 01: Acciones para fortalecer los Sistemas Administrativos. 

 
Se realizó la evaluación de la ejecución del POI durante el tercer trimestre del año. Meta alcanzada 
 
IE 12.05.03: Seguir las pautas del Sistema Nacional de Control (SNC) para mejorar la gestión 
y lucha contra la corrupción. 

 
Actividad 01 Seguimiento a las Declaraciones Juradas de los Funcionarios: 
 
La gerencia de administración informó sobre el cumplimiento de la ley 27482, ley que regula la 

publicación de la declaración jurada de ingresos y rentas de funcionarios y servidores públicos de 

estado: OFICIO 790-18-GA-OSITRAN, OFICIO 823-18-GA-OSITRAN, OFICIO 852-18-GA-

OSITRAN, OFICIO 854-18-GA-OSITRAN, OFICIO 927-18-GA-OSITRAN, OFICIO 928-18-GA-

OSITRAN, OFICIO 962-18-GA-OSITRAN, OFICIO 985-18-GA-OSITRAN, OFICIO 1051-18-GA-

OSITRAN. Meta alcanzada. 

 

Actividad 02 Seguimiento a la Implementación de recomendaciones.  
 

Con el MEMORANDO N°423-2018-GG-OSITRAN se reportó la implementación de 
recomendaciones de informes de auditoría emitidos por el sistema nacional de control, a diciembre 
2018.Meta alcanzada. 
 

 
IE 13.04.04: Implementar una estrategia para atraer talentos para los puestos de mando 
medio y altos. 
 
Actividad 01 Seguimiento a los Programas de Atracción y retención talentos. 
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Mediante INFORME N°011-2019-JGRH-GA-OSITRAN la jefatura de gestión de recursos humanos 
informó del cumplimiento durante el trimestre iv, del 98% del plan anual de plan anual de bienestar 
y motivación del talento humano de Ositrán, habiendo logrado con este avance, un cumplimiento 
del 260% de lo inicialmente programado.Meta alcanzada. 
 
Como puede verse en el Cuadro N° 29, las metas físicas con mayor ejecución corresponden a la 
Oficina de Gestión Administrativa, son las que ha presentado con respecto a las metas físicas 
aprobadas en el POI 2018. Este resultado se concentra por el registro de atenciones diarias en 
recepción, registro de documentos en mesa de partes y registro de atención de solicitudes de 
acceso a la información pública – SAIP. 

 
CUADRO N° 29: GG: RESULTADO DE EVALUACIÓN DE LAS PRINCIPALES INICIATIVAS 

GENERALES  
 

Nº IG  
ACCION ESTRATEGICA 

INSTITUCIONAL 
EVALUACIÓN 

ANUAL  
AREA 

Nº de Actividades 
(tareas) 

METAS FISICAS AL IV TRIM 2018 

Nº de 
Actividades 

(Tareas) 

% 
Tareas 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada (B) 

 % Meta 
Física C 

= B/A 

IG 07.03 
Revisar y actualizar el cuerpo 
normativo de la supervisión 

META 
ALCANZADA 

GG 1 100.00%                      1                1  100% 

Total IG 07.03       1 100.00%                      1                1  100% 

IG 11.04 
Emitir disposiciones que 
fortalezcan el posicionamiento 
de OSITRAN 

META SUPERADA OGD 12 60.00%               44,572         64,399  144% 

   META 
ALCANZADA 

OGD 6 30.00%                     31               31  100% 

    
META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

OGD 2 10.00%                     28               23  83% 

Total IG 11.04       20 100.00%               44,631         64,453  144% 

IG 12.05 
Implementar pautas sobre 
control gerencial y rendición de 
cuentas 

META 
ALCANZADA 

GG 4 100.00%                     13               13  100% 

Total IG 12.05       4 100.00%                     13               13  100% 

IG 12.07 

Definir un programa de 
mantenimiento preventivo y 
correctivo de equipos 
(unidades móviles, medición y 
EPP) 

META 
ALCANZADA 

GG 1 100.00%                      1                1  100% 

Total IG 12.07       1 100.00%                      1                1  100% 

IG 13.04 
Desarrollar un proyecto con el 
objetivo de atraer talentos a la 
institución 

META 
ALCANZADA 

GG 1 100.00%                      1                1  100% 

Total IG 13.04       1 100.00%                      1                1  100% 

IG 13.09 

Asesorar a la Alta Dirección en 
el planeamiento, ejecucion y 
supervisión en la estrategia de 
Seguridad y Defensa Nacional 

META 
ALCANZADA 

SDN 2 100.00%                      3                3  100% 

Total IG 13.09       2 100.00%                      3                3  100% 

IG 13.10 
Desarrollo de capacidades en 
Gestión de Desastres 

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

SDN 1 100.00%                      8                7  88% 

Total IG 13.10       1 100.00%                      8                7  88% 

IG 14.14 
Implementar y desplegar el 
sistema documentario digital. 

META 
ALCANZADA 

OGD 19 59.38%               21,313         21,313  100% 

   META SUPERADA OGD 13 40.63%               13,221         16,035  121% 

Total IG 14.14       32 100.00%               34,534         37,347  108% 

IG 14.18 
Cumplir la Normatividad de 
Gestión Documental 

META 
ALCANZADA 

OGD 5 100.00%                      6                6  100% 

Total IG 14.18       5 100.00%                      6                6  100% 

IG 99.01 
Acciones Generales de 
Soporte Administrativo 

META 
ALCANZADA 

GG 9 42.86%                   261             261  100% 

      OGD 7 33.33%                   195             195  100% 
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Nº IG  
ACCION ESTRATEGICA 

INSTITUCIONAL 
EVALUACIÓN 

ANUAL  
AREA 

Nº de Actividades 
(tareas) 

METAS FISICAS AL IV TRIM 2018 

Nº de 
Actividades 

(Tareas) 

% 
Tareas 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada (B) 

 % Meta 
Física C 

= B/A 

    SDN 5 23.81%                     29               29  100% 

Total IG 99.01       21 100.00%                   485             485  100% 

Total general       88                 79,682       102,317  128% 

 
SDN = Seguridad y Defensa Nacional 
 

 
Meta física presupuestal 
 
En cuanto a la ejecución presupuestal, la meta física presupuestal programada para el año 2018 
y la ejecutada a diciembre de 2018 es la que sigue: 

 
Meta física presupuestal Ejecución año 2018 

Órgano /U.O.  
/ Oficina 

Unidad de medida 
Meta del año 

2018 
Detalle Dic-18 

GG 
Documentos emitidos (Informes, 

Memorando, Nota, Oficio, Resolución) 
1300 

Resoluciones 180 

Oficios 261 

Oficios Circulares 4 

Cartas 50 

Informes 50 

Notas 180 

Memorandos 441 

Memorandos Circulares 143 

  
Total de documentos emitidos 1309 

% avance 101% 

 

 
Seguridad y Defensa Nacional 
 
El Coordinador de Seguridad y Defensa Nacional mediante Informe Nº 002-2019-GG-OSITRAN 
presento su evaluación que fue recibido el 23 de enero de 2019, mediante Memorando N° 038-
2019-GG-OSITRAN, subsanando las observaciones hasta el 7 de febrero de 2019, cuyo resultado 
en términos generales es el siguiente: 
 
En lo que concierne a Seguridad y Defensa Nacional, de 8 actividades o tareas programadas, 7 
actividades alcanzaron la meta (88%) y 1 actividad con meta alcanzada parcialmente (13%) como 
se muestra en el cuadro siguiente: 

 
CUADRO N° 31: SDN (*): RESULTADO DE EVALUACIÓN DE LAS ACTIVIDADES 

 

EVALUACIÓN ANUAL  

Nº de Actividades 
(tareas) METAS FISICAS AL IV TRIM 2018 

Nº de 
Tareas 

% 
Tareas 

 TOTAL Meta Anual 
Programada (A) 

 TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física 

Anual C = 
B/A 

META ALCANZADA 7 88%                 32.00              32.00  100% 

META PARCIALMENTE ALCANZADA 1 13%                   8.00                 7.00  88% 

Total general 8 100%                 40.00              39.00  98% 
(*) Seguridad y Defensa Nacional 

 
 
IE 13.09.01 Realizar Acciones de Prevención y Fortalecimiento de las Capacidades en 
Materia de Gestión de Riesgos de Desastres y Seguridad Nacional 

 
Actividad 01: Implementación del Plan de Operaciones de Emergencia, por restricciones 
presupuestales la tarea fue postergada para el año 2019. Meta postergada próximo año. 
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Actividad 03: Formulación del Plan de Operaciones de Emergencia, por restricciones 
presupuestales la convocatoria prevista para el tercer trimestre, pudo efectuarse recién en 
diciembre, por lo que el referido Plan debe presentarse en febrero de 2019. Se precisa que 
Mediante Nota N° 160 y 165-2018-GG-OSITRAN de fechas 13 y 28 de noviembre se presentaron 
los términos de referencia para la contratación de un consultor para que elabore el referido Plan. 
Meta postergada próximo año. 
 
Actividad 04. Formulación del Plan de Contingencia, por razones presupuestales tuvo que ser 
diferido la contratación de este servicio; remitiendo los términos de referencia con los aportes de 
INDECI en setiembre, procediéndose con la contratación y el 27 de diciembre de 2018 se contó 
con el Plan de Operaciones de Emergencia de la sede central, cumpliéndose con la meta. Meta: 
alcanzada 
 
IE 13.09.03. Contribuir a Garantizar la Continuidad de los Servicios y Seguridad de la 
Información 

 
Actividad 01 Implementación del Plan de Continuidad Operativa, por restricciones 
presupuestales la tarea fue postergada para el año 2019. Meta postergada próximo año. 
 
Actividad 02 Formulación del Plan de Continuidad Operativa, luego de los aportes 
incorporados de INDECI y GPP, y luego de aprobado por el Grupo de Trabajo para la Gestión del 
Riesgo de Desastres - GTGRD, fue aprobado por la Presidencia de nuestra entidad mediante 
Resolución N° 044-2018-PD-OSITRAN de fecha 28-12-18. Meta Alcanzada. 

 
IE 13.10.01  Capacitar y sensibilizar a los trabajadores del OSITRAN sobre las condiciones 
de riesgo y capacidad de respuesta ante emergencia y desastres 

 
Actividad 02. Distribuir material de difusión para la capacitación de los colaborares del Ositrán, 
sobre la gestión del riesgo de desastres 
 
Durante el año se efectuaron un total de 7 difusiones sobre la gestión del riesgo de desastres. 
Precisando que mediante correo electrónico propuse la difusión de publicidad sobre “Simulacro 
Nacional Nocturno de Sismo y Tsunami, 05 de noviembre 18”, que se publicara en el correo 
electrónico institucional, el mismo día de dicho evento nacional. Meta Alcanzada. 
 
IE 99.01.01 Acciones General de Soporte Administrativo 

 
Actividad 02: Asesoramiento y seguimiento a las actividades de la Gerencia de Supervisión y 
Fiscalización a fin de incluir en el Plan de Supervisión, el factor GRD en las entidades prestadoras, 
se realizaron formatos y actas con los concesionarios como se indica: 
 

 N° 155, del 29-10-18, Concesionario CONVIAL, Concesión Longitudinal de la Sierra 
Tramo 2 

 N° 157, del 30-11-18, Concesionario Consorcio Concesión Chancay – Acos 

S. A., Concesión Óvalo Chancay – Dv. Variante Pasamayo – Huaral - Acos 

 N° 158, del 30-11-18, Concesionario SURVIAL S. A., Concesión Tramo 1 

 N° 159, del 30-11-18, Concesionario SURVIAL S. A., Concesión Tramo 2 

 N° 170, del 18-12-18, Concesionario DEVIANDES S.A.C., Concesión Tramo 2 de IIRSA 
Centro 

 N° 171, del 18-12-18, Concesionario DEVIANDES S.A.C., Concesión Tramo 2 de IIRSA 
Centro 

 
Meta: alcanzada. 
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Oficina de Gestión Documentaria - OGD 
 
La Oficina de Gestión Documentaria mediante Informe Nº 003-2019-OGD-GG-OSITRAN remitió 
su evaluación el 15 de octubre dicho Informe a GPP, subsanando las observaciones hasta el 5 de 
febrero de 2019, cuyo resultado en términos generales es el siguiente: 
 
La Oficina de Gestión Documentaria, tenía programada 64 actividades o tareas al IV trimestre, 
habiendo alcanzado la meta en 37 actividades, 25 actividades superaron la meta y 02 con meta 
parcialmente alcanzada, lo que representa un avance en la ejecución de las actividades del 97%. 
 

CUADRO N° 32: OGD: RESULTADO DE EVALUACIÓN DE LAS ACTIVIDADES 
 

EVALUACIÓN ANUAL  

Nº de Actividades 
(tareas) METAS FISICAS AL IV TRIM 2018 

Nº de 
Tareas 

% 
Tareas 

 TOTAL Meta Anual 
Programada (A) 

 TOTAL Meta Anual 
Ejecutada (B) 

 % Meta 
Física Anual 

C = B/A 

META ALCANZADA 37 58%         21,544.60      21,544.60  100% 

META SUPERADA 25 39%         57,793.19      80,433.50  139% 

META PARCIALMENTE ALCANZADA 2 3%                 27.60              23.00  83% 

Total general 64 100%         79,365.39    102,001.10  129% 

 
GRÁFICO N° 19 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
De los avances y logros se tiene los siguientes resultados: 
 

CUADRO N° 32a: OGD RESULTADO DEL INDICADOR 

N° Objetivo Estratégico  Cod.  Indicador / Hito Forma de cálculo 
Unidad de 

medida 

 
Línea 
Base 

OE 11 

Consolidar el 
posicionamiento de 
OSITRAN ante sus 
Stakeholders 

11.03 
Tiempo promedio de 
respuesta al administrado 

Sumatoria de los días promedio 
mensuales de atención de solicitudes de 
acceso a la información pública / 3 
meses. 

Días 

 
 

10 * 

(*) Este dato se ha actualizado de acuerdo con el Decreto Supremo N.º 019-2017-JUS del 15 de 
setiembre del 2017, que aprueba el Reglamento del Decreto Legislativo Nº 1353, Decreto 
Legislativo que crea la Autoridad Nacional de Transparencia y Acceso a la Información Pública. 
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                     Fórmula de cálculo:     4+5+6/3 = 5 

 
CUADRO N° 32b: OGD RESULTADO MENSUAL DEL INDICADOR 

Tiempo promedio de atención Días 
2018 

Meses Días 

Julio 6 

Agosto 5 

Setiembre 6 

Promedio 5 días 

 

- Por lo cual, en el IV Trimestre del 2018 el promedio de atenciones SAIP es de 6 días, 
por lo cual se viene cumpliendo eficientemente con el indicador. 

 
Atención de solicitudes de Servicios Archivísticos atendidas 
 

 Cabe indicar que en el PEI 2016-2018 actualizado, la OGD propuso como segundo 
indicador para la atención de solicitudes de servicios archivísticos el siguiente: “Porcentaje 
de solicitudes de Servicios Archivísticos atendidas”. 
 

CUADRO N° 32c: Indicador Atención de solicitudes de Servicios Archivísticos atendidas 
 

N° Objetivo Estratégico  Cod  
Indicador / 

Hito 
Forma de cálculo 

Unidad de 
medida 

Línea 
Base 

OE 14 

Implementar herramientas 
de innovación tecnológica 
de alto impacto en los 
procesos clave 

14.04 

Porcentaje de 
solicitudes de 
Servicios 
Archivísticos 
atendidas  

(Cantidad de solicitudes de 
servicios archivísticos 
atendidas / total de 
solicitudes recibidas) * 100 
% 

% 70% 

  
Fórmula de cálculo:     191/191*100% = 100% 

 
CUADRO N° 32d: Porcentaje de solicitudes de Servicios Archivísticos atendidas 

Meses 
Solicitudes 
atendidas 

Solicitudes 
recibidas 

Porcentaje 

Octubre 58 58 100% 

Noviembre 84 84 100% 

Diciembre 49 49 100% 

Totales 191 191 100% 

 
 

- Por lo cual, en el IV Trimestre del 2018 se viene cumpliendo con el indicador. 

CUADRO N° 32e: Actividades programadas y realizadas en el POI IV Trimestre 

2018 

 
Item 

N° IE 
Nº  

ACT. 
Nombre de la Actividad 

Unidad de 
medida 

Medio de Verificación 

1 IE 11.04.03 1 
Aplicación de encuesta automática de 
satisfacción a los usuarios SAIP, al momento 
que reciban la atención. 

Porcentaje 
Mediante el INFORME N° 0134-2018 -OGD-GG- 
OSITRAN se informa los resultados de la encuesta a 
los usuarios habituales SAIP 

 
2 

IE 11.04.03 4 Registro de documentos en mesa de partes Atención 
 Mediante el formato 11.04.03 (4) de nombre "Registro 
de documentos en mesa de partes" y/o reporte 
solicitado a la JTI 

3 IE 11.04.03 5 Registro de atención de visitas. Atención 
Mediante el formato 11.04.03 (5) de nombre "Registro 
de atención de visitas" que sirvió de insumo para el 
cálculo del indicador 
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Item 

N° IE 
Nº  

ACT. 
Nombre de la Actividad 

Unidad de 
medida 

Medio de Verificación 

4 IE 11.04.03 6 Registro de atención de llamadas telefónicas. Atención 
Mediante el formato 11.04.03 (6) de nombre "Registro 
de atención de llamadas telefónicas" que sirvió de 
insumo para el cálculo del indicador 

5 IE 11.04.03 7 
Registro de atención de solicitudes de acceso 
a la información pública – SAIP 

Atención 

Mediante el formato 11.04.03 (7) de nombre "Registro 
de atención de solicitudes de acceso a la información 
pública" que sirvió de insumo para el cálculo del 
indicador  

6 IE 11.04.03 8 
Distribución de documentos generados por el 
OSITRAN, desde sus sedes, hasta los locales 
de los organismos públicos y privados. 

Documento 

Mediante las siguientes Actas se da la conformidad del 
Servicio de Distribución de documentos 
 
ACTA CONFORMIDAD 113-2018 
ACTA CONFORMIDAD 121-2018 
ACTA CONFORMIDAD 153-2018 
 
Asimismo, Mediante el formato 11.04.03 (8) de nombre 
"Registro de documentos entregados a entidades 
externas" que sirvió de insumo para el cálculo del 
indicador” 

7 IE 11.04.03 9 
Orientación a usuarios para el registro de 
reclamos, sugerencias y solicitudes de acceso 
a la información pública. 

Atención 
Mediante el formato 11.04.03 (9) de nombre "Registro 
de usuarios orientados" que sirvió de insumo para el 
cálculo del indicador 

8 IE 11.04.03 10 
Atención de solicitudes de documentos e 
información de lectura en sala a usuarios SAIP 
y servidores de la institución 

Atención 

Mediante el formato 11.04.03 (10) de nombre "Registro 
de atención de solicitudes de documentos e 
información" que sirvió de insumo para el cálculo del 
indicador  

9 IE 11.04.03 11 
Servicio de publicidad y difusión (publicación 
en el suplemento "Normas Legales" del Diario 
Oficial El Peruano) 

Publicación 
Mediante INFORME N° 0138-2018 -OGD-GG-
OSITRAN se informa la cantidad de publicaciones 
gestionada al diario El Peruano 

10 IE 11.04.04 2 

Mejoramiento del Flujo del Trámite 
Documentario para el cumplimiento de plazos 
de atención de documentos y despacho de los 
mismos. 

Porcentaje 
Mediante el Informe N° 137-2018-OGD-GG-OSITRAN 
se menciona lo relacionado a esta tarea 

11 IE 11.04.04 3 

Aplicación de alertas recordatorias en el SACA 
(Semáforos) de cumplimiento de plazo para los 
poseedores de la información y para los 
coordinadores designados. 

Días 
Mediante el Sistema SACA y el reporte consolidado de 
atenciones SAIP se calcula el tiempo promedio de 
atención a los usuarios 

12 IE 11.04.04 4 

Registro por parte del Personal de Mesa de 
Partes de los documentos según clases 
documentales y asuntos para derivarlos 
adecuadamente. 

Porcentaje 

  
Mediante el formato11.04.04 (4) de nombre "Registro 
de documentos incorrectamente ingresados" que sirvió 
de insumo para el cálculo del indicador 

13 IE 11.04.04 6 Distribución de documentos entre sedes Porcentaje 
Mediante el formato 11.04.04 (6) de nombre "registro 
de la distribución de documentos a entidades externas" 
que sirvió de insumo para el cálculo del indicador  

14 IE 14.14.02 4 
Adecuación del SACA para soportar series 
documentales.  

Acción 
Mediante el Informe N° 137-2018-OGD-GG-OSITRAN 
se informa las acciones realizadas 

15 IE 14.14.02 6 
Mejora de la calidad en la atención a la 
ciudadanía. 

Porcentaje 

Mediante el Informe N° 131-2018-OGD-GG-OSITRAN 
se informa los resultados de la encuesta aplicada a los 
usuarios que acuden a la Mesa de Partes y Recepción 
de la OGD 

16 IE 14.14.03 1 Migración de data al Sistema Chaski Informe 
Mediante Nota 00138-2018-OGD-GG-OSITRAN se 
informa sobre la tarea en mención 

17 IE 14.14.03 3 
Custodia y atención de préstamos y escaneo 
de documentos del Archivo Central del 
OSITRAN. 

Metro lineal 

Mediante el formato 14.14.03 (3) de nombre "Custodia 
y atención de préstamos y escaneo de documentos del 
archivo central del OSITRAN" que sirvió de insumo 
para el cálculo del indicador Informe N° 126-2018-
OGD-GG-OSITRAN 

18 IE 14.14.03 6 
Actualización del inventario general de 
existencias documentales 

Atención 
 Mediante el “Inventario General de Existencias 
Documentales” se registra esta información 

19 IE 14.14.03 7 
Búsqueda de documentos e información en 
registros e inventarios 

Porcentaje 
Mediante el “Inventario General de Existencias 
Documentales” se registra esta información 

20 IE 14.14.03 8 
Atención de solicitud de imágenes a través del 
escaneo de documentos del Archivo Central 

Atención 

Mediante el formato 14.14.03 (8,9,10) de nombre 
"Registro de páginas autenticadas, certificadas e 
imágenes escaneadas" que sirvió de insumo para el 
cálculo del indicador 

21 IE 14.14.03 9 
Atención de copias certificadas de documentos 
del Archivo Central 

Documento 

Mediante el formato 14.14.03 (8, 9,10) de nombre 
"Registro de páginas autenticadas, certificadas e 
imágenes escaneadas" que sirvió de insumo para el 
cálculo del indicador.  

22 IE 14.14.03 10 
Atención de copias autenticadas de 
documentos del Archivo Central 

Documento 

Mediante el formato 14.14.03 (8, 9,10) de nombre 
"Registro de páginas autenticadas, certificadas e 
imágenes escaneadas" que sirvió de insumo para el 
cálculo del indicador.  
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Item 

N° IE 
Nº  

ACT. 
Nombre de la Actividad 

Unidad de 
medida 

Medio de Verificación 

23 IE 14.14.03 11 
Registro y atención de entrega de materiales 
para la gestión documental 

Porcentaje 
Mediante el formato 11.14.03(11) de nombre "Registro 
de Entrega de materiales" que sirvió de insumo para el 
cálculo del indicador  

24 IE 14.14.03 12 Control de préstamo de documentos Atención 
Mediante el formato 14.14.03 (12 y 13) de nombre 
"Registro de préstamos y devoluciones" que sirvió de 
insumo para el cálculo del indicador  

25 IE 14.14.03 13 Control de devolución de documentos Porcentaje 
Mediante el formato 14.14.03 (12 y 13) de nombre 
"Registro de préstamos y devoluciones" que sirvió de 
insumo para el cálculo del indicador  

26 IE 14.14.03 14 
Conservación de las unidades de 
archivamiento de la documentación en 
custodia del Archivo Central 

Atención 
Mediante el “Inventario General de Existencias 
Documentales” se registra esta información  

27 IE 14.14.03 15 

Elaboración del cronograma de transferencias 
de documentos al Archivo Central con el fin de 
descongestionar las oficinas de la 
documentación que ya no es consultada por 
estas. 

Acción 
Mediante la Nota N° 00135-2019-OGD-GG-OSITRAN 
se informa lo relacionado a la tarea en mención 

28 IE 14.14.03 16 
Atención de solicitudes de inducción al nuevo 
colaborador del OSITRAN 

Atención Registro de colaboradores capacitados 

29 IE 14.14.03 17 
Capacitación al personal del OSITRAN sobre la 
aplicación de procesos de gestión documental 
en la entidad. 

Porcentaje Lista de asistencia de personal capacitado 

30 IE 14.14.03 18 
Avances en la ejecución del Plan de 
Prevención y recuperación de siniestros en 
archivos 

Porcentaje 
Mediante el Informe N° 132-2018-OGD-GG-OSITRAN 
se reporta los relacionado al Plan en mención 

31 IE 14.14.03 19 
Evaluación del cumplimiento de las normas del 
sistema institucional de archivos del OSITRAN 

Acción 
Mediante el Informe N° 135-2018-OGD-GG-OSITRAN 
se reporta dicha acción 

32 IE 14.14.03 20 

Elaboración del diagnóstico del Sistema 
Institucional de Archivos a fin de conocer la 
realidad archivística, determinar 
recomendaciones y establecer el Plan Anual 
del Sistema Institucional del Archivos para el 
siguiente año 

Actividad 
Mediante el Informe N° 135-2018-OGD-GG-OSITRAN 
se reporta la actividad 

33 IE 14.14.03 21 
Reconocimiento de la oficina y/o colaborador 
que contribuya con la gestión documental en la 
institución. 

Actividad 
Mediante Informe N° 135-2018-OGD-GG-OSITRAN se 
reporta dicha actividad 

34 IE 14.14.04 1 
Registro de atenciones bibliográficas y 
hemerográficas 

Atención 

Mediante el formato 14.14.04 (61) de nombre " 
Registro de atenciones bibliográficas y 
hemerográficas" que sirvió de insumo para el cálculo 
del indicador.  

35 IE 14.14.04 2 
Actualización y automatización de búsqueda 
de la colección bibliográfica del OSITRAN 

Informe 
Mediante el Informe_130-2018-OGD-GG-OSITRAN se 
reporta los nuevos ingresos bibliográficos 

36 IE 14.14.04 3 

Instalación y configuración del DSpace del 
Concytec, el cual es el Repositorio Nacional 
Digital de Ciencia, Tecnología e Innovación, del 
proyecto ALICIA (Acceso Libre a la Información 
Científica). El cual ofrece acceso abierto al 
patrimonio intelectual resultado de la 
producción en materia de ciencia, tecnología e 
innovación realizada en entidades del sector 
público o con financiamiento del Estado. 

Informe 
Mediante el Informe_139-2018-OGD a OGD 
Instalación del DSPACE se informa los relacionado a 
su instalación 

37 IE 14.18.01 2 
Elaboración del Procedimiento de Gestión 
Bibliográfica 

Documento 
emitido 

Mediante el INFORME - N° 0142-2018-OGD-GG-
OSITRAN se informa las actividades al respecto. 

38 IE 14.18.01 3 
Elaboración del Procedimiento de 
reconstrucción de expedientes 

Documento 
emitido 

Mediante el Informe N° 136-2018-OGD-GG-OSITRAN 
se remite proyecto 

39 IE 14.18.01 5 
Elaboración del Plan de Implementación de 
Gestión de Documentos Electrónicos y Acceso 
a la Información Pública 

Documento 
emitido 

Mediante el Informe N° 137-2018-OGD-GG-OSITRAN 
se remite proyecto. 

 

Actividades NO previstas en el POI IV Trimestre 2018 de la OGD 

IE 11.04.03 Actividad 12 Apoyo en la atención de las solicitudes de acceso a la información 

pública - SAIP presentado ante el OSITRAN. 

Mediante las Actas de Conformidad N° 117-2018-OGD-GG; Acta de conformidad N° 132-2018-
OGD-GG y Acta de conformidad N° 136-2018-OGD-GG se brindó la respectiva conformidad del 
servicio. 

IE 14.14.02 Actividad 08 Apoyo en la supervisión del servicio de mensajería 
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Mediante las Actas N° 118-2018-OGD-GG-OSITRAN, N° 128-2018-OGD-GG-OSITRAN, N° 137-
2018-OGD-GG-OSITRAN se brindaron sus respectivas conformidades. 

IE 14.14.02 Actividad 09 Apoyo para la verificación de registros y vinculación de documentos 

digitales en la mesa de partes del OSITRAN 

Mediante las Actas N° 116-2018-OGD-GG-OSITRAN, 129-2018-OGD-GG-OSITRAN y N° 144-
2018-OGD-GG-OSITRAN se brindaron sus respectivas conformidades del servicio. 

IE 14.14.03 Actividad 02 Registro de atenciones de servicios archivísticos del archivo central, 
Mediante las Actas de Conformidad N° 119-2018-OGD-GG; Acta de conformidad N° 134-2018-
OGD-GG y Acta de conformidad N° 1492018-OGD-GG se brindó la respectiva conformidad del 
servicio. 

IE 14.14.03 Actividad 04. Registro y coordinación de transferencias documentales internas (de 
los Archivos de Gestión al Archivo Central), Mediante las Actas de Conformidad N° 120-2018-
OGD-GG; Acta de conformidad N° 133-2018-OGD-GG y Acta de conformidad N° 150-2018-OGD-
GG se brindó la respectiva conformidad del servicio. 

AVANCES Y LOGROS 
 

a) La reducción de préstamos de documentos físicos se debe a que se ha  brindado el 

acceso y entrega a documentos digitalizados con valor legal acorde a la Ley N° 27658-

Ley Marco de Modernización de la Gestión del Estado, mediante el cual se afianza el 

proceso de digitalización en las entidades del estado y en ese sentido la OGD viene 

masificando este año la atención de las solicitudes de préstamo en soporte digital, previa 

coordinación con el usuario, a fin de brindar documentos digitalizados con valor legal; 

para mejorar la atención de los documentos solicitados con recurrencia así como 

preservar el fondo documental de la Entidad. 

b) Se viene realizando el seguimiento del indicador “Tiempo promedio de respuesta al 

administrado” teniendo como resultado para el IV Trimestre del 2018 un tiempo promedio 

de 6 días de respuesta a las Solicitudes de Acceso a la Información Pública. 

c) Se viene realizando el seguimiento del indicador “Porcentaje de solicitudes de Servicios 

Archivísticos atendidos” teniendo como resultado para el IV Trimestre del 2018, el 100% 

de solicitudes de servicios archivísticos atendidas. 

d) De las actividades NO previstas en el POI IV Trimestre 2018 de la OGD: se han efectuado 

cinco actividades no previstas, a fin de atender oportunamente y/o mejorar la calidad de 

las atenciones de servicios que brinda la OGD respecto a la atención de SAIP, envío de 

documentos a otras entidades, atención de recepción de documentos externos. Dichas 

actividades son: 

 Apoyo en la atención de las solicitudes de acceso a la información pública - SAIP 

presentado ante el OSITRAN. 

 Apoyo en la supervisión del servicio de mensajería. 

 Apoyo para la verificación de registros y vinculación de documentos digitales en 

la mesa de partes del OSITRAN. 

 Registro de atenciones de servicios archivísticos del archivo central 

 Registro y coordinación de transferencias documentales internas (de los 

Archivos de Gestión al Archivo Central) 
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4.8. Oficina de Comunicación Corporativa - OCC 
 

La Oficina de Comunicación Corporativa, mediante Informe Nº 005-2018-OCC-PD-
OSITRAN remitió su evaluación el 13 de febrero de 2019 a GPP, subsanando las 
observaciones hasta el 14 de febrero de 2019, cuyo resultado en términos generales es el 
siguiente: 
 
La Oficina de Comunicación Corporativa al IV trimestre 2018 fue responsable de 68 
actividades o tareas, de las cuales 60 alcanzaron la meta programada, 05 con meta 
parcialmente alcanzada, 02 actividades se postergaron para el próximo año y 01 actividad 
no ejecutada; esto significa un avance en la ejecución del 88%. Asimismo se tiene una 
ejecución de la meta física en un 87%. 
 
CUADRO N° 33: OCC: RESULTADO DE EVALUACIÓN DE LAS ACTIVIDADES 

EVALUACIÓN ANUAL 

Nº de Actividades 
(tareas) METAS FISICAS AL IV TRIM 2018 

Nº de 
Tareas 

% 
Tareas 

 TOTAL Meta Anual 
Programada (A) 

 TOTAL Meta Anual 
Ejecutada (B) 

 % Meta 
Física Anual 

C = B/A 

META ALCANZADA 60 88%              182.00            182.00  100% 

META PARCIALMENTE ALCANZADA 5 7%                 90.00              57.00  63% 

META POSTERGADA PROXIMO AÑO 2 3%                   2.00                     -    0% 

META NO EJECUTADA 1 1%                   1.00                     -    0% 

Total general 68 100%              275.00            239.00  87% 

 

 
GRÁFICO N° 20 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

IG 10.03 MEJORAR LOS CANALES DE DIFUSIÓN Y ATENCIÓN AL USUARIO 
 
IE 10.03.01 Reforzar las herramientas de comunicación e implementar nuevas plataformas 
de comunicación con el usuario 
 
ACTIVIDAD N.° 01 Elaboración de proyectos de términos de referencia o especificaciones 
técnicas para la contratación o adquisición de bienes o servicios. 

 
Mediante los Informes N.° 008, 009, 0010-2018-NHMV del 14 de agosto, 8 de noviembre y 10 de 
diciembre, correspondiente al “Servicio de Analista Administrativo” de acuerdo a las Ordenes de 
Servicios N.° 965-2018; informó que durante el 4° Trimestre se elaboraron 16 términos de 
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referencia y/o especificaciones técnicas para la contratación de servicios y/o adquisición de bienes 
para la OCC. 

 
Al 4° trimestre del 2018 esta actividad se alcanzó al 100%, lo que representó el 100% de la 
ejecución anual. 
 
Meta: Alcanzada. 

 
ACTIVIDAD N.° 02 Apoyo en la organización de eventos de difusión local y nacional, se 
brindó apoyo comunicacional, cobertura fotográfica y audiovisual de los principales eventos de 
difusión local y nacional siguientes: 05 de julio – Feria Internacional del Libro y 03 de septiembre 
– Ceremonia de premiación de la Excelencia. Meta Alcanzada. 

 
ACTIVIDAD N° 03: Campañas de difusión de derechos y deberes de los usuarios ITUP en 
redes sociales (GIF, videos, diseños de claquetas, galerías fotos), la OCC continuó 
difundiendo mensajes relacionados a los deberes y derechos de los usuarios a través de diversas 
acciones de comunicación en redes sociales.  De acuerdo a los Informes N.° 006-2018-GNMF del 
16 de octubre de 2018 correspondiente al “Servicio de Especialista en Comunicación Externa”, al 
Informe N° 02 del 05 de noviembre, al Informe N° 03 del 26 de noviembre y al Informe N° 04 del 
13 diciembre de 2018 correspondiente al “Servicio de Analista en Contenido Comunicacional y 
Periodístico”, las publicaciones realizadas en redes sociales han obtenido altos valores. Meta: 
Alcanzada. 
 

 
ACTIVIDAD N° 05: Confección e instalación de paneles en carreteras concesionadas 
De acuerdo a lo establecido por el Decreto de Urgencia N.° 005-2018 sobre medidas de eficiencia 
del gasto público para el impulso económico, esta actividad ha quedado suspendida. Meta 
Postergada. 
 
ACTIVIDAD N° 06: Módulos itinerantes de orientación en las ITUP. De acuerdo a lo establecido 
por el Decreto de Urgencia N.° 005-2018 sobre medidas de eficiencia del gasto público para el 
impulso económico, esta actividad ha quedado suspendida. Meta Postergada.  
 
ACTIVIDAD N° 08: Viáticos para el desarrollo de eventos diversos, Mediante los Informes N.° 
008, 009, 0010-2018-NHMV del 14 de agosto, 8 de noviembre y 10 de diciembre, correspondiente 
al “Servicio de Analista Administrativo” de acuerdo a las Ordenes de Servicios N.° 965-2018; 
durante el 4° trimestre se gestionó los viáticos del personal de la OCC. 
 
 
IE 10.03.03 Realizar campañas educativas a nivel nacional sobre derechos y deberes y 
procedimientos de consultas y reclamos, posicionando a Ositrán 

 
ACTIVIDAD N.° 01 Implementación de del plan publicitario 2018 en medios masivos y 
medios cautivos a los que tiene acceso los usuarios ITUP. 
 
En el 3° Trimestre: De acuerdo a lo establecido por el Decreto de Urgencia N.° 005-2018 sobre 
medidas de eficiencia del gasto público para el impulso económico, esta actividad ha quedado 
suspendida.  
 
IG 10.04 Fortalecer los consejos de usuarios y fomentar su participación 

 
IE 10.04.01 Mejorar el proceso de conformación de miembros de los consejos de usuarios 
 
ACTIVIDAD N.° 01 Apoyo en las sesiones de Consejo de Usuarios Nacional y Regional 
(difusión, apoyo audiovisual y asesoramiento en comunicaciones), de acuerdo a los Informes 
N.° 006, 007-2018/CRGSB de fecha 24 de octubre y 13 de diciembre de 2018 correspondiente al 
“Servicio de Apoyo en Temas Comunicacionales”, la OCC brindó apoyo con el registro fotográfico 
y audiovisual en cuatro (04) sesiones de los Consejos de Usuarios Nacionales, de acuerdo al 
siguiente detalle:  
 
- 19 de octubre - Sesión del Consejo de Usuarios de Aeropuertos. 
- 24 de octubre - Sesión del Consejo de Usuarios de Puertos. 



[EVALUACION AL IV TRIMESTRE PLAN OPERATIVO INSTITUCIONAL 2018]  

 

OSITRAN 101 

 

- 30 de octubre - Sesión del Consejo de Usuarios Ferroviarios. 
- 06 de diciembre - Sesión del Consejo de Usuarios de la Red Vial.  

 
La OCC también realizó el apoyo en la difusión, cobertura audiovisual y prensa durante el V 
Encuentro Nacional de los Consejos de Usuarios organizado por GAU, realizado el 16 de 
noviembre de 2018 en la ciudad de Lima.  
 
De manera complementaria, la OCC ha difundido dichas actividades a través de notas de prensa 
o publicaciones en las redes sociales de la entidad. 
Meta: Alcanzada. 
 
IG 11.01 Desarrollar diagnóstico sobre comunicación estratégica 

 
IE 11.01.01 Actualización continua de herramientas estratégicas de gestión 

 
ACTIVIDAD N.° 01 Atención de requerimientos de servicios de la OCC, así como su 
respectivo seguimiento, mediante los Informes N.° 008, 009, 010 y 011-2018-NHMV del 03 de 
octubre, 8 de noviembre y 10 y 26 de diciembre de 2018, correspondiente al “Servicio de Analista 
Administrativo” de acuerdo a las Ordenes de Servicios N.° 965-2018; durante el 4.° trimestre se 
elaboraron 13 términos de referencia y/o especificaciones técnicas, las cuales se remitieron a la 
Gerencia de Administración con la Nota correspondiente, haciéndose el seguimiento respectivo 
para la oportuna contratación, ejecución y posterior conformidad. Meta: Alcanzada. 

 
ACTIVIDAD N.° 02 Monitoreo de noticias, el Especialista de Comunicación Interna III continuó 
con la elaboración del Resumen Periodístico de OSITRAN, el cual es enviado diariamente Página 
- 3 - de 5 por correo electrónico a todos los colaboradores de la institución. Con la información de 
prensa monitoreada, se elaboraron reportes diarios de coyuntura, los cuales son enviados a los 
principales funcionarios de la entidad. De manera complementaria, y de acuerdo a los Informes N° 
02 del 05 de noviembre, N° 03 del 26 de noviembre y N° 04 del 13 diciembre de 2018 
correspondiente al “Servicio de Analista en Contenido Comunicacional y Periodístico”, la OCC 
continuó con la elaborando un “Semáforo de Noticias” con el objetivo de generar alertas 
informativas para la Alta Dirección. Meta Alcanzada. 
 
ACTIVIDAD N.° 03 Mapeo de stakeholders por tipo de infraestructura, el Especialista de 
Comunicación Interna III, da cuenta de los informes N° 02 del 05 de noviembre, N° 03 del 26 de 
noviembre y N° 04 del 13 diciembre de 2018 correspondiente al “Servicio de Analista en Contenido 
Comunicacional y Periodístico”, durante el 4° trimestre se continuó con el mapeo y actualización 
de la base de datos de los stakeholders de la entidad. Meta: Alcanzada. 

 
ACTIVIDAD N.° 04 Mapeo de periodistas y medios, el Especialista de Comunicación Interna III, 
da cuenta de los Informes N° 02 del 05 de noviembre, N° 03 del 26 de noviembre y N° 04 del 13 
diciembre de 2018 correspondiente al “Servicio de Analista en Contenido Comunicacional y 
Periodístico”, durante el 4° trimestre se continuó con la actualización de la base de datos de 
periodistas locales y regionales de los principales medios de comunicación. Meta: Alcanzada. 

 
ACTIVIDAD N.° 05 Mapeo de riesgos el Especialista de Comunicación Interna III, da cuenta del 
Informe N° 05 del 13 diciembre de 2018 correspondiente al “Servicio de Analista en Contenido 
Comunicacional y Periodístico”, durante el 4° trimestre se elaboró un Informe de Mapeo de Riesgos 
del OSITRAN a través de la aplicación de encuestas a los principales stakeholders y el análisis de 
las mismas. Meta: Alcanzada. 

 
ACTIVIDAD N.° 06 Actualización de calendario de eventos y actividades gremiales, la 
Especialista en Relaciones Institucionales informó sobre la actualización del calendario de eventos 
y actividades gremiales como insumo importante en la participación de la Alta Dirección en eventos 
gremiales como el RAIL Latín América, tal como se informó a través del informe N° 03 de 
actividades correspondiente al servicio de Analista en contenido comunicacional y periodístico. 
Meta: Alcanzada. 
 
ACTIVIDAD N.° 07 Actualización del Portal Institucional, Portal del Usuario a solicitud de los 
responsables de la información, así como verificar la vigencia de la misma, Especialista de 
Comunicación Interna III ha continuado con la publicación de documentos a solicitud de las 
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diversas unidades orgánicas, así como verificando la actualización y vigencia de la información en 
el Portal Institucional y Portal del Usuario. Meta Alcanzada. 
 

 
IE 11.01.02 Implementar diagnóstico de herramientas de comunicación externa 

 
ACTIVIDAD N.° 01 Diagnóstico de Reputación del OSITRAN. 
En cumplimiento con lo dispuesto en el Decreto de Urgencia N.° 005-2018 del 04 de mayo del 
presente año, mediante el cual se establecen medidas para impulsar la inversión pública a través 
del gasto público, esta actividad ha sido postergada para el próximo año. Meta Excluida. 

 
IE 11.01.05 gestión adecuada de situaciones de crisis a través del comité de crisis 
 
Actividad 1. Reuniones con el Comité de Crisis, la Coordinadora de la Oficina de Comunicación 
Corporativa, ha realizado reuniones con la Alta Dirección y los gerentes de línea de la institución, 
a fin de brindarles los lineamientos necesarios antes una posible crisis institucional interna y/o 
externa, según acta suscrita. En tal sentido, su labor en esta actividad es permanente. 
 
ACTIVIDAD N.° 02 Capacitación a colaboradores de OSITRAN que tienen contacto con 
público externo, esta actividad ha sido reprogramada para el año 2019 en la actividad N.° 14 de 
la Iniciativa Estratégica N° 01.02.01 del POI 2019. Meta: Postergada próximo año. 

 
IG 11.02 Desarrollar el plan de comunicación y relacionamiento 

 
IE 11.02.03 Implementar acciones de relacionamiento con stakeholders que ayuden a 
reforzar el posicionamiento institucional de Ositrán 

 
ACTIVIDAD N° 03: Participación en eventos gremiales, la OCC gestionó la participación y/o 
brindó soporte comunicacional a la Presidencia Ejecutiva y funcionarios de la entidad durante su 
asistencia a los siguientes eventos:  

- 04.10.18 - Charla: Construir Confianza con autoridades para desplegar inversiones, con 
estrategias de Non Market - Cetrum PUCP. 

- 11.10.18 - Evento: Promoviendo buenas prácticas para la igualdad de género desde el 
sector privado – INDECOPI. 

- 15.10.18 - Participación en Reunión APEC Transportes. 
- 17.10.18 – Evento de Lanzamiento "Estudio de Fiscalizaciones y Cumplimiento 

Regulatorio OEFA - "Kit de Herramientas de Fiscalizaciones y Cumplimiento Regulatorio 
de la OCE" – Hotel Westin. 

- 18.10.18 - Tercera Reunión de Alto Nivel OCDE - Conferencia Internacional - Centro de 
Convenciones de Lima. 

- 24.10.18 - SAE - Desayuno en Sala - Presentación Ivo Gagliuffi – INDECOPI. 
- 29.10.18 - XII Cumbre Internacional de Comercio Exterior - Cámara de Comercio de Lima. 
- 13.11.18 - Encuentro Empresarial España Perú - Hotel Hilton Lima.  
- 16.11.18 - VI Encuentro Nacional de Consejos de Usuarios – Hotel Novotel. 
- 20.11.18 - Congreso Rail Latin America 2018. 
- 21.12.18 - Desayuno de Trabajo: " Iniciativa del Ingreso del Ferrocarril al Puerto del Callao" 

– Cámara de Comercio de Lima. 

- 26.12.18 - Inauguración de la Oficina Descentralizada en Arequipa. 
 
ACTIVIDAD N° 05: Taller de prensa con periodistas de lima para difundir información de 
Ositrán,  de acuerdo al Informe N.° 06-GNMF de fecha 16 de octubre correspondiente al “Servicio 
de especialista en comunicación externa”, de la orden de servicio N.° 00616-2018, se concluyó 
con el taller. Meta Alcanzada. 
 
IE 11.02.07. Generar espacios de relacionamiento que fortalezcan la relación de Ositrán con 
los medios de comunicación a nivel nacional. 
 
ACTIVIDAD N° 02: Visita técnica a proyectos de infraestructura con periodistas regionales, 
De acuerdo a lo establecido por el Decreto de Urgencia N.° 005-2018 sobre medidas de eficiencia 
del gasto público para el impulso económico, esta actividad fue realizada parcialmente en el 2° 
trimestre siendo nuevamente programada para el año 2019, de acuerdo a lo señalado en la 
actividad n.° 12 de la iniciativa especifica n.° 01.02.02 del POI 2019. 
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IE 11.02.08 Optimizar los canales externos de comunicación 

 
ACTIVIDAD N° 01: Actualización de contenidos en redes sociales (GIFs, videos, diseños e 
infografías), de acuerdo a los Informes N° 006-2018/CRGSB del 24 de octubre, N° 007-
2018/CRGSB del 23 de noviembre y N° 008-2018/CRGSB del 13 de diciembre de 2018 
correspondiente al “Servicio de Apoyo en Temas Comunicacionales”, la OCC continuó con la 
elaboración de videos, animaciones y piezas gráficas para las diferentes redes sociales de la 
entidad. Meta: Alcanzada. 

 
ACTIVIDAD N° 04: Boletín externo, el Informe N.° 05 del 13 diciembre de 2018 correspondiente 
al “Servicio de Analista en Contenido Comunicacional y Periodístico”, se ha concluido con la 
elaboración, edición periodística y diseño de la edición N.° 20 del Boletín Institucional Externo 
“Ositran Comunica”.  Meta: Alcanzada. 
 
ACTIVIDAD N° 05: Actualización del portal web, el Especialista de Comunicación Interna III, 
informó sobre el Informe N° 01 del 21 de diciembre de 2018, correspondiente al “Servicio de 
Actualización del Portal Web Institucional”, se efectuó el diseño, maquetación, desarrollo e 
implementación de la sección “Usuarios” en la página web de la entidad, a solicitud de la Gerencia 
de Atención al Usuario. 

 
ACTIVIDAD N° 06: Actualización de material audiovisual, gráfico y tecnológico, en 
cumplimiento con lo dispuesto en el Decreto de Urgencia N.° 005-2018 del 04 de mayo del 
presente año, mediante el cual se establecen medidas para impulsar la inversión pública a través 
del gasto público, esta actividad ha sido postergada para el año 2019, de acuerdo a lo señalado 
en la actividad n.° 9 de la iniciativa especifica n.° 01.02.03 del POI 2019. 

 
 

ACTIVIDAD N° 07: Publicaciones en diarios regionales, Se gestionó la publicación de la 
convocatoria a audiencia pública regional: Fijación Tarifaria de un Segundo Grupo de Servicios 
Espaciales en el Nuevo Terminal Portuaria de Yurimaguas – Nueva Reforma” en diarios de mayor 
circulación de la región de Loreto y San Martín, en un diario regional solicitado por la Gerencia de 
Atención al Usuario. 

 
ACTIVIDAD N° 08: Actualización de materiales gráfico comunicacional, De acuerdo a la orden 
N.° 1213-2018 correspondiente al “SERVICIO DISEÑO GRÁFICO” se procedió a actualizar los 
materiales gráficos.  
 
 
IG 13.04 Desarrollar un proyecto con el objetivo de atraer talentos a la institución  

 
IE 13.04.05 Desarrollar el curso de extensión universitaria 

 
ACTIVIDAD N.° 02 Difusión del Curso de Extensión Universitaria 2018, que de acuerdo de 
acuerdo a los Informes N° 006-2018/CRGSB de fecha 24 de octubre y N° 007-2018/CRGSB de 
fecha 23 de noviembre, correspondiente al “Servicio de Apoyo en Temas Comunicacionales”, la 
OCC ejecutó actividades de difusión, de acuerdo al Plan de Comunicación para la difusión del 
Curso de Extensión Universitaria (CEU) de OSITRAN, a través de la elaboración de material 
informativo relacionado a la convocatoria y examen de admisión del curso (avisos, banners y 
videos para redes sociales), así como la redacción, difusión y monitoreo de notas de prensa a nivel 
local y regional. 
. Meta: Alcanzada. 

 
ACTIVIDAD N.° 03 Creación del Portal del Curso de Extensión Universitaria, de acuerdo a lo 
establecido por el Decreto de Urgencia N.° 005-2018 sobre medidas de eficiencia del gasto público 
para el impulso económico, esta actividad ha sido postergada para el año 2019, de acuerdo a lo 
señalado en la actividad n.° 15 de la iniciativa especifica n.° 01.02.01 del POI 2019. 
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IG 13.05 Mejorar el clima laboral, la cultura y valores 
 

IE 13.05.01 Desarrollar e implementar una estrategia para fortalecer valores y afianzar la 
cultura 

 
ACTIVIDAD N.° 01 Campañas para fortalecer los valores institucionales, se realizó una 
campaña de comunicación interna con el fin de reforzar los valores de los trabajadores de la 
institución. En ese sentido, se publicaron diferentes comunicados a través de correo electrónico, 
así como la publicación de banners en el intranet RICCI. 

 
ACTIVIDAD N.° 03 Proponer, implementar y fortalecer las piezas de comunicación interna 
para la difusión de información, mediante Informe de fecha 11 de enero 2019, la Especialista 
en Relaciones Institucionales I, informó que actualizó las herramientas de comunicación interna: 
cumpleaños de colaboradores, edición y publicaciones para colaboradores. Meta: Alcanzada. 

 
 

ACTIVIDAD N.° 04 Implementar estrategias para fomentar la cultura organizacional entre los 
colaboradores en coordinación la Jefatura de Recursos Humanos, la Especialista en 
Relaciones Institucionales I, informó que se brindó el apoyo en diversas actividades que 
promueven la cultura e identidad institucional y fortalecimiento del clima laboral, tales como: 
Campaña Halloween Criollo y Campaña de Navidad. Meta Alcanzada. 

 
ACTIVIDAD N.° 05 Administrar y actualizar la Intranet institucional, se continuó con la 
actualización del portal de intranet institucional considerando envíos de las diferentes áreas, 
incorporando nueva información del Sistema de Gestión de Calidad. Asimismo, se mantiene 
actualizada la sección de comunicaciones que es de responsabilidad total de la Oficina de 
Comunicación Corporativa. Meta Alcanzada. 

 
ACTIVIDAD N.° 06 Propuesta e implementación de comunicación para campañas 
estratégicas con otras unidades orgánicas, la Especialista en Relaciones Institucionales I, 
informó la realización de 2 actividades de apoyo a las unidades orgánicas en la difusión interna de 
actividades: 

- Campaña de Control Interno 
- Campaña para la Igualdad de Género. 

Meta: Alcanzada. 
 

ACTIVIDAD N.° 07, Formulación del diseño para una campaña de comunicaciones para la 
igualdad de género. Mediante Informe de fecha 11 de enero de 2019, la Especialista en 
Relaciones Institucionales I, informó la realización de la Campaña para la Igualdad de Género. 
 
IE 13.05.09 Gestionar una adecuada reputación de Ositrán entre su público interno 

 
ACTIVIDAD N.° 03 Apoyo a unidades orgánicas en la difusión interna de actividades, 
mediante Informe del 11 de enero 2019, la Especialista en Relacionales Institucionales, informó 
que se ha gestionado campañas en apoyo a las diferentes unidades orgánicas.. Meta: Alcanzada. 

 
ACTIVIDAD N.° 04 Apoyar en la difusión de actividades de bienestar social, Mediante Informe 
del 11 de enero de 2019, la Especialista en Relacionales Institucionales, informó que se han 
gestionado campañas en apoyo a la Jefatura de Gestión de Recursos Humanos como parte de su 
Plan de Bienestar. 
 
AVANCES Y LOGROS 
Esta Oficina cumplió con 44 actividades programadas para el 4° trimestre, incluyendo las 
actividades de la Iniciativa General 99.01. 
 
CONCLUSIONES Y RECOMENDACIONES 
Entre las principales actividades ejecutadas durante el 4° trimestre de 2018 destacan las 
siguientes: 

 

- Apoyo en las sesiones de consejos de usuarios y a las actividades de capacitación y 
orientación organizadas por la Gerencia de Atención al Usuario. 
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- Incremento en el número de publicaciones en las redes sociales de la institución, con 
respecto al año anterior 

- Elaboración del Boletín Externo Institucional “OSITRAN comunica +” Edición N.° 20. 
- Elaboración del Boletín Interno. 

 

CUADRO N° 34: OCC: RESULTADO DE EVALUACIÓN DE LAS PRINCIPALES 
INICIATIVAS GENERALES 

Nº IG  
INICIATIVA GENERAL / ACCION 

ESTRATÉGICA 
EVALUACIÓN ANUAL  

Nº de Actividades 
(tareas) 

METAS FISICAS AL IV TRIM 2018 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

% Tareas 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL 
Meta Anual 
Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

IG 08.08 
Perfeccionar  la fijación y desregulación de 
tarifas, así como la determinación de los 
cargos de acceso y contabilidad regulatoria 

META ALCANZADA 1 100.00%                   2  2 100% 

Total IG 08.08     1 100.00%                   2  2 100% 

IG 10.03 
Mejorar los canales de difusión y atención al 
usuario 

META ALCANZADA 7 100.00%                  22  22 100% 

Total IG 10.03     7 100.00%                  22  22 100% 

IG 10.04 
Fortalecer los Consejos de Usuarios (CU) y 
fomentar su participación 

META ALCANZADA 1 100.00%                   4  4 100% 

Total IG 10.04     1 100.00%                   4  4 100% 

IG 11.01 
Desarrollar diagnóstico sobre comunicación 
estratégica. 

META ALCANZADA 8 80.00%                  37  37 100% 

   META POSTERGADA PROXIMO 
AÑO 

1 10.00%                   1  - 0% 

    META NO EJECUTADA 1 10.00%                   1  - 0% 

Total IG 11.01     10 100.00%                  39  37 95% 

IG 11.02 
Desarrollar el plan de comunicación y 
relacionamiento. 

META ALCANZADA 19 90.48%                  40  40 100% 

   META POSTERGADA PROXIMO 
AÑO 

1 4.76%                   1  - 0% 

    
META PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

1 4.76%                   2  1 50% 

Total IG 11.02     21 100.00%                  43  41 95% 

IG 13.04 
Desarrollar un proyecto con el objetivo de 
atraer talentos a la institución 

META ALCANZADA 2 100.00%                   2  2 100% 

Total IG 13.04     2 100.00%                   2  2 100% 

IG 13.05 Mejorar el clima laboral, la cultura y valores META ALCANZADA 17 100.00%                  40  40 100% 

Total IG 13.05     17 100.00%                  40  40 100% 

IG 99.01 Acciones Generales de Soporte Administrativo META ALCANZADA 5 55.56%                  35  35 100% 

   META PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

4 44.44%                  88  56 64% 

Total IG 99.01     9 100.00%                123  91 74% 

Total general     68                  275  239 87% 
 

4.9. Presidencia, Concejo Directivo, Procuraduría,  Órgano de Control, Gerencia 
de Asesoría Jurídica. 
 

La Presidencia Ejecutiva, la Procuraduría, la Oficina de Control Institucional y la Gerencia 
de Asesoría Jurídica son responsables de 81 actividades o tareas, de las cuales 62 
alcanzaron la meta formulada, 11 la superaron, lo que significa un avance de 90% en la 
ejecución. Asimismo, se han postergado 02 actividades, 04 con meta parcialmente 
alcanzada y 01  meta no ejecutada. De las 1466 metas físicas programadas alineadas a 
las 81 actividades de estos órganos, se han ejecutado 1974, permitiendo una ejecución 
global de la meta física del 135%. 

 

CUADRO N° 35: PD/CD, PP, OCI, GAJ: RESULTADO DE EVALUACIÓN DE LAS 
ACTIVIDADES 

EVALUACIÓN ANUAL  

Nº de Actividades 
(tareas) METAS FISICAS AL IV TRIM 2018 

Nº de 
Tareas 

% 
Tareas 

 TOTAL Meta Anual 
Programada (A) 

 TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física Anual 

C = B/A 

META ALCANZADA 62 77%              818.00            818.00  100% 

META SUPERADA 11 14%              622.00         1,138.00  183% 

META PARCIALMENTE ALCANZADA 4 5%                 25.00              18.00  72% 
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EVALUACIÓN ANUAL  

Nº de Actividades 
(tareas) METAS FISICAS AL IV TRIM 2018 

Nº de 
Tareas 

% 
Tareas 

 TOTAL Meta Anual 
Programada (A) 

 TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física Anual 

C = B/A 

META NO EJECUTADA 2 2%                        -                       -     

META POSTERGADA PROXIMO AÑO 2 2%                   1.00                     -    0% 

Total general 81 100%           1,466.00         1,974.00  135% 

 
 

GRÁFICO N° 21 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

CUADRO N° 36: PD/CD, PP, OCI, GAJ: RESULTADO DE EVALUACIÓN DE LAS 
PRINCIPALES INICIATIVAS GENERALES  

Nº IG  
ACCION ESTRATEGICA 

INSTITUCIONAL 
EVALUACIÓN ANUAL  AREA 

Nº de Actividades 
(tareas) 

METAS FISICAS AL IV TRIM 2018 

Nº de 
Actividades 

(Tareas) 

% 
Tareas 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL 
Meta Anual 
Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física 

C = B/A 

IG 03.05 Evaluación de incumplimiento META SUPERADA GAJ 1 100.00%                      2                3  150% 

Total IG 
03.05       

1 100.00%                      2                3  150% 

IG 03.06 
Promover la correcta y transparente 
gestión de los recursos y bienes de la 
entidad. 

META ALCANZADA OCI 16 72.73%                     49               49  100% 

   META NO EJECUTADA OCI 2 9.09%                     -                 -      

    
META PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

OCI 2 9.09%                     16               12  75% 

   META SUPERADA OCI 1 4.55%                      2                3  150% 

    
META POSTERGADA PROXIMO 
AÑO 

OCI 1 4.55%                      1               -    0% 

Total IG 
03.06       

22 100.00%                     68               64  94% 

IG 08.02 
Optimizar el marco normativo de la 
regulación 

META SUPERADA GAJ 3 100.00%                     11               35  318% 

Total IG 
08.02       

3 100.00%                     11               35  318% 

IG 08.08 

Perfeccionar  la fijación y 
desregulación de tarifas, asi como la 
determinación de los cargos de 
acceso y contabilidad regulatoria 

META SUPERADA GAJ 1 100.00%                      4               19  475% 

Total IG 
08.08       

1 100.00%                      4               19  475% 

IG 10.04 
Fortalecer los Consejos de Usuarios 
(CU) y fomentar su participación 

META PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

PD/CD 1 100.00%                      5                3  60% 

Total IG 
10.04       

1 100.00%                      5                3  60% 
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Nº IG  
ACCION ESTRATEGICA 

INSTITUCIONAL 
EVALUACIÓN ANUAL  AREA 

Nº de Actividades 
(tareas) 

METAS FISICAS AL IV TRIM 2018 

Nº de 
Actividades 

(Tareas) 

% 
Tareas 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL 
Meta Anual 
Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física 

C = B/A 

IG 11.03 

Representar y defender jurídicamente  
a la institución en los procesos 
judiciales, arbitrales, conciliaciones y 
en los procedimientos administrativos; 
elaborando estrategias de defensa 

META ALCANZADA PP 8 88.89%                     70               70  100% 

   META SUPERADA PP 1 11.11%                   180             543  302% 

Total IG 
11.03       

9 100.00%                   250             613  245% 

IG 11.04 
Emitir disposiciones que fortalezcan el 
posicionamiento de OSITRAN 

META SUPERADA PD/CD 1 50.00%                   339             375  111% 

    META ALCANZADA PD/CD 1 50.00%                     12               12  100% 

Total IG 
11.04 

      2 100.00%                   351             387  110% 

IG 11.05 
Difundir e informar a los stakeholders 
sobre las actividades de OSITRAN 

META PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

GAJ 1 100.00%                      4                3  75% 

Total IG 
11.05       

1 100.00%                      4                3  75% 

IG 99.01 
Acciones Generales de Soporte 
Administrativo 

META ALCANZADA GAJ 10 24.39%                   280             280  100% 

    OCI 7 17.07%                     97               97  100% 

      PD/CD 12 29.27%                   216             216  100% 

    PP 8 19.51%                     94               94  100% 

    META SUPERADA OCI 1 2.44%                     36               54  150% 

    PD/CD 1 2.44%                     12               67  558% 

      PP 1 2.44%                     36               39  108% 

   META POSTERGADA PROXIMO 
AÑO 

GAJ 1 2.44%                     -                 -      

Total IG 
99.01 

      41 100.00%                   771             847  110% 

Total general       81                  1,466          1,974  135% 

 

 PD/CD:  
 

La Presidencia mediante Memorando Nº 005-2018-PD-OSITRAN remitió el Informe N° 
0001-2019-PD-OSITRAN el 15 de enero de 2019, adecuadamente, cuyo resultado en 
términos generales es el siguiente: 

 
CUADRO N° 36a: PD/CD: RESULTADO DE EVALUACIÓN DE LAS ACTIVIDADES 

 

EVALUACIÓN ANUAL  

Nº de Actividades 
(tareas) METAS FISICAS AL IV TRIM 2018 

Nº de 
Tareas 

% 
Tareas 

 TOTAL Meta Anual 
Programada (A) 

 TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física Anual 

C = B/A 

META ALCANZADA 13 81%              228.00            228.00  100% 

META SUPERADA 2 13%              351.00            442.00  126% 

META PARCIALMENTE ALCANZADA 1 6%                   5.00                 3.00  60% 

Total general 16 100%              584.00            673.00  115% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



[EVALUACION AL IV TRIMESTRE PLAN OPERATIVO INSTITUCIONAL 2018]  

 

OSITRAN 108 

 

GRÁFICO N° 21a 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Consolidar el posicionamiento de OSITRAN ante sus stakeholders. 

 
Gracias al desarrollo de Estrategias en Dirección, Comunicación Institucional y fortalecimiento 
interno, buscamos el constante, posicionamiento y fortalecimiento de la imagen del OSITRAN 
frente a nuestros Stakeholders y a la propia Institución. 
 
La elaboración de diversas Resoluciones de CD y PD, así como los documentos emitidos por PD 
para su difusión interna y externa, han permitido la mejora en la productividad de la Institución y 
su reconocimiento como un Regulador técnico, capaz y eficiente, que genera confianza y 
seguridad. 
 
Pasaremos a detallar los documentos emitidos durante el IV trimestre del 2018, dirigidos a lo antes 
mencionado. 

 
IG 11 04 Emitir disposiciones que fortalezcan el posicionamiento de Ositrán 

IE 11.04.02 Emitir documentos de Consejo Directivo o de Presidencia que fortalezcan el 
posicionamiento de OSITRAN  

 
ACTIVIDAD 01: Emisión de documentos de Consejo Directivo y de Presidencia. 

 
En el marco de artículo 6 del Reglamento de Organización y Funciones (ROF) el Consejo Directivo 
es el órgano máximo de dirección del OSITRAN, siendo la emisión de los documentos y 
resoluciones de este órgano una forma en la que se fortalece el posicionamiento del OSITRAN.  
 
Asimismo, el quórum de asistencia mínimo a las sesiones es de tres (3) miembros, siendo 
necesaria la asistencia del presidente o del Vicepresidente para sesionar válidamente. 

 
Durante el IV trimestre se realizaron 10 sesiones del Consejo Directivo, en las siguientes fechas: 

 
- Sesión Ordinaria de Consejo Directivo N° 649-2018-CD-OSITRAN (03 de octubre) 
- Sesión Ordinaria de Consejo Directivo N° 650-2018-CD-OSITRAN (15 de octubre) 
- Sesión Extraordinaria de Consejo Directivo N° 651-2018-CD-OSITRAN (30 de octubre) 
- Sesión Ordinaria de Consejo Directivo N° 652-2018-CD-OSITRAN (07 de noviembre) 
- Sesión Ordinaria de Consejo Directivo N° 653-2018-CD-OSITRAN (14 de noviembre) 
- Sesión Extraordinaria de Consejo Directivo N° 654-2018-CD-OSITRAN (21 de noviembre) 
- Sesión Ordinaria de Consejo Directivo N° 655-2018-CD-OSITRAN  (05-7 de diciembre) 
- Sesión Extraordinaria de Consejo Directivo N° 656-2018-CD-OSITRAN  (10 -11 de 

diciembre)  

- Sesión Extraordinaria No Presencial de Consejo Directivo N° 657-2018-CD-OSITRAN (12 
de diciembre) 
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- Sesión Extraordinaria No Presencial de Consejo Directivo N° 658-2018-CD-OSITRAN (19 
de diciembre) 

 
Asimismo, en el siguiente link podrán encontrar las actas correspondientes a las sesiones antes 
señaladas, excepto la última que se encuentra en trámite de suscripción.  

 
 https://www.ositran.gob.pe/actas/consejo-directivo/ 

 
La evaluación del cumplimiento del POI al IV Trimestre, se circunscribe a la emisión de 
Documentos del Consejo Directivo, detallándose en los siguientes cuadros y gráficos, las 
Resoluciones aprobadas: 

 
CUADRO N° 36b: PD/CD: RESOLUCIONES DE CONSEJO DIRECTIVO IV TRIMESTRE 2018 

Resoluciones del Consejo Directivo IV Trimestre 2018 

Temas Cantidad N° de Resoluciones 

Mandato 
 

8 

     Resolución N° 032-2018-CD-OSITRAN 
     Resolución N° 034-2018-CD-OSITRAN 
     Resolución N° 035-2018-CD-OSITRAN 
     Resolución N° 037-2018-CD-OSITRAN 
     Resolución N° 039-2018-CD-OSITRAN 
     Resolución N° 040-2018-CD-OSITRAN 
     Resolución N° 041-2018-CD-OSITRAN 
     Resolución N° 042-2018-CD-OSITRAN 

Normativo 
 

4 
 

 Resolución N° 028-2018-CD-OSITRAN 
     Resolución N° 029-2018-CD-OSITRAN 
     Resolución N° 030-2018-CD-OSITRAN 
     Resolución N° 044-2018-CD-OSITRAN     

Planes 
 

1  Resolución N° 045-2018-CD-OSITRAN 

reconsideración 2 
     Resolución N° 036-2018-CD-OSITRAN 
     Resolución N° 043-2018-CD-OSITRAN 

Tarifario 3 

     
     Resolución N° 031-2018-CD-OSITRAN 
     Resolución N° 033-2018-CD-OSITRAN 
     Resolución N° 038-2018-CD-OSITRAN 

   Fuente: Portal Institucional 

 
En el IV Trimestre se emitieron 18 Resoluciones de Consejo Directivo, representando el 22% 
las de tipo Normativo, 44% las de Mandato, 17% las Tarifarias, 11% la de Reconsideración y 
6%  las referidas a planes. 

 

GRÁFICO N° 21b 
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Documentos Emitidos por Presidencia. 
 
Respecto de la Presidencia Ejecutiva, el artículo 8 del ROF precisa que es la máxima autoridad 
ejecutiva y titular del OSITRAN y ejerce funciones de dirección y de representación de la Institución 
ante las entidades públicas y privadas, sean nacionales, extranjeras o internacionales. 
 
La evaluación del cumplimiento del POI al IV Trimestre, se circunscribe de la misma manera a la 
emisión de Documentos de la Presidencia, detallándose en los siguientes cuadros y gráficos, las 
Resoluciones aprobadas: 

 
CUADRO N° 36c: PD/CD: RESOLUCIONES DE PRESIDENCIA IV TRIMESTRE 2018 

 
RESOLUCIONES DE PRESIDENCIA IV TRIMESTRE 2018 

 

Temas Cantidad N° de Resoluciones 

Organizacional 
 

4 
 

    Resolución N° 039-2018-PD-OSITRAN 
    Resolución N° 040-2018-PD-OSITRAN 
    Resolución N° 043-2018-PD-OSITRAN 

Resolución N° 044-2018-PD-OSITRAN 

Presupuestal 2 
Resolución N° 038-2018-PD-OSITRAN 
Resolución N° 045-2018-PD-OSITRAN 

Normativo 1 Resolución N° 041-2018-PD-OSITRAN 

Planes 1 Resolución N° 042-2018-PD-OSITRAN 

 
En el lV trimestre se emitieron 08 Resoluciones por Presidencia Ejecutiva, representando el 50% 
las relacionadas a temas Organizacionales, 25% a Presupuesto, 12% a temas Normativos  y los 
13% restantes referidos a Planes. 

 
Durante el año 2018 se han emitido un total de 686 documentos, de los cuales  el 68% corresponde 
a Presidencia y el 32% a la Secretaria de Consejo Directivo, en el siguiente cuadro se detallan los 
resultados por tipo de documento. 

 
CUADRO N° 37: DOCUMENTOS EMITIDOS POR PD/CD AL IV TRIMESTRE 2018 

AREA TIPO DE DOCUMENTO 

Nº DE DOCUMENTOS EMITIDOS AL IV TRIM 2018 

ene feb mar abr may jun jul ago sep oct nov dic 
Total 

general 
% 

Presidencia OFICIO 11 12 25 16 21 20 13 16 16 19 9 7 185 27% 

  CARTA 4 6 9 3 9 6 9 14 12 8 6 10 96 14% 

  MEMORANDUM 6 5 3 5 2 3 6 4 6 7 6 6 59 9% 

  MEMORANDUM CIRCULAR 5 1 1 3 3 4 1 1 3 14 4 5 45 7% 

  RESOLUCION 3 5 4 1 5 6 5 3 4 2 2 4 44 6% 

  INFORME 1   1 1 2   1 1 1 1 1   10 1% 

  ACTA DE CONFORMIDAD         2   1 1 1 2 1 2 10 1% 

  OFICIO CIRCULAR 1 1       1       3 2 1 9 1% 

  NOTA               2   3     5 1% 

  CARTA NOTARIAL         1               1 0% 

  FORMULARIO               1         1 0% 

Total Presidencia 31 30 43 29 45 40 36 43 43 59 31 35 465 68% 

Secretaria de Consejo Directivo NOTA 8 7 6 7 7 13 16 6 18 8 17 24 137 20% 

  OFICIO CIRCULAR 1 2 4 1 2 3   2 5 3 6 16 45 7% 

  OFICIO 5   1 1   1 4 2 1 4     19 3% 

  NOTA CIRCULAR 6 2 2 1         2 1   2 16 2% 

  INFORME   1     1     1     1   4 1% 

Total Secretaria de Consejo Directivo 20 12 13 10 10 17 20 11 26 16 24 42 221 32% 

Total general   51 42 56 39 55 57 56 54 69 75 55 77 686 100% 

Fuente: SACA 
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Apoyo Administrativo 
 
Se consideró necesario contratar a una persona natural para que brinde servicios de análisis y 
apoyo administrativo para la Presidencia del Consejo Directivo, velando permanentemente por la 
integridad, seguridad y confidencialidad de los documentos e información. Se presentaron en el 
cuarto trimestre los respectivos informes de actividades realizadas. 
 
Participación de Presidencia en eventos internacionales sobre las competencias de 
OSITRAN y reuniones para fortalecer la Institucionalidad del OSITRAN y la relación con 
nuestros Usuarios 
 
La presidenta participó en diversas actividades dando a conocer el trabajo que se realiza en la 
institución y la eficiencia y transparencia con la cual se trabaja. Del mismo modo asistió a varias 
actividades relacionadas con el posicionamiento del OSITRAN ante sus Stakeholders y temas que 
tienen relevancia para el fortalecimiento Institucional. 
 
Los Consejos de Usuarios de OSITRAN son mecanismos de participación creados para fomentar 
la participación de los agentes interesados en la actividad regulatoria de la infraestructura de 
transporte de uso público (ITUP) bajo el ámbito de competencia del OSITRAN, constituyéndose 
en órganos representativos de los usuarios de la ITUP. Su naturaleza es de un órgano consultivo 
en el proceso de toma de decisiones del OSITRAN. La Presidenta del OSITRAN preside dichos 
Consejos. 

 
IV TRIMESTRE DE 2018 

04.10.18 
CHARLA: Construir Confianza con autoridades para desplegar inversiones, con estrategias de 
Non Market / Organiza Cetrum PUCP 
11.10.18 
EVENTO INDECOPI - promoviendo buenas prácticas para la igualdad de género desde el sector 
privado 
15.10.18 
Participación reunión APEC transportes 
16.10.18 
Desayuno Ositrán - cámara de comercio de lima 
17.10.18 
EVENTO Lanzamiento "Estudio de Fiscalizaciones y Cumplimiento Regulatorio OEFA - "Kit de 
Herramientas de Fiscalizaciones y Cumplimiento Regulatorio de la OCE" – HOTEL WESTIN 
18.10.18 
Tercera reunión de alto nivel OCDE - conferencia internacional - centro de convenciones de lima 
19.10.18 
Sesión de consejo de usuarios de aeropuertos 
24.10.18 
Sesión de consejo de usuarios de puertos 
29.10.18 
XII Cumbre internacional de comercio exterior - cámara de comercio de lima - Av. Giuseppe 
Garibaldi 396 Jesús María 
30.10.18 
Sesión de consejo de usuarios ferroviarios 
13.11.18 
Encuentro empresarial España Perú - Hotel Hilton Lima Miraflores 
16.11.18 
VI Encuentro nacional de consejos de usuarios – Hotel NOVOTEL 
20.11.18 
Congreso Rail Latín América 2018 - Hilton Miraflores 
06.12.18 
Consejo de Usuarios Red Vial 
26.12.18 
Inauguración Oficina Descentralizada – Arequipa 
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CONCLUSIONES 
 
Se ha logrado superar el 100%  de las metas en el IV trimestre 2018 en función a las actividades 
establecidas en el Plan Operativo Institucional 2018, correspondiente a la Presidencia del Consejo 
Directivo.  
 
PROCURADURÍA PÚBLICA - PP: 

 
La PP mediante Memorando Nº 022-19-PP-OSITRAN e Informe N° 001-2019-PP-AAH-OSITRAN 
remitió su evaluación el 16 de enero de 2019, levantando las observaciones el 18 de febrero 2019 
cuyo resultado en términos generales es el siguiente: 

 
La Procuraduría Pública es responsable de 18 actividades o tareas, de las cuales 16 alcanzaron 
la meta programada y 02 la superaron, lo que significa un avance de 100% en la ejecución. De las 
380 metas físicas programadas alineadas a las 18 actividades, se han ejecutado 746, permitiendo 
una ejecución global de la meta física del 196%. Ver el siguiente Cuadro Nº 38. 

 
CUADRO N° 38: PP: RESULTADO DE EVALUACIÓN DE LAS ACTIVIDADES 

 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

Nº de Actividades 
(tareas) METAS FISICAS AL IV TRIM 2018 

Nº de 
Tareas 

% 
Tareas 

 TOTAL Meta Anual 
Programada (A) 

 TOTAL Meta Anual 
Ejecutada (B) 

 % Meta Física 
Anual C = B/A 

META ALCANZADA 16 89%              164.00            164.00  100% 

META SUPERADA 2 11%              216.00            582.00  269% 

Total general 18 100%              380.00            746.00  196% 

 
 

GRÁFICO N° 22 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

IG 11.03 Representar y defender jurídicamente a la institución en los procesos judiciales, 
arbitrales, conciliaciones y en los procedimientos administrativos; elaborando estrategias 
de defensa. 

 
IE 11.03.01 Ejercicio de Defensa  

 
Actividad 04: Ejercicio de la Defensa, cabe precisar que la meta física prevista correspondiente 
al cuarto trimestre, ha sido superada, ello en virtud del incremento de la carga procesal de 
Procuraduría Pública, en proporción a los años anteriores, por lo que fue necesario la elaboración 
y presentación de un número total de 128 escritos en el marco de la defensa procesal. Meta 
Superada. 
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Actividad 05: Servicios diversos - pagos honorarios arbitrales, en esta específica del gasto se han 
efectuado los siguientes servicios: 

 

 Servicio para: i) Registro de información (expedientes concluidos) en el Cuadro 
de Inventario de Transferencia para ser remitido al Archivo Central de 
OSITRAN, ii) Confección y actualización de un archivo de “contingencias de 
procedimientos y procesos”, respecto de los procesos a cargo de la 
Procuraduría Pública; a ser registrada en el Módulo de Sentencias Judiciales y 
Arbitrales del Ministerio de Economía y Finanzas – MEF y iii) Seleccionar, 
ordenar (verificar y foliar) y rotular expedientes concluidos (Judiciales, 
Arbitrales, Administrativos y Conciliaciones). 
 

 Servicio de monitoreo, seguimiento y/o acciones de gestorías de procesos 
judiciales en materia laboral y contenciosa administrativa de la Procuraduría 
Pública. 

 

 Servicio para gestionar e impulsar el trámite de doce (12) casos penales, entre 
denuncias y procesos que están a cargo de la Procuraduría Pública (sea en la 
ciudad de Lima o a nivel nacional), conforme al requerimiento de actividades 
que se le detallan. 

 

 Servicio para la elaboración de un informe para: i) desarrollar los lineamientos 
de arbitraje de tipo Ad Hoc. 

Meta Alcanzada. 
 
Actividad 08: Seguimiento a la carga procesal, cabe precisar que se ha cumplido con lo 
programado para el presente trimestre. El seguimiento refleja 128 escritos elaborados. Meta 
Superada. 
 
Actividad 03: Cuadros de los procesos a cargo de la Procuraduría Pública (procesos judiciales, 
arbitrales, administrativos y/o conciliaciones), cabe precisar que se ha cumplido con elaborar 2 
cuadro(s), estando a cargo de la Procuraduría 492 expedientes, esta información ha sido reportada 
y elaborada por la Procuradora Pública Adjunta y la Especialista en Materia administrativa, 
conforme a lo programado para el presente trimestre. 

 
 Actividad 06: Servicios Diversos - Gastos administrativos de los Centros de Arbitraje. 

Se realizó el pago de honorarios de un Perito (Exp. N° 332-11-13, tramitado ante el 
Centro de Arbitraje PUCP), conforme se detalla seguidamente: 

Fecha de pago : 13.12.18 
Monto de Pago : S/. 4,500.00 
Concepto  : Pago de honorarios periciales, en subrogación de la empresa 
Sparc Technologies Inc.7. 
 
Meta alcanzada. 

 
IE 11.03.06 Actualización de procesos (judiciales, arbitrales, administrativos y/u otros) 

 
Actividad 01: Actualización de procesos (judiciales, arbitrales, administrativos y/o otros), cabe 
precisar que respecto a esta actividad se ha cumplido con lo programado para el presente 
trimestre. Meta alcanzada. 
Actividad 02: Registro de informaciones respecto de procesos judiciales, arbitrales, 
administrativos y/u otros, cabe precisar que se ha cumplido con lo programado para el presente 
trimestre. Conjuntamente con el área de Contabilidad, se tienen monitoreados los pagos de los 
procesos (judiciales, arbitrales, administrativos y otros), en virtud al ingreso de la información en 
el registro del Sistema del MEF - demandas judiciales y arbitrales en contra del Estado. Informado 
mediante. Meta alcanzada. 
 

                                                 
7 Por cuanto OSITRAN es la parte demandante, y de no efectuar el pago a cargo de su contraparte, el Arbitraje se iba a suspender. 
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Contingencias legales respecto de los procesos seguidos por OSITRAN, cabe precisar que se ha 
cumplido con lo programado para el presente trimestre. El registro se verifica con la emisión de 
reportes que emite el sistema. Meta alcanzada. 

 
AVANCES y LOGROS   

 
AVANCES y LOGROS DE CONCILIACIONES EXTRAJUDICIALES:  
 

 

 La Representante Legal de la empresa ASIS TP S.A.C. remitió a la Procuraduría 
Pública, vía correo electrónico de fecha 20.12.2018, la constancia de la transferencia 
interbancaria emitida por el Banco BBVA Continental realizada a la cuenta corriente 
del Banco de Crédito del Perú que tiene OSITRAN, por el monto ascendente a S/. 
1,815.42 soles, más los intereses legales correspondientes. 
 

 OSITRAN solicitó ante el Centro de Conciliación el desistimiento del Proceso, pues la 
empresa ASIS TP S.A.C cumplió con su obligación; en virtud a lo cual dicha sede 
dispuso la CONCLUSIÓN DEL PROCEDIMIENTO DE CONCILIACIÓN 
EXTRAJUDICIAL; SIENDO LA MISMA DEFINITIVA Y FAVORABLE A LOS 
INTERESES DE LA ENTIDAD, lo que se informó a Alta Dirección el 28.12.2018 a 

través de la NOTA N° 167-2018-PP-OSITRAN. 

 
AVANCES Y LOGROS DE LOS PROCESOS ARBITRALES:  

 

 Expediente N° : 009-2018, tramitado ante el Centro de Arbitraje Cámara 
  Americana -AMCHAM 
 

 Demandante : Consorcio Ayesa – TMB, conformado por las empresas 
Ayesa Ingeniería y Arquitectura S.A.U y Ferrocarril Metropolitá de Barcelona 
S.A. 

 

 Demandado : OSITRAN. 
 

 Logro  : Debido a la recusación formulada por OSITRAN - atendiendo a 
las dudas razonables y justificadas- contra la árbitra designada por la contraparte, 
esta ha renunciado al cargo; consecuentemente OSITRAN ha logrado el cometido de 
que se mantengan árbitros idóneos y para resolver la controversia; conforme se 
detalla a continuación: 
 

- El 06.12.18 mediante Carta s/n de fecha 05.12.19, la Secretaría del Centro de 
Arbitraje de AmCham remitió la carta presentada 04.12.18 por la árbitra designada 
por el Demandante, mediante la cual, comunicó su renuncia a la calidad de árbitro de 
parte, como consecuencia de la recusación formulada por esta Procuraduría Pública. 
 

- El núcleo de la recusación planteada versó sobre dudas justificadas sobre su 
imparcialidad: (i) por haber trabajado en el Estudio de Abogados que asesora al 
Demandante en este arbitraje, y (ii) porque su esposo - el abogado Paolo del Águila- 
había sido y era árbitro en otros arbitrajes, designado por el Estudio de Abogados que 
asesora al Demandante en este arbitraje. 

 

 Expediente N° : 064-2017-CCL, tramitado ante el Centro de Arbitraje de la 
                                 Cámara de Comercio de Lima  
 

 Demandante : Metro de Lima Línea 2 S.A. 
 
Demandado : Ministerio de Transportes y Comunicaciones 
3ero Coadyuvante: OSITRAN 
 

 Logro  : Se ha obtenido un laudo favorable, que ha validado las  
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Penalidades impuestas por OSITRAN; conforme se                                       
Detalla seguidamente: 

 

- El 07.12.18, la Secretaría del Centro de Arbitraje de la Cámara de Comercio de Lima, 
mediante Carta s/n de la misma fecha, notificó la Resolución N° 16 que contiene el 
Laudo Arbitral emitido por el Tribunal Arbitral el 03.12.18, mediante el cual, declaró 
infundadas todas las pretensiones formuladas por el Concesionario, respecto (i) al 
pedido de dejar sin efecto la penalidad impuesta mediante Oficio N° 0452-2016-GSF-
OSITRAN, a través de la cual, la Gerencia de Supervisión y Fiscalización de 
OSITRAN aplicó una penalidad contractual al Concesionario por sus incumplimientos 
en el Mantenimiento de Tránsito y Desvíos de tráfico en el Área de la Concesión 
relativa al PV-23 de la Etapa 1A del Proyecto , que se computó desde el 1 al 21 de 
junio de 2016, así como también, (ii) que se reduzca la penalidad impuesta por ser 
manifiestamente excesiva y/o porque la obligación principal ha sido cumplida en su 
totalidad. 
 

 Expediente N° : 0102-2017-CCL, tramitado ante el Centro de Arbitraje de la 
                                        Cámara de Comercio de Lima  
 

 Demandante : GYM Ferrovías S.A. 
 
Demandado : Ministerio de Transportes y Comunicaciones 
3ero Coadyuvante: OSITRAN 
 

 Logro  : Se ha obtenido un laudo favorable; conforme se  
                                 Detalla seguidamente: 

 

- El 21.12.18, la Secretaría del Centro de Arbitraje de la Cámara de Comercio de Lima, 
mediante Carta s/n de la misma fecha, notificó la Orden Procesal N° 22, que contiene 
el Laudo Arbitral, emitido por el Tribunal Arbitral con fecha 19 de diciembre de 2018, 
mediante el cual, declaró infundadas todas las pretensiones formuladas por el 
Concesionario, respecto (i) al pedido de ordenar al MTC pagar al Concesionario la 
suma de S/ 24´142,348.00 por los Kilómetros Garantizados que, supuestamente por 
causa imputable al MTC, no pudo recorrer con los 11 trenes adquiridos desde las 
fechas de expedición de los Certificados de Habilitación Ferroviaria, así como también, 
(ii) los intereses devengados correspondientes con el reclamo. 

 

 Expediente N° : 168-2018-CCL, tramitado ante el Centro de Arbitraje de la 
                                 Cámara de Comercio de Lima  
 

 Demandante : Aeropuertos Andinos del Perú S.A. 

 

 Demandado : Ministerio de Transportes y Comunicaciones 
3ero Coadyuvante: OSITRAN 
 

 Logro  : Se ha logrado que el tribunal Arbitral admita la  
                                 Intervención de OSITRAN en el Arbitraje; conforme se  

                                 Detalla seguidamente: 
 

- El 26.12.18, la Secretaría del Centro de Arbitraje de la Cámara de Comercio de Lima, 
mediante Carta s/n de fecha 21.12.18, notificó la Orden Procesal N° 7, emitida por el 
Tribunal Arbitral, mediante el cual, admitió la participación de OSITRAN en calidad de 
tercero coadyuvante, como consecuencia del pedido formulado por esta Procuraduría 
Pública el 12.12.18. 
 

LIMITACIONES Y/O DIFICULTADES: 
 
Se ha identificado nuevamente que la remisión de los expedientes administrativos (debidamente 
foliados), como los informes respectivos solicitado a las áreas técnicas de la Entidad, son remitidos 
casi al término del plazo que se tiene que contestar la demanda y/o absolver un escrito lo que 
dificulta su revisión y análisis. 
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RECOMENDACIÓN: 
 

Dar la importancia a nivel institucional, que las áreas técnicas, remitan con la debida anticipación 
los expedientes administrativos solicitado, debidamente foliados (en números y letras) y los 
informes respectivos, dentro del plazo en que son originalmente solicitados; a efectos de 
coadyuvar en el ejercicio de la defensa de la institución. 

 
 

 ÓRGANO DE CONTROL INSTITUCIONAL - OCI: 
 
El OCI Mediante Memorando N° 006-2019-OCI/OSITRAN, remitió el 15 de enero de 2019 su 
Informe Nº 002-2019-OCI/OSITRAN de la evaluación correspondiente, subsanando las 
observaciones hasta el 18 de febrero de 2019, cuyo resultado en términos generales es el 
siguiente: 

 
La OCI ha programado 30 actividades o tareas a ejecutar al cuarto trimestre, de las cuales 23 
alcanzaron la meta programada y 02 la superaron, lo que significa un avance del 83% de la 
ejecución, 02 actividades no se ejecutaron, 02 con meta parcialmente alcanzada y 01 meta no 
postergada para el próximo año. Ver el siguiente Cuadro Nº 39. 

 
CUADRO N° 39: OCI: RESULTADO DE EVALUACIÓN DE LAS ACTIVIDADES 

 

EVALUACIÓN ANUAL  

Nº de Actividades 
(tareas) METAS FISICAS AL IV TRIM 2018 

Nº de 
Tareas 

% 
Tareas 

 TOTAL Meta Anual 
Programada (A) 

 TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física 

Anual C = 
B/A 

META ALCANZADA 23 77%              146.00            146.00  100% 

META SUPERADA 2 7%                 38.00              57.00  150% 

META NO EJECUTADA 2 7%                        -                       -      

META PARCIALMENTE ALCANZADA 2 7%                 16.00              12.00  75% 

META POSTERGADA PROXIMO AÑO 1 3%                   1.00                     -    0% 

Total general 30 100%              201.00            215.00  107% 

 
GRÁFICO N° 22a 
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CUADRO N° 39a: OCI: RESULTADO DE ACTIVIDADES 

Nº IE 
ACTIVIDAD 
OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

Nº 
ACT 

TAREA UM 
EVALUACIÓN 

ANUAL  

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL 
Meta Anual 
Programad

a (A) 

TOTAL 
Meta Anual 
Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C 

= B/A 

IE 03.06.01 
Servicios de control 
posterior 

01 
AUDITORÍA DE 
CUMPLIMIENTO 1 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

1 
                      

1  
                  1  100% 

  

 

02 
AUDITORÍA DE 
CUMPLIMIENTO 2 

INFORME 
META 
POSTERGADA 
PROXIMO AÑO 

1 
                      

1  
                -    0% 

  
  

03 
AUDITORÍA DE 
CUMPLIMIENTO 3 

INFORME 
META NO 
EJECUTADA 

1 
                    

-    
                -      

  

 

05 

AUDITORÍA DE 
CUMPLIMIENTO (1, 2, 3 Y 4) - 
INTEGRANTES DE LA 
COMISIÓN AUDITORA 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

1 
                      

3  
                  3  100% 

  

  

06 

CONSULTORÍAS PARA LAS 
AUDITORÍAS DE 
CUMPLIMIENTO (1, 2, 3 Y 4) 
PARA LA REVISIÓN Y 
EVALUACIÓN LEGAL, 
REVISIÓN Y EVALUACIÓN DE 
PROCEDIMIENTOS DE 
AUDITORÍA, EVALUACIÓN Y 
ANÁLISIS DE ASPECTOS 
TÉCNICOS) 

INFORME 
META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

1 
                      

8  
                  6  75% 

Total IE 03.06.01 
    

  
5 

                    
13                  10  77% 

IE 03.06.02 
Servicios de control 
simultáneo 

01 VISITA DE CONTROL INFORME 
META 
ALCANZADA 

1 
                      

2  
                  2  100% 

  

 

02 ACCIÓN SIMULTÁNEA INFORME 
META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

1 
                      

8  
                  6  75% 

  
  

03 ORIENTACIÓN DE OFICIO INFORME 
META 
SUPERADA 

1 
                      

2  
                  3  150% 

  

 

04 
SERVICIOS DE CONTROL 
SIMULTÁNEO - INTEGRANTES 
DE LA COMISIÓN AUDITORA 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

1 
                      

3  
                  3  100% 

  

  

05 

SERVICIO DE CONSULTORÍA 
PARA LA REVISIÓN, ANÁLISIS 
Y EVALUACIÓN DE 
DOCUMENTOS TÉCNICOS 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

1 
                      

2  
                  2  100% 

Total IE 
03.06.02   

      
  

5 
                    

17                  16  94% 

IE 03.06.03 
Servicios 
relacionados 

01 
Seguimiento de medidas 
correctivas 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

1 
                      

5  
                  5  100% 

  
 

02 
Seguimiento de medidas 
preventivas 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

1 
                      

2  
                  2  100% 

  
  

03 
Ley de Transparencia y Acceso a 
la información pública 

INFORME 
META NO 
EJECUTADA 

1 
                    

-    
                -      

  
 

04 
TUPA y Ley de Silencio 
Administrativo 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

1 
                      

1  
                  1  100% 

  
  

05 
Verificación de Registros de 
INFOBRAS 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

1 
                    

12  
                12  100% 

  
 

06 Evaluación de denuncias INFORME 
META 
ALCANZADA 

1 
                      

1  
                  1  100% 

  
  

07 
Evaluación de la Implementación 
del Control Interno 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

1 
                      

1  
                  1  100% 

  
 

08 Comisión de Cautela  INFORME 
META 
ALCANZADA 

1 
                      

1  
                  1  100% 

  

  

09 

Verificar el cumplimiento de 
obligación de las Entidades de 
contar con un libro de 
reclamaciones. 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

1 
                      

1  
                  1  100% 

  

 

10 
ENCARGOS DE LA 
CONTRALORÍA GENERAL DE 
LA REPÚBLICA 

PORCENTAJE 
META 
ALCANZADA 

1 
                      

1  
                  1  100% 

  
  

11 Gestión Administrativa del OCI PORCENTAJE 
META 
ALCANZADA 

1 
                      

1  
                  1  100% 

  

 

12 
SERVICIOS RELACIONADOS - 
APOYO EN LA EJECUCIÓN DE 
LAS ACTIVIDADES 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

1 
                    

12  
                12  100% 

Total IE 
03.06.03   

      
  

12 
                    

38                  38  100% 

IE 99.01.01 
Fortalecimiento de la 
Gestión Institucional  

02 
GESTIÓN OCI - APOYO 
ADMINISTRATIVO 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

1 
                    

12  
                12  100% 
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Nº IE 
ACTIVIDAD 
OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

Nº 
ACT 

TAREA UM 
EVALUACIÓN 

ANUAL  

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL 
Meta Anual 
Programad

a (A) 

TOTAL 
Meta Anual 
Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C 

= B/A 

  
  

03 
GESTIÓN OCI - APOYO 
ADMINISTRATIVO 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

1 
                    

12  
                12  100% 

Total IE 
99.01.01   

      
  

2 
                    

24                  24  100% 

IE 99.01.02 
Determinación de las 
obligaciones 
institucionales 

01 ESSALUD CAS OCI 
DOCUMENTO 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

1 
                    

42  
                42  100% 

  
 

02 GRATIFICACIONES 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

1 
                      

9  
                  9  100% 

  
  

03 
BONIFICACIONES POR 
ESCOLARIDAD 

DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

1 
                      

5  
                  5  100% 

  
 

04 
COMPENSACION POR TIEMPO 
DE SERVICIOS (CTS) 

DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

1 
                      

9  
                  9  100% 

  
  

05 CONTRIBUCIONES A ESSALUD 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
SUPERADA 

1 
                    

36  
                54  150% 

  
 

06 AGUINALDO PERSONAL CAS 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

1 
                      

8  
                  8  100% 

Total IE 
99.01.02   

      
  

6 
                  

109                127  117% 

Total 
general 

          30 
                  

201                215  107% 

 
 

Implementación de las actividades programadas en el POI 2018- IV Trimestre, respecto a su 
ejecución: 

 
 

IE 03.06.01 Servicios de Control Posterior 
 

Actividad 01 Auditoria de Cumplimiento 1 
Se culminó con la Auditoría de Cumplimiento al Órgano Supervisor de la Inversión en 
Infraestructura de Transporte de Uso Público: “Concurso Público Internacional CPI 
PEOC/14/90219-77-1 - Servicio de Supervisión del Nuevo Terminal Portuario de Yurimaguas - 
Nueva Reforma - Fase I”, emitiendo el Informe n.° 004-2018-24732, remitido a la titular de la 
entidad con Nota n.° 026-2018-OCI-OSITRAN de 12.Oct.18, cumpliendo con la ejecución de esta 
tarea que fuera programada en el II trimestre. 
 
Meta: Alcanzada. 
 
Actividad 02 Auditoria de Cumplimiento 2 
Mediante Nota n.° 028-2018-OCI/OSITRAN de 25.Oct.2018, el jefe del OCI comunicó a la Titular 
de la entidad, el inicio de la Auditoría de Cumplimiento al Organismo Supervisor de la Inversión en 
Infraestructura de Transporte de Uso Público (OSITRAN): “Supervisión a la ejecución de 
mantenimiento periódico del sub tramo 5 – Contrato de Concesión del Tramo Vial Puente 
Pucusana – Cerro Azul – Ica (Red Vial 6)”, período del 1 de marzo de 2017 al 16 de agosto de 
2018, cuyo avance al 31.Dic.2018, alcanza el 67%. Con Hoja Informativa Nº 001-2018-24732 AC2, 
se solicitó reprogramación de dicho servicio con fecha de culminación para el 22.Feb.2019. 
 
Meta: Postergada. 
 
Tarea N° 5: Auditoria de Cumplimiento 1 
Auditoría de Cumplimiento (1, 2) – Integrantes de la Comisión Auditora 
La ejecución de las auditorías de cumplimiento se realiza con la participación de profesionales 
contratados en la modalidad de contratos de servicios administrativos, quienes integran las 
comisiones de auditoria. 
 
Meta: Alcanzada. 
 
Servicios de control simultáneo (IE 03.06.02) 
 
Tarea N° 01: Visita de Control 
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Se han ejecutado las denominadas: “Visita de Control a la Obra Nueva “Puente Nuevo Ayacucho 
incluido Accesos”, del Subtramo 4 de la Red Vial 6 del Contrato de Concesión del Tramo Vial 
Puente Pucusana- Cerro Azul– Ica”, y “Visita de Control a la Obra Nueva Paso a Desnivel Brisas 
de Concón incluido Accesos, del Subtramo 4 de la Red Vial 6 del Contrato de Concesión del Tramo 
Vial Puente Pucusana- Cerro Azul – Ica”, ambas del período 17 al 27 de diciembre de 2018, 
habiéndose emitido el Informe de Visita de Control n.° 006-2018-OCI/4732-VC, e Informe de Visita 
de Control n.° 007-2018-OCI/4732-VC, siendo remitidos a la titular del OSITRAN con Nota n.° 039-
2018-OCI/OSITRAN de 28.Dic.18 y Nota n.° 040-2018-OCI/OSITRAN de 28.Dic.18, 
respectivamente, con lo cual se cumplió con la ejecución de esta tarea al 100% en relación al POI. 
 
Meta: Alcanzada 
 
Tarea N° 02: Acción Simultánea 
 
Por la acción simultánea denominada “Procedimiento de Selección Ordinario nº 003-2018-
OSITRAN para la Contratación del Servicio de Consultoría para verificar que la Vía Férrea del 
Tramo La Oroya – Huancayo, del Ferrocarril del Centro, alcanzó el estándar de seguridad FRA 
para vías de clase 2” del período 31 de octubre al 25 de noviembre de 2018 se emitió el Informe 
n.° 005-2018-OCI/4732-AS, remitido a la titular del OSITRAN con la Nota n.° 036-2018-
OCI/OSITRAN de 21.Dic.2018, alcanzando el avance del 50% de ejecución en relación al POI en 
el presente trimestre; sin embargo, se precisa que se cumplió conforme a lo programado en el Plan 
Anual de Control -PAC8. 
 
Meta: Alcanzada. 
 
Tarea N° 03: Orientación de Oficio 
 
Se han realizado tres (3) orientaciones de oficio en las cuales se alerta de la existencia de 
situaciones que podrían afectar el cumplimiento de los objetivos de la entidad, los que fueron 
comunicados a la titular del OSITRAN con Nota n.° 027-2018-OCI/OSITRAN de 22.Oct.2018, Nota 
n.° 031-2018-OCI/OSITRAN de 21.Nov.2018 y Nota n.° 037-2018-OCI/OSITRAN de 21.Dic.2018, 
habiendo superado lo programado en el POI y alcanzado el 100 % de ejecución. 
 
Meta: Superada. 
 
Tarea N° 04: Servicios de control simultáneo – integrantes de la comisión auditora 
En la realización de los servicios de control simultáneo a participado tres profesionales contratados 
en la modalidad de contratos de servicios administrativos para el apoyo en la ejecución de los 
servicios de control simultáneo. 

 
Meta: Alcanzada. 

 
Tarea N° 05: Servicios de Consultoría para la Revisión, Análisis y Evaluación de 
Documentos Técnicos. 
 
Por los servicios de consultoría la profesional contratada ha emitido los Informes Técnicos n.° 001 
y n.° 002-2018-MJMC de 26.Nov.2018 y 14.Dic.2018, respectivamente, habiéndose cumplido la 
meta al 100% de ejecución de la tarea programada en el POI; al respecto en el Plan Anual de 
Control, esta tarea forma parte de los insumos para la ejecución de los servicios de control 
simultáneo.   
 
Meta: Alcanzada. 

 
Servicios Relacionados (IE 03.06.03) 
 
Tarea N° 01: Seguimiento de medidas correctivas (Implementación y seguimiento a las 
recomendaciones derivadas de los informes de auditoría y su publicación en el portal de 
transparencia estándar de la entidad). 
 

                                                 
8  Resolución de Contraloría N° 036-2018-CG de 29 de enero de 2018 aprobó el Plan Anual de Control 2018 del Órgano de Control 

Institucional del OSITRAN. 
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Se cumplió con la meta programada de la tarea “Implementación y seguimiento a las 
recomendaciones derivadas de los informes de auditoría y su publicación en el portal de 
transparencia estándar de la entidad”, Período noviembre – diciembre 2018, se registró en el 
Sistema de Gestión Gubernamental, cuyo Reporte suscrito por el profesional responsable fue 
remitido a la Titular de la entidad mediante Nota n.° 042-2018/OCI-OSITRAN de 31.Dic.2018, 
ejecutando la meta programada al 100%. 
 
Meta: Alcanzada. 
 
Tarea N° 02: Seguimiento de medidas preventivas 
 
La tarea “seguimiento de medidas preventivas”, para mitigar los riesgos advertidos en las acciones 
de control simultáneas, se registró en el Sistema de Gestión Gubernamental, cuyo Reporte suscrito 
por el profesional responsable fue remitido a la Titular de la entidad mediante Nota n.° 043-
2018/OCI-OSITRAN de 31.Dic.2018, alcanzando la meta programada el 100%. 
 
Meta: Alcanzada. 
 
Tarea N° 05: Verificación de Registro de INFOBRAS (verificación mensual de Registro de 
INFOBRAS) 
 
La información correspondiente a la “Verificación mensual de Registro de INFOBRAS”, indicando 
que el OSITRAN no ejecuta obras, fue reportada en el Aplicativo de INFOBRAS de la Contraloría 
General de la República, por el período que corresponde a los meses de octubre, noviembre y 
diciembre 2018, alcanzando la meta programada en el IV Trimestre 2018. 
 
Meta: Alcanzada. 
 
Tarea N° 06: Evaluación de denuncias 
 
Se ha evaluado una denuncia, siendo atendida con Oficio n.° 027-2018-OCI- OSITRAN de 
10.Dic.2018, alcanzando el 100% de la meta programada en el POI. 
 
Meta: Alcanzada. 
 
Tarea N° 07: Evaluación de la implementación del Control Interno 
 
Mediante nota n.° 034-2018-OCI-OSITRAN de 12.Dic.2018 se remitió a la Titular del OSITRAN, el 
Informe 003-2018-2-4732-SR “Seguimiento de la Implementación de Control Interno” en la entidad 
con lo cual se ha alcanzado el 100%. 
 
Meta: Alcanzada. 
 
Tarea N° 10: Recopilar y procesar información para fines de control (Atención de Encargos 
de la Contraloría General de la República) y la Tarea n.° 11: Gestión Administrativa del OCI. 
 
Las tareas “Atención de Encargos de la Contraloría General de la República” y “Gestión 
Administrativa del OCI”, se cumplieron de acuerdo con lo programado en el POI, alcanzando la 
meta programada y logrando el 25%, respectivamente como avance trimestral. 
 
Meta: Alcanzada. 
 
Tarea N° 12: Servicios Relacionados – Apoyo en la ejecución de las actividades 
Se contrató profesionales para el apoyo en la ejecución de actividad de servicios relacionados 
para el cumplimiento del PAC. 

 
AVANCES Y LOGROS 

 

 Las tareas de la Iniciativa Específica, Servicios de Control Posterior (IE 03.06.01) 
denominadas Auditoría de Cumplimiento al Órgano Supervisor de la Inversión en 
Infraestructura de Transporte de Uso Público por la Tarea 1, iniciada en el segundo 
trimestre fue concluida en el presente trimestre alcanzando su ejecución al 100% y la 
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Tarea 2 alcanzó el 67% en el presente trimestre, siendo reprogramada su culminación 
para el primer trimestre 2019, la Tarea 5 se cumplió al 100% con la contratación de 
personal profesional que participa en las comisiones acreditadas en las auditorias de 
cumplimiento. 
 

 Las tareas de la Iniciativa Específica, Servicios de Control Simultáneo (IE 03.06.02), 
denominadas: Visita de Control (Tarea n.° 1) fue ejecutada en un 100%, la Acción 
simultánea, alcanzó un nivel de ejecución del 50% y Orientación de Oficio (Tarea 3) superó 
la ejecución del 100% en el presente trimestre, , en la ejecución de la Tarea 4, se contó 
con la participación de profesionales para el apoyo de los servicios de control simultáneo 
alcanzando el 100% la meta programada; y en la Tarea 5 se elaboraron los informes de 
las consultorias contratadas, alcanzando el 100% de la meta. 
  

 Las tareas de la Iniciativa Específica: Servicios de Relacionados (IE 03.06.03), 
denominadas: “Implementación y seguimiento a las recomendaciones derivadas de los 
informes de auditoría y su publicación en el portal de transparencia estándar de la entidad” 
(Tarea n.° 1), , Seguimiento de medidas preventivas (Tarea n.° 2), “Verificación mensual 
de Registros de INFOBRAS” (Tarea n.° 5), “Evaluación de denuncias”  (Tarea n.° 6), Tarea 
n.° 07: Evaluación de la implementación del Control Interno 

 
“Atención de Encargos de la Contraloría”, (Tarea n.° 10) y “Gestión Administrativa del OCI” 
(Tarea n.° 11), se ejecutaron según las metas programadas en el POI, en tanto en la Tarea 
12 se contó con la participación de profesionales contratados que apoyaron en la ejecución 
de los servicios relacionados.. Por tanto, al IV Trimestre 2018, representan el 100% de su 
ejecución. 
 

CONCLUSIONES  
 

 Las tareas de la Iniciativa Específica Servicios de Control Posterior (IE 03.06.01): Tarea 1 
iniciada en el II Trimestre fue concluida en el presente trimestre alcanzando el 100% de su 
ejecución; la Tarea 2 alcanzó una ejecución del 67% por cual su culminación ha sido 
reprogramada para I trimestre del año 2019¸ así como la ejecución de la Tarea 5 se cumplió 
al 100% en relación a lo programado. 

 

 Las tareas de la Iniciativa Específica Servicios de Control Simultáneo (IE 03.06.02): tareas 
1, 3, 4 y 5 fueron culminadas conforme a las metas programadas en el POI alcanzando el 
100% de ejecución, cuyos informes resultantes fueron remitidas a la titular del OSITRAN; 
la tarea 2 alcanzó el 50% en el IV Trimestre en relación a lo programado. 

 

 Las tareas 1, 2, 5, 6, 7, 10, 11 y 12 de la Iniciativa Específica: Servicios relacionados (IE 
03.06.03) fueron culminadas según las metas programadas en el POI, emitiéndose los 
informes respectivos y remitidos a la titular del OSITRAN; por tanto, al IV Trimestre cada 
tarea representa el 100% de ejecución. 
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 Gerencia de Asesoría Jurídica - GAJ: 
 

La GAJ mediante Informe Nº 003-2019-GAJ-OSITRAN remitió su evaluación el 15 de enero de 
2019 a GPP, subsanando las observaciones hasta el 18 de febrero de 2019, cuyo resultado en 
términos generales es el siguiente: 

 
La GAJ ha programado 17 actividades o tareas a ejecutar al cuarto trimestre, de las cuales 10 
alcanzaron la meta programada, 05 actividades con meta superada lo que significa una ejecución 
del 88%, 01 actividad con meta postergada para el próximo año y 1 actividad con meta 
parcialmente alcanzada informado por la GAJ. Ver el siguiente Cuadro Nº 40. 

 
CUADRO N° 40: GAJ: RESULTADO DE EVALUACIÓN DE LAS ACTIVIDADES 

 

EVALUACIÓN ANUAL  

Nº de Actividades 
(tareas) METAS FISICAS AL IV TRIM 2018 

Nº de 
Tareas 

% 
Tareas 

 TOTAL Meta Anual 
Programada (A) 

 TOTAL Meta Anual 
Ejecutada (B) 

 % Meta Física 
Anual C = B/A 

META ALCANZADA 10 59%              280.00            280.00  100% 

META SUPERADA 5 29%                 17.00              57.00  335% 

META POSTERGADA PROXIMO AÑO 1 6%                        -                       -      

META PARCIALMENTE ALCANZADA 1 6%                   4.00                 3.00  75% 

Total general 17 100%              301.00            340.00  113% 

 
IE 03.05.01 Resolver en plazo los procedimientos administrativos sancionadores a 
Entidades Prestadoras 

 
Actividad 01: Elaboración de informe sobre opiniones emitidas en relación a recursos de 
apelación presentados en procedimientos administrativos sancionadores a entidades 
prestadoras. 

 
Sobre este punto, debemos señalar que en el cuarto trimestre del 2018 se han emitido dos (2) 
informes en los que se evaluaron los recursos de apelación contra Resoluciones que imponen 
sanciones emitidas por OSITRAN dentro de un procedimiento administrativo sancionador a 
entidades prestadoras, conforme a lo siguiente: 

 

 Evaluación de recurso de apelación presentado por APM Terminals Callao S.A., en 
contra de la Resolución de Gerencia de Supervisión y Fiscalización N° 084-2018-GSF-
OSITRAN. 

 

 Evaluación de recurso de apelación presentado por APM Terminals Callao S.A., en 
contra de las Resoluciones de Gerencia de Supervisión y Fiscalización N° 090 y 100-
2018-GSF-OSITRAN. 

 
 

08.02.07 Emitir opinión de los proyectos de normas emitidas por OSITRAN o por parte de 
otras entidades, así como respecto de los proyectos de contratos, adenda e 
interpretaciones contractuales, relacionadas al ámbito de competencia institucional. 

 

Actividad 02: Elaborar informes en los que se dé cuenta de la emisión de opiniones a 
proyectos de normas emitidas por otras entidades. 

 
Sobre este punto, debemos señalar que en el cuarto trimestre del 2018 se han emitido tres (3) 
informes de opinión sobre proyectos de normas emitidas por otras entidades, de manera conjunta 
con diversas áreas de la entidad, conforme a lo siguiente:  
 

 Opinión sobre el Proyecto de Ley N° 3480/2018-CR “Ley que declara de necesidad pública 
e interés nacional la ampliación y modernización del aeropuerto internacional José 
Abelardo Quiñones Gonzáles en la provincia de Chiclayo departamento de Lambayeque”. 

 



[EVALUACION AL IV TRIMESTRE PLAN OPERATIVO INSTITUCIONAL 2018]  

 

OSITRAN 123 

 

 Opinión sobre el Proyecto de Ley N° 3476/2018-CR “Proyecto de Ley que mejora la 
seguridad vial en el sector Serpentín de Pasamayo de la Red Vial N° 5 Tramo Ancón – 
Huacho - Pativilca”.   
 

Opinión sobre el Proyecto de Ley N° 3532/2018-CR “Ley que declara de necesidad pública e 
interés nacional la aprobación y ejecución del proyecto tren de la costa”. 
 
Actividad: Servicio de asesoría legal relacionado a opinión de los proyectos de normas 
emitidas por OSITRAN o por parte de otras entidades, así como respecto de los proyectos 
de contratos, adendas e interpretaciones contractuales, relacionadas al ámbito de 
competencia institucional. 

 
1. Al respecto, se informa que en el cuarto trimestre del 2018 se realizaron los siguientes 

servicios: 
 

 Contratación del servicio de apoyo legal para la Gerencia de Asesoría Jurídica para la 
elaboración de proyectos de opinión legal requeridos por las unidades orgánicas de la 
entidad o terceros, en la que se deberá analizar los Contratos de Concesión y Supervisión 
respectivos, por un plazo de dos (2) meses, la cual inició en septiembre del 2018. Cabe 
indicar que dicha contratación cuenta con la conformidad de servicio correspondiente. 
 

 Contratación del servicio de apoyo legal para la Gerencia de Asesoría Jurídica para la 
elaboración de proyectos de opinión legal y actualización de la sistematización de 
Contratos de Concesión, por un plazo de seis (6) meses, la cual inició en noviembre del 
2018. 

 

 Contratación del servicio de asesoría legal para la Gerencia de Asesoría Jurídica para la 
elaboración de proyectos de opinión requeridos por las unidades orgánicas de la entidad 
o terceros, en la que se deberá analizar los Contratos de Concesión y Supervisión 
respectivos, así como la aplicación de la normativa correspondiente, por un plazo de dos 
(2) meses, la cual inició en octubre del 2018. Cabe indicar que dicha contratación cuenta 
con la conformidad de servicio correspondiente. 
 

 Contratación del servicio de asesoría legal para la Gerencia de Asesoría Jurídica para la 
elaboración de proyectos de opinión requeridos por las unidades orgánicas de la entidad 
o terceros, en la que se deberá analizar los Contratos de Concesión y Supervisión 
respectivos, así como la aplicación de la normativa correspondiente, por un plazo de dos 
(2) meses y medio, la cual inició en diciembre del 2018. 

 
Actividad:  Elaborar informes en el que se dé cuenta de la emisión de opiniones de 
proyectos de contratos de concesión, adendas e interpretaciones contractuales, 
propuestas de cláusulas tipo de contratos de concesión y aporte de iniciativas orientadas 
a mejorar la intervención de OSITRAN en la etapa de diseño de los contratos de concesión 
dentro del ámbito de su competencia. 

 
En relación a esta actividad, debemos señalar que el cuarto trimestre del 2018 se han emitido diez 
(10) informes en conjunto con la Gerencia de Supervisión y Fiscalización y la Gerencia de 
Regulación y Estudios Económicos, respecto a opiniones de proyectos de adendas a Contratos 
de Concesión e interpretaciones contractuales, siendo los siguientes: 

 

 Opinión sobre proyecto de la Adenda N° 2 al Contrato de Concesión del Proyecto "Línea 
2 y Ramal Av. Faucett - Av. Gambetta de la Red Básica del Metro de Lima y Callao”. 
 

 Opinión técnica respecto a la solicitud de la empresa concesionaria Ferrocarril 
Transandino S.A. para la ampliación del plazo de la Concesión por cinco años adicionales. 
 

 Inicio de Interpretación de oficio del primer párrafo, del acápite II.1.2.2 contenido en los 
Lineamientos Metodológicos establecidos en el Apéndice 5 del Anexo 5, del Contrato de 
Concesión del Aeropuerto Internacional Jorge Chávez. 
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 Interpretación de oficio del primer párrafo, del acápite II.1.2.2 contenido en los 
Lineamientos Metodológicos establecidos en el Apéndice 5 del Anexo 5, del Contrato de 
Concesión del Aeropuerto Internacional Jorge Chávez. 
 

 Inicio del procedimiento de interpretación de oficio del numeral (iii) de la cláusula 7.6 del 
Contrato de Concesión de los Ferrocarriles Sur y Sur Oriente. 
 

 Opinión sobre proyecto de Adenda N° 10 al Contrato de Concesión para la Construcción 
y Explotación del Tramo Vial Puente Pucusana - Cerro Azul – lca. 
 

 Solicitudes de Interpretación de las Cláusulas 9.1, 17.2 y 4.2 del Contrato de Concesión 
del Tramo 2 de la IIRSA Centro: Puente Ricardo Palma – La Oroya – Huancayo y La Oroya 
– Dv. Cerro de Pasco. 
 

 Solicitud de interpretación de oficio del numeral 2.4 del Apéndice 2 del Anexo 16 del 
Contrato de Concesión del Segundo Grupo de Aeropuertos de Provincia de la República 
del Perú. 
 

 Opinión sobre propuesta de Adenda N° 4 al Contrato de Concesión para la Construcción, 
Conservación y Explotación del Tramo N° 5 del Proyecto Corredor Vial Interoceánico Sur 
Perú – Brasil. 
 

 Solicitud de interpretación del segundo párrafo de la cláusula 5.3 del Contrato de 
Concesión Carretera Longitudinal de la Sierra Tramo 2: Ciudad de Dios – Cajamarca – 
Chiple, Cajamarca – Trujillo y Dv. Chilete – Emp. PE-3N. 
 

 
Actividad: Emisión de informes sobre aspectos regulatorios como tarifas, mandato de 
acceso, entre otros. 

 
Al respecto, corresponde indicar que en el cuarto trimestre del 2018 se han emitido seis (6) 
informes de manera conjunta con la Gerencia de Regulación y Estudios Económicos, respecto a 
lo siguiente: 

 

 Opinión sobre la modificación de la tarifa social del pasajero adulto de la Línea 1 del 
Metro de Lima Contrato de Concesión del Proyecto Especial Sistema Eléctrico de 
Transporte Masivo de Lima y Callao, Línea Nº 1, Villa El Salvador - Av. Grau - San 
Juan de Lurigancho. 
 

 Procedimiento para el cobro de la Tarifa Diferenciada en el Tramo Vial Óvalo 
Chancay/Dv. Variante Pasamayo – Huaral – Acos, del Programa Costa Sierra. 

 

 Inicio del Procedimiento de Revisión tarifaria de oficio en el Terminal Portuario Paita, 
2019-2024. 

 

 Emisión de Opinión Técnica respecto al Endeudamiento Garantizado Permitido 
solicitado por Transportadora Callao S.A. 

 

 Inicio del procedimiento de revisión tarifaria de oficio en el Terminal de Embarque de 
Concentrados de Minerales en el Terminal Portuario del Callao, 2019 – 2024. 

 

 Revisión del Factor de Productividad en el Aeropuerto Internacional Jorge Chávez, 
vigente a partir del año 2019 hasta el 31 de diciembre del segundo año del inicio de  
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5. EVALUACIÓN POR INICIATIVAS y/o ACTIVIDADES OPERATIVAS: 

 
Al cuarto trimestre del 2018, se han programado un total de 138 iniciativas específicas ó 
actividades operativas, de las cuales 86 han logrado alcanzar su meta y 31 han superado la misma, 
totalizando un avance al 85%, asimismo las iniciativas con meta parcialmente alcanzada son 14 
que representa el 10% y 07 iniciativas no presentan ejecución que representa el 5%. Ver Cuadro 
Nº 41.  

 

CUADRO N° 41: EVALUACION DE INICIATIVAS ESPECÍFICAS SEGÚN ESTADO 

EVALUACIÓN INICIATIVA ESPECÍFICA / 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

Nº de Iniciativas Específicas o 
Actividades Operativas 

% PEI 

META ALCANZADA 86 62.32% 

META SUPERADA 31 22.46% 

META PARCIALMENTE ALCANZADA 14 10.14% 

META NO EJECUTADA 7 5.07% 

Total general 138 100.00% 

Nota: No incluye las actividades operativas excluidas o sujetas a demanda 

GRÁFICO N° 23 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

Asimismo, 117 Iniciativas Específicas ó Actividades Operativas alcanzaron y/o superaron la meta 
programada de las cuales 95 corresponden a iniciativas con prioridad “A” y 22 con prioridad “B”. 

El 82% de las iniciativas programadas al cuarto Trimestre del año 2018 corresponde a iniciativas 
con prioridad “A” y el 18% corresponde a iniciativas con prioridad “B”. 

CUADRO N° 42: RESULTADO SEGÚN ESTADO Y PRIORIDAD DE LAS INICIATIVAS 
ESPECÍFICAS O ACTIVIDADES OPERATIVAS 

Al IV TRIM 2018 POI – PEI 

EVALUACION INICIATIVAS ESPECIFICAS / 
ACTIVIDADES OPERATIVAS 

INSTITUCIONALES  

Iniciativas Específicas ó Actividades Operativas 

Prioridad "A" Prioridad "B" Total 
General 

%  
Nº  %  Nº  %  

META ALCANZADA 68 60% 18 72% 86 62% 

META SUPERADA 27 24% 4 16% 31 22% 

META PARCIALMENTE ALCANZADA 11 10% 3 12% 14 10% 

META NO EJECUTADA 7 6%   0% 7 5% 

Total general 113 100% 25 100% 138 100% 

% 82%   18%   100%   
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Del resultado obtenido de las iniciativas específicas alineadas a los Objetivos Estratégicos y de 
acuerdo a las metas físicas al IV trimestre del POI 2018, se tiene que los ocho primeros objetivos 
con mayor ejecución las cuales fueron el objetivo estratégico OE 05, OE 06, OE 08, OE 12, OE 
99, OE 10, OE 03 y OE 13  logrando una ejecución mayor al 90% y 100%, el OE 11,  OE 07 y OE 
14 lograron una ejecución mayor igual al 72%, de acuerdo al siguiente cuadro. 

CUADRO N° 43: RESULTADO DE INICIATIVAS ESPECÍFICAS O ACTIVIDADES 

OPERATIVAS POR OBJETIVO ESTRATEGICO 

 AL IV TRIM POI – PEI 2018 

Nº OE OBJETIVO ESTRATEGICO 

EVALUACION INICIATIVAS ESPECIFICAS / ACTIVIDADES OPERATIVAS INSTITUCIONALES SEGÚN 
OBJETIVO ESTRATEGICO  

(Nº de iniciativas específicas o actividades operativas) 

META 
ALCANZADA 

(A) 

META 
SUPERADA 

(B) 

META 
PARCIALMENTE 

ALCANZADA 

META NO 
EJECUTADA 

Total 
general 

(C) 

% D = 
(A+B)/C 

OE 05 
Mejorar la ejecución y control de la 
supervisión en la fase de inversión 

4       4 100% 

OE 06 
Mejorar la ejecución y control de la 
supervisión en la fase de explotación 

  3     3 100% 

OE 08 
Consolidar la función reguladora para 
garantizar el funcionamiento eficiente de los 
mercados de ITUP 

5 4     9 100% 

OE 12 
Mejorar la gestión de las contrataciones, 
planeamiento, presupuesto y proyectos de 
inversión 

19 4     23 100% 

OE 99 Acciones Estratégicas de Soporte (**) 1 1     2 100% 

OE 10 
Fortalecer la atención de OSITRAN a 
usuarios de ITUP 

5 5 1   11 91% 

OE 03 Reforzar la fiscalización 6 3 1   10 90% 

OE 13 
Fortalecer el capital humano y la 
organización con énfasis en supervisión 

17 1 2   20 90% 

OE 11 
Consolidar el posicionamiento de OSITRAN 
ante sus stakeholders 

5 4 2 1 12 75% 

OE 07 
Optimizar la verificación del Cumplimiento 
de las obligaciones contractuales y/o del 
marco regulatorio 

9 2 3 1 15 73% 

OE 14 
Implementar herramientas de innovación 
tecnológica de alto impacto en los procesos 
clave 

10 3 3 2 18 72% 

OE 04 
Consolidar la gestión de la supervisión de la 
inversión del Metro de Lima, del Aeropuerto 
de Chinchero y del AIJCh 

2     1 3 67% 

OE 09 
Optimizar la resolución de reclamos y 
controversias por parte de OSITRAN 

2 1 1 1 5 60% 

OE 02 
Mejorar el costo-efectividad de los recursos 
empleados por OSITRAN (*) 

1    1 1 3 33% 

Total general 86 31 14 7 138 85% 

% 62% 22% 10% 5% 100%  

(*) Se consideran actividades y tareas relacionado al Sistema de Gestión de Calidad 

(**) Se consideran tareas relacionadas a las obligaciones institucionales la cual tiene dos AOI  
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GRÁFICO N° 24 

 

En el gráfico Nº 24, se obtiene de acuerdo a las metas físicas programadas y ejecutadas en las 
actividades del POI al IV TRIMESTRE 2018. 
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6. PRESENTACION DE INFORMES 

 
CUADRO N° 44: PRESENTACION DE INFORMES DE U.O. EVALUACION POI del IV TRIM 

2018  

Unidades Orgánicas Siglas 

Presentación de 

Informe 

(*) 

Informe Presentado 

Reg. 

Aplicativo 

Planeamiento 

Levantamiento de 

observaciones (**) 

Alta Dirección 

  

Órgano de Control Interno OCI 15/01/2019 
Memorando N° 006-2019-OCI-OSITRAN 
Informe N° 002-2019-OCI-OSITRAN 

15/1/2019 18/2/2019 

Oficina de Comunicación 

Corporativa 
OCC 14/02/2019 Informe N° 005-2019-OCC-OSITRAN 14/2/2019 14/2/2019 

Procuraduría Publica PP 15/01/2019 
Memorando N 022-19-PP-OSITRAN 
Informe N° 001-2019-PP-AAH-OSITRAN 

15/1/2016 18/2/2018 

Presidencia Ejecutiva PD/CD 15/01/2019 
Memorando N° 005-2019-PD-OSITRAN 
Informe N° 001-2019-PD-OSITRAN 

15/1/2019 15/1/2019 

Secretario Técnico de los 

Tribunales de OSITRAN 
STO 18/01/2019 Informe N° 0002-2019-STO-OSITRAN 17/1/2019 5/2/2019 

Secretaria Técnica del Cuerpo 

Colegiado 
STCC 15/01/2019 Informe N° 0001-2019-STCC-OSITRAN 15/1/2019 18/2/2019 

Oficina de Gestión Documentaria OGD 15/01/2019 Informe N° 003-2019-OGD-GG-OSITRAN 15/1/2019 15/2/2019 

Gerencia General  GG 15/01/2019 
Memorando N° 022-2019-GG-OSITRAN 
Informe N° 001-2019-GG-OSITRAN 

15/1/2019 15/2/2019 

GG - Seguridad y Defensa 
Nacional 

SND 23/01/2019 
Memorando N° 038-2019-GG-OSITRAN 
Informe N° 002-2019-GG-OSITRAN 

23/1/2019 15/2/2019 

Oficinas Desconcentradas 

OD 1 Cusco 16/01/2019 Informe N° 005-2019-GAU-OSITRAN 14/2/2019 14/2/2019 

OD 4 

Iquitos 
16/01/2019 Informe N° 005-2019-GAU-OSITRAN 14/2/2019 14/2/2019 

OD 2 

Arequipa 
14/2/2019 

Reporte I2, E6 adjuntado al aplicativo de 
Planeamiento 

14/2/2018 14/2/2019 

Asesoramiento y 

apoyo 

Gerencia de Administración GA 15/01/2019 Memo N° 043-2019-GA-OSITRAN, 15/1/2019 15/2/2019 

Gerencia de Administración - 

Jefatura de Tesorería 
JT- GA 16/01/2019 

Memorando N° 043-2019-GA-OSITRAN, 
Informe N° 003-2019-JT-GA-OSITRAN-2019 

14/1/2019 14/2/2019 

Gerencia de Administración - 

Jefatura de Contabilidad 
JC-GA 17/01/2019 

Memorando N° 046-2019-GA-OSITRAN, 
Informe N° 001-2019-JC-GA-OSITRAN 

16/1/2019 31/1/2019 

Gerencia de Administración - 

Jefatura de Logística y Control 

Patrimonial 

JLCP-GA 
16/01/2019 
21/1/2019 

Memorando N° 043-2019-GA-OSITRAN, 
Informe N° 006-2019-JLCP-GA-OSITRAN 
Memorando N° 050-2019-GA-OSITRAN (I1, I2, 
E2, E6) 

15/1/2019 15/2/2019 

Gerencia de Administración - 

Jefatura de Gestión de Recursos 

Humanos 

JGRH-GA 17/01/2019 
Memorando N° 046-2019-GA-OSITRAN, 
Informe N° 011-2019-JGRH-GA-OSITRAN 

17/1/2019 18/2/2019 

Jefatura de Tecnologías de 

Información 
JTI-GA 17/01/2019 

Memorando N° 046-2019-GA-OSITRAN, 
Informe N° 008-2019-JTI-GA-OSITRAN 

15/1/2019 14/2/2019 

Gerencia de Asesoría Jurídica GAJ 15/01/2019 Informe N° 0003-2019-GAJ-OSITRAN 15/1/2019 18/2/2019 

Gerencia de Planeamiento y 

Presupuesto 
GPP 15/1/2019 

Consolidación interna, tareas GPP asociadas al 
cierre de evaluación de la UO. 

24/1/2019 30/1/2019 

Línea 

Gerencia de Atención de 

Usuarios 
GAU 16/01/2019 Informe N° 005-2019-GAU-OSITRAN 14/2/2019 14/2/2018 

Gerencia de Regulación y 

Estudios Económicos 
GRE 15/01/2019 Informe N° 0001-2019-GRE-OSITRAN 15/1/2019 18/2/2019 

Gerencia de Supervisión y 

Fiscalización 
GSF 29/1/2019 Informe Nº 006-2019-GSF-OSITRAN 23/1/2019 14/2/2019 

(*) Memorando Circular Nº 035-2018-GPP-OSITRAN solicitando el informe de evaluación del POI IV Trimestre 2018  

(**) El último informe presentado a GPP lo realizó OCC el 14/02/2019 y la última observación fue levantada por diferentes 

unidades orgánicas fue el 18//02/2019.  
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7. CONCLUSIONES  

 
1. Para el año 2018 se formularon un total de 740 actividades ó tareas en el Plan Operativo 

Institucional modificado, incluye la incorporación de 137 tareas no previstas.  
 

2. El Decreto de Urgencia Nº 005-2018 de la Ley Nº 30693 “Ley de Presupuesto del Sector 
Público para el año fiscal 2018 ha limitado la ejecución de actividades del POI 2018 al IV 
trimestre y así mismo repercute en la descentralización de OSITRAN y en su rol 
supervisor, regulador y normativo. 
 

3. Al IV trimestre del 2018, los Órganos, Unidades Orgánicas y Oficinas han reportado e 
informado el 100% de las actividades programadas en el POI 2018, lo que ha permitido 
continuidad e implementación del Plan Estratégico Institucional (PEI). 
 

4. Al IV trimestre 2018 se han logrado ejecutar las actividades o tareas en 92% (684 
actividades ó tareas) y metas físicas en 127%.  De la evaluación efectuada se tiene como 
resultado que: 

 82 tareas superaron la meta programada, lo que representa el 11%. 

 602 actividades o tareas alcanzaron la meta, es decir un 81%. 

 35 actividades o tareas parcialmente lograron alcanzar su meta programada, es decir 
5%. 

 12 actividades o tareas no ejecutadas, lo que representa un 2%. 

 09 actividades o tareas fueron postergadas en su meta programada, lo que representa 
un 1%. 
 

5. Asimismo al IV trimestre 2018 se ejecutaron 137 actividades o tareas no previstas, de los 
cuales se ejecutaron el 96%. 
 

6. De lo informado por las unidades orgánicas y áreas, se excluyeron 32 tareas por 
priorización y limitaciones del Decreto de Urgencia Nº 005-2018-EF. 
 

7. Entre las principales actividades que alcanzaron y/o superaron las metas físicas fueron: 

 Supervisar las obligaciones contractuales y/o marco regulatorio de los 
concesiones de Carretera 

 Supervisar las obligaciones contractuales y/o marco regulatorio de los 
concesiones de Aeropuerto 

 Determinar la base del cálculo y del pago de la retribución al estado de las 
empresas concesionarias de aeropuertos, puertos, férreas y carreteras 

 Supervisar las obligaciones contractuales y/o marco regulatorio de los 
concesiones de Puertos 

 Supervisar las obligaciones contractuales y/o marco regulatorio de los 
concesiones de Vías Férreas y Metro de Lima y Callao 

 Elaborar los contenidos  sobre la labor de supervisión (análisis, reportes, lecciones 
aprendidas, etc.) a ser difundidos a través del sistema de gestión del 
conocimiento. 

 Elaborar informes técnicos referentes a fijaciones tarifarias, desregulaciones, 
cargos de acceso y contabilidad regulatoria 

 Resolver en plazo las penalidades a Entidades Prestadoras y resolver en plazo 
los procedimientos administrativos sancionadores a Entidades Prestadoras. 

 Desarrollo del Curso de Extensión Universitaria 

 Acciones para informar a los usuarios sobre los diversos canales  que el OSITRAN 
pone a su disposición para la atención de solicitudes, presentación de denuncias, 
sugerencias, entre otros. 

 Implementación de tres oficinas desconcentradas (OD), en Cusco, Arequipa y 
Iquitos. 

 Mejorar la atención de documentos e información para la ciudadanía y 
colaboradores del OSITRAN y Desarrollo de los procesos de gestión archivística 
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8. A nivel de Órganos, Unidades Orgánicas y Oficinas, al IV Trimestre del 2018, se tiene el 
resultado en las siguientes actividades: 

 La Gerencia de Supervisión y Fiscalización de 83 actividades o tareas a su cargo, 
77 de ellas lograron alcanzar y superar la meta programada, lo que representa un 
93%.   

 La Gerencia de Regulación y Estudios Económicos de 47 actividades, 42 
actividades han logrado alcanzar la meta programada en 89%. 

 La Gerencia de Atención al Usuario de 44 actividades, 42 de ellas lograron 
alcanzar y superar la meta programada, esto representa el 95% del total. 

 Las Oficinas Desconcentradas de OD Cusco, OD Arequipa e OD Iquitos 
programaron 40 actividades, logrando alcanzar 38 de ellas, esto representa el 
95% del total. 

 La Gerencia de Administración de 196 actividades o tareas logró alcanzar la meta 
en 184 actividades que representan el 94%. 

 La Oficina de Comunicación Corporativa de 68 actividades, 60 lograron alcanzar 
la meta programada, es decir el 88%. 

 La Gerencia General de 88 actividades o tareas, 85 lograron alcanzar y superar 
las metas programadas, es decir el 96.59%. En el caso de GG el 100%, la OGD 
el 97% y SDN el 88%. 

 Procuraduría Publica de 18 actividades, 18 lograron alcanzar y superar las metas 
programadas lo que representa el 100%. 

 La PD/CD de 16 actividades, 15  logró alcanzar y superar las metas programadas, 
lo que representa el 93.75%. 

 La Gerencia de Planeamiento y Presupuesto de 72 actividades, 66 de ellas 
lograron alcanzar y superar las metas programadas es decir el 91.67%. 

 La Secretaria de los Tribunales de OSITRAN y Secretaria Técnica de los Cuerpos 
Colegiados, de 21 actividades, 17 de ellas lograron alcanzar lo programado, lo 
que representa el 80.95% del total. En el caso de la STCC alcanzó 6 actividades 
al 100% y STO 11 actividades al 73%. 

 El Órgano de Control Institucional de 30 actividades, 25 de ellas lograron alcanzar 
las metas programadas, lo que corresponde al 83.33%. 

 La Gerencia de Asesoría Jurídica de 17 actividades, 15 de ellas lograron alcanzar 
y superar las metas programadas, esto representa el 88.24% del total.  
 

9. Del resultado obtenido de las Iniciativas Específicas (IE) alineadas a los Objetivos 
Estratégicos Institucionales en su actualización 2016 - 2018 y de acuerdo a las metas 
físicas programadas al IV trimestre del POI 2018, de 138 IE, se logró alcanzar y superar 
en 117 IE que representa el 85%, asimismo se tienen 07 objetivos estratégicos que 
alcanzaron una ejecución mayor o igual al 90% en relación a lo programado:  
 

 El OE Nº 05: Mejorar la ejecución y control de la supervisión en la fase de 
inversión, logro el 100% de las metas físicas programadas. 

 El OE N° 06: Mejorar la ejecución y control de la supervisión en la fase de 
explotación alcanzó el 100% de las metas físicas -programadas. 

 El OE N°08: Consolidar la función reguladora para garantizar el funcionamiento 
eficiente de los mercados de ITUP, alcanzó el 100% de las metas físicas 
programadas 

 El OE N°12: Mejorar la gestión de las contrataciones, planeamiento, presupuesto 
y proyectos de inversión logró el 100% de las metas físicas programadas. 

 El OE N°10: Fortalecer la atención de OSITRAN a usuarios de ITUP alcanzó el 
91% de las metas físicas programadas 

 El OE Nº03: Reforzar la fiscalización logró el 90% de las metas físicas 
programadas. 

 El OE Nº13: Fortalecer el capital humano y la organización con énfasis en 
supervisión, logró el 90% de las metas físicas programadas. 
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8. RECOMENDACIONES 
 

1. Se recomienda que los Órganos, Unidades Orgánicas y Oficinas prevean y tomen acción 
en relación a las actividades postergadas y a las recomendaciones descritas por cada 
responsable. 
 

2. Recomendar a los Órganos, Unidades Orgánicas y Oficinas informen a la Gerencia de 
Planeamiento y Presupuesto sobre la postergación de actividades programadas con la 
debida justificación y en plazos razonables. 
 

3. Se recomienda que para el próximo año, los órganos responsables que alcanzaron 
parcialmente sus Iniciativas Específicas (IE) o Actividades Operativas, Postergaron las 
iniciativas y/o no se ejecutaron (las que representan el 15% (10% parcialmente 
alcanzada, 5% no ejecutadas), es decir, 21 Iniciativas Específicas o Actividades 
Operativas, evaluar y tomar las medidas correctivas o acciones que correspondan, en 
función de los recursos disponibles,  y así priorizar de ser necesario en el POI 2019 
alineado al nuevo PEI 2019 – 2022.  
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ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

OE 02 

Mejorar el 
costo-

efectividad 
de los 

recursos 
empleados 

por 
OSITRAN 

IE 02.03.01 

Sobre la base del mapeo de 
procesos, evaluar la 
inclusión de manera 

progresiva y priorizada de  
otros procesos en el ámbito 

del SGC. 

A 
0
1 

EVALUACION Y REVISION DEL 
MAPEO DE PROCESOS EN EL 
AMBITO DEL SGC 

INFORME GPP GPP 
META 
POSTERGADA 
PROXIMO AÑO 

META 
POSTERGADA 
PROXIMO 
AÑO 

SI 1 
                       
1  

                    -    0% 

IE 02.03.02 
Definir indicadores para 

medir y evaluar los procesos 
contemplados en el SGC. 

A 
0
1 

SEGUIMIENTO DE INDICADORES 
DEL SGC 

REPORTE GPP GPP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

IE 02.03.05 
Monitoreo y Mejora del 

Sistema de Gestión de la 
Calidad 

B 

0
1 

ELABORAR INFORME SEMESTRAL 
DEL DESEMPEÑO DE LOS 
PROCESOS 

INFORME GPP GPP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

0
2 

SEGUIMIENTO DE LA REVISIÓN Y 
ACTUALIZACIÓN ANUAL DE LOS 
DOCUMENTOS DE GESTIÓN DEL 
SGC 

INFORME GPP GPP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
3 

TALLER DE GESTION DE RIESGOS 
APLICADO AL SISTEMA DE 
GESTIÓN DE LA CALIDAD 

TALLER GPP GPP 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
4 

PLANIFICACIÓN Y DESARROLLO DE 
AUDITORÍA INTERNA 

INFORME GPP GPP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
5 

AUDITORÍA EXTERNA DE 
SEGUIMIENTO DEL SISTEMA DE 
GESTIÓN DE LA CALIDAD 

INFORME GPP GPP 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
6 

CONSULTORÍA DEL SGC INFORME GPP GPP 
META 
ALCANZADA 

META 
PARCIALMEN
TE 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
5  

                      
3  

60% 

0
7 

ELABORACIÓN DE INFORME PARA 
REVISIÓN POR LA DIRECCIÓN 

INFORME GPP GPP 
META NO 
ALCANZADA 

META NO 
EJECUTADA 

SI 1 
                       
1  

                    -    0% 

0
8 

SEGUIMIENTO DE LAS DECISIONES 
Y ACCIONES DE MEJORA 
PLASMADAS EN LAS ACTAS DE 
REVISIÓN POR LA DIRECCIÓN 

REPORTE GPP GPP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

0
9 

SEGUIMIENTO, REVISION DE LOS 
HALLAZGOS DETECTADOS EN LA 
AUDITORIA INTERNA 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GPP GPP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 
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Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

1
0 

SERVICIO DE REDISEÑO 
ORGANIZACIONAL BAJO UN 
ENFOQUE DE PROCESOS 

INFORME GPP GPP 
META NO 
ALCANZADA 

META NO 
EJECUTADA 

NO 1 
                       
1  

                    -    0% 

1
1 

CONSULTORIA ANTISOBORNO INFORME GPP GPP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

1
2 

ASISTIR  Y EJECUTAR 
ACTIVIDADES EN MATERIA DE 
MODERNIZACION DE LA GESTION 
INSTITUCIONAL 

INFORME GPP GPP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

Total 
OE 02 

                        14 
                      

31  
                    

26  
84% 

OE 03 
Reforzar la 
fiscalización 

IE 03.03.02 

Reforzar la sistematización 
de la información de 

penalidades aplicadas a 
EEPP, de los casos 

derivados a arbitraje y 
sentencias judiciales. 

B 
0
1 

SISTEMATIZAR LA INFORMACIÓN 
DE PENALIDADES APLICABLES A 
LAS EEPP RESPECTO A LOS 
CASOS DERIVADOS DE ARBITRAJE 
Y SENTENCIAS JUDICIALES 

DOCUMENTO GSF GSF 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

IE 03.03.03 
Analizar y sistematizar los 

criterios empleados por 
árbitros y jueces. 

B 

0
1 

REVISIÓN Y SISTEMATIZACIÓN DE 
LO ACTUADO EN LOS 
PROCEDIMIENTOS DE APLICACIÓN 
DE PENALIDADES A 
CONCESIONARIOS Y EMPRESAS 
SUPERVISORAS  

DOCUMENTO GSF GSF 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
2 

REVISAR Y SISTEMATIZAR LA 
INFORMACIÓN DE LOS CRITERIOS 
EMPLEADOS POR LOS ÁRBITROS Y 
JUECES 

DOCUMENTO GSF GSF 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

IE 03.04.01 

Elaborar reportes sobre 
lecciones aprendidas 

vinculadas a mejorar la 
sustentación de los informes 

de hallazgos. 

A 
0
1 

PRESENTAR LAS LECCIONES 
APRENDIDAS VINCULADAS A LA 
MEJORA CONTINUA EN LA 
SUSTENTACIÓN DE LOS INFORMES 
DE HALLAZGOS. 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GSF GSF 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

IE 03.04.03 

Elaborar reportes detallados 
sobre el comportamiento de 
las EEPP para identificar y 
mitigar los riesgos desde la 

planificación de la 
supervisión. 

A 
0
1 

PRESENTAR UN DOCUMENTO 
SOBRE EL COMPORTAMIENTO DE 
LAS EEPP PARA IDENTIFICAR Y 
PREVENIR LOS RIESGOS DESDE LA 
PLANIFICACIÓN DE LA 
SUPERVISIÓN. 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GSF GSF 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

IE 03.05.01 
Resolver en plazo los 

procedimientos 
A 

0
1 

ATENDER OPORTUNAMENTE LA 
TRAMITACIÓN DE 
PROCEDIMIENTOS 

PORCENTAJE GSF GSF 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

125% 
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Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

administrativos 
sancionadores a Entidades 

Prestadoras. 

ADMINISTRATIVOS 
SANCIONADORES. 

  

ELABORACIÓN DE INFORME SOBRE 
OPINIONES EMITIDAS EN 
RELACIÓN A RECURSOS DE 
APELACIÓN PRESENTADOS EN 
PROCEDIMIENTOS 
ADMINISTRATIVOS 
SANCIONADORES A ENTIDADES 
PRESTADORAS. 

DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GAJ GAJ 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                       
2  

                      
3  

150% 

0
2 

REVISIÓN Y SISTEMATIZACIÓN DE 
LO ACTUADO EN LOS 
PROCEDIMIENTOS 
ADMINISTRATIVOS 
SANCIONADORES   

INFORME  GSF GSF 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

IE 03.05.02 
Resolver en plazo las 

penalidades a Entidades 
Prestadoras. 

A 
0
1 

ATENDER OPORTUNAMENTE LA 
TRAMITACIÓN DE PENALIDADES A 
ENTIDADES PRESTADORAS. 

PORCENTAJE GSF GSF 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                       
3  

                      
4  

125% 

IE 03.05.03 
Resolver en plazo las 

penalidades a Empresas 
Supervisoras. 

A 
0
1 

ATENDER OPORTUNAMENTE LA 
TRAMITACIÓN DE PENALIDADES A 
EMPRESAS SUPERVISORAS. 

PORCENTAJE GSF GSF 
META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                       
3  

                      
3  

106% 

IE 03.06.01 Servicios de control posterior A 

0
1 

AUDITORÍA DE CUMPLIMIENTO 1 INFORME OCI OCI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
2 

AUDITORÍA DE CUMPLIMIENTO 2 INFORME OCI OCI 
META 
POSTERGADA 
PROXIMO AÑO 

META 
POSTERGADA 
PROXIMO 
AÑO 

SI 1 
                       
1  

                    -    0% 

0
3 

AUDITORÍA DE CUMPLIMIENTO 3 INFORME OCI OCI 
META NO 
EJECUTADA 

META NO 
EJECUTADA 

SI 1                       -                        -    
#¡DIV/

0! 

0
5 

AUDITORÍA DE CUMPLIMIENTO (1, 
2, 3 Y 4) - INTEGRANTES DE LA 
COMISIÓN AUDITORA 

REPORTE OCI OCI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
3  

                      
3  

100% 

0
6 

CONSULTORÍAS PARA LAS 
AUDITORÍAS DE CUMPLIMIENTO (1, 
2, 3 Y 4) PARA LA REVISIÓN Y 
EVALUACIÓN LEGAL, REVISIÓN Y 
EVALUACIÓN DE PROCEDIMIENTOS 
DE AUDITORÍA, EVALUACIÓN Y 
ANÁLISIS DE ASPECTOS 
TÉCNICOS) 

INFORME OCI OCI 
META NO 
ALCANZADA 

META 
PARCIALMEN
TE 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
8  

                      
6  

75% 

IE 03.06.02 
Servicios de control 

simultáneo 
A 

0
1 

VISITA DE CONTROL INFORME OCI OCI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 
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Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

0
2 

ACCIÓN SIMULTÁNEA INFORME OCI OCI 
META NO 
ALCANZADA 

META 
PARCIALMEN
TE 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
8  

                      
6  

75% 

0
3 

ORIENTACIÓN DE OFICIO INFORME OCI OCI 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                       
2  

                      
3  

150% 

0
4 

SERVICIOS DE CONTROL 
SIMULTÁNEO - INTEGRANTES DE 
LA COMISIÓN AUDITORA 

REPORTE OCI OCI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
3  

                      
3  

100% 

0
5 

SERVICIO DE CONSULTORÍA PARA 
LA REVISIÓN, ANÁLISIS Y 
EVALUACIÓN DE DOCUMENTOS 
TÉCNICOS 

INFORME OCI OCI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

IE 03.06.03 Servicios relacionados A 

0
1 

SEGUIMIENTO DE MEDIDAS 
CORRECTIVAS 

INFORME OCI OCI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
5  

                      
5  

100% 

0
2 

SEGUIMIENTO DE MEDIDAS 
PREVENTIVAS 

INFORME OCI OCI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

0
3 

LEY DE TRANSPARENCIA Y 
ACCESO A LA INFORMACIÓN 
PÚBLICA 

INFORME OCI OCI 
META NO 
EJECUTADA 

META NO 
EJECUTADA 

SI 1                       -                        -    
#¡DIV/

0! 

0
4 

TUPA Y LEY DE SILENCIO 
ADMINISTRATIVO 

INFORME OCI OCI 
META NO 
EJECUTADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
5 

VERIFICACION DE REGISTROS 
DE INFOBRAS 

INFORME OCI OCI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

0
6 

EVALUACIÓN DE DENUNCIAS INFORME OCI OCI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
7 

EVALUACIÓN DE LA 
IMPLEMENTACIÓN DEL 
CONTROL INTERNO 

INFORME OCI OCI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
8 

COMISIÓN DE CAUTELA  INFORME OCI OCI 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
9 

VERIFICAR EL CUMPLIMIENTO DE 
OBLIGACIÓN DE LAS ENTIDADES 
DE CONTAR CON UN LIBRO DE 
RECLAMACIONES. 

INFORME OCI OCI 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

1
0 

ENCARGOS DE LA CONTRALORÍA 
GENERAL DE LA REPÚBLICA 

PORCENTAJE OCI OCI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 
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Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

1
1 

GESTIÓN ADMINISTRATIVA DEL OCI PORCENTAJE OCI OCI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

1
2 

SERVICIOS RELACIONADOS - 
APOYO EN LA EJECUCIÓN DE LAS 
ACTIVIDADES 

REPORTE OCI OCI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

Total 
OE 03 

                        32 
                      

85  
                    

83  
98% 

OE 04 

Consolidar 
la gestión 

de la 
supervisión 

de la 
inversión 
del Metro 
de Lima, 

del 
Aeropuerto 

de 
Chinchero y 
del AIJCh 

IE 04.01.02 

Elaborar un plan de trabajo a 
3 años que estime la 

organización y los recursos 
presupuestales y humanos 

requeridos para la 
supervisión de la inversión 
de la Línea 2 del Metro de 
Lima, del Aeropuerto de 

Chinchero y de la ampliación 
del AIJCh. 

A 

0
1 

 IDENTIFICAR LAS OBLIGACIONES 
DE LA SUPERVISIÓN DE LA 
INVERSIÓN DE LA LÍNEA 2 DEL 
METRO, AIJCH Y AEROPUERTO DE 
CHINCHEROS 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GSF GSF 
META ALCANZADA 
EN EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
2 

ELABORAR EL PLAN DE TRABAJO 
DE 3 AÑOS PARA LA SUPERVISIÓN 
DE INVERSIONES DE LA LÍNEA 2 
DEL METRO,AIJCH Y AEROPUERTO 
DE CHINCHEROS  

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GSF GSF 
META ALCANZADA 
EN EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA SI 1 

                       
1  

                      
1  

100% 

0
3 

ESTIMAR LOS RECURSOS 
PRESUPUESTALES Y HUMANOS  
PARA LA SUPERVISIÓN DE LA 
INVERSIÓN DE LA LÍNEA 2 DEL 
METRO,AIJCH Y AEROPUERTO DE 
CHINCHEROS 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GSF GSF 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

IE 04.02.01 

Elaborar  el plan de 
transferencia tecnológica 

que comprenda el refuerzo 
de los equipos de 

supervisión con expertos en 
supervisión de la 

construcción de metros 
subterráneos y aeropuertos, 
y el entrenamiento en acción 
de supervisores: Identificar 
una lista de expertos a ser 

contratados para la 
transferencia de 
conocimientos 

especializados en metros o 
aeropuertos. Identificar 

cursos o pasantías para los 
supervisores de OSITRAN 

A 
0
1 

ELABORAR UNA LISTA DE:    - 
EXPERTOS A SER CONTRATADOS 
PARA LA TRANSFERENCIA DE 
CONOCIMIENTOS ESPECIALIZADOS 
EN METROS O AEROPUERTOS  

DOCUMENTO GSF GSF 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 
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Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

en proyectos relevantes 
relacionados a supervisión 
de metros o aeropuertos. 

      
0
2 

ELABORAR EL PLAN DE 
TRANSFERENCIA TECNOLÓGICA Y 
CONOCIMIENTOS PÁRA LAS 
SUPERVISIÓN DE LA 
CONSTRUCCION DE METROS 
SUBTERRANEOS Y AEROPUERTOS. 

PLAN DE 
TRANSFEREN
CIA 

GSF GSF 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

IE 04.02.02 

Implementar el plan de 
transferencia tecnológica 

que comprenda el refuerzo 
de equipos de supervisión y 
el entrenamiento en acción 

de supervisores. 

A 
0
1 

IMPLEMENTAR UN PLAN DE 
TRANSFERENCIA TÉCNOLOGICA Y 
DE CONOCIMIENTO PARA LA 
SUPERVISIÓN  DE LA INVERSIÓN 
DEL METRO DE LIMA, 
AEROPUERTO DE CHINCHERO Y 
DE AIJCH. 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GSF GSF 
META NO 
ALCANZADA 

META NO 
EJECUTADA 

SI 1                       -                        -    
#¡DIV/

0! 

Total 
OE 04 

                        6 
                       
5  

                      
5  

100% 

OE 05 

Mejorar la 
ejecución y 
control de 

la 
supervisión 
en la fase 

de inversión 

IE 05.02.01 

Revisar y mejorar los 
términos de referencia de los 

contratos de las empresas 
supervisoras en base a las 

lecciones aprendidas. 

A 
0
1 

ACTUALIZAR, FORMULAR  GUÍAS O 
LINEAMIENTO CON 
RECOMENDACIONES  PARA 
MEJORAR LOS TÉRMINOS DE 
REFERENCIA DE LOS CONTRATOS 
DE LAS EMPRESAS SUPERVISORAS  

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GSF GSF 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

IE 05.02.03 

Establecer indicadores y 
mecanismos para la 

evaluación del desempeño 
de las empresas 

supervisoras. 

B 
0
1 

ACTUALIZAR,  FORMULAR  
INDICADORES Y MECANISMO PARA 
LA EVALUACIÓN DE DESEMPEÑO 
DE LAS EMPRESAS SUPERVISORAS 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GSF GSF 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

IE 05.02.04 

Evaluar de manera continua 
el desempeño de las 

empresas supervisoras y 
elaborar un registro: Publicar 

un ránking anual del 
desempeño de las empresas 

supervisoras. 

B 
0
1 

MEDIR EL DESEMPEÑO DE LAS 
EMPRESAS SUPERVISORAS EN 
BASE A LOS INDICADORES 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GSF GSF 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 



[EVALUACION AL IV TRIMESTRE PLAN OPERATIVO INSTITUCIONAL 2018]  

 

OSITRAN 138 
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Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

IE 05.03.02 

Implementar herramientas 
tecnológicas para el 

seguimiento y control de la 
ejecución de la 

programación de actividades 
de supervisión 

A 
0
1 

EJECUTAR HERRAMIENTAS 
TÉCNOLOGICAS PARA EL 
SEGUIMIENTO Y CONTROL DE LA 
EJECUCIÓN DE LAS 
PROGRAMACIÓN DE ACTIVIDADES 
DE SUPERVISIÓN. 

DOCUMENTO GSF GSF 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

Total 
OE 05 

                        4 
                       
4  

                      
4  

100% 

OE 06 

Mejorar la 
ejecución y 
control de 

la 
supervisión 
en la fase 

de 
explotación 

IE 06.01.01 
Asignar la cantidad 

adecuada de supervisores In 
Situ.  

A 
0
1 

GESTIONAR LA CONTRATACIÓN Y 
LOS RECURSOS PARA LA 
DISPONIBILIDAD DE LOS INSITUS  

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GSF GSF 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                       
1  

                      
3  

300% 

IE 06.02.01 

Identificar la información a 
ser obtenida de las EEPP, 

establecer los puntos o 
periodos de control, diseñar 
los reportes de monitoreo y 

realizar la solicitud de 
acceso a la información. 

A 

0
1 

ELABORAR REPORTES 
ESTADÍSTICOS DEL 
COMPORTAMIENTO DE LAS ITUP -
BIMENSUALES  

REPORTE GSF GSF 
META 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                       
8  

                    
20  

250% 

0
2 

ELABORAR REPORTES DE 
RECLAMOS DE LOS USUARIOS EN 
PRIMERA INSTANCIA - MENSUALES 

REPORTE GSF GSF 
META 
ALCANZADA 

META 
PARCIALMEN
TE 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

11  
92% 

IE 06.03.01 

Elaborar los contenidos  
sobre la labor de supervisión 
(análisis, reportes, lecciones 

aprendidas, etc.) a ser 
difundidos a través del 
sistema de gestión del 

conocimiento. 

A 

1
0 

ATENCIÓN DE SOLICITUDES Y 
RECOMENDACIÓN DEL ÓRGANO 
DE CONTROL INSTITUCIONAL Y 
ATENCIÓN DE PEDIDOS DE 
INFORMACIÓN DE OTROS 
ÓRGANOS DEL ESTADO. 

N° DE 
ATENCIONES GSF GSF 

META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                      

45  
                    

88  
196% 

1
1 

TRAMITAR Y SEGUIMIENTO DE 
REQUERIMIENTO DE NECESIDADES 
DE  LA GERENCIA. 

N° 
REQUERIMIE
NTO 
TRAMITADOS 

GSF GSF 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                      

60  
                  

167  
278% 

1
2 

REALIZACION DE ACTIVIDADES 
VINCULADAS AL  SEGUIMIENTO Y 
CONTROL DEL CUMPLIMIENTO DE 
LAS OBLIGACIONES DE LOS 
CONCESIONARIOS Y GESTION DE 
CALIDAD 

N° DE 
ACTIVIDADES 
EJECUTADAS GSF GSF 

META 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                       
8  

                    
12  

150% 

3 

REALIZACION DE ACTIVIDADES 
VINCULADAS AL  SEGUIMIENTO Y 
CONTROL DEL CUMPLIMIENTO DE 
LAS OBLIGACIONES 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GSF GSF 
META 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                      

17  
                    

24  
141% 
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ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

CONTRACTUALES Y/O MARCO 
REGULATORIO DE LOS 
CONCESIONES Y GESTION DE 
CALIDAD 

4 
EVALUACIÓN TRIMESTRAL  DE LOS 
PLANES DE LA GSF 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GSF GSF 
META 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                       
8  

                    
10  

125% 

5 
FORMULACION DE LOS PLANES DE 
LA GSF 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GSF GSF 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

6 

OTROS SERVICIOS DE 
CONSULTORIAS, ESPECIALISTAS Y 
OTROS,  REQUIRIDOS POR LA 
GERENCIA  A FIN DE COMPLIR CON 
LOS OBJETIVOS INSTITUCIONALES 
( PEI - POI ) 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GSF GSF 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                      

27  
                    

42  
156% 

7 

EJECUCIÓN DE INSPECCIONES 
PROGRAMADAS Y NO 
PROGRAMADAS VINCULADAS A  
LAS LABORES DE SUPERVISIÓN DE 
LA GSF. 

COMISIONES 
EJECUTADAS GSF GSF 

META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                    

120  
                  

343  
286% 

8 

CONTROLAR Y SUPERVISAR EL 
REGISTRO, CLASIFICACIÓN, 
ORDENACIÓN Y ARCHIVO DE LA 
CORRESPONDENCIA Y 
DOCUMENTOS DE LA GERENCIA DE 
SUPERVISIÓN Y FISCALIZACIÓN. 

CAJAS CON 
ARCHIVOS 
PROCESADO
S Y 
REMITIDOS A 
OGD 

GSF GSF 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                    

400  
                  

889  
222% 

9 

PROGRAMACIÓN DE LAS 
COMISIONES DE SERVICIOS Y 
REVISIÓN DE LAS RENDICIONES DE 
VIATICOS DE LOS SUPERVISORES 
DE LA GSF 

FORMATOS 1 
Y 4 
PROCESADO
S Y 
REVISADOS 

GSF GSF 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                    

120  
                  

318  
265% 

Total 
OE 06 

                        13 
                    

828  
                

1,929  
233% 

OE 07 

Optimizar la 
verificación 

del 
Cumplimien

to de las 

IE 07.01.01 

Elaborar, para todas las 
concesiones, la matriz de 

obligaciones contractuales y 
normativa aplicable. 

A 
0
1 

ACTUALIZAR Y COMPLEMENTAR, 
EN LOS CASOS QUE 
CORRESPONDAN, LAS MATRICES 
DE OBLIGACIONES 
CONTRACTUALES DE LOS 
CONTRATOS DE CONCESIÓN 

MATRICES 
ACTUALIZADA
S GSF GSF 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 
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ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

obligacione
s 

contractual
es y/o del 

marco 
regulatorio 

IE 07.01.02 

Elaborar la programación 
multianual (3 años) de las 
actividades de supervisión 

para cada una de las 
concesiones, que sirva de 
base para el Plan Anual de 
Supervisión 2019 y 2020: 

Alinear las metodologías del 
Plan Multianual con la del 

Plan Anual. Estimar la 
ocurrencia de otras 

actividades que insumen 
mucho tiempo. 

A 
0
1 

ELABORAR LA PROGRAMACIÓN 
MULTIANUAL ( TRES AÑOS)  DE LAS 
ACTIVIDADES DE SUPERVISIÓN 
PARA CADA UNA DE LAS 
CONCESIONES BAJO AMBITO DE 
OSITRAN  

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GSF GSF 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
PARCIALMEN
TE 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
1  

50% 

IE 07.02.01 

Revisar y sistematizar la 
metodología de costeo de 

las actividades de 
supervisión. 

A 
0
1 

ELABORAR Y SISTEMATIZAR LA 
METODOLOGÍA DE COSTEO DE LAS 
ACTIVIDADES DE SUPERVISIÓN. 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GSF GSF 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
PARCIALMEN
TE 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
1  

50% 

IE 07.02.02 

Emplear la información del 
sistema de costeo para 

elaborar el presupuesto del 
Plan de Supervisión 

Multianual. 

A 
0
1 

FORMULAR EL PRESUPUESTO 
MULTIANUAL ( TRES AÑOS) 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GSF GSF 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
PARCIALMEN
TE 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
1  

50% 

IE 07.03.01 
Identificar y modificar los 

elementos del cuerpo 
normativo (reglamentos y 

procedimientos) que afectan 
la predictibilidad. 

  

B 
0
1 

REVISAR LAS NORMAS 
VINCULADAS AL ACCIONAR A LA 
GERENCIA DE SUPERVISIÓN Y 
FISCALIZACIÓN, QUE AFECTEN LA 
PREDICTIBILIDAD 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GSF GSF 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

    2 

ACCIONES PARA LA 
IMPLEMENTACIÓN DEL 
REGLAMENTO DE INCENTIVOS, 
INFRACCIONES Y SANCIONES 

INFORME GG GG 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

IE 07.03.02 

Identificar y modificar los 
elementos del cuerpo 

normativo (reglamentos y 
procedimientos) que 
generan reprocesos, 

representan puntos de 
demora o no establecen 
responsabilidades claras. 

B 
0
1 

REVISAR LAS NORMAS 
VINCULADAS AL ACCIONAR A LA 
GERENCIA DE SUPERVISIÓN Y 
FISCALIZACIÓN, QUE GENEREN 
REPROCESOS Y REPRESENTEN 
PUNTOS DE DEMORA 

DOCUMENTO 
EMITIDOS 

GSF GSF 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 
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ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

IE 07.03.04 

Revisar el RGS para incluir 
la supervisión permanente 
en temas de operación de 

servicio como otra 
modalidad de supervisión 

(Metro de Lima). 

A 
0
1 

REVISAR EL  REGLAMENTO 
GENERAL DE SUPERVISIÓN DE 
OSITRAN Y EVALUAR LA 
CONVENIENCIA Y FACTIBILIDAD LA 
INCLUSIÓN DE LAS SUPERVISIÓN 
PERMANTE DE OPERACIONES. 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GSF GSF 
META 
POSTERGADA 
PROXIMO AÑO 

META 
POSTERGADA 
PROXIMO 
AÑO 

SI 1                       -                        -    
#¡DIV/

0! 

IE 07.04.01 

Supervisar las obligaciones 
contractuales y/o marco 

regulatorio de los 
concesiones de Carretera 

A 

1
1 

REALIZAR LA SUPERVISIÓN DE LAS 
OBLIGACIONES CONTRACTUALES 
Y/O MARCO REGULATORIO EN 
MATERIA DE INVERSIONES 

SUPERVISION 
REALIZADA 

GSF GSF 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                    

301  
                  

301  
100% 

1
2 

REALIZAR LA SUPERVISIÓN DE LAS 
OBLIGACIONES CONTRACTUALES 
Y/O MARCO REGULATORIO EN 
MATERIA DE OPERACIONES 

SUPERVISION 
REALIZADA 

GSF GSF 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                    

530  
                  

530  
100% 

2 

CONTRATACION DEL SERVICIO DE 
CONSULTORÍA PARA LA MEDICIÓN 
Y EVALUACIÓN DE NIVELES DE 
SERVICIO, RUGOSIDAD (IRI), 
DEFLECTOMETRÍA Y TIEMPO DE 
ESPERA EN COLA (TEC) EN LAS 
CONCESIONES DE CARRETERAS 
EN OPERACIÓN ( SERVICIO PARA 
EL PERIODO 2017 - 2018)  

INFORME  GSF GSF 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

  

REALIZAR LA SUPERVISIÓN DE LAS 
OBLIGACIONES CONTRACTUALES 
Y/O MARCO REGULATORIO EN 
MATERIA DE ECONÓMICO 
COMERCIAL 

SUPERVISION 
REALIZADA 

GSF GSF 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

30  
                    

30  
100% 

3 

REALIZAR LA SUPERVISIÓN DE LAS 
OBLIGACIONES CONTRACTUALES 
Y/O MARCO REGULATORIO EN 
MATERIA  ADMINISTRATIVO 
FINANCIERO 

SUPERVISION 
REALIZADA 

GSF GSF 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                    

386  
                  

386  
100% 

  

SERVICIO DE ALQUILER DE 
CAMIONETAS PARA LA 
SUPERVISIÓN DE LAS 
CONCESIONES DE LAS 
CONCESIONES DE LA RED VIAL ( 
SERVICIO PARA EL PERIODO 2017 - 
2018)  

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GSF GSF 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                      

93  
                  

204  
219% 



[EVALUACION AL IV TRIMESTRE PLAN OPERATIVO INSTITUCIONAL 2018]  

 

OSITRAN 142 

 

ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

5 
SERVICIO DE ALQUILER DE 
CAMIONETA PARA LA SUPERVISION 
DE CONTRATOS DE LA RED VIAL                                                                                                                                                                          

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GSF GSF 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                       
2  

                    
45  

2250% 

6 

SERVICIO DE ALQUILER DE 
CAMIONETA PARA LA SUPERVISION 
DE CONTRATOS DE LA RED VIAL ( 
TRAMO: UP AGUAS CLARAS -
YURIMAGUAS)                                                                                                                                    

DOCUMENTO  
EMITIDO 

GSF GSF 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

7 
 EVALUACIÓN DE ITM Y SERVICIO 
DE ESPECIALISTAS ( A DEMANDA) 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GSF GSF 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                      

29  
                    

42  
145% 

8 

SERVICIOS DE ASESORÍA PARA LA 
REVISIÓN DE LAS PÓLIZAS DE 
SEGUROS DE LOS CONTRATOS DE 
CONCESIÓN ( SERVICIO PARA EL 
PERIODO 2017 - 2018) 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GSF GSF 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

IE 07.05.01 

Supervisar las obligaciones 
contractuales y/o marco 

regulatorio de los 
concesiones de Aeropuerto 

A 

4 

REALIZAR LA SUPERVISIÓN DE LAS 
OBLIGACIONES CONTRACTUALES 
Y/O MARCO REGULATORIO EN 
MATERIA  ADMINISTRATIVO 
FINANCIERO 

SUPERVISION 
REALIZADA 

GSF GSF 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

50  
                    

50  
100% 

5 

REALIZAR LA SUPERVISIÓN DE LAS 
OBLIGACIONES CONTRACTUALES 
Y/O MARCO REGULATORIO EN 
MATERIA DE INVERSIONES 

SUPERVISION 
REALIZADA 

GSF GSF 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

31  
                    

31  
100% 

6 

REALIZAR LA SUPERVISIÓN DE LAS 
OBLIGACIONES CONTRACTUALES 
Y/O MARCO REGULATORIO EN 
MATERIA DE OPERACIONES 

SUPERVISION 
REALIZADA 

GSF GSF 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                    

113  
                  

113  
100% 

7 

REALIZAR LA SUPERVISIÓN DE LAS 
OBLIGACIONES CONTRACTUALES 
Y/O MARCO REGULATORIO EN 
MATERIA DE ECONÓMICO 
COMERCIAL 

SUPERVISION 
REALIZADA 

GSF GSF 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

59  
                    

59  
100% 

IE 07.05.02 

Supervisar las obligaciones 
contractuales y/o marco 

regulatorio de los 
concesiones de Puertos 

A 
0
2 

APOYAR EN EL REGISTRO, 
CLASIFICACIÓN, ORDENACIÓN Y 
ARCHIVO DE LA 
CORRESPONDENCIA DE LA 
JEFARURAS 

N° DE 
CORRESPON
DENCIA 
REGISTRADA 
Y ORDENADA 

GSF GSF 
META 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                 

1,020  
                

1,500  
147% 
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ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

IE 07.06.01 

Supervisar las obligaciones 
contractuales y/o marco 

regulatorio de los 
concesiones de Puertos 

A 

4 

REALIZAR LA SUPERVISIÓN DE LAS 
OBLIGACIONES CONTRACTUALES 
Y/O MARCO REGULATORIO EN 
MATERIA  ADMINISTRATIVO 
FINANCIERO 

SUPERVISION 
REALIZADA 

GSF GSF 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                    

150  
                  

150  
100% 

5 

REALIZAR LA SUPERVISIÓN DE LAS 
OBLIGACIONES CONTRACTUALES 
Y/O MARCO REGULATORIO EN 
MATERIA DE OPERACIONES 

SUPERVISION 
REALIZADA 

GSF GSF 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                    

237  
                  

237  
100% 

6 

REALIZAR LA SUPERVISIÓN DE LAS 
OBLIGACIONES CONTRACTUALES 
Y/O MARCO REGULATORIO EN 
MATERIA DE INVERSIONES 

SUPERVISION 
REALIZADA 

GSF GSF 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

85  
                    

85  
100% 

7 

REALIZAR LA SUPERVISIÓN DE LAS 
OBLIGACIONES CONTRACTUALES 
Y/O MARCO REGULATORIO EN 
MATERIA DE ECONÓMICO 
COMERCIAL 

SUPERVISION 
REALIZADA 

GSF GSF 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

60  
                    

60  
100% 

8 

SERVICIOS DE COFFE BREAK PARA 
LOS PARTICIPANTES A LA 
EXPOSICIÓN DE PLANES DE 
NEGOCIO 2018 DE LOS 
CONCESIONARIOS 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GSF GSF 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

IE 07.07.01 

Supervisar las obligaciones 
contractuales y/o marco 

regulatorio de los 
concesiones de Vías Férreas 

y Metro de Lima y Callao 

A 1 

CONVENIO CELEBRADO CON 
UNOPS PARA EL ENCARGO DEL 
PROCEDIMIENTO DE SELECCIÓN 
PARA LA CONTRATACIÓN DE LA 
SUPERVISIÓN INTEGRAL DE LA 
PRESTACIÓN DEL SERVICIO DE LA 
LINEA 1 DEL SISTEMA ELECTRICO 
DE TRANSPORTE MASIVO DEL 
METRO DE LIMA Y CALLAO, VILLA 
EL SALVADOR 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GSF GSF 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

      
1
0 

REALIZAR LA SUPERVISIÓN DE LAS 
OBLIGACIONES CONTRACTUALES 
Y/O MARCO REGULATORIO EN 
MATERIA DE ECONÓMICO 
COMERCIAL 

SUPERVISION 
REALIZADA 

GSF GSF 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

66  
                    

66  
100% 

        

REALIZAR LA SUPERVISIÓN DE LAS 
OBLIGACIONES CONTRACTUALES 
Y/O MARCO REGULATORIO EN 
MATERIA DE OPERACIONES 

SUPERVISION 
REALIZADA 

GSF GSF 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                    

175  
                  

175  
100% 
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Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

      
1
1 

REALIZAR LA SUPERVISIÓN DE LAS 
OBLIGACIONES CONTRACTUALES 
Y/O MARCO REGULATORIO EN 
MATERIA  ADMINISTRATIVO 
FINANCIERO 

SUPERVISIÓN 
REALIZADA 

GSF GSF 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

58  
                    

58  
100% 

      
1
3 

REALIZAR LA SUPERVISIÓN DE LAS 
OBLIGACIONES CONTRACTUALES 
Y/O MARCO REGULATORIO EN 
MATERIA DE INVERSIONES 

SUPERVISION 
REALIZADA 

GSF GSF 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

53  
                    

53  
100% 

      2 

SUPERVISION INTEGRAL DE LOS 
NIVELES DE SERVICIO DE 
CONSERVACION DE LOS BIENES 
DE LA CONCESION DE LA LINEA 1 
DEL METRO DE LIMA                                                                                                                              

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GSF GSF 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

      5 

CONTRATACIÓN DE LOS 
SERVICIOS DE ASESORÍA LEGAL 
EXTERNA PARA LA SUPERVISIÓN 
DE LOS CONTRATO DE CONCESIÓN 
DE LA LÍNEA 2 Y DEL CONTRATO 
DE SUPERVISIÓN  (PERIODO 2017 - 
2018) 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GSF GSF 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

IE 07.08.01 
Supervisar la determinación 
de los pagos por Aporte por 

Regulación  
A 

0
1 

SUPERVISIONES DE APORTE POR 
REGULACIÓN  

SUPERVISION 
REALIZADA 

GSF GSF 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                    

389  
                  

380  
98% 

IE 07.08.02 
Supervisar  la determinación 
de los pagos por Retribución 

al Estado 
A 

0
1 

SUPERVISIONES DE RETRIBUCIÓN 
AL ESTADO  

SUPERVISION 
REALIZADA 

GSF GSF 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                    

116  
                  

113  
97% 

IE 07.08.03 

Determinar la base del 
cálculo y del pago de la 

retribución al estado de las 
empresas concesionarias de 
aeropuertos, puertos, férreas 

y carreteras  

A 

0
1 

SERVICIO DE APOYO EN LA 
SUPERVISIÓN DE LA 
DETERMINACIÓN DE LA BASE DE 
CÁLCULO DE LA RETRIBUCIÓN AL 
ESTADO, ASÍ COMO EL CORRECTO 
PAGO DE ESTE CONCEPTO - 
NORVIAL Y COVIPERU 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GSF GSF 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
2 

SERVICIO DE APOYO EN LA 
SUPERVISIÓN DE LA 
DETERMINACIÓN DE LA BASE DE 
CÁLCULO DE LA RETRIBUCIÓN AL 
ESTADO, ASÍ COMO EL CORRECTO 
PAGO DE ESTE CONCEPTO - TISUR, 
TERMINAL PORTUARIO PARACAS, 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GSF GSF 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 
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Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

DP WORLD, APM, TPE PAITA Y 
TRANSPORTADORA CALLAO 

0
3 

SERVICIO DE APOYO EN LA 
SUPERVISIÓN DE LA 
DETERMINACIÓN DE LA BASE DE 
CÁLCULO DE LA RETRIBUCIÓN AL 
ESTADO DEL, ASÍ COMO EL 
CORRECTO PAGO DE ESTE 
CONCEPTO - ADP Y LAP (PRIMER 
GRUPO DE AEROPUERTOS DE 
PROVINCIAS Y AEROPUERTO 
INTERNACIONAL JORGE CHÁVEZ) 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GSF GSF 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
4 

SERVICIO DE APOYO EN LA 
SUPERVISIÓN DE LA 
DETERMINACIÓN DE LA BASE DE 
CÁLCULO DE LA RETRIBUCIÓN AL 
ESTADO, ASÍ COMO EL CORRECTO 
PAGO DE ESTE CONCEPTO - FCA Y 
FETRANSA (FERROCARRIL DEL 
CENTRO Y FERROCARRIL DEL SUR 
Y SUR ORIENTE) 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GSF GSF 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

Total 
OE 07 

                        41 
                 

4,062  
                

4,694  
116% 

OE 08 

Consolidar 
la función 
reguladora 

para 
garantizar 

el 
funcionamie
nto eficiente 

de los 
mercados 
de ITUP 

IE 08.01.02 
Elaboración del índice de 
precios de servicios no 

regulados   
A 

0
1 

ELABORACIÓN DEL INDICE ANUAL 
DE PRECIOS DE SERVICIOS NO 
REGULADOS  

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GRE GRE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

IE 08.02.02 
Mejorar el Reglamento 
General de Tarifas de 

OSITRAN (RETA) 
A 

0
1 

ACTUALIZACIÓN DEL REGLAMENTO 
GENERAL DE TARIFAS DE OSITRAN 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GRE GRE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

IE 08.02.06 

Definir cláusulas tipo de 
contratos de concesión y 

lecciones aprendidas en la 
emisión de opiniones de 
contratos, para proponer 

mejoras en la elaboración de 
contratos de concesión  que 

realiza PROINVERSIÓN 

A 
0
1 

ELABORAR INFORME EN LA QUE SE 
DE CUENTA DE LA EMISIÓN DE 
OPINIONES DE PROYECTOS DE 
CONTRATOS DE CONCESIÓN, 
ADENDAS E INTERPRETACIONES 
CONTRACTUALES, PROPUESTAS 
DE CLÁUSULAS TIPO DE 
CONTRATOS DE CONCESIÓN QUE 
REALIZA PROINVERSIÓN Y APORTE 
DE INICIATIVAS ORIENTADAS A 
MEJORAR LA INTERVENCIÓN DE 
OSITRAN EN LA ETAPA DE DISEÑO 
DE LOS CONTRATOS DE 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GAJ GAJ 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                       
4  

                    
19  

475% 
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Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

CONCESIÓN DENTRO DEL AMBITO 
DE SU COMPETENCIA. 

1 

ELABORAR UN DOCUMENTO CON 
LAS  LECCIONES APRENDIDAS EN 
LA EMISIÓN DE OPINIONES DE 
CONTRATOS DE CONCESIÓN Y 
PROPUESTAS DE MEJORAS 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GSF GSF 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

IE 08.02.07 

Emitir opinión de los 
proyectos de normas 

emitidas por OSITRAN o por 
parte de otras entidades, así 

como respecto de los 
proyectos de contratos, 

adenda e interpretaciones 
contractuales, relacionadas 
al ámbito de competencia 

institucional.  

A 
0
1 

ELABORAR INFORME EN LA QUE SE 
DE CUENTA DE LA EMISIÓN DE 
OPINIONES A PROYECTO DE 
NORMAS EMITIDAS POR OSITRAN U 
OTRAS ENTIDADES., ASÍ COMO 
SOBRE PROYECTOS DE 
CONTRATOS, ADENDA E 
INTERPRETACIONES 
CONTRACTUALES 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GAJ GAJ 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                       
3  

                    
10  

333% 

      
0
2 

SERVICIO DE ASESORÍA LEGAL 
RELACIONADA A OPINIÓN DE LOS 
PROYECTO DE NORMAS EMITIDAS 
POR OSITRAN O POR PARTE DE 
OTRAS ENTIDADES, ASÍ COMO 
RESPECTO DE LOS PROYECTOS 
DE CONTRATOS, ADENDA E 
INTERPRETACIONES 
CONTRACTUALES, RELACIONADAS 
AL ÁMBITO DE COMPETENCIA 
INSTITUCIONAL 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GAJ GAJ 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                       
4  

                      
6  

150% 

IE 08.03.01 

Realizar estudios de 
desempeño de las EEPP 
con el objetivo de analizar 
cambios estructurales (a la 

organización industrial) 

A 

0
1 

ELABORACIÓN DEL BOLETÍN 
MENSUAL CONSOLIDADO SOBRE 
DESEMPEÑO DE LAS ENTIDADES 
PRESTADORAS 

BOLETIN GRE GRE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

0
2 

DIAGRAMACIÓN DEL BOLETIN 
MENSUAL DE EMPRESAS 
CONCESIONADAS 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GRE GRE 
META 
ALCANZADA 

META 
PARCIALMEN
TE 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

11  
92% 

0
3 

ELABORACIÓN DE INFORME ANUAL 
DE DESEMPEÑO ECONÓMICO DE 
LAS ENTIDADES PRESTADORAS EN 
ETAPA DE EXPLOTACIÓN DE 
PUERTOS, AEROPUERTOS, VIAS 
FERREAS 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GRE GRE 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

18  
                    

18  
100% 
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Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

0
4 

ELABORACIÓN DE INFORME ANUAL 
DE DESEMPEÑO ECONÓMICO DE 
LAS ENTIDADES PRESTADORAS EN 
ETAPA DE EXPLOTACIÓN DE 
REDES VIALES 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GRE GRE 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

0
5 

ELABORACIÓN DEL COMPENDIO 
ESTADÍSTICO 

DOCUMENTO 
INTERNO 

GRE GRE 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
6 

DIAGRAMACIÓN DEL COMPENDIO 
ESTADISTICO 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GRE GRE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

1
1 

CONSULTORÍA PARA LA 
EVALUACIÓN ECONÓMICA DEL 
PROCESO DE SUBASTA  
FRECUENCIA HORARIA EN EL 
TRAMO OLLANTAYTAMBO - 
MACHUPICCHU 

DOCUMENTO GRE GRE 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

1
3 

ELABORACIÓN DEL INFORME DE 
MONITOREO DE MERCADOS DE 
INFRAESTRUCTURA  

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GRE GRE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

IE 08.04.01 

Retomar la elaboración y 
difusión de publicaciones 

especializadas sobre temas 
técnicos (revista, position 

papers, etc.) 

B 

0
1 

ELABORACIÓN DE DOCUMENTOS 
DE INVESTIGACIÓN EN ITUP DE 
VIAS FERREAS 

DOCUMENTO 
INTERNO 

GRE GRE 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
2 

ELABORACIÓN DE DOCUMENTOS 
DE INVESTIGACIÓN EN ITUP DE 
AEROPUERTOS 

DOCUMENTO 
INTERNO 

GRE GRE 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                       
1  

                      
2  

200% 

0
3 

ELABORACIÓN DE DOCUMENTOS 
DE INVESTIGACIÓN EN ITUP DE 
PUERTOS 

DOCUMENTO 
INTERNO 

GRE GRE 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
4 

ELABORACIÓN DE DOCUMENTOS 
DE INVESTIGACIÓN EN ITUP DE 
REDES VIALES 

DOCUMENTO 
INTERNO 

GRE GRE 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
5 

ELABORACIÓN Y DIFUSIÓN DE 
INVESTIGACIONES 
ESPECIALIZADAS SOBRE TEMAS 
TÉCNICOS EN REGULACIÓN 

INFORME GRE GRE 
META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
2  

                      
2  

100% 



[EVALUACION AL IV TRIMESTRE PLAN OPERATIVO INSTITUCIONAL 2018]  

 

OSITRAN 148 
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Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

IE 08.06.01 

Hacer una revisión de 
normas, reglamentos o 

lineamientos en prácticas 
regulatorias 

B 

0
1 

APOYO EN LA REVISIÓN DE 
LINEAMIENTOS PARA LA 
INTERPRETACIÓN Y EMISIÓN DE 
OPINIONES SOBRE PROPUESTAS 
DE MODIFICACIÓN Y 
RECONVERSIÓN DE CONTRATOS 
DE CONCESIÓN. 

DOCUMENTO 
INTERNO 

GRE GRE 
META 
POSTERGADA 
PROXIMO AÑO 

META 
POSTERGADA 
PROXIMO 
AÑO 

SI 1                       -                        -    
#¡DIV/

0! 

0
2 

SEGUIMIENTO DE LA REVISIÓN DE 
LOS  LINEAMIENTOS PARA LA 
INTERPRETACIÓN Y EMISIÓN DE 
OPINIONES SOBRE PROPUESTAS 
DE MODIFICACIÓN Y 
RECONVERSIÓN DE CONTRATOS 
DE CONCESIÓN. 

DOCUMENTO 
INTERNO 

GRE GRE 
META 
POSTERGADA 
PROXIMO AÑO 

META 
POSTERGADA 
PROXIMO 
AÑO 

SI 1                       -                        -    
#¡DIV/

0! 

0
3 

ELABORAR PROPUESTA DE 
LINEAMIENTOS PARA 
ESTANDARIZAR CRITERIOS 
APLICABLES A LOS PROCESOS DE 
ACTUALIZACIÓN TARIFARIA 

DOCUMENTO GRE GRE 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

IE 08.07.05 
Elaborar informes técnicos 

en los contratos de 
concesión 

A 

0
1 

ELABORACIÓN DE INFORME 
TÉCNICO SOBRE MODIFICACIONES 
DE CONTRATOS DE CONCESIÓN 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GRE GRE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
3  

                      
3  

100% 

0
2 

APOYO EN LA ELABORACIÓN DE 
INFORME TÉCNICO SOBRE 
MODIFICACIONES DE CONTRATOS 
DE CONCESIÓN 

DOCUMENTO 
INTERNO 

GRE GRE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
3  

                      
3  

100% 

0
3 

ELABORACIÓN DE INFORME 
TÉCNICO DE OPINIÓN SOBRE 
PROYECTOS DE CONTRATOS DE 
CONCESIÓN 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GRE GRE 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

0
4 

APOYO EN LA ELABORACIÓN DE 
INFORME TÉCNICO DE OPINIÓN 
SOBRE PROYECTOS DE 
CONTRATOS DE CONCESIÓN 

DOCUMENTO 
INTERNO 

GRE GRE 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

0
5 

ELABORACIÓN DE INFORME 
TÉCNICO DE INTERPRETACIÓN DE 
CONTRATOS DE CONCESIÓN 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GRE GRE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

0
6 

APOYO EN LA ELABORACIÓN DE 
INFORME TÉCNICO DE 
INTERPRETACIÓN DE CONTRATOS 
DE CONCESIÓN 

DOCUMENTO 
INTERNO 

GRE GRE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 
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Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

0
7 

ELABORACIÓN DE INFORME 
TÉCNICO SOBRE ASPECTOS 
REGULATORIOS  

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GRE GRE 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
8 

APOYO EN LA ELABORACIÓN DE 
INFORME TÉCNICO SOBRE 
ASPECTOS REGULATORIOS 

DOCUMENTO 
INTERNO 

GRE GRE 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META NO 
EJECUTADA 

SI 1                       -                        -    
#¡DIV/

0! 

IE 08.08.06 

Elaborar informes técnicos 
referentes a fijaciones 

tarifarias, desregulaciones, 
cargos de acceso y 

contabilidad regulatoria 

A 

0
1 

EMISIÓN DE INFORMES SOBRE 
ASPECTOS REGULATORIOS COMO 
TARIFAS, MANDATO DE ACCESO 
ENTRE OTROS. 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GAJ GAJ 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                       
4  

                    
19  

475% 

  

EMISIÓN DE OPINIÓN TÉCNICA 
SOBRE ASPECTOS REGULATORIOS 
EN SOLICITUDES DE FIJACIÓN 
TARIFARIA  Y DESREGULACIONES 

DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GRE GRE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
2 

APOYO EN LA EMISIÓN DE OPINIÓN 
TÉCNICA SOBRE ASPECTOS 
REGULATORIOS EN SOLICITUDES 
DE FIJACIÓN TARIFARIA  Y 
DESREGULACIONES 

DOCUMENTO 
INTERNO 

GRE GRE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
3  

                      
3  

100% 

0
3 

ELABORACIÓN DE INFORME DE 
MONITOREO DE CONTABILIDAD 
REGULATORIA DE AEROPUERTOS 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GRE GRE 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                       
5  

                      
6  

120% 

0
4 

ELABORACIÓN DE INFORME DE 
MONITOREO DE CONTABILIDAD 
REGULATORIA  DE PUERTOS 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GRE GRE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
5  

                      
5  

100% 

0
7 

ACCESO A BASES DE DATOS PARA 
PROCEDIMIENTOS DE FIJACIÓN Y 
REVISIÓN TARIFARIA 

BASE 
CONTRATADA 

GRE GRE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

1 

DESARROLLO DE AUDIENCIAS 
PÚBLICAS (PUBLICACIONES A 
NIVEL NACIONAL, ALQUILER DE 
SALAS, COFFEE BREAK, 
MATERIALES, VIÁTICOS DE 
PERSONAL DE OCC) 

INFORME OCC OCC 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

Total 
OE 08 

                        37 
                    

118  
                  

158  
134% 

OE 09 
Optimizar la 
resolución 

IE 09.02.01 
Implementar un mecanismo 
de identificación de causales 

A 
0
1 

IDENTIFICACIÓN DE CAUSALES 
RECURRENTES DE RECLAMOS EN 
ACTAS DEL TSC. 

ACTA 
STO/STC
C 

STO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

24  
                    

24  
100% 
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ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

de 
reclamos y 
controversi
as por parte 

de 
OSITRAN 

recurrentes de reclamos y 
controversias 

IE 09.02.02 

Fortalecer la coordinación 
con GSF y GRE para 
implementar medidas 
preventivas y reducir 

impacto de incumplimientos 

A 
0
1 

REPORTE DE REUNIONES Y 
COORDINACIONES EN INFORMES 
DE GESTIÓN 

INFORME 
STO/STC
C 

STO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

IE 09.02.03 
Impulsar mejoras al 

Reglamento de Atención de 
Reclamos y Controversias  

A 
0
1 

ELABORACIÓN DE PROPUESTA DE 
MODIFICACIÓN AL REGLAMENTO 

INFORME 
STO/STC
C 

STO 
META 
POSTERGADA 
PROXIMO AÑO 

META 
POSTERGADA 
PROXIMO 
AÑO 

SI 1 
                       
1  

                    -    0% 

IE 09.02.04 

Implementar plan de mejora 
para optimizar plazos de 

resolución respecto de carga 
procesal existente 

A 

0
1 

PORCENTAJE DE EXPEDIENTES 
RESUELTOS EN PLAZO RESPECTO 
DEL TOTAL DE EXPEDIENTES 
INGRESADOS 

PORCENTAJE STO/STC
C 

STO 
META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                       
1  

                      
2  

168% 

0
2 

PORCENTAJE DE EXPEDIENTES 
RESUELTOS SOBRE EL TOTAL DE 
EXPEDIENTES ACUMULADOS 

PORCENTAJE 
STO/STC
C 

STO 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                       
1  

                      
3  

324% 

0
3 

CANTIDAD DE EXPEDIENTES 
RESUELTOS Y CONCLUIDOS 

RESOLUCION
ES 

STO/STC
C 

STO 
META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

META 
PARCIALMEN
TE 
ALCANZADA 

SI 1 
                    

300  
                  

256  
85% 

IE 09.03.01 

Consolidación y difusión de 
información sobre 

procedimientos seguidos por 
los Cuerpos Colegiados  

A 
0
2 

BRINDAR SOPORTE LEGAL Y 
TÉCNICO AL CUERPO COLEGIADO, 
ASÍ COMO EJECUTAR LAS 
ACTIVIDADES ADMINISTRATIVAS 
DEL MISMO 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

STO/STC
C 

STCC 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                      

12  
                    

40  
333% 

Total 
OE 09 

                        7 
                    

343  
                  

328  
96% 

OE 10 

Fortalecer 
la atención 

de 
OSITRAN a 
usuarios de 

ITUP 

IE 10.02.01 

Implementar y desarrollar un 
Plan de Educación  respecto 
a los derechos y deberes de 

los usuarios  

A 

0
1 

REALIZACIÓN DE CHARLAS, 
CURSOS Y/O CAPACITACIONES 
DIRIGIDAS A USUARIOS FINALES E 
INTERMEDIOS DE LAS DISTINTAS 
ITUP, EN MATERIA DE DERECHOS Y 
OBLIGACIONES 

CAPACITACIO
N 

GAU GAU 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                       
5  

                      
7  

140% 

0
2 

ELABORACIÓN DE MATERIAL PARA 
SER UTILIZADO EN LAS 
CAPACITACIONES DIRIGIDAS A 
USUARIOS FINALES E 
INTERMEDIOS DE LAS DISTINTAS 
ITUP Y CUANDO SEA REQUERIDO.  

MATERIAL 
EDUCATIVO 

GAU GAU 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 
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ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

0
4 

ACTIVACIONES EN LUGARES DE 
ALTO TRÁNSITO DE USUARIOS 
FINALES PARA EXPLICAR SUS 
DERECHOS Y OBLIGACIONES EN 
EL USO DE LA ITUP VIAL 

ACTIVIDAD 
EFECTUADA 

GAU GAU 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
5 

ACTIVACIONES EN LUGARES DE 
ALTO TRÁNSITO DE USUARIOS 
FINALES PARA EXPLICAR SUS 
DERECHOS Y OBLIGACIONES EN 
EL USO DE LA ITUP FÈRREA O 
METRO DE LIMA 

ACTIVIDAD 
EFECTUADA 

GAU GAU 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

0
6 

SEGUIMIENTO Y MONITOREO DE 
LAS ACTVIDADES DEL PLAN DE 
EDUCACION A USUARIOS 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GAU GAU 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
9  

                      
9  

100% 

IE 10.02.04 

Trabajar conjuntamente con 
las EEPP para fortalecer sus 

sistemas internos de 
atención al usuario. 

A 
0
1 

REALIZACIÓN DE CHARLAS, 
CURSOS Y/O CAPACITACIONES 
DIRIGIDAS A ENTIDADES 
PRESTADORAS, EN MATERIA DE 
ATENCIÓN A USUARIOS, 
DERECHOS Y OBLIGACIONES.  

CAPACITACIO
N 

GAU GAU 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
3  

                      
3  

100% 

      
0
2 

ELABORACIÓN DE MATERIAL PARA 
SER UTILIZADO EN LAS 
CAPACITACIONES DIRIGIDAS A 
EEPP Y CUANDO SEA REQUERIDO.  

MATERIAL 
EDUCATIVO 

GAU GAU 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

      
0
3 

SEGUIMIENTO Y MONITOREO DE 
LAS ACTIVIDADES DEL PLAN DE 
EDUCACION A ENTIDADES 
PRESTADORAS 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GAU GAU 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
9  

                      
9  

100% 

IE 10.03.01 

Reforzar las herramientas de 
comunicación e implementar 

nuevas plataformas de 
comunicación con el usuario 

A 

0
1 

ELABORACIÓN DE PROYECTOS DE 
TÉRMINOS DE REFERENCIA O 
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS 
PARA LA CONTRATACIÓN O 
ADQUISICIÓN DE BIENES O 
SERVICIOS 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

OCC OCC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

0
2 

APOYO EN LA ORGANIZACIÓN DE 
EVENTOS DE DIFUSIÓN LOCAL Y 
NACIONAL 

ACCIÓN OCC OCC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

0
3 

CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN DE 
DERECHOS Y DEBERES DE LOS 
USUARIOS ITUP EN REDES 
SOCIALES (GIF, VIDEOS, DISEÑOS 
DE CLAQUETAS, GALERÍAS FOTOS) 

INFORME OCC OCC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 
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ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

0
4 

ACTUALIZACIÓN DE PROTOCOLO 
DE ATENCIÓN Y/O DE LOS 
CANALES DE ATENCIÓN AL 
USUARIO (PROTOCOLO, 
MANUALES, ENTRE OTROS) 

INFORME OCC OCC 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
8 

VIÁTICOS PARA EL DESARROLLO 
DE EVENTOS DIVERSOS 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

OCC OCC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
6  

                      
6  

100% 

0
9 

MATERIALES PARA ODES ACCIÓN OCC OCC 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

IE 10.03.03 

Realizar campañas 
educativas a nivel nacional 
sobre derechos y deberes y 
procedimientos de consultas 
y reclamos, posicionando a 

OSITRAN 

B 
0
2 

APOYO EN LA IMPLEMENTACIÓN 
DE STAND OSITRAN EN FERIAS 
ORIENTADAS A LOS 
CONSUMIDORES (FERIAS DE 
INDECOPI, CONGRESO DE LA 
REPÚBLICA, 
MUNICIPALIDADES,ENTRE OTROS) 

INFORME OCC OCC 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

IE 10.03.06 

Realizar acciones para 
informar a los usuarios sobre 
los diversos canales  que el 

OSITRAN pone a su 
disposición para la atención 
de solicitudes, presentación 
de denuncias, sugerencias, 

entre otros.  

B 

0
1 

ALQUILER OD IQUITOS 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

OD OD04 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
7  

                      
7  

100% 

  ALQUILER OFICINA AREQUIPA 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

OD OD02 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

  ALQUILER OFICINA CUSCO 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

OD OD01 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
8  

                      
8  

100% 

  

PARTICIPACIÓN U ORGANIZACIÓN 
EN EVENTOS DIRIGIDOS A 
USUARIOS FINALES Y USUARIOS 
INTERMEDIOS DE LAS ITUP 

EVENTO GAU GAU 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                       
6  

                    
14  

233% 

0
2 

ORGANIZACION, SEGUIMIENTO Y 
MONITOREO DE LAS ACTIVIDADES 
DE EDUCACION A USUARIOS DE 
ITUP 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GAU GAU 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
9  

                      
9  

100% 

  
SERVICIO DE VIGILANCIA OD 
AREQUIPA 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

OD OD02 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

  
SERVICIO DE VIGILANCIA OD 
CUSCO 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

OD OD01 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
8  

                      
8  

100% 

  
SERVICIO DE VIGILANCIA OD 
IQUITOS 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

OD OD04 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
7  

                      
7  

100% 

0
3 

ATENCIÓN DE CONSULTAS DE 
USUARIOS - SEDE CENTRAL 

CONSULTAS 
ATENDIDAS 

GAU GAU 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

NO 1 
                    

170  
                  

224  
132% 



[EVALUACION AL IV TRIMESTRE PLAN OPERATIVO INSTITUCIONAL 2018]  

 

OSITRAN 153 

 

ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

  SERVICIO DE LIMPIEZA 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

OD OD01 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
3  

                      
3  

100% 

0
4 

ELABORAR MODELO DE CALIDAD 
DE ATENCIÓN DE LOS USUARIOS 
DE LAS INFRAESTRUCTURAS DE 
TRANSPORTE DE USO PÚBLICO 
(PRIMERA PARTE) 

MODELO DE 
CALIDAD DE 
ATENCIÓN 

GAU GAU 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

  
SERVICIOS DE 
TELECOMUNICACIONES 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

OD OD01 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
8  

                      
8  

100% 

        OD02 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

  
SERVICIOS DE 
TELECOMUNICACIONES OD 
IQUITOS 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

OD OD04 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
6  

                      
6  

100% 

0
5 

ADECUACIÓN DE LOCAL 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

OD OD01 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

        OD02 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

  ADECUACIÓN DEL LOCAL 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

OD OD04 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

  

DISEÑO, IMPLEMENTACIÓN Y 
DESARROLLO DEL MÓDULO 1 DEL 
SISTEMA DE LA GAU EN 
COORDINACIÓN CON JTI (MÓDULO 
1: REGISTRO DE CONSULTAS Y 
DENUNCIAS) 

SISTEMA 
IMPLEMENTA
DO EN 
COORDINACI
ÓN CON JTI 

GAU GAU 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
6 

ADQUISICION DE MOBILIARIO 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

OD OD02 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

  ADQUISICIÓN DE MOBILIARIO 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

OD OD01 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

        OD04 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 
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ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

  
INFORME DE LAS ACTIVIDADES 
EJECUTADAS POR LAS OFICINAS 
DESCONCENTRADAS 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GAU GAU 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
7 

ALQUILER DE EQUIPOS 
INFORMÁTICOS 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

OD OD01 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
8  

                      
8  

100% 

        OD02 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

        OD04 
META 
ALCANZADA 

META 
PARCIALMEN
TE 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
7  

                      
6  

86% 

0
8 

SERVICIOS DIVERSOS 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

OD OD02 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

        OD04 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
7  

                      
7  

100% 

    
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

OD OD01 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
8  

                      
8  

100% 

0
9 

ADQUISICIÓN DE TV Y BLURAY 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

OD OD02 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

  PERSONAL CAS OD CUSCO 
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

OD OD01 
META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

META 
PARCIALMEN
TE 
ALCANZADA 

NO 1 
                      

21  
                    

16  
76% 

  PERSONAL OD IQUITOS 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

OD OD04 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                      

14  
                    

14  
100% 

1
0 

SERVICIO DE LUZ OD CUSCO 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

OD OD01 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
8  

                      
8  

100% 

  
SERVICIO DE SUMINISTRO DE 
ENERGÍA ELÉCTRICA OD IQUITOS 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

OD OD04 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
7  

                      
7  

100% 

1
1 

SERVICIO DE AGUA Y DESAGUE OD 
CUSCO 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

OD OD01 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
8  

                      
8  

100% 

  
SERVICIO DE AGUA Y 
SANEAMIENTO 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

OD OD04 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
7  

                      
7  

100% 

1
2 

SERVICIO DE MOVILIDAD 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

OD OD01 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

        OD04 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

1
3 

ATENCIÓN DE CONSULTAS DE 
USUARIOS 

CONSULTAS 
ATENDIDAS 

OD OD01 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

NO 1 
                    

110  
                  

164  
149% 
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ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

1
4 

VISITA TÉCNICA A LAS 
PRINCIPALES INFRAESTRUCTURAS 
CONCESIONADAS DE LA REGIÓN 

VISITA 
TÉCNICA 

OD OD01 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

1
5 

INFORMES SOBRE LAS FUNCIONES 
DEL SERVICIO FERROVIARIO Y 
TERRESTRE 

DOCUMENTO
S EMITIDOS 

OD OD01 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

1
6 

DIAGNÓSTICO SOBRE 
NECESIDADES Y EXPECTATIVAS 
GENERALES DE LOS USUARIOS DE 
LAS ITUP CONCESIONADAS QUE SE 
ENCUENTREN EN LA REGIÓN 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

OD OD01 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

1
7 

DIRECTORIO DE LOS CONTACTOS 
CLAVE 

BASE DE 
DATOS 

OD OD01 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

1
8 

ARGUMENTARIO PARA FACILITAR 
LA BÚSQUEDA DE LOS ARTÍCULOS 
DE LAS PRINCIPALES NORMAS 

LISTADO EN 
EXCEL 

OD OD01 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

1
9 

APERTURA DE CAJA CHICA 2018 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

OD OD04 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

IE 10.03.07 

Realizar acciones de 
colaboración en las labores 
que desarrolla el Consejo 
Nacional de Protección al 

consumidor 

B 
0
1 

REMISIÓN DE INFORMACIÓN 
CUANDO SE REQUIERA A LA GAU 
PSARA LA ELABORACIÓN DEL 
INFORME NACIONAL DE 
PROTECCIÓN AL CONSUMIDOR 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GAU GAU 
META 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                      

11  
                    

12  
109% 

IE 10.03.08 

REALIZAR ACCIONES 
PARA SOMETER A 

CONSULTA PUBLICA EL 
SUSTENTO DE LAS 

PROPUESTAS 
TARIFARIAS 

A 
0
1 

ORGANIZACIÓN Y DESARROLO DE 
AUDIENCIAS PÚBLICAS POR 
PROCEDIMIENTOS TARIFARIOS DE 
ACUERDO A LAS NECESIDADES DE 
G.R.E 

ACTIVIDAD 
EFECTUADA 

GAU GAU 
META 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                       
2  

                      
3  

150% 

IE 10.04.01 

Mejorar el proceso de 
conformación de miembros 

del CU (garantizar la 
representación del grupo) 

B 

0
1 

APOYO EN LAS SESIONES DE 
CONSEJO DE USUARIO (NACIONAL 
Y REGIONAL) (DIFUSIÓN , APOYO 
AUDIOVISUAL Y ASESORAMIENTO 
EN COMUNICACIONES) 

INFORME OCC OCC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

  
CONDUCIR LOS PROCESOS 
ELECTORALES DE LOS MIEMBROS 
DEL CU 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GAU GAU 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
PARCIALMEN
TE 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
9  

                      
7  

78% 

IE 10.04.03 
Capacitar a los miembros de 

los  CU. 
B 

0
1 

REALIZACIÓN DEL ENCUENTRO 
NACIONAL DE USUARIOS 

EVENTO GAU GAU 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 
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ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

0
2 

VISITAS CON LOS MIEMBROS DE 
LOS CU A LAS DIFERENTES 
INFRAESTRUCTURAS 
CONCESIONADAS Y 
SUPERVISADAS POR OSITRAN. 

ACTIVIDAD 
EFECTUADA 

GAU GAU 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
3 

SEGUIMIENTO Y MONITOREO DE 
LAS CAPACITACIONES A LOS 
CONSEJOS DE USUARIOS 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GAU GAU 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
9  

                      
9  

100% 

IE 10.04.04 

Atender las consultas, 
sugerencias y/o solicitudes 
que formulan los miembros 

de los CU en las respectivas 
sesiones.  

A 

0
1 

ASESORÍA PARA EL 
FORTALECIMIENTO DE LA 
RELACIÓN ENTRE LOS CU Y 
OSITRAN 

INFORME PD/CD 
PD/C
D 

META NO 
CORRESPONDE 
EVALUAR EN EL 
TRIMESTRE 

META 
PARCIALMEN
TE 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
5  

                      
3  

60% 

  

SEGUIMIENTOS A LA ATENCIÓN DE 
SOLICITUDES, CONSULTAS 
EFECTUADAS POR LOS MIEMBROS 
DE LOS CONSEJOS DE USUARIOS. 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GAU GAU 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
9  

                      
9  

100% 

0
2 

ORGANIZACIÓN DE LAS SESIONES 
DE LOS CONSEJOS NACIONALES Y 
REGIONALES. 

AGENDA GAU GAU 
META 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                      

27  
                    

28  
104% 

IE 10.05.01 

Elaboración de 
encuesta/estudio o indicador 

sobre necesidades de los 
servicios en las ITUP.  

A 

0
1 

REVISIÓN DE ESTADISTICAS DE LA 
CANTIDAD DE RECLAMOS 
PRESENTADOS POR LOS 
USUARIOS (REVISIÓN DE LAS 
MATERIAS RECLAMADAS)  

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GAU GAU 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
9  

                      
9  

100% 

0
2 

ESTUDIO DE INVESTIGACIÒN EN 
TEMAS DE PROTECCIÒN AL 
USUARIO 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GAU GAU 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
9  

                      
9  

100% 

0
4 

REVISIÓN PRELIMINAR DE LAS 
DENUNCIAS PRESENTADAS POR 
LOS USUARIOS DE LAS ITUP 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GAU GAU 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

NO 1 
                      

15  
                    

17  
113% 

0
5 

ELABORACIÓN DE E-BOOK 
CORRESPONDIENTE A LA 
JURISPRUDENCIA DEL TRIBUNAL 
DE SOLUCIÓN DE CONTROVERSIAS 
Y RECLAMOS DEL OSITRAN (2DA 
EDICIÓN) 

E-BOOK GAU GAU 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
6 

INFORME CONTENIENDO FORMA 
DE CÁLCULO DE INDICADORES (S) 
PARA MEDIR SATISFACCIÓN DE 
USUARIOS DE ACUERDO A  FICHA 
PESEM 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GAU GAU 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 
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ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

0
7 

REVISIÓN DE PROPUESTAS DE 
REGLAMENTOS DE RECLAMOS 
QUE PRESENTEN LAS ENTIDADES 
PRESTADORAS CONFORME A LA 
NORMATIVA (DE ACUERDO A 
DEMANDA) 

RESOLUCIÓN 
DE CD 

GAU GAU 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
8 

ESTUDIO DE SATISFACCIÓN DE 
USUARIOS PORTUARIOS 

INFORME GAU GAU 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

Total 
OE 10 

                        76 
                    

635  
                  

748  
118% 

OE 11 

Consolidar 
el 

posicionami
ento de 

OSITRAN 
ante sus 

stakeholder
s 

IE 11.01.01 
Actualización continua de 

herramientas estratégicas de 
gestión  

A 

0
1 

ATENCIÓN DE REQUERIMIENTOS 
DE SERVICIOS DE LA OCC , ASI 
COMO SU RESPECTIVO 
SEGUIMIENTO 

INFORME OCC OCC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

0
2 

MONITOREO DE NOTICIAS  REPORTE OCC OCC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

0
3 

MAPEO DE STAKEHOLDERS POR 
TIPO DE INFRAESTRUCTURA 

INFORME OCC OCC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

0
4 

MAPEO DE PERIODISTAS Y MEDIOS INFORME OCC OCC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

0
5 

MAPEO DE RIESGOS (AUDITORÍA, 
MAPA, MANUAL, IMPLEMENTACIÓN, 
ENTRE OTROS) 

INFORME OCC OCC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
3  

                      
3  

100% 

0
6 

ACTUALIZACIÓN DE CALENDARIO 
DE EVENTOS Y ACTIVIDADES 
GREMIALES 

INFORME OCC OCC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

0
7 

ACTUALIZACIÓN DEL PORTAL 
INSTITUCIONAL, PORTAL DEL 
USUARIO A SOLICITUD DE LOS 
RESPONSABLES DE LA 
INFORMACIÓN, ASÍ COMO 
VERIFICAR LA VIGENCIA DE LA 
MISMA 

INFORME OCC OCC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

IE 11.01.02 
Implementar diagnóstico de 

herramientas de 
comunicación externa 

A 
0
1 

DIAGNOSTICO DE REPUTACIÓN 
DEL OSITRAN 

INFORME OCC OCC 
META 
POSTERGADA 
PROXIMO AÑO 

META 
POSTERGADA 
PROXIMO 
AÑO 

SI 1 
                       
1  

                    -    0% 
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ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

IE 11.01.05 
Gestión adecuada de 

situaciones de crisis a través 
del Comité de Crisis 

A 

0
1 

REUNIONES CON EL COMITÉ DE 
CRISIS (CAPACITACIONES, 
TALLERES, ENTRE OTROS) 

INFORME  OCC OCC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

0
2 

CAPACITACIÓN A 
COLABORADORES DE OSITRAN 
QUE TIENEN CONTACTO CON 
PÚBLICO EXTERNO (VIGILANCIA, 
SECRETARIAS, RECEPCIONISTAS, 
OCC) EN GESTIÓN DE CRISIS 

INFORME OCC OCC 
META 
ALCANZADA 

META NO 
EJECUTADA 

SI 1 
                       
1  

                    -    0% 

IE 11.02.03 

Implementar acciones  de  
relacionamiento con 

stakeholders que ayuden a 
reforzar el posicionamiento 
institucional de OSITRAN  

A 

0
1 

ORGANIZACIÓN DE EVENTO 
INTERNACIONAL LIDERADO POR 
OSITRAN EN TEMAS DE 
REGULACIÓN, BRECHA DE 
INFRAESTRUCTURA, APP 

INFORME OCC OCC 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

0
2 

CELEBRACIÓN DEL ANIVERSARIO 
DE OSITRAN (COCTEL EXTERNO, 
MERCHANDISING Y MATERIAL 
DIDÁCTICO PARA STAKEHOLDERS) 

INFORME OCC OCC 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
3 

PARTICIPACIÓN EN EVENTOS 
GREMIALES 

INFORME OCC OCC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
5  

                      
5  

100% 

0
4 

ELABORACIÓN DE MEMORIA ANUAL 
2017 

INFORME OCC OCC 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
5 

TALLER DE PRENSA CON 
PERIODISTAS DE LIMA PARA 
DIFUNDIR INFORMACIÓN DE 
OSITRAN 

INFORME OCC OCC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
6 

APOYO EN LA ELABORACIÓN DEL 
PROYECTO DE LA MEMORIA 
INSTITUCIONAL ANUAL 

ACCIÓN OCC OCC 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
7 

PARTICIPACIÓN DE PONENTES 
INTERNACIONALES PARA EVENTO 
INTERNACIONAL 

ACCION OCC OCC 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
8 

TALLERES Y/O SIMILARES 
ORGANIZADOS POR LA 
INSTITTUCIÓN 

ACCIÓN OCC OCC 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 
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ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

0
9 

ATENCIONES OFICIALES Y 
CELEBRACIONES A EVENTOS 
INSTITUCIONALES 

ACCIÓN OCC OCC 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

1
0 

AMBIENTACIÓN PARA EVENTOS 
INSTITUCIONALES 

ACCIÓN OCC OCC 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

IE 11.02.07 

Generar espacios de 
relacionamiento que 

fortalezcan la relación de 
OSITRAN con los medios de 

comunicación a nivel 
nacional 

A 

0
1 

ELABORACIÓN DE 
MERCHANDISING INSTITUCIONAL 
PARA STAKEHOLDERS 

INFORME OCC OCC 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
2 

 VISITA TÉCNICA A PROYECTOS DE 
INFRAESTRUCTURA CON 
PERIODISTAS REGIONALES  

INFORME OCC OCC 
META NO 
EJECUTADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

IE 11.02.08 
Optimizar los canales 

externos de comunicación 
A 

0
1 

ACTUALIZACIÓN DE CONTENIDOS 
EN REDES SOCIALES (GIFS, 
VIDEOS, DISEÑOS E INFOGRAFÍAS) 

INFORME OCC OCC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

0
2 

PUBLICACIONES EN EL PERUANO 
DE AVISOS DE CONVOCATORIAS   

ACCION OCC OCC 
META NO 
EJECUTADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
3  

                      
3  

100% 

0
3 

ACTUALIZACIÓN DE MATERIAL 
INFORMATIVO IMPRESO 
(BROCHURE INSTITUCIONAL, 
BROCHURE POR 
INFRAESTRUCTURA,ENTRE 
OTROS) 

INFORME  OCC OCC 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
4 

BOLETÍN EXTERNO (GRÁFICA E 
IMPRESIÓN) 

ACCION OCC OCC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

0
5 

ACTUALIZACION DEL PORTAL WEB 
(CONTENIDOS , REDISEÑO Y/O 
PLATAFORMA, ENTRE OTROS) 

INFORME OCC OCC 
META 
ALCANZADA 

META 
PARCIALMEN
TE 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
1  

50% 

0
6 

ACTUALIZACIÓN DE MATERIAL 
AUDIOVISUAL,GRÁFICO Y 
TECNOLÓGICO (ADQUISICIÓN DE 
LICENCIAS SOFTWARE, ENTRE 
OTROS) 

ACCION OCC OCC 
META 
POSTERGADA 
PROXIMO AÑO 

META 
POSTERGADA 
PROXIMO 
AÑO 

SI 1 
                       
1  

                    -    0% 

0
7 

PUBLICACIONES EN DIARIOS 
REGIONALES 

ACCIÓN OCC OCC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
6  

                      
6  

100% 

0
8 

ACTUALIZACIÓN DEL MATERIALES 
GRÁFICO COMUNICACIONAL  

ACCIÓN OCC OCC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
4  

                      
4  

100% 
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Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

0
9 

MANTENIMIENTO DE EQUIPOS 
AUDIOVISUALES 

ACCIÓN OCC OCC 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

IE 11.03.01 Ejercicio de Defensa A 

0
3 

CUADROS DE LOS PROCESOS A 
CARGO DE LA PROCURADURÍA 
(PROCESOS JUDICIALES, 
ARBITRALES, ADMINISTRATIVOS Y 
CONCILIACIONES ) 

CUADROS PP PP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
9  

                      
9  

100% 

0
4 

EJERCICIO DE LA DEFENSA ESCRITOS PP PP 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                    

180  
                  

543  
302% 

0
5 

SERVICIOS DIVERSOS (PAGOS 
HONORARIOS ARBITRALES ) 

DOCUMENTO
S EMITIDOS 

PP PP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

0
6 

SERVICIOS DIVERSOS - GASTOS 
ADMINISTRATIVOS CENTROS DE 
ARBITRAJE 

DOCUMENTO
S EMITIDOS 

PP PP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

10  
                    

10  
100% 

0
8 

SEGUIMIENTO A LA CARGA 
PROCESAL 

DOCUMENTO
S EMITIDOS  

PP PP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
3  

                      
3  

100% 

1
0 

SEGUIMIENTO A LOS PROCESOS 
JUDICIALES, CONTENCIOSOS 
ADMINISTRATIVO Y 
CONTRATACIONES CON EL 
ESTADO 

DOCUMENTO
S EMITIDOS 

PP PP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
3  

                      
3  

100% 

IE 11.03.06 
Actualización de procesos 

(judiciales, arbitrales, 
administrativos y/u otros) 

A 

0
1 

ACTUALIZACION DE PROCESOS 
(JUDICIALES, ARBITRALES, 
ADMINISTRATIVO Y/O OTROS) 

INFORMES PP PP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
9  

                      
9  

100% 

0
2 

REGISTRO DE INFORMACIONES 
RESPECTO DE PROCESOS 
JUDICIALES, ARBITRALES, 
ADMINISTRATIVO Y OTROS  

REPORTE PP PP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

0
3 

CONTINGENCIAS LEGALES 
RESPECTO DE LOS PROCESOS 
SEGUIDOS POR OSITRAN 

DOCUMENTO 
EMTIDO 

PP PP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

IE 11.04.02 

Emitir documentos de 
Consejo Directivo o de 

Presidencia que fortalezcan 
el posicionamiento de 

OSITRAN 

B 

0
1 

EMISIÓN DE DOCUMENTOS DE 
CONSEJO DIRECTIVO Y DE 
PRESIDENCIA 

DOCUMENTO
S EMITIDOS 

PD/CD 
PD/C
D 

META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                    

339  
                  

375  
111% 

0
2 

APOYO ADMINISTRATIVO A PD 
INFORME DE 
ACTIVIDADES 
REALIZADAS 

PD/CD 
PD/C
D 

META 
SUPERADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                      

12  
                    

12  
100% 
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Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

IE 11.04.03 

Mejorar la atención de 
documentos e información 

para la ciudadanía y 
colaboradores del OSITRAN. 

A 

0
1 

APLICACIÓN DE ENCUESTA 
AUTOMÁTICA DE SATISFACCIÓN A 
LOS USUARIOS SAIP AL MOMENTO 
QUE RECIBAN LA ATENCIÓN 

PORCENTAJE GG OGD 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

106% 

0
2 

IMPLEMENTACIÓN DE ACCIONES 
COMO RESULTADO DE LAS 
ENCUESTAS DE SATISFACCIÓN 
PARA APLICAR MEJORAS AL 
SERVICIO. 

ACCIÓN GG OGD 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

0
3 

ADQUISICIÓN DE UNIFORMES PARA 
EL PERSONAL DE RECEPCIÓN Y 
MESA DE PARTES 

UNIFORME GG OGD 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                       
4  

                      
6  

150% 

0
4 

REGISTRO DE DOCUMENTOS EN 
MESA DE PARTES 

ATENCIÓN GG OGD 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                

26,000  
              

33,768  
130% 

0
5 

REGISTRO DE ATENCIÓN DE 
VISITAS 

ATENCIÓN GG OGD 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                 

1,800  
                

5,051  
281% 

0
6 

REGISTRO DE ATENCIÓN DE 
LLAMADAS TELEFÓNICAS 

ATENCIÓN GG OGD 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                 

3,783  
                

4,167  
110% 

0
7 

REGISTRO DE ATENCIÓN DE 
SOLICITUDES DE ACCESO A LA 
INFORMACIÓN PÚBLICA SAIP 

ATENCIÓN GG OGD 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                    

334  
                  

398  
119% 

0
8 

DISTRIBUCIÓN DE DOCUMENTOS 
GENERADOS POR EL OSITRAN, 
DESDE SUS SEDES, HASTA LOS 
LOCALES DE LOS ORGANÍSMOS 
PÚBLICOS Y PRIVADOS. 

DOCUMENTO GG OGD 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                

12,500  
              

20,799  
166% 

0
9 

ORIENTACIÓN A USUARIOS PARA 
EL REGISTRO DE RECLAMOS, 
SUGERENCIAS Y SOLICITUDES DE 
ACCESO A LA INFORMACIÓN 
PÚBLICA. 

ATENCIÓN GG OGD 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                      

11  
                    

14  
127% 

1
0 

ATENCIÓN DE SOLICITUDES DE 
DOCUMENTOS E INFORMACIÓN DE 
LECTURA EN SALA A USUARIOS 
SAIP Y SERVIDORES DE LA 
INSTITUCIÓN 

ATENCIÓN GG OGD 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                      

12  
                    

43  
358% 

1
1 

ADQUISICIÓN DE PAPELERÍA EN 
GENERAL, ÚTILES Y MATERIALES 
DE OFICINA  

PORCENTAJE GG OGD 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
3  

                      
3  

100% 

  
SERVICIO DE PUBLICIDAD Y 
DIFUSIÓN (PUBLICACIÓN EN EL 

PUBLICACIÓN GG OGD 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                      

33  
                    

47  
142% 
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Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

SUPLEMENTO NOMAS LEGALES 
DEL DIARIO OFICIAL EL PERUANO) 

1
2 

APOYO EN LA ATENCIÓN DE LAS 
SOLICITUDES DE ACCESO A LA 
INFORMACIÓN PÚBLICA - SAIP, 
PRESENTADO ANTE EL OSITRAN 

DOCUMENTO GG OGD 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

1
3 

ACONDICIONAMIENTO DE OFICINA 
PARA LINEA DIGITAL DE OSITRAN 

INFORME GG OGD 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

1
4 

 IMPLEMENTACIÓN DEL MODELO 
DE GESTIÓN DOCUMENTAL 

INFORME GG OGD 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

IE 11.04.04 

Implementar acciones para 
mitigar riesgos en la entrega 

de información  con plazo 
perentorio 

A 

0
2 

MEJORAMIENTO DEL FLUJO DEL 
TRÁMITE DOCUMENTARIO PARA EL 
CUMPLIMIENTO DE PLAZOS DE 
ATENCIÓN DE DOCUMENTOS Y 
DESPACHO DE LOS MISMOS. 

PORCENTAJE GG OGD 
META 
SUPERADA 

META 
PARCIALMEN
TE 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
1  

63% 

0
3 

APLICACIÓN DE ALERTAS 
RECORDATORIAS EN EL SACA 
(SEMÁFOROS) DE CUMPLIMIENTO 
DE PLAZO PARA LOS POSEEDORES 
DE LA INFORMACIÓN Y PARA LOS 
COORDINADORES DESIGNADOS 

DÍAS GG OGD 
META 
ALCANZADA 

META 
PARCIALMEN
TE 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

26  
                    

22  
85% 

0
4 

REGISTRO POR PARTE DEL 
PERSONAL DE MESA DE PARTES 
DE LOS DOCUMENTOS SEGÚN 
CLASES DOCUMENTALES Y 
ASUNTOS PARA DERIVARLOS 
ADECUADAMENTE 

PORCENTAJE GG OGD 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

108% 

0
5 

DESPLIEGUE DE LA DIRECTIVA DE 
GESTIÓN DOCUMENTARIA 

USUARIOS 
CAPACITADO
S 

GG OGD 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                      

90  
                  

100  
111% 

0
6 

DISTRIBUCIÓN DE DOCUMENTOS 
ENTRE SEDES 

PORCENTAJE GG OGD 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

IE 11.05.01 

Fomentar la difusión de 
aspectos legales respecto a 

las competencias de 
OSITRAN 

A 
0
2 

TALLERES, COMUNICADOS O 
NOTAS SOBRE ASPECTOS 
RELACIONADOS A LAS 
COMPETENCIAS DE OSITRAN 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GAJ GAJ 
META 
ALCANZADA 

META 
PARCIALMEN
TE 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
3  

75% 

Total 
OE 11 

                        63 
                

45,318  
              

65,534  
145% 
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Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

OE 12 

Mejorar la 
gestión de 

las 
contratacio

nes, 
planeamien

to, 
presupuest

o y 
proyectos 

de inversión 

IE 12.01.01 

Identificar los requerimientos 
de las áreas usuarias, 

mejorando procedimientos y 
asegurando el cumplimiento 

de la propuesta de valor. 

A 

0
1 

ELABORACION DE PLAN DE 
CONTRATACIONES (PAC) 

INFORME GA JLCP 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
2 

REVISAR Y ACTUALIZAR 
DIRECTIVAS VIGENTES 

INFORME GA JLCP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
3 

EJECUCIÓN DEL PLAN ANUAL DE 
CONTRATACIONES (PAC) 

PORCENTAJE GA JLCP 
META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

114% 

0
4 

VERIFICACION DEL CUMPLIMIENTO 
DEL PROCEDIMIENTO 
PATRIMONIAL  

ACCION GA JLCP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
6  

                      
6  

100% 

0
5 

VERIFICACION DEL CUMPLIMIENTO 
DEL PROCEDIMIENTO DE ALMACEN  

ACCION GA JLCP 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

0
6 

ATENCIÓN DE SERVICIOS PARA LA 
GESTIÓN INSTITUCIONAL 

INFORME GA JLCP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

0
7 

ATENCION DE BIENES PARA LA 
GESTION INSTITUCIONAL 

REPORTE GA JLCP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

0
8 

ADQUIRIR LOS BIENES DE CAPITAL 
A NIVEL INSTITUCIONAL 

REPORTE GA JLCP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
5  

                      
5  

100% 

0
9 

SEGUIMIENTO DE LOS PROCESOS 
DE SELECCION DE LA LEY DE 
CONTRATACIONES 

REPORTES GA JLCP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

1
0 

EJECUCION CONTRACTUAL DE LOS 
PROCESOS DE SELECCION 

REPORTE GA JLCP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

1
1 

SEGUIMIENTO DE LOS PROCESOS 
DE SELECCION DE LA LEY DE 
CONTRATACIONES 

REPORTES GA JLCP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

1
2 

EJECUCION CONTRACTUAL DE LOS 
PROCESOS DE SELECCION 

REPORTE GA JLCP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

1
3 

CONTROL Y DESPACHO DE 
ALMACEN 

REPORTE GA JLCP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

1
4 

REVISION Y CONTROL DE PAGOS 
DE BIENES Y SERVICIOS 

REPORTE GA JLCP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 



[EVALUACION AL IV TRIMESTRE PLAN OPERATIVO INSTITUCIONAL 2018]  

 

OSITRAN 164 

 

ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

1
5 

SEGUIMIENTO Y CONTROL DE 
PAGOS DE BIENES Y SERVICIOS 

REPORTE GA JLCP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

1
6 

APOYO OPERATIVO PARA LA JLCP REPORTE GA JLCP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

1
7 

COORDINACION EN EJECUCION 
CONTRACTUAL DE LOS PROCESOS 
DE SELECCION 

REPORTE GA JLCP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

1
8 

APOYO OPERATIVO PARA LA 
JEFATURA DE LOGÍSTICA 

REPORTE GA JLCP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

1
9 

COORDINACION DE LOS 
PROCESOS DE SELECCION EN EL 
MARCO DE LA LEY DE 
CONTRATACIONES 

REPORTE GA JLCP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

2
0 

ANALISTA EN CONTRATACIONES REPORTE GA JLCP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

2
1 

ANALISTA EN CONTRATACIONES REPORTE GA JLCP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

2
2 

COORDINACION  Y SEGUIMIENTO 
DE LOS PROCESOS DE SELECCION 

REPORTE GA JLCP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

2
3 

ESPECIALISTA EN 
CONTRATACIONES 

REPORTE GA JLCP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

2
4 

SEGUMIENTO DE LOS PROCESOS 
LOGISTICOS DE LA GERENCIA DE 
SUPERVISION Y FISCALIZACION 

REPORTES GA JLCP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

2
5 

PAGO DE ALQUILER 
INSTITUCIONAL 

DOCUMENTO GA JLCP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

2
6 

PAGO DE SERVICIO DE VIGILANCIA DOCUMENTO GA JLCP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

2
7 

PAGO DEL SERVICIO DE LIMPIEZA DOCUMENTO GA JLCP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

2
8 

PAGO DE ENERGÍA ELÉCTRICA DOCUMENTO  GA JLCP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

2
9 

PAGO DE PASAJES Y GASTOS DE 
TRANSPORTE 

DOCUMENTO GA JLCP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

3
0 

ALIMENTOS Y BEBIDAS PARA 
CONSUMO HUMANO 

DOCUMENTO GA JLCP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                      

12  
                    

12  
100% 
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Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

3
1 

ADQUISICIÓN DE PAPEL EN 
GENERAL ÚTILES Y MATERIALES 
DE OFICINA 

DOCUMENTO GA JLCP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

3
2 

ADQUISICIÓN DE MATERIAL DE 
ASEO Y TOCADOR 

DOCUMENTO GA JLCP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

3
3 

ADQUISICIÓN DE SEGURO DE 
VEHÍCULOS 

DOCUMENTO GA JLCP 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

3
4 

ADQUSICIÓN DE OTROS SEGUROS 
DE BIENES MUEBLES E INMUEBLES 

DOCUMENTO GA JLCP 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

3
5 

SERVICIOS DE ASESORÍAS PARA 
LA GA 

DOCUEMENT
O 

GA JLCP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

IE 12.02.02 
Establecer y actualizar el 
portafolio de proyectos 

estratégicos, alineado al PEI. 
A 

0
1 

PROGRAMA MULTIANUAL DE 
INVERSIONES ACTUALIZADOS 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GPP GPP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

IE 12.02.06 

Seguimiento a la formulación 
y  ejecución física y 

financiera de proyectos de 
inversión pública 

A 
0
1 

REVISIÓN AL SEGUIMIENTO A LA 
FORMULACIÓN Y EJECUCIÓN 
FÍSICA Y FINANCIERA DEL 
PROYECTO DE INVERSIÓN 
PÚBLICA 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GPP GPP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

IE 12.03.01 
Asesorar y apoyar la 

implementación de las 
iniciativas del PEI. 

A 
0
1 

ASESORAMIENTO EN LA 
IMPLEMENTACION DE LA 
INICIATIVAS ESTRATEGICAS DEL 
PEI 

REPORTE GPP GPP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

IE 12.03.02 

Articular la formulación del 
POI, PAC y presupuesto 
anual, alineados al PEI. 
Establecer cronograma 

multianual de interacción 
entre PEI, POI, presupuesto 
y planes estratégicos de las 

áreas. 

A 

0
1 

ELABORACIÓN DEL INFORME 
ANUAL DE RENDICIÓN DE 
CUENTAS PARA CGR 

REPORTE GPP GPP 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
2 

GESTION DE DOCUMENTOS Y 
SEGUIMIENTO ADMINISTRATIVO 

INFORME GPP GPP 

META NO 
CORRESPONDE 
EVALUAR EN EL 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
8  

                      
8  

100% 

0
3 

APOYO AL ÁREA DE PRESUPUESTO 
EN LA ELABORACIÓN DEL 
PRESUPUESTO INSTITUCIONAL. 

INFORME GPP GPP 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

0
6 

EVALUACIÓN DE LAS POLITICAS 
NACIONALES DE OBLIGATORIO 
CUMPLIMIENTO - PNOC 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GPP GPP 
META 
ALCANZADA EN 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 
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ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

EL 1ER 
TRIMESTRE 

IE 12.03.03 
Promover la actualización 

anual del PEI, desarrollando 
la cultura de la planificación. 

B 
0
1 

CAPACITACIÓN A LAS UNIDADES 
ORGANICAS SOBRE LA 
FORMULACIÓN DEL PEI 

TALLER GPP GPP 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

27  
                    

27  
100% 

IE 12.03.04 
Sistematizar el proceso de 

planeamiento. 
A 

0
1 

SEGUIMIENTO AL MANTENIMIENTO 
DEL SISTEMA DE INFORMACIÓN DE 
PLANEAMIENTO ESTRATÉGICO 

REPORTE GPP GPP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

IE 12.03.05 
Formulación, revisión y 

evaluación del PEI y POI 
A 

0
1 

FORMULACION, REVISIÓN Y 
ACTUALIZACIÓN DEL POI AÑO 
SIGUIENTE 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GPP GPP 

META NO 
CORRESPONDE 
EVALUAR EN EL 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
3  

                      
3  

100% 

0
2 

FORMULACION, REVISIÓN Y 
ACTUALIZACIÓN DEL PEI AÑOS 
SIGUIENTES 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GPP GPP 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
7  

                      
7  

100% 

0
3 

EVALUAR EL PLAN OPERATIVO 
INSTITUCIONAL - POI DEL AÑO 
ANTERIOR 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GPP GPP 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
4 

EVALUAR EL PLAN OPERATIVO 
INSTITUCIONAL - POI AL III 
TRIMESTRE DEL AÑO ACTUAL 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GPP GPP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
3  

                      
3  

100% 

0
5 

EVALUAR EL PLAN ESTRATÉGICO 
INSTITUCIONAL - PEI AÑO 
ANTERIOR 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GPP GPP 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
6 

EVALUAR EL PLAN ESTRATÉGICO 
INSTITUCIONAL - PEI AL I 
SEMESTRE 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GPP GPP 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
7 

ELABORACION DE CUADROS 
ESTADISTICOS DE POI Y PEI 

REPORTE GPP GPP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

0
8 

SERVICIO DE CONSULTORIA PARA 
UN DIAGNÓSTICO DEL PEI VIGENTE 
DE OSITRAN, FORTALECIMIENTO 
DE CAPACIDADES, ASISTENCIA 
TÉCNICA, ESPECIALIZADO PEI 2019 
- 2022 

INFORME GPP GPP 

META NO 
CORRESPONDE 
EVALUAR EN EL 
TRIMESTRE 

META 
SUPERADA 

NO 1 
                       
7  

                      
8  

114% 

0
9 

SERVICIO EXPERTO EN 
PLANEAMIENTO, PRESUPUESTO, 
PROYECTOS DE INVERSION E 

INFORME GPP GPP 
META NO 
CORRESPONDE 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
2  

                      
2  

100% 
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ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

INVERSIONES PARA LA GERENCIA 
DE PLANEAMIENTO Y 
PRESUPUESTO 

EVALUAR EN EL 
TRIMESTRE 

IE 12.04.01 

Mejorar el monitoreo de la 
ejecución financiera y 
presupuestal. Reporte 
mensual de saldos de 

presupuesto. Reporte de 
ejecución de ingresos y 

gastos 

A 

0
1 

SEGUIMIENTO Y CONTROL DE LA 
EJECUCIÓN PRESUPUESTAL 

DOCUMENTO GPP GPP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

11  
                    

11  
100% 

0
2 

EMISIÓN DE DIVERSOS OPINIONES 
TÉCNICAS PRESUPUESTARIAS  

DOCUMENTO  GPP GPP 
META 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                    

291  
                  

322  
111% 

0
3 

EMISIÓN Y CONTROL DE LAS 
CERTIFICACIONES DE CRÉDITO 
PRESUPUESTARIO QUE SE 
REQUIERAN DURANTE LA 
EJECUCIÓN 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GPP GPP 
META 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                    

429  
                  

448  
104% 

0
4 

PROPONER LAS MODIFICACIONES 
PRESUPUESTARIAS RESPECTIVAS 
AL PRESUPUESTO INSTITUCIONAL  

DOCUMENTO GPP GPP 
META 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                    

298  
                  

391  
131% 

0
5 

ATENCIÓN DE DIVERSOS 
REQUERIMIENTOS DE 
INFORMACIÓN PRESUPUESTARIA 
SOLICITADA POR EL MEF 

DOCUMENTO GPP GPP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

24  
                    

24  
100% 

0
6 

PREPARAR LA INFORMACIÓN DE 
AVANCE DE EJECUCIÓN 
PRESUPUESTAL MENSUAL PARA 
LA GERENCIA GENERAL Y 
OFICINAS DEL OSITRAN 

CUADROS GPP GPP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

0
7 

REVISIÓN Y APROBACIÓN DE 
CERTIFICACIONES DE CRÉDITO 
PRESUPUESTARIO (SOLICITADOS 
POR LOGÍSTICAS) 

REPORTE GPP GPP 
META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                    

920  
                

1,221  
133% 

0
8 

ATENCIÓN DE REQUERIMIENTOS 
DE INFORMACIÓN 
PRESUPUESTARIA SOLICITADA 
POR LA PCM 

DOCUMENTO GPP GPP 
META 
ALCANZADA 

META 
PARCIALMEN
TE 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
8  

                      
4  

50% 

0
9 

REVISAR Y EMITIR 
RECOMENDACIONES EN EL MARCO 
DE LA NORMATIVA DEL SISTEMA 
NACIONAL DEL PRESUPUESTO 
PUBLICO 

INFORME GPP GPP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
5  

                      
5  

100% 

IE 12.04.03 
Programación, 

Formalización, Modificación, 
A 

0
1 

FORMALIZACIÓN DE 
MODIFICACIONES 
PRESUPUESTARIAS  

RESOLUCION GPP GPP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 
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ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

Evaluación, Conciliación 
Presupuestal 0

2 

GESTIÓN ANTE LA ALTA 
DIRECCIÓN DE APROBACIÓN DEL 
PIA PARA EL AÑO FISCAL 
CORRESPONDIENTE  

RESOLUCION GPP GPP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
3 

EVALUACIÓN DEL PRESUPUESTO 
AL PRIMER SEMESTRE 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GPP GPP 

META NO 
CORRESPONDE 
EVALUAR EN EL 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
4 

CONCILIACIÓN Y CIERRE DEL 
MARCO LEGAL 

DOCUMENTO GPP GPP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

0
5 

REGISTRO Y REPORTE DE LA 
PROGRAMACIÓN MULTIANUAL DEL 
PRESUPUESTO (APLICATIVO WEB-
MEF) AÑOS SIGUIENTES 

DOCUMENTO GPP GPP 

META NO 
CORRESPONDE 
EVALUAR EN EL 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

0
6 

SUSTENTACIÓN DE PRESUPUESTO 
Y PLANEAMIENTO A PCM Y MEF 

DOCUMENTO GPP GPP 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
7 

EVALUACIÓN DEL PRESUPUESTO 
ANUAL 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GPP GPP 

META NO 
CORRESPONDE 
EVALUAR EN EL 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
8 

REGISTRO Y APROBACIÓN DE LAS 
NOTAS PARA MODIFICACIÓN DE 
CRÉDITO PRESUPUESTARIO 

REPORTE GPP GPP 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                    

340  
                  

392  
115% 

IE 12.05.01 
Establecer el control 

concurrente de la gestión. 
A 

0
1 

ACCIONES PARA IMPLEMENTACIÓN 
DEL SCI-GESTION RIESGOS 

INFORME GG GG 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

0
2 

ACCIONES PARA LA PROMOCIÓN Y 
DIFUSIÓN DEL CÓDIGO DE ÉTICA 
DENTRO DE LA ENTIDAD 

REPORTE GG GG 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
3  

                      
3  

100% 

IE 12.05.02 
Fomentar la cultura de 

rendición de cuentas en el 
PEI, POI, PAC 

A 
0
1 

ACCIONES PARA FORTALECER LOS 
SISTEMAS ADMINISTRATIVOS 

INFORME GG GG 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

IE 12.05.03 

Seguir las pautas del 
Sistema Nacional de Control 

(SNC) para mejorar la 
gestión y lucha contra la 

corrupción. 

A 
0
3 

SEGUIMIENTO A LA 
IMPLEMENTACIÓN DE 
RECOMENDACIONES 

INFORME GG GG 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
2  

                      
2  

100% 
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ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

IE 12.06.02 
Elaborar el estudio de 

factibilidad del proyecto de 
inversión pública (PIP). 

A 
0
1 

ACTUALIZACIÓN DEL ESTUDIO DE 
FACTIBILIDAD 

INFORME GPP GPP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
5  

                      
5  

100% 

IE 12.06.03 Viabilizar el PIP. A 
0
1 

RECOMENDACIONES EN MATERIA 
DEL PROYECTO DE INVERSIÓN 
PÚBLICA DEL OSITRAN 

INFORME GPP GPP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

      
0
2 

GENERAR ACCIONES PARA LA 
IMPLEMENTACIÓN DE 
LINEAMIENTOS EN EL MARCO DEL 
INVIERTE.PE 

INFORME GPP GPP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

IE 12.07.01 
Programar mantenimiento 

preventivo y correctivo anual 
de equipos 

B 

0
1 

AIRE ACONDICIONADO Y 
REFRIGERACIÓN 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GG GG 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

  

SEGUIMIENTO Y CONTROL 
EQUIPOS DE AIRE 
ACONDICIONADO Y VEHICULOS 
INSTITUCIONALES 

ACCION GA JLCP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

0
2 

APOYO OPERATIVO EN EL 
MANTENIMIENTO, SEGUIMIENTO Y 
CONTROL DE INFRAESTRUCTURA 
Y EQUIPOS DE AIRE 
ACONDICIONADO 

REPORTE GA JLCP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

0
3 

SEGUIMIENTO Y CONTROL DEL 
MANTENIMIENTO DE LOS 
VEHÍCULOS INSTITUCIONALES 

REPORTE GA JLCP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

0
4 

MANTENIMIENTO, REPARACION Y/O 
ACONDICIONAMIENTO DE LA 
INFRAESTRUCTURA 
INSTITUCIONAL 

GENERACIÓN 
DE ORDENES 
EMITIDAS 

GA JLCP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

0
5 

MANTENER LOS VEHÍCULOS 
INSTITUCIONALES EN ÓPTIMAS 
CONDICIONES PARA EL 
DESARROLLO DE LAS 
ACTIVIDADES OPERATIVAS 

ORDENES DE 
SERVICIO 
GENERADAS 
EN EL 
TRIMESTRE 

GA JLCP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

IE 12.09.01 

Brindar el soporte 
administrativo y financiero a 

las distintas unidades 
orgánicas de la institución. 

A 

0
1 

SUPERVISAR Y CONTROLAR LOS 
PAGOS POR LA SUPERVISIÓN DE 
OBRAS. 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GA JTES 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

0
2 

RECAUDAR INGRESOS POR EL 
APORTE POR REGULACIÓN (1%), 
ACCESO A LA INFORMACIÓN, 
VENTA DE BASES, MULTAS, 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GA JTES 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 
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ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

PENALIDADES, INTERESES 
BANCARIOS, ENTRE OTROS. 

0
3 

EFECTUAR EL CONTROL, 
REGISTRO Y SEGUIMIENTO DE LAS 
CARTAS FIANZAS Y GARANTIAS. 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GA JTES 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

0
4 

REALIZAR EL SEGUIMIENTO Y 
CONTROL PARA EL COBRO DE LAS 
SANCIONES APLICADAS POR LA 
ENTIDAD. 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GA JTES 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

0
5 

EFECTUAR LA CONVOCATORIA 
POR SUBASTA DE FONDOS PARA 
LA COLOCACIÓN EN EL SISTEMA 
FINANCIERO DE ACUERDO A LOS 
SALDOS BANCARIOS DISPONIBLES. 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GA JTES 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

0
6 

REALIZAR EL CONTROL Y GESTIÓN 
DEL FONDO FIJO CAJA CHICA. 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GA JTES 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

36  
                    

36  
100% 

0
7 

ELABORAR LAS CONCILIACIONES 
BANCARIAS DE LAS CUENTAS 
CORRIENTES Y CUENTAS A PLAZO 
FIJO ABIERTAS EN EL SISTEMA 
FINANCIERO. 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GA JTES 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

0
8 

DETERMINAR Y REGISTRAR LOS 
CARGOS BANCARIOS EN EL 
SISTEMA SIAF.  

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GA JTES 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

0
9 

REALIZAR LOS PAGOS DE LAS 
OBLIGACIONES CONTRAIDAS. 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GA JTES 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

1
0 

INFORMAR SOBRE EL MOVIMIENTO 
OPERACIONAL A TRAVES DEL 
FLUJO DE CAJA. 

ACCION GA JTES 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

1
1 

ELABORAR INFORMES SOBRE LA 
SITUACIÓN ECONÓMICA Y 
FINANCIERA DE LA INSTITUCIÓN. 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GA JTES 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

1
3 

DETERMINAR Y REALIZAR LAS 
REVERSIONES A LA CUENTA DE 
TESORO PÚBLICO. 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GA JTES 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

IE 12.10.02 

Efectuar el Registro contable 
de las Operaciones 

Financieras; Análisis, 
Emisión y Presentación de 

A 

0
1 

CONCILIACIÓN CONTABLE DEL 
SALDO FÍSICO DEL ACTIVO FIJO, 
BIENES NO DEPRECIABLES. 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GA JC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

0
2 

EFECTUAR LA CONCILIACIÓN DE 
OPERACIONES RECÍPROCAS 

REPORTE GA JC 
META 
ALCANZADA EN 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 
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ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

los Estados Financieros de 
la Institución 

ENTRE ENTIDADES DEL SECTOR 
PÚBLICO 

EL 3ER 
TRIMESTRE 

0
3 

PREPARAR Y DECLARAR 
MENSUALMENTE LA INFORMACIÓN 
FINANCIERA Y PRESUPUESTARIA A 
LA DIRECCIÓN GENERAL DE 
CONTABILIDAD PÚBLICA DEL MEF 

REPORTE GA JC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

0
4 

PRESENTACIÓN TRIMESTRAL DE 
ESTADOS FINANCIEROS Y 
PRESUPUESTARIOS A LA 
DIRECCIÓN GENERAL DE 
CONTABILIDAD PÚBLICA DEL MEF 

INFORME GA JC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

0
5 

AUDITORÍA A LA INFORMACIÓN 
FINANCIERA Y PRESUPUESTARIA 
2017 

REPORTES GA JC 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
6 

EFECTUAR LA CONCILIACIÓN DE 
OPERACIONES SIAF PARA 
ELABORAR Y PREPARAR LA 
INFORMACIÓN PRESUPUESATRIA 
DEL OSITRAN 

REPORTE GA JC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

0
7 

CONCILIACIÓN CONTABLE DEL 
SALDO Y CONSUMO DE 
EXISTENCIA DE ALMACEN. 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GA JC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

    
0
8 

TRANSFERENCIA FINANCIERA A LA 
CGR PARA LA AUDITORIA DE LA 
INFORMACIÓN FINANCIERA Y 
PRESUPUESTARIA DEL OSITRAN 

INFORME GA JC 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

IE 12.10.03 

Efectuar el Control Previo de 
las Operaciones de Pago a 

cargo del OSITRAN y/o 
terceros 

A 

0
1 

EFECTUAR EL CONTROL PREVIO Y 
PROCESO DE CONTABILIZACIÓN 
DE OBLIGACIONES DE PAGO EN 
BIENES Y SERVICIOS, EMPRESAS 
SUPERVISORAR Y TERCEROS CON 
RECURSOS DEL OSITRAN Y CON 
RECURSOS DE CONCESIONARIOS 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GA JC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

0
2 

CONTROL PREVIO Y PROYECCIÓN 
DE DOCUMENTO PARA PAGO DE 
EXPEDIENTES A EMPRESAS 
SUPERVISORAS Y TERCEROS CON 
RECURSOS DEL CONCESIONARIO 
Y/O CONCEDENTE 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GA JC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 
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ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

0
3 

VERIFICAR EL CALCULO, 
DEVENGAR Y CONTABILIZAR 
PLANILLAS DE HABERES CAP, CAS, 
LIQUIDACIONES DE BB.SS. CTS, 
PRACTICANTES Y DIETAS 

REPORTE GA JC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

0
4 

ATENDER, REGISTRAR Y 
DEVENGAR SOLICITUDES DE 
VIÁTICOS PARA COMISIONES DE 
SERVICIO 

REPORTE GA JC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

0
5 

REVISIÓN, REGISTRO Y 
CONTABILIZACIÓN DE 
RENDICIONES DE GASTOS DE 
VIÁTICOS POR COMISIONES DE 
SERVICIO 

REPORTE GA JC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

0
6 

REGISTRO EN EL PORTAL DE 
TRANSPARENCIA DE PCM DE 
GASTOS DE VIÁTICOS Y PASAJES 
POR COMSIONES DE SERVICIO 

REPORTE GA JC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

0
7 

REALIZAR ARQUEOS DE FONDOS 
DE CAJA CHICA Y VALORES 

DOCUMENTO GA JC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

0
8 

ELABORAR NOTA DE DEVENGADO 
EN EL SISTEMA AUXILIAR (SIGFYS) 
DE PAGO DE BINES Y SERVICIOS, 
DE ACUERDO A LEY DE 
CONTRATACIONES DEL ESTADO, 
CON RECURSOS DEL OSITRAN 

REPORTE 
EMITIDO 

GA JC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

0
9 

REVISAR LA DOCUMENTACIÓN DE 
REEMBOLSO PARA CAJA CHICA 

REPORTE 
EMITIDO 

GA JC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

IE 12.10.04 

Efectuar el Registro y 
Declaración de Obligaciones 
de Incidencia Tributaria de la 

Institución 

A 

0
1 

ELABORAR Y DECLARAR 
REGISTRO DE COMPRAS Y VENTAS 
SEGÚN FORMATO PLE DE SUNAT 

REPORTE GA JC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

24  
                    

24  
100% 

0
2 

ELABORAR Y DECLARAR 
INFORMACIÒN DE 
CONFRONTACIÓN DE 
OPERACIONES AUTODECLARADAS 
- COA A SUNAT 

REPORTE  GA JC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

0
3 

VERFICAR, COMPLETAR Y 
DECLARAR INFORMACIÒN DE 
PLANILLA ELECTRÓNICA PLAME 
PDT 601 A SUNAT 

REPORTE  GA JC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 
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ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

0
4 

ELABORAR Y DECLARAR PDT 621 Y 
OTROS 

REPORTE GA JC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

0
5 

ELABORAR CERTIFICADOS DE 
RETENCIONES DE RENTAS DE 
CUARTA CATEGORÍA 

REPORTE GA JC 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

IE 12.11.01 

VERIFICAR LOS 
RECURSOS FINANCIEROS 

DESTINADOS PARA LA 
SUPERVISIÓN DE OBRAS 

A TRAVÉS DEL 
FIDEICOMISO 

A 
0
1 

REGISTRAR LOS ABONOS Y LOS 
DESEMBOLSOS PARA LA 
SUPERVISIÓN DE OBRA LÍNEA 2 
DEL METRO DE LIMA 
(FIDEICOMISO) 

ACCIÓN GA JTES 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

IE 12.99.01 
Revisión y elaboración de 

documentos de gestión 
institucional 

A 

0
4 

REVISIÓN NORMATIVA DE 
PROPUESTAS DE DIRECTIVAS. 

INFORME GPP GPP 
META 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                       
7  

                      
8  

114% 

0
5 

REVISIÓN NORMATIVA DE 
PROPUESTAS DE REGLAMENTOS. 

INFORME GPP GPP 
META 
SUPERADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

0
6 

REVISIÓN DEL MARCO LEGAL DEL 
SISTEMA NACIONAL DE 
MODERNIZACIÓN DE LA GESTIÓN 
PÚBLICA EN PROYECTOS DE 
DOCUMENTOS DE GESTIÓN 
INSTITUCIONAL. 

INFORME GPP GPP 
META NO 
EJECUTADA 

META NO 
EJECUTADA 

SI 1 
                       
1  

                    -    0% 

IE 12.99.02 
Asesoramiento técnico 

normativo 
A 

0
2 

REVISIÓN NORMATIVA DE 
PROPUESTAS DE CONVENIOS U 
OTROS DOCUMENTOS EN MATERIA 
DE COOPERACIÓN TÉCNICA Y/O 
COLABORACIÓN 
INTERINSTITUCIONAL. 

PROPUESTA 
DE 
CONVENIO 

GPP GPP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
3  

                      
3  

100% 

0
4 

REVISAR EL MARCO NORMATIVO 
PARA LA ELABORACIÓN DEL 
PRESUPUESTO INSTITUCIONAL 
ANUAL 

DOCUMENTO GPP GPP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
5 

ELABORACIÓN DE INFORMES, 
MEMORANDOS O NOTAS EN 
MATERIA PRESUPUESTAL. 

DOCUMENTO GPP GPP 
META 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                       
3  

                      
5  

167% 

Total 
OE 12 

                        124 
                 

3,088  
                

3,583  
116% 

OE 13 
Fortalecer 
el capital 

IE 13.01.01 
Elaborar e implementar un 

plan para la dotación y 
A 

0
2 

SEGUIMIENTO Y CONTROL DE 
ACCIONES A FAVOR DEL TRANSITO 
AL SERVICIO CIVIL 

INFORME GA JRH 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
3  

                      
3  

100% 
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ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

humano y 
la 

organizació
n con 

énfasis en 
supervisión 

desarrollo de profesionales, 
integrando las necesidades 
de las unidades orgánicas, 
con énfasis en supervisión 
(cálculo de carga de trabajo 

para definir cantidad). 

IE 13.01.02 

Desarrollar los perfiles de 
competencias, con énfasis 
en los puestos requeridos 
por el área de supervisión. 

A 
0
1 

ACTUALIZACIÓN DE PERFILES DE 
PUESTO 

REPORTE GA JRH 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
3  

                      
3  

100% 

IE 13.03.01 

Programar y ejecutar las 
contrataciones de personal 
en base a las necesidades 
identificadas con énfasis en 

supervisión. 

A 

0
1 

EVALUACIONES PSICOLABORALES REPORTE GA JRH 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

0
2 

ASISTENCIA TECNICA A LOS 
PROCESOS DE SELECCIÓN 

REPORTE GA JRH 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

0
3 

PUBLICACIÓN DE CONVOCATORIAS  REPORTE GA JRH 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

IE 13.03.02 

Implementar un proceso de 
inducción mejorado en la 

institución para el personal 
que se incorpora, que 

incluya retroalimentación 

B 

0
1 

PROCESO DE INDUCCIÓN TALLER GA JRH 
META NO 
EJECUTADA 

META 
PARCIALMEN
TE 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
3  

                      
1  

33% 

0
2 

INDUCCIÓN GENERAL 
PERSONALIZADA 

REPORTE GA JRH 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

IE 13.04.04 

Implementar una estrategia 
para atraer talentos para los 
puestos de mando medio y 

altos. 

B 
0
2 

ELABORACIÓN DE PROYECTO 
PORTAL PROPUESTA DE VALOR 

INFORME GG GG 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

IE 13.04.05 
Desarrollar el Curso de 
Extensión Universitaria 

A 

0
1 

CHARLAS DE REGULACIÓN EN 
UNIVERSIDADES DE LIMA 

N° DE 
CHARLAS 

GRE GRE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
5  

                      
5  

100% 

0
2 

DIFUSIÓN DEL CURSO DE 
EXTENSIÓN UNIVERSITARIA 2018 
(MATERIAL AUDIOVISUAL, 
CONTENIDOS EN WEB,BRANDING, 
ENTRE OTROS) 

INFORME  OCC OCC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
3 

CURSO DE EXTENSIÓN 
UNIVERSITARIA ANUAL 

N° DE 
CERTIFICADO
S 

GRE GRE 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

45  
                    

45  
100% 
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ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

0
4 

EXAMEN DE ADMISION DEL CURSO 
DE EXTENSIÓN UNIVERSITARIA 

N° DE 
POSTULANTE
S 

GRE GRE 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                 

1,000  
                

1,136  
114% 

1 

APOYO EN LA DIFUSIÓN PARA LA 
CONVICATORIA DEL CURSO DE 
EXTENSIÓN UNIVERSITARIA 2018 
(MATERIALES INFORMATIVOS, 
MERCHANDISING, VIAJES ENTRE 
OTROS)  

INFORME  OCC OCC 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

IE 13.05.01 

Desarrollar e implementar 
una estrategia para 

fortalecer valores y afianzar 
la cultura (sentido de 

urgencia) 

A 

0
1 

CAMPAÑAS PARA FORTALECER 
LOS VALORES INSTITUCIONALES 
(MATERIALES, MERCHANDISNG, 
VIDEOS, GRÁFICA Y 
SEÑALÉCTICAS, ACTIVIDADES 
CREATIVAS, ENCUESTA INTERNA, 
ENTRE OTROS) 

INFORME OCC OCC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

  
OPTIMIZACION DE LA PROPUESTA 
DE VALOR PARA LOS 
COLABORADORES 

INFORME GA JRH 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
2 

DISEÑAR EL PLAN DE 
COMUNICACIÓN INTERNA EN 
COORDINACIÓN CON EL 
RESPONSABLE DE LA OFICINA DE 
COMUNICACION CORPORATIVA 

INFORME OCC OCC 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
3 

 PROPONER, IMPLEMENTAR Y 
FORTALECER LAS PIEZAS DE 
COMUNICACIÓN INTERNA PARA LA 
DIFUSIÓN DE INFORMACIÓN 

INFORME OCC OCC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
3  

                      
3  

100% 

0
4 

IMPLEMENTAR ESTRATEGIAS PARA 
FOMENTAR LA CULTURA 
ORGANIZACIONAL ENTRE LOS 
COLABORADORES EN 
COORDINACIÓN CON LA JGRH 

INFORME OCC OCC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

0
5 

ADMINISTRAR Y ACTUALIZAR LA 
INTRANET INSTITUCIONAL 

INFORME OCC OCC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

0
8 

MATERIALES PARA EVENTOS 
INSTITUCIONALES 

ACCION OCC OCC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

0
9 

SIMBOLOS. DISITINTIVOS Y 
CONDECORACIONES PARA LAS 
OFICINA DESCONCENTRADAS 

ACCION OCC OCC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
2  

                      
2  

100% 
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ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

IE 13.05.02 

Constituir los comités de 
clima laboral en las unidades 

operativas para la 
implementación de mejoras 
en base a resultados de la 

encuesta. 

A 
0
1 

IMPLEMENTACION DE MEJORAS A 
FAVOR DEL CLIMA 
ORGANIZACIONAL 

INFORME GA JRH 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
3  

                      
3  

100% 

IE 13.05.04 
Desarrollar programas de 
reconocimiento, estímulo y 

bienestar 
A 

0
1 

PLAN Y EJECUCIÓN DE 
PROGRAMAS DE BIENESTAR, 
RECONOCIMIENTO Y ESTÍMULO 

INFORME GA JRH 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

0
2 

SEGUIMIENTO Y CONTROL DEL 
PLAN DE BIENESTAR, 
RECONOCIMIENTO Y ACCIONES 

INFORME GA JRH 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

0
3 

GESTIÓN DEL SEGURO 
COMPLEMENTARIO DE TRABAJO 
DE RIESGO, FOLA Y SEGURO DE 
ACCIDENTES (VIAJES) 

REPORTE GA JRH 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

0
4 

GESTIÓN DE SEGURO VIDA LEY REPORTE GA JRH 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

0
5 

GESTION DE PRESTACIONES DE 
SALUD (EPS) 

REPORTE GA JRH 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
9  

                      
9  

100% 

IE 13.05.05 

Desarrollar la Seguridad y 
Salud en el Trabajo, de 
conformidad a la Ley de 
Seguridad y Salud en el 

Trabajo 

A 

0
1 

IMPLEMENTACION DEL PLAN DE 
SEGURIDAD Y SALUD EN EL 
TRABAJO 

INFORME GA JRH 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

0
2 

SEGUIMIENTO Y CONTROL DEL 
PLAN DE TRABAJO EN SEGURIDAD 
Y SALUD EN EL TRABAJO 

INFORME GA JRH 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

IE 13.05.07 

Reforzar las herramientas de 
comunicación interna a 
todos los niveles de la 

organización espacios de 
comunicación OSITRAN 

A 

0
1 

ACTUALIZACION DEL PORTAL DE 
INTRANET ( CONTENIDOS E 
IMPLEMENTACIÓN)  

INTRANET 
ACTUALIZAD
O 

OCC OCC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

0
2 

ACTUALIZACIÓN DE MATERIALES Y 
HERRAMIENTAS DE 
COMUNICACIÓN 
(CUADERNOS,CALENDARIOS, 
MERCHANDISING, ENTRE OTROS) 

ACCION OCC OCC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

0
3 

ELABORACIÓN DE BOLETÍN 
INFORMATIVO INTERNO (GRÁFICA 
E IMPRESIÓN) 

BOLETÍN 
INFORMATIV
O 

OCC OCC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

0
4 

GENERAR ESPACIOS DE DIÁLOGO 
CON PARTICIPACIÓN DE LÍDERES Y 
COLABORADORES (DESAYUNOS, 
ALMUERZOS, Y OTROS) 

LISTADO DE 
ASISTENCIA 

OCC OCC 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 
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ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

0
7 

IDENTIFICACIÓN DE 
PROCEDIMIENTOS INTERNOS 
CRÍTICOS Y RECOMENDACIONES 
PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE 
CONTROLES PREVENTIVOS. 

ACCIÓN OCC OCC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

IE 13.05.09 
Gestionar una adecuada 
reputación de OSITRAN 
entre su público interno 

A 

0
1 

CAMPAÑA DE HITOS RELEVANTES 
DE OSITRAN (20 AÑOS) 

INFORME OCC OCC 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

0
2 

CAMPAÑAS DE SENSIBILIZACIÓN A 
LOS COLABORADORES EN TEMAS 
AMBIENTALES Y DE 
RESPONSABILIDAD SOCIAL 
(MERCHANDISING, MATERIALES 
INFORMATIVOS Y OTROS) 

INFORME  OCC OCC 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
3 

APOYO A UNIDADES ORGÁNICAS  
EN LA DIFUSIÓN INTERNA DE 
ACTIVIDADES  

MATERIAL 
ELABORADO 

OCC OCC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

0
4 

APOYAR EN LA DIFUSIÓN DE 
ACTIVIDADES DE BIENESTAR 
SOCIAL (CONCURSO DE DIBUJO, 
ACTIVIDADES INTERNAS, 
MATERIALES GRÁFICOS, ENTRE 
OTROS).  

INFORME  OCC OCC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

0
5 

CAMPAÑAS DE SENSIBILIZACIÓN A 
LOS COLABORADORES EN TEMAS 
DE SEGURIDAD Y SALUD EN EL 
TRABAJO (MERCHANDISING, 
MATERIALES INFORMATIVOS Y 
OTROS) 

INFORME  OCC OCC 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

IE 13.06.02 
Actualizar los documentos 
de gestión (MPP, carga, 

escala salarial). 
A 

0
1 

ELABORACIÓN Y DIFUSIÓN DE 
DOCUMENTOS DE GESTION 

INFORME GA JRH 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
3  

                      
3  

100% 

IE 13.07.02 

Identificar brechas de 
competencias a través de la 
Evaluación de Desempeño y 
desarrollar un programa de 
capacitación para cerrarlas 

B 

0
2 

EJECUCION DEL PLAN DE 
DESARROLLO DE LAS PERSONAS 

INFORME GA JRH 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

0
3 

SEGUIMIENTO Y CONTROL DEL 
PLAN DE DESARROLLO DE LAS 
PERSONAS 

MATRIZ GA JRH 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
3  

                      
3  

100% 

IE 13.08.01 
Diseñar e implementar 

proceso de evaluación de 
B 

0
2 

CONTROL Y SEGUIMIENTO DEL 
PROCESO DE EVALUACIÓN DE 
DESEMPEÑO 

INFORME GA JRH 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
5  

                      
5  

100% 
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ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

desempeño, alineado a los 
objetivos y metas de la 

institución para establecer el 
Plan de Desarrollo de 

Personas 

1 
PROCESO DE EVALUACIÓN DE 
DESEMPEÑO IMPLEMENTADO 

INFORME GA JRH 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
3  

                      
3  

100% 

IE 13.09.01 

Realizar acciones de 
prevención y fortalecimiento 

de las capacidades en 
materia de Gestión del 
Riesgo de Desastres y 

Seguridad Nacional 

B 
0
4 

FORMULACIÓN DEL PLAN DE 
CONTINGENCIA  

INFORME GG SDN 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

IE 13.09.03 

Contribuir a garantizar la 
continuidad de los servicios 

y seguridad de la 
información 

B 
0
2 

FORMULACIÓN DEL PLAN DE 
CONTINUIDAD OPERATIVA 

INFORME GG SDN 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

IE 13.10.01 

Capacitar y sensibilizar a los 
trabajadores del OSITRAN 
sobre las condiciones de 

riesgo y capacidad de 
respuesta ante emergencia y 

desastres 

A 
0
1 

EVENTOS DE CAPACITACIÓN Y 
SENSIBILIZACIÓN EN MATERIA DE 
GESTIÓN DE RIESGO DE 
DESASTRES Y SEGURIDAD 
NACIONAL EN CONCORDANCIA 
CON LO DISPUESTO POR PCM 
PARA EL AÑO 2018 

NÚMERO DE 
EVENTOS  

GG SDN 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
PARCIALMEN
TE 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
8  

                      
7  

88% 

IE 13.11.01 

Fortalecer la asesoría en 
materia laboral dentro de los 

cuales se encuentra la 
asistencia a las autoridades 
instructoras y sancionadoras 

del Procedimiento 
Disciplinario, entre otros. 

A 

0
1 

ASISTENCIA Y ASESORIA A 
REQUERIMIENTOS DE MATERIA 
LABORAL 

INFORME GA JRH 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

0
2 

ASISTENCIA A LAS AUTORIDADES 
INSTRUCTORAS Y 
SANCIONADORAS 

100% DE 
ASISTENCIA 

GA JRH 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

IE 13.11.02 

Optimizar la Gestión del 
Sistema Administración de 

Gestión de Recursos 
Humanos 

B 

0
1 

MEJORAS IMPLEMENTADAS EN EL 
SISTEMA DE RECURSOS HUMANOS 
Y FORTALECIMIENTO DEL FACTOR 
HUMANO 

INFORME GA JRH 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
2 

FORMULACIÓN Y ELABORACIÓN 
DEL PAP Y PLANILLA (CAP, CAS Y 
PRACTICANTES) 

REPORTE GA JRH 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

0
3 

CONTROL Y SEGUIMIENTO DE LA 
ASISTENCIA DEL PERSONAL 

REPORTE GA JRH 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

Total 
OE 13 

                        52 
                 

1,241  
                

1,374  
111% 
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ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

OE 14 

Implementa
r 

herramienta
s de 

innovación 
tecnológica 

de alto 
impacto en 

los 
procesos 

clave 

IE 14.02.01 

Implementar mejoras el 
Sistema Integrado 

Documental Digital de 
OSITRAN - SIDD 

A 

0
1 

IMPLEMENTACIÓN DE APLICATIVO 
DE APOYO PARA LAS GERENCIAS 

INFORME 
TÉCNICO 

GA JTI 

META NO 
CORRESPONDE 
EVALUAR EN EL 
TRIMESTRE 

META NO 
EJECUTADA 

SI 1 
                       
1  

                    -    0% 

0
3 

IMPLEMENTACIÓN DE LA FIRMA 
DIGITAL 

INFORME 
TÉCNICO 

GA JTI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
4 

CAPACITACIÓN EN EL SISTEMA 
SACA WEB 

INFORME GA JTI 
META NO 
EJECUTADA 

META NO 
EJECUTADA 

SI 1 
                       
1  

                    -    0% 

IE 14.06.01 
Implementar y desplegar el 

sistema de gestión del 
conocimiento 

A 
0
1 

ELABORACIÓN DEL PLAN DE 
IMPLEMENTACIÓN DE LA GESTIÓN 
DEL CONOCIMIENTO 

INFORME GPP GPP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

IE 14.09.03 
Implementar el Sistema para 
el diseño, modelamiento e 

implementación de Procesos 
A 

0
1 

IMPLEMENTACIÓN DE PROCESOS 
EN LA HERRAMIENTA BPM 

INFORME 
TÉCNICO 

GA JTI 

META NO 
CORRESPONDE 
EVALUAR EN EL 
TRIMESTRE 

META NO 
EJECUTADA 

SI 1                       -                        -    
#¡DIV/

0! 

IE 14.09.05 

Proyecto de Línea 
Certificada de Digitalización 

de Documentos para el 
OSITRAN  

A 
0
1 

DIGITALIZACIÓN DE LOS 
DOCUMENTOS DEL  ARCHIVO 
CENTRAL (LINEA DE 
DIGITALIZACIÓN) 

INFORME 
TÉCNICO 

GA JTI 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
PARCIALMEN
TE 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
1  

50% 

IE 14.11.02 

Revisión, actualización y 
Reformulación de 

Documentos Normativos 
(Directivas, Planes) de la JTI 

A 

0
1 

EVALUACIÓN Y FORMULACIÓN DEL 
PLAN OPERATIVO INFORMATICO - 
ONGEI 

INFORME 
TÉCNICO 

GA JTI 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

0
2 

EVALUACIÓN Y FORMULACIÓN DEL 
PLAN ESTRATÉGICO DE 
TECNOLOGÍAS DE LA 
INFORMACIÓN 

INFORME 
TÉCNICO 

GA JTI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

IE 14.11.03 
Actualización de los 

inventarios informáticos de 
OSITRAN 

A 
0
1 

SERVICIO DE ACCESO A LA 
HERRAMIENTA DE INVENTARIO DE 
HARDWARE Y SOFTWARE 

INFORME 
TÉCNICO 

GA JTI 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

IE 14.14.02 
Mejorar la atención a la 

ciudadanía 
A 

0
1 

ADQUISICIÓN DE ESCANERS PARA 
MESA DE PARTES Y  PARA 
ARCHIVO CENTRAL 

PORCENTAJE GG OGD 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

0
4 

ADECUACIÓN DEL SACA PARA 
SOPORTAR SERIES 
DOCUMENTALES 

ACCIÓN GG OGD 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

0
5 

ADQUISICIÓN DE DISPENSADOR DE 
TICKETS ELECTRÓNICO 

PORCENTAJE GG OGD 
META 
ALCANZADA EN 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 
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ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

TOUCHSCREEN Y TELEVISOR PARA 
MESA DE PARTES, UBICADA EN EL 
SEGUNDO PISO DE LA SEDE 
SURQUILLO. 

EL 1ER 
TRIMESTRE 

0
6 

MEJORA DE LA CALIDAD EN LA 
ATENCIÓN A LA CIUDADANÍA  

PORCENTAJE GG OGD 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

114% 

0
7 

IMPLEMENTACIÓN DE MEJORAS EN 
LOS CANALES DE COMUNICACIÓN 
AL CIUDADANO 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GG OGD 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
8 

APOYO EN LA SUPERVISIÓN DEL 
SERVICIO DE MENSAJERÍA 

DOCUMENTO GG OGD 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

0
9 

APOYO PARA LA VERIFICACIÓN DE 
REGISTROS Y VINCULACIÓN DE 
DOCUMENTOS DIGITALES EN LA 
MESA DE PARTES DEL OSITRAN 

DOCUMENTO GG OGD 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

1
0 

ADQUISICIÓN DE EQUIPOS 
COMPUTACIONALES Y 
PERIFÉRICOS  

DOCUMENTO GG OGD 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

1
1 

SOPORTE Y MANTENIMIENTO DE 
SOFTWARE DEL DISPENSADOR DE 
TIKETERA DE OSITRAN 

INFORME GG OGD 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

IE 14.14.03 
Desarrollo de los procesos 

de gestión archivística 
A 

0
1 

MIGRACIÓN DE DATA AL SISTEMA 
CHASKI 

INFORME GG OGD 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
2 

REGISTRO DE ATENCIONES DE 
SERVICIOS ARCHIVÍSTICOS DEL 
ARCHIVO CENTRAL 

ATENCIÓN GG OGD 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

NO 1 
                 

2,227  
                

3,619  
163% 

0
3 

CUSTODIA Y ATENCIÓN DE 
PRÉSTAMOS Y ESCANEO DE 
DOCUMENTOS DEL ARCHIVO 
CENTRAL DEL OSITRAN 

METRO 
LINEAL 

GG OGD 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                 

7,600  
                

7,754  
102% 

0
4 

REGISTRO Y COORDINACIÓN DE 
TRANSFERENCIAS 
DOCUMENTALES INTERNAS (DE 
LOS ARCHIVOS DE GESTIÓN AL 
ARCHIVO CENTRAL) 

ATENCIÓN GG OGD 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

NO 1 
                      

18  
                    

31  
172% 

0
6 

ACTUALIZACIÓN DEL INVENTARIO 
GENERAL DE EXISTENCIAS 
DOCUMENTALES 

ATENCIÓN GG OGD 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                

10,621  
              

10,621  
100% 
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ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

0
7 

BÚSQUEDA DE DOCUMENTOS E 
INFORMACIÓN EN REGISTROS E 
INVENTARIOS 

PORCENTAJE GG OGD 
META 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                       
3  

                      
4  

115% 

0
8 

ATENCIÓN DE SOLICITUD DE 
IMÁGENES A TRAVÉS DEL 
ESCANEO DE DOCUMENTOS DEL 
ARCHIVO CENTRAL 

ATENCIÓN GG OGD 
META 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                 

1,499  
                

2,319  
155% 

0
9 

ATENCIÓN DE COPIAS 
CERTIFICADAS DE DOCUMENTOS 
DEL ARCHIVO CENTRAL 

DOCUMENTO GG OGD 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                    

125  
                  

132  
106% 

1
0 

ATENCIÓN DE COPIAS 
AUTENTICADAS DE DOCUMENTOS 
DEL ARCHIVO CENTRAL 

DOCUMENTO GG OGD 
META 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                    

790  
                

1,063  
135% 

1
1 

REGISTRO Y ATENCIÓN DE 
ENTREGA DE MATERIALES PARA 
LA GESTION DOCUMENTAL 

PORCENTAJE GG OGD 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

1
2 

CONTROL DE PRÉSTAMO DE 
DOCUMENTOS 

ATENCIÓN GG OGD 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                    

798  
                  

807  
101% 

1
3 

CONTROL DE DEVOLUCIÓN DE 
DOCUMENTOS 

PORCENTAJE GG OGD 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                       
3  

                      
3  

107% 

1
4 

CONSERVACIÓN DE LAS UNIDADES 
DE ARCHIVAMIENTO DE LA 
DOCUMENTACIÓN EN CUSTODIA 
DEL ARCHIVO CENTRAL 

ATENCIÓN GG OGD 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                

10,621  
              

10,621  
100% 

1
5 

ELABORACIÓN Y EJECUCIÓN DEL 
CRONOGRAMA DE 
TRANSFERENCIAS  DE 
DOCUMENTOS AL ARCHIVO 
CENTRAL CON EL FIN DE 
DESCONGESTIONAR LAS OFICINAS 
DE LA DOCUMENTACIÓN QUE YA 
NO ES CONSULTADA POR ESTAS. 

ACCIÓN GG OGD 
META 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                      

40  
                    

42  
105% 

1
6 

ATENCIÓN DE SOLICITUDES DE 
INDUCCIÓN AL NUEVO 
COLABORADOR DEL OSITRAN 

ATENCIÓN GG OGD 
META 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                      

16  
                    

26  
163% 

1
7 

CAPACITACIÓN AL PERSONAL DEL 
OSITRAN SOBRE LA APLICACIÓN 
DE PROCESOS DE GESTIÓN 
DOCUMENTAL EN LA ENTIDAD. 

PORCENTAJE GG OGD 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 
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ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

1
8 

AVANCES EN LA EJECUCIÓN DEL 
PLAN DE PREVENCIÓN Y 
RECUPERACIÓN DE SINIESTROS 
EN ARCHIVOS 

PORCENTAJE GG OGD 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

1
9 

EVALUACIÓN DEL CUMPLIMIENTO 
DE LAS NORMAS DEL SISTEMA 
INSTITUCIONAL DE ARCHIVOS DEL 
OSITRAN 

ACCIÓN GG OGD 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

19  
                    

19  
100% 

2
0 

ELABORACIÓN DEL DIAGNÓSTICO 
DEL SISTEMA INSTITUCIONAL DE 
ARCHIVOS A FIN DE CONOCER LA 
REALIDAD ARCHIVÍSTICA, 
DETERMINAR RECOMENDACIONES 
Y ESTABLECER EL PLAN ANUAL 
DEL SISTEMA INSTITUCIONAL DEL 
ARCHIVOS PARA EL SIGUIENTE 
AÑO 

ACTIVIDAD GG OGD 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
5  

                      
5  

100% 

2
1 

RECONOCIMIENTO DE LA OFICINA 
Y/O COLABORADOR QUE 
CONSTRIBUYA CON LA GESTION 
DOCUMENTAL EN LA INSTITUCIÓN. 

ACTIVIDAD GG OGD 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
5  

                      
5  

100% 

IE 14.14.04 
Desarrollo de los procesos 

de gestión Bibliográfica 
A 

0
1 

REGISTRO DE ATENCIONES 
BIBLIOGRÁFICAS Y 
HEMEROGRÁFICAS 

ATENCIÓN GG OGD 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                    

100  
                  

233  
233% 

0
2 

ACTUALIZACIÓN Y 
AUTOMATIZACIÓN DE BÚSQUEDA 
DE LA COLECCIÓN BIBLIOGRÁFICA 
DEL OSITRAN 

INFORME GG OGD 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

0
3 

INSTALACIÓN Y CONFIGURACIÓN 
DEL DSPACE DEL CONCYTEC, EL 
CUAL ES EL REPOSITORIO 
NACIONAL DIGITAL DE CIENCIA, 
TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN,DEL 
PROYECTO ALICIA (ACCESO LIBRE 
A LA INFORMACIÓN CIENTÍFICA). EL 
CUAL OFRECE ACCESO ABIERTO 
AL PATRIMONIO INTELECTUAL 
RESULTADO DE LA PRODUCCIÓN 
EN MATERIA DE CIENCIA, 
TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN 
REALIZADA EN ENTIDADES DEL 
SECTOR PÚBLICO O CON 
FINANCIAMIENTO DEL ESTADO.  

INFORME GG OGD 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 
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Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

IE 14.16.02 

Diseño, desarrollo e 
implementación de sistemas 

y aplicaciones para 
OSITRAN 

A 
0
3 

IMPLEMENTACIÓN DE UNA 
SOLUCIÓN DE INTELIGENCIA DE 
NEGOCIOS 

INFORME 
TÉCNICO 

GA JTI 

META NO 
CORRESPONDE 
EVALUAR EN EL 
TRIMESTRE 

META NO 
EJECUTADA 

NO 1 
                       
1  

                    -    0% 

IE 14.17.01 

Mantener la continuidad de 
los servicios de 

mantenimiento preventivo y 
correctivo de los equipos 

Informáticos 

A 

0
1 

SERVICIO DE MANTENIMIENTO 
PREVENTIVO Y CORRECTIVO DE 
LOS EQUIPOS INFORMÁTICOS  

INFORME 
TÉCNICO  

GA JTI 
META 
ALCANZADA 

META 
PARCIALMEN
TE 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
3  

                      
2  

67% 

0
4 

SERVICIO DE MANTENIMIENTO 
PREVENTIVO Y CORRECTIVO PARA 
EL UPS DEL DATA CENTER 

INFORME 
TÉCNICO 

GA JTI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

0
5 

SERVICIO DE MANTENIMIENTO 
PREVENTIVO Y CORRECTIVO PARA  
EL AIRE ACONDICIONADO DEL 
DATA CENTER 

INFORME 
TÉCNICO 

GA JTI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
3  

                      
3  

100% 

0
8 

SOLUCIÓN DE MONITOREO PARA 
LOS DISPOSITIVOS DE RED DEL 
OSITRAN 

INFORME 
TÉCNICO 

GA JTI 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
3  

                      
3  

100% 

IE 14.17.02 

Mantener la continuidad de 
los servicios de 

mantenimiento preventivo y 
correctivo de las plataformas 

Informáticas 

A 
0
1 

SERVICIO DE MANTENIMIENTO Y 
SOPORTE TÉCNICO DE PORTALES 
Y SUS APLICATIVOS WEB DEL 
OSITRAN 

INFORME 
TÉCNICO 

GA JTI 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
3  

                      
3  

100% 

IE 14.17.03 

Mantener la continuidad de 
los servicios de 

telecomunicaciones para el 
OSITRAN 

A 

0
1 

SERVICIO DE TELEFONÍA FIJA 
INFORME 
TÉCNICO 

GA JTI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

0
2 

SERVICIO DE TELEFONÍA MÓVIL 
INFORME 
TÉCNICO 

GA JTI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

0
3 

SERVICIO DE INTERNET PARA EL 
OSITRAN 

INFORME 
TÉCNICO 

GA JTI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

0
4 

SERVICIO DE INTERNET MÓVIL 
PARA EL OSITRAN 

INFORME 
TÉCNICO 

GA JTI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

0
6 

SERVICIO DE VIDEO CONFERENCIA 
INFORME 
TÉCNICO 

GA JTI 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
PARCIALMEN
TE 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
3  

                      
2  

67% 

0
8 

SERVICIO DE TERCERIZACIÓN DEL 
CENTRO DE DATOS 

INFORME 
TÉCNICO 

GA JTI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
9  

                      
9  

100% 
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ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

IE 14.17.04 
Mantener la continuidad de 
los servicios de seguridad 
informática para OSITRAN 

A 

0
1 

SERVICIO DE TRASLADO Y 
CUSTODIA EXTERNA DE BACKUPS 

INFORME 
TÉCNICO 

GA JTI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

0
2 

SERVICIO DE SEGURIDAD 
PERIMETRAL Y OPTIMIZACIÓN DE 
ANCHO DE BANDA 

INFORME 
TÉCNICO 

GA JTI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
3  

                      
3  

100% 

0
3 

SOLUCIÓN ANTIVIRUS PARA EL 
OSITRAN 

INFORME 
TÉCNICO 

GA JTI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

IE 14.17.05 
Adquisición, renovación o 

alquiler de equipos 
informáticos  

A 

0
1 

ADQUISICIÓN DE EQUIPOS DE 
INFORMÁTICOS 

INFORME 
TÉCNICO 

GA JTI 
META 
ALCANZADA 

META 
PARCIALMEN
TE 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
3  

                      
2  

67% 

0
2 

SERVICIO DE ALQUILER DE 
EQUIPOS INFORMÁTICOS 

INFORME 
TÉCNICO 

GA JTI 
META 
ALCANZADA 

META 
PARCIALMEN
TE 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
3  

75% 

0
3 

ADQUISICIÓN DE PARTES,PIEZAS Y 
ACCESORIOS PARA EQUIPOS DE 
CÓMPUTO 

INFORME 
TÉCNICO 

GA JTI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
3  

                      
3  

100% 

0
4 

SERVICIO DE IMPRESIÓN Y 
FOTOCOPIADO 

INFORME 
TÉCNICO 

GA JTI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

IE 14.17.06 
Adquisición, renovación de 
licencias y software para 

OSITRAN 

A 
0
1 

RENOVACIÓN DE LA SUSCRIPCIÓN 
AL SISTEMA PERUANO DE 
INFORMACIÓN - SPIJ 

INFORME 
TÉCNICO 

GA JTI 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

  
0
2 

ADQUISICIÓN Y RENOVACIÓN DE 
LICENCIAS  

INFORME 
TÉCNICO 

GA JTI 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

  
0
3 

ADQUISICIÓN Y RENOVACIÓN DE 
SOFTWARE 

INFORME 
TÉCNICO 

GA JTI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

  
0
5 

ADQUISICION DE SOFTWARE PARA 
LOGISTICA Y GSF 

INFORME GA JTI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

IE 14.18.01 

Revisar, actualizar y 
reformular documentos 
Normativos (Directivas, 

Planes) de la OGD 

A 
0
1 

ELABORACIÓN DE 
PROCEDIMIENTOS DE GESTIÓN 
ARCHIVÍSTICA Y TRÁMITE 
DOCUMENTAL   

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GG OGD 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 
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Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

0
2 

ELABORACIÓN DEL 
PROCEDIMIENTO DE GESTIÓN 
BIBLIOGRÁFICA 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GG OGD 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
3 

ELABORACIÓN DEL 
PROCEDIMIENTO DE 
RECONSTRUCCIÓN DE 
EXPEDIENTES 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GG OGD 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
4 

ELABORACIÓN DEL 
PROCEDIMIENTO PARA 
FEDATARIOS INSTITUCIONALES 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GG OGD 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
5 

ELABORACIÓN DEL PLAN DE 
IMPLEMENTACIÓN DE GESTIÓN DE 
DOCUMENTOS ELECTRÓNICOS Y 
ACCESO A LA INFORMACIÓN 
PÚBLICA 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GG OGD 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

IE 14.19.01 

Desarrollar, implementar y 
administrar los sistemas 

informáticos, infraestructura 
tecnológica y 

telecomunicaciones. 

B 

0
1 

EJECUCIÓN DE LABORES DE 
ANÁLISIS DE BASE DE DATOS Y 
PROGRAMACIÓN Y SUPERVISIÓN 
DE LOS SERVICIOS DE 
DESARROLLO DE SOFTWARE 

INFORME 
TÉCNICO 

GA JTI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

0
2 

EJECUCIÓN DE LABORES DE 
MANTENIMIENTO Y 
FUNCIONAMIENTO DE LOS 
EQUIPOS INFORMÁTICOS Y DE 
COMUNICACIONES Y SUPERVISIÓN 
DE LOS SERVICIOS DE 
MANTENIMIENTO Y ALQUILER DE 
EQUIPOS 

INFORME 
TÉCNICO 

GA JTI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

0
3 

EJECUCIÓN DE LABORES DE 
DISEÑO Y MANTENIMIENTO DE 
LABORES DE DISEÑO Y 
MANTENIMIENTO DEL SISTEMA DE 
REDES Y TELECOMUNICACIONES Y 
SUPERVISIÓN DE LOS SERVICIOS 
DE REDES Y 
TELECOMUNICACIONES 

INFORME 
TÉCNICO 

GA JTI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

0
4 

EJECUCIÓN DE ACTIVIDADES DE 
PLANIFICACIÓN, IMPLEMENTACIÓN 
Y MANTENIMIENTO DE LA 
INFRAESTRUCTURA TECNOLÓGICA 
DEL OSITRAN 

INFORME 
TÉCNICO 

GA JTI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 
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Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

0
5 

EJECUCIÓN DE LABORES DE 
DISEÑO Y MANTENIMIENTO DEL 
SISTEMA DE REDES Y 
TELECOMUNICACIONES EN EL 
CENTRO DE COMUNICACIONES DE 
LA SEDE SURQUILLO 

INFORME 
TÉCNICO 

GA JTI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

0
6 

EJECUCIÓN DE ACTIVIDADES DE 
MANTENIMIENTO, SOPORTE Y 
MEJORAS A LOS SISTEMAS Y 
BASES DE DATOS ORACLE Y 
OTRAS EXISTENTES EN EL 
OSITRAN 

INFORME 
TÉCNICO 

GA JTI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

0
7 

EJECUCIÓN DE LABORES DE 
ATENCIÓN DE INCIDENCIAS A LOS 
USUARIOS ASÍ COMO APOYO EN 
LAS LABORES DE MANTENIMIENTO 
DE LOS EQUIPOS INFORMÁTICOS 

INFORME 
TÉCNICO 

GA JTI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

0
8 

EJECUCIÓN DE LABORES DE 
ATENCIÓN DE INCIDENCIAS A LOS 
USUARIOS ASÍ COMO APOYO EN 
LAS LABORES DE MANTENIMIENTO 
DE LOS EQUIPOS INFORMÁTICOS 

INFORME 
TÉCNICO 

GA JTI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

0
9 

EJECUCIÓN DE ACTIVIDADES DE 
GESTIÓN DE LA CARTERA DE 
PROYECTOS DE TI, DE 
SUPERVISIÓN DE LAS 
ACTIVIDADES DEL POI Y PETI DE LA 
JTI Y DE OTRAS FUNCIONES 
ASIGNADAS POR LA JEFATURA 

INFORME 
TÉCNICO 

GA JTI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

Total 
OE 14 

                        78 
                

34,641  
              

37,446  
108% 

OE 99 

Acciones 
Estratégica

s de 
Soporte 

IE 99.01.01 
Fortalecimiento de la 
Gestión Institucional  

A 
0
1 

GESTIÓN  DE LA OFICINA DE 
GESTIÓN DOCUMENTARIA 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GG OGD 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

GESTIÓN DE LA GAU 
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GAU GAU 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

GESTION DE LA GSF -CAP 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

GSF GSF 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

84  
                    

84  
100% 

GESTIÓN DE LA JTI DOCUMENTO GA JTI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

GESTIÓN DE TESORERIA 
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GA JTES 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 
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Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

GESTION GA 
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GA GA 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

GESTION GAJ 
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GAJ GAJ 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

36  
                    

36  
100% 

GESTION GA-JLCP 
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GA JLCP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

10  
                    

10  
100% 

GESTION GG Y GAGG 
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GG GG 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

24  
                    

24  
100% 

GESTION GPP 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

GPP GPP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

GESTION GRE 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

GRE GRE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

48  
                    

48  
100% 

GESTIÓN JGRH 
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GA JRH 
META 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                       
9  

                    
12  

133% 

GESTION OCC 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

OCC OCC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

GESTIÓN PD/CD 
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

PD/CD 
PD/C
D 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

11  
                    

11  
100% 

GESTION PP 
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

PP PP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

15  
                    

15  
100% 

GESTION SDN 
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GG SDN 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

GESTION STO 
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

STO/STC
C 

STO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

0
2 

APOYO ADMINISTRATIVO DE LA JTI DOCUMENTO GA JTI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

APOYO DE PRACTICAS 
PROFESIONALES 

DOCUMENTO 
EMITIDOS 

OCC OCC 
META 
ALCANZADA 

META 
PARCIALMEN
TE 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                      
7  

58% 

APOYO SECRETARIAL 
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GA JLCP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

10  
                    

10  
100% 

APOYO SECRETARIAL , 
ADMINISTRATIVO Y CHOFERES 

DOCUMENTO
S EMITIDOS 

PD/CD 
PD/C
D 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

36  
                    

36  
100% 

APOYO SECRETARIAL Y 
ADMINISTRATIVO 

DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GA GA 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

    GAU GAU 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 
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ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

    GG GG 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

36  
                    

36  
100% 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO 
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

PP PP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

GESTIÓN OCI - APOYO 
ADMINISTRATIVO 

REPORTE OCI OCI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

PRACTICANTE 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

GAJ GAJ 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

18  
                    

18  
100% 

PRACTICANTES 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

GRE GRE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

24  
                    

24  
100% 

  
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GA JRH 
META 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                      

27  
                    

36  
133% 

    GSF GSF 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                       
4  

                    
15  

375% 

PROPINAS DE PRACTICANTES 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

GG OGD 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

36  
                    

36  
100% 

PROPINAS PARA PRACTICANTES 
DOCUMENTO 
EMITIDOS 

GA JTES 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
9  

                      
9  

100% 

SESIONES DEL TRIBUNAL 
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

STO/STC
C 

STO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

24  
                    

24  
100% 

0
3 

APOYO ADMINISTRATIVO 
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GA JTES 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

APOYO SECRETARIAL Y 
ADMINISTRATIVO 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GRE GRE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

  
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GAJ GAJ 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

24  
                    

24  
100% 

APOYO SECRETARIAL Y 
ADMINISTRATIVO - CAP 

DOCUMENTO
S EMITIDAS 

GSF GSF 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

72  
                    

72  
100% 

ASESORAMIENTO Y GESTION DE 
LA GG 

REPORTE GG GG 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

45  
                    

45  
100% 

ASISTENCIA SOCIAL INFORME GA JRH 
META 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                       
3  

                      
4  

133% 

CONVENIO DE PRACTICAS 
CONVENIO 
DE 
PRACTICAS 

PP PP 
META NO 
EJECUTADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
9  

                      
9  

100% 

COORDINACIÓN PARLAMENTARIA 
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

PD/CD 
PD/C
D 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 
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ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

ESPECIALISTA RELACIONES 
INSTITUCIONALES POR CONVOCAR 

DOCUMENTO OCC OCC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

ESPECIALISTAS PARA USUARIOS 
INTERMEDIOS, FINALES Y DE 
SEGUIMIENTO 

DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GAU GAU 
META 
ALCANZADA 

META 
PARCIALMEN
TE 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

60  
                    

54  
90% 

GESTIÓN OCI - APOYO 
ADMINISTRATIVO 

REPORTE OCI OCI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

GESTION STCC - DIETAS 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

STO/STC
C 

STCC 
META 
CONDICIONADA 
A DEMANDA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                       
3  

                    
10  

333% 

PRACTICANTE 
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

STO/STC
C 

STO 
META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
8  

                      
8  

100% 

PRACTICANTES DOCUMENTO GA JTI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
3  

                      
3  

100% 

  
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GA JLCP 
META 
ALCANZADA 

META 
PARCIALMEN
TE 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

28  
                    

16  
57% 

SEGUIMIENTO, MONITOREO Y 
CONTROL ADMINISTRATIVO 

DOCUMENTO
S EMITIDOS 
REVISADOS  

GA GA 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
6  

                      
6  

100% 

0
4 

ASESORAMIENTO LEGAL Y 
ADMINISTRATIVO 

DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GA GA 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
8  

                      
8  

100% 

CHOFERES REPORTE GA JLCP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

21  
                    

21  
100% 

EFECTUAR EL SEGUIMIENTO DE 
COBRANZA DE SANCIONES 
(MULTAS Y PENALIDADES) Y 
REALIZAR  EL CONTROL DE 
GARANTIAS Y/O SIMILAR A FAVOR 
DE LA ENTIDAD 

DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GA JTES 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

ESPECIALISTA DE COMUNICACION 
INTERNA I - POR CONVOCAR  

DOCUMENTO OCC OCC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
3  

                      
3  

100% 

IDENTIFICACIÓN DE COOPERACIÓN 
PARA GESTIONAR FONDOS 
NACIONAL E INTERNACIONAL. 

INFORME GPP GPP 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

PRACTICANTES DOCUMENTO GAU GAU 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                      

10  
                    

10  
100% 
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ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

REPRESENTAR A OSITRAN EN 
ALGUNA ACTIVIDAD REALIZADA EN 
EJERCICIO DE SUS FUNCIONES. 

 DOCUMENTO 
EMITIDO 

GAJ GAJ 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

SEGUIMIENTO A LA GESTIÓN GRE 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

GRE GRE 
META 
ALCANZADA 

META 
PARCIALMEN
TE 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

72  
                    

54  
75% 

SERVICIOS DIVERSOS 
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

PD/CD 
PD/C
D 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

0
5 

APOYO A LA GESTIÓN GRE 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

GRE GRE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                    

108  
                  

108  
100% 

APOYO DE COOPERACIÓN PARA 
GESTIONAR FONDOS NACIONAL E 
INTERNACIONAL 

DOCUMENTO 
EMITIDOS 

GPP GPP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
3  

                      
3  

100% 

CONSULTORÍA PARA FORMULAR 
ESTRATEGIAS DE 
FORTALECIMIENTO 
INSTITUCIONAL. 

INFORME PD/CD 
PD/C
D 

META NO 
CORRESPONDE 
EVALUAR EN EL 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
3  

                      
3  

100% 

PAGO CUARTA CUOTA LAUDO 
ARBITRAL DEL EXPEDIENTE 298-65-
12 A FAVOR DEL CONSORCIO 
SUPERVISOR RED VIAL 4 

DOCUMENTO GA GA 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

SERVICIO DE ACTIVIDADES 
ARCHIVÍSTICAS PARA LA 
GERENCIA GENERAL 

REPORTE GG GG 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
6  

                      
6  

100% 

VIÁTICOS PARA EL DESARROLLO 
DE EVENTOS DIVERSOS 

DOCUMENTO GAU GAU 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

0
6 

ACTIVIDADES ADICONALES DEL LA 
GRE 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GRE GRE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
7  

                      
7  

100% 

ADQUISICIÓN DE LIBROS, DIARIOS, 
REVISTAS Y OTROS BIENES 
IMPRESOS NO VINCULADOS A 
ENSEÑANZA RELACIONADOS A 
COMPETENCIA OSITRAN 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GAJ GAJ 
META 
POSTERGADA 
PROXIMO AÑO 

META 
POSTERGADA 
PROXIMO 
AÑO 

SI 1                       -                        -    
#¡DIV/

0! 

ADQUISICION DE REVISTA 
ESPECIALIZADA Y OTROS BIENES 
IMPRESOS ESPECIALIZADOS 

UNIDAD GPP GPP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 
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ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

ASESOR DE COORDINACIÓN 
TÉCNICA DE PRESIDENCIA 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

PD/CD 
PD/C
D 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
5  

                      
5  

100% 

MONITOREO EN TEMAS DE 
USUARIOS LINEA 1 METRO DE LIMA 
Y CALLAO 

DOCUMENTO GAU GAU 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

0
7 

APOYO ADMINISTRATIVO DOCUMENTO GAU GAU 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
9  

                      
9  

100% 

CHOFER 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

PD/CD 
PD/C
D 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

GESTIONAR Y ORGANIZAR LA 
INFORMACIÓN RELACIONADA A LA 
COOPERACIÓN TÉCNICA, 
COOPERACIÓN INTERNACIONAL Y 
CONVENIOS VIGENTES 

INFORME GPP GPP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

TRANSFERENCIA DE RECURSOS 
PARA LA IMPLEMENTACIÓN DEL 
PAFER AÑO 2019 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GRE GRE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

0
8 

APOYO SECRETARIAL ROTADO A 
GSF 

DOCUMENTO GAU GAU 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

  
COFFE BREAK PARA LOS 
TALLERES DE LA GERENCIA DE 
PLANEAMIENTO Y PRESUPUESTO 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GPP GPP 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

0
9 

SERVICIOS VARIOS DE GESTION 
DOCUMENTO
S 

GAU GAU 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

3 
GESTION JEFATURA DE 
CONTABILIDAD 

NUMERO DE 
OPERACIONE
S 

GA JC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

IE 99.01.02 
Determinación de las 

obligaciones institucionales 
A 

0
1 

ES SALUD CAS 
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GA JLCP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                    

153  
                  

153  
100% 

ESSALUD CAS DOCUMENTO GA JTI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

84  
                    

84  
100% 

  
DOCUMENTO 
EMITIDO 

GG OGD 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

96  
                    

96  
100% 

    GPP GPP 
META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

24  
                    

24  
100% 

  
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GA GA 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

18  
                    

18  
100% 
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ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

      JRH 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

39  
                    

39  
100% 

    GAJ GAJ 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

    GAU GAU 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

33  
                    

33  
100% 

    GRE GRE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

84  
                    

84  
100% 

    OCC OCC 
META NO 
EJECUTADA 

META 
PARCIALMEN
TE 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

24  
                      
5  

21% 

    
STO/STC
C 

STO 
META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

META 
PARCIALMEN
TE 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

45  
                    

39  
87% 

  
DOCUMETOS 
EMITIDOS 

GSF GSF 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                    

780  
                  

780  
100% 

ESSALUD CAS  
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

PP PP 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                      

36  
                    

39  
108% 

ESSALUD CAS OCI 
DOCUMENTO 
EMITIDOS 

OCI OCI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

42  
                    

42  
100% 

ESSALUD CAS OD LORETO 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

OD OD04 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                      

10  
                    

10  
100% 

GRATIFICACION CAP 
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GG SDN 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

GRATIFICACIONES CAP 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

STO/STC
C 

STCC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

  
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GA JC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

      JTES 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
6  

                      
6  

100% 

    PD/CD 
PD/C
D 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

15  
                    

15  
100% 

0
2 

AGUINALDO CAS 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

GRE GRE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                      

14  
                    

14  
100% 
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ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

  
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GAJ GAJ 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

    GSF GSF 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                    

130  
                  

130  
100% 

    PP PP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
7  

                      
7  

100% 

    
STO/STC
C 

STO 
META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

META 
PARCIALMEN
TE 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
8  

                      
6  

75% 

AGUINALDO CAS OD IQUITOS 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

OD OD04 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

BONIFICACIÓN POR ESCOLARIDAD 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

STO/STC
C 

STCC 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

COMPENSACION POR TIEMPO DE 
SERVICIOS (MAYO Y NOVIEMBRE) 

DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GA JC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

COMPENSACIÓN POR TIEMPO DE 
SERVICIOS-CTS 

DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GA JTES 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
6  

                      
6  

100% 

ESCOLARIDAD 
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

PD/CD 
PD/C
D 

META NO 
CORRESPONDE 
EVALUAR EN EL 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
6  

                      
6  

100% 

ESCOLARIDAD CAP 
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GG SDN 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

GRATIFICACIONES 
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

OCI OCI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
9  

                      
9  

100% 

GRATIFICACIONES CAP 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

GAU GAU 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

18  
                    

18  
100% 

    GG OGD 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
6  

                      
6  

100% 

  
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GA GA 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

      JRH 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
8  

                      
8  

100% 
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ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

GRATIFICACIONES CAS DOCUMENTO GA JTI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

14  
                    

14  
100% 

  
DOCUMENTO 
EMITIDO 

GA JLCP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

28  
                    

28  
100% 

    GPP GPP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

0
3 

APORTE DEL EMPLEADOR 
DOCUMENTO 
EMITIDOS 

GA JTES 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

36  
                    

36  
100% 

  
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GA JC 
META 
ALCANZADA 

META 
PARCIALMEN
TE 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

11  
92% 

BONIFICACION POR ESCOLARIDAD 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

GAU GAU 

META NO 
CORRESPONDE 
EVALUAR EN EL 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
9  

                      
9  

100% 

BONIFICACIÓN POR ESCOLARIDAD 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

GG OGD 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
3  

                      
3  

100% 

  
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GA JRH 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

BONIFICACIONES POR 
ESCOLARIDAD 

DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GA GA 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

    OCI OCI 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
5  

                      
5  

100% 

COMPENSACIÓN POR TIEMPO DE 
SERVICIOS (MAYO Y DICIEMBRE) 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

STO/STC
C 

STCC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

CTS CAP 
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GG SDN 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

DIETAS 
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

PD/CD 
PD/C
D 

META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                      

12  
                    

67  
558% 

GRATIFICACIONES - CAP 
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

PP PP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
6  

                      
6  

100% 
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ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

GRATIFICACIONES CAP DOCUMENTO GA JTI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
8  

                      
8  

100% 

  
DOCUMENTO 
EMITIDO 

GA JLCP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

16  
                    

16  
100% 

    GPP GPP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

    GRE GRE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

20  
                    

20  
100% 

  
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GAJ GAJ 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

16  
                    

16  
100% 

    GG GG 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

18  
                    

18  
100% 

    GSF GSF 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

96  
                    

96  
100% 

    OCC OCC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
8  

                      
8  

100% 

    
STO/STC
C 

STO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

0
4 

APORTE DEL EMPLEADOR 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

STO/STC
C 

STCC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

APORTES DEL EMPLEADOR 
(ESSALUD) 

DOCUMENTO
S EMITIDOS 

PD/CD 
PD/C
D 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

87  
                    

87  
100% 

BONIFICACION POR ESCOLARIDAD 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

GA JLCP 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

16  
                    

16  
100% 

    GPP GPP 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
6  

                      
6  

100% 

    GRE GRE 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

10  
                    

10  
100% 

    OCC OCC 
META NO 
CORRESPONDE 

META 
PARCIALMEN

SI 1 
                       
4  

                      
2  

50% 
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ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

EVALUAR EN EL 
TRIMESTRE 

TE 
ALCANZADA 

  
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GG GG 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
9  

                      
9  

100% 

    GSF GSF 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

48  
                    

48  
100% 

BONIFICACIÓN POR ESCOLARIDAD DOCUMENTO GA JTI 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

  
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

STO/STC
C 

STO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

BONIFICACION POR ESCOLARIDAD  
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GAJ GAJ 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
8  

                      
8  

100% 

COMPENSACIÓN POR TIEMPO DE 
SERVICIO 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GAU GAU 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

18  
                    

18  
100% 

COMPENSACION POR TIEMPO DE 
SERVICIOS 

DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GA GA 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

COMPENSACION POR TIEMPO DE 
SERVICIOS (CTS) 

DOCUMENTO
S EMITIDOS 

OCI OCI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
9  

                      
9  

100% 

COMPENSACIÓN POR TIEMPO DE 
SERVICIOS (MAYO Y NOVIEMBRE) 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GG OGD 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
6  

                      
6  

100% 

  REPORTE GA JRH 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
8  

                      
8  

100% 

CONTRIBUCIONES DE ESSALUD 
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GA JTES 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

48  
                    

48  
100% 

ESCOLARIDAD CAP 
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

PP PP 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
3  

                      
3  

100% 

ESSALUD CAP 
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GG SDN 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 
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ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

ESSALUD CAS 
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GA JC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 

0
5 

APORTE DEL EMPLEADOR 
(ESSALUD) 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GG OGD 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

36  
                    

36  
100% 

APORTE DEL EMPLEADOR 
ESSALUD 9% (CAP) 

DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GA JRH 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

39  
                    

39  
100% 

BONIFICACION ESCOLARIDAD 
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GA JTES 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
3  

                      
3  

100% 

COMPENSACION POR TIEMPO DE 
SERVICIO 

DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GAJ GAJ 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

16  
                    

16  
100% 

COMPENSACIÓN POR TIEMPO DE 
SERVICIO 

DOCUMENTO
S EMITIDOS 

PD/CD 
PD/C
D 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

15  
                    

15  
100% 

COMPENSACIÒN POR TIEMPO DE 
SERVICIO 

DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GRE GRE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

22  
                    

22  
100% 

COMPENSACION POR TIEMPO DE 
SERVICIOS 

DOCUMENTO 
EMITIDOS 

OCC OCC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
8  

                      
8  

100% 

COMPENSACIÓN POR TIEMPO DE 
SERVICIOS 

DOCUMENTO
S EMITIDOS 

STO/STC
C 

STO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

COMPENSACION POR TIEMPO DE 
SERVICIOS  

DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GSF GSF 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

96  
                    

96  
100% 

COMPENSACION POR TIEMPO DE 
SERVICIOS (MAYO Y NOVIEMBRE) 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GA JLCP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

23  
                    

23  
100% 

    GPP GPP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

10  
                    

10  
100% 

COMPENSACIÓN POR TIEMPO DE 
SERVICIOS (MAYO Y NOVIEMBRE) 

DOCUMENTO GA JTI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

(en 
blanco) 

1 
                       
8  

                      
8  

100% 

CONTRIBUCIONES A ESSALUD 
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

OCI OCI 
META 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA 

SI 1 
                      

36  
                    

54  
150% 

CTS 
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GG GG 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

17  
                    

17  
100% 

CTS  - CAP 
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

PP PP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
6  

                      
6  

100% 

ESSALUD CAP 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

GAU GAU 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                    

108  
                  

108  
100% 
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ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

  
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GA GA 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

24  
                    

24  
100% 

0
6 

AGUINALDO CAS 
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GA JTES 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
8  

                      
8  

100% 

    GAU GAU 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
6  

                      
6  

100% 

AGUINALDO PERSONAL CAS 
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

OCI OCI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
8  

                      
8  

100% 

APORTE DEL EMPLEADOR DOCUMENTO GA JTI 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

48  
                    

48  
100% 

  
DOCUMENTO 
EMITIDO 

GA JLCP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

84  
                    

84  
100% 

    GPP GPP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

67  
                    

64  
96% 

    GRE GRE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                    

132  
                  

132  
100% 

  
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GAJ GAJ 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                    

144  
                  

144  
100% 

    GG GG 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                    

105  
                  

105  
100% 

    GSF GSF 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                    

576  
                  

576  
100% 

    OCC OCC 
META 
ALCANZADA 

META 
PARCIALMEN
TE 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

48  
                    

42  
88% 

APORTE ESSALUD DEL 
EMPLEADOR 

DOCUMENTO
S EMITIDOS 

STO/STC
C 

STO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

24  
                    

24  
100% 

COMPENSACION VACACIONAL 
(VACACIONES TRUNCAS) 

DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GA JRH 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
4  

                      
4  

100% 

ESCOLARIDAD CAP 
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GA JC 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

ESSALUD 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

PD/CD 
PD/C
D 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

12  
                    

12  
100% 
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ANEXO 01: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI 

Nº OE 
OBJETIVO 
ESTRATE

GICO 
Nº IE 

ACTIVIDAD OPERATIVA 
INSTITUCIONAL 

PRI
ORI-
DAD 
PEI 

N
º 
T
A
R 

TAREA UM UO AREA 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓ
N ANUAL  

PREVISTA 

Nº de 
Actividad

es 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada 
(A) 

TOTAL Meta 
Anual 

Ejecutada 
 (B) 

 % 
Meta 

Física 
 C = 
B/A 

ESSALUD CAP 
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

PP PP 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                      

36  
                    

36  
100% 

0
7 

COMPENSACIÓN VACACIONAL 
(VACACIONES TRUNCAS) 

DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GG GG 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

GRATIFICACION CAS 
DOCUMENTO
S EMITIDOS 

GA JC 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

VACACIONES TRUNCAS 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

GPP GPP 

META NO 
CORRESPONDE 
EVALUAR EN EL 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
2  

                      
2  

100% 

0
8 

COMPENSACIÓN VACACIONAL 
(VACACIONES TRUNCAS) 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

GSF GSF 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 1 
                       
1  

                      
1  

100% 

Total 
OE 99 

                        193 
                 

5,459  
                

5,486  
100% 

Total general                   740 
                

95,857  
            

121,399  
127% 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

GA 

GA 

IE 99.01.01 
Fortalecimiento de la Gestión 

Institucional  

A 01 GESTION GA 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        12                         12  100% 

  02 
APOYO SECRETARIAL Y 
ADMINISTRATIVO 

DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        12                         12  100% 

  03 
SEGUIMIENTO, MONITOREO Y 
CONTROL ADMINISTRATIVO 

DOCUMENTOS 
EMITIDOS 
REVISADOS  

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                         6                          6  

100% 

  04 
ASESORAMIENTO LEGAL Y 
ADMINISTRATIVO 

DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         8                          8  100% 

  05 

PAGO CUARTA CUOTA LAUDO 
ARBITRAL DEL EXPEDIENTE 
298-65-12 A FAVOR DEL 
CONSORCIO SUPERVISOR 
RED VIAL 4 

DOCUMENTO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         1                          1  

100% 

IE 99.01.02 
Determinación de las 

obligaciones institucionales 

A 01 ESSALUD CAS 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        18                         18  100% 

  02 GRATIFICACIONES CAP 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         4                          4  100% 

  03 
BONIFICACIONES POR 
ESCOLARIDAD 

DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         2                          2  

100% 

  04 
COMPENSACION POR TIEMPO 
DE SERVICIOS 

DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         4                          4  100% 

  05 ESSALUD CAP 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        24                         24  100% 

Total GA               
    10                        91                         91  100% 

JC IE 12.10.02 

Efectuar el Registro contable 
de las Operaciones 

Financieras; Análisis, 
Emisión y Presentación de 
los Estados Financieros de 

la Institución 

A 01 

CONCILIACIÓN CONTABLE 
DEL SALDO FÍSICO DEL 
ACTIVO FIJO, BIENES NO 
DEPRECIABLES. 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                        12                         12  

100% 

  02 

EFECTUAR LA CONCILIACIÓN 
DE OPERACIONES 
RECÍPROCAS ENTRE 
ENTIDADES DEL SECTOR 
PÚBLICO 

REPORTE 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         2                          2  

100% 

  03 

PREPARAR Y DECLARAR 
MENSUALMENTE LA 
INFORMACIÓN FINANCIERA Y 
PRESUPUESTARIA A LA 
DIRECCIÓN GENERAL DE 
CONTABILIDAD PÚBLICA DEL 
MEF 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                        12                         12  

100% 



[EVALUACION AL IV TRIMESTRE PLAN OPERATIVO INSTITUCIONAL 2018]  

 

OSITRAN 201 

 

ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

  04 

PRESENTACIÓN TRIMESTRAL 
DE ESTADOS FINANCIEROS Y 
PRESUPUESTARIOS A LA 
DIRECCIÓN GENERAL DE 
CONTABILIDAD PÚBLICA DEL 
MEF 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         4                          4  

100% 

  05 
AUDITORÍA A LA 
INFORMACIÓN FINANCIERA Y 
PRESUPUESTARIA 2017 

REPORTES 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

  06 

EFECTUAR LA CONCILIACIÓN 
DE OPERACIONES SIAF PARA 
ELABORAR Y PREPARAR LA 
INFORMACIÓN 
PRESUPUESATRIA DEL 
OSITRAN 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                        12                         12  

100% 

  07 
CONCILIACIÓN CONTABLE 
DEL SALDO Y CONSUMO DE 
EXISTENCIA DE ALMACEN. 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                        12                         12  

100% 

  08 

TRANSFERENCIA FINANCIERA 
A LA CGR PARA LA AUDITORIA 
DE LA INFORMACIÓN 
FINANCIERA Y 
PRESUPUESTARIA DEL 
OSITRAN 

INFORME 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         1                          1  

100% 

IE 12.10.03 

Efectuar el Control Previo de 
las Operaciones de Pago a 

cargo del OSITRAN y/o 
terceros 

A 01 

EFECTUAR EL CONTROL 
PREVIO Y PROCESO DE 
CONTABILIZACIÓN DE 
OBLIGACIONES DE PAGO EN 
BIENES Y SERVICIOS, 
EMPRESAS SUPERVISORAR Y 
TERCEROS CON RECURSOS 
DEL OSITRAN Y CON 
RECURSOS DE 
CONCESIONARIOS 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                        12                         12  

100% 

  02 

CONTROL PREVIO Y 
PROYECCIÓN DE 
DOCUMENTO PARA PAGO DE 
EXPEDIENTES A EMPRESAS 
SUPERVISORAS Y TERCEROS 
CON RECURSOS DEL 
CONCESIONARIO Y/O 
CONCEDENTE 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                        12                         12  

100% 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

  03 

VERIFICAR EL CALCULO, 
DEVENGAR Y CONTABILIZAR 
PLANILLAS DE HABERES CAP, 
CAS, LIQUIDACIONES DE 
BB.SS. CTS, PRACTICANTES Y 
DIETAS 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                        12                         12  

100% 

  04 

ATENDER, REGISTRAR Y 
DEVENGAR SOLICITUDES DE 
VIÁTICOS PARA COMISIONES 
DE SERVICIO 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                        12                         12  

100% 

  05 

REVISIÓN, REGISTRO Y 
CONTABILIZACIÓN DE 
RENDICIONES DE GASTOS DE 
VIÁTICOS POR COMISIONES 
DE SERVICIO 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                        12                         12  

100% 

  06 

REGISTRO EN EL PORTAL DE 
TRANSPARENCIA DE PCM DE 
GASTOS DE VIÁTICOS Y 
PASAJES POR COMSIONES 
DE SERVICIO 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                        12                         12  

100% 

  07 
REALIZAR ARQUEOS DE 
FONDOS DE CAJA CHICA Y 
VALORES 

DOCUMENTO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                        12                         12  

100% 

  08 

ELABORAR NOTA DE 
DEVENGADO EN EL SISTEMA 
AUXILIAR (SIGFYS) DE PAGO 
DE BINES Y SERVICIOS, DE 
ACUERDO A LEY DE 
CONTRATACIONES DEL 
ESTADO, CON RECURSOS 
DEL OSITRAN 

REPORTE EMITIDO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                        12                         12  

100% 

  09 

REVISAR LA 
DOCUMENTACIÓN DE 
REEMBOLSO PARA CAJA 
CHICA 

REPORTE EMITIDO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                        12                         12  

100% 

IE 12.10.04 

Efectuar el Registro y 
Declaración de Obligaciones 
de Incidencia Tributaria de la 

Institución 

A 01 

ELABORAR Y DECLARAR 
REGISTRO DE COMPRAS Y 
VENTAS SEGÚN FORMATO 
PLE DE SUNAT 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                        24                         24  

100% 

  02 

ELABORAR Y DECLARAR 
INFORMACIÒN DE 
CONFRONTACIÓN DE 
OPERACIONES 
AUTODECLARADAS - COA A 
SUNAT 

REPORTE  
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                        12                         12  

100% 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

  03 

VERFICAR, COMPLETAR Y 
DECLARAR INFORMACIÒN DE 
PLANILLA ELECTRÓNICA 
PLAME PDT 601 A SUNAT 

REPORTE  
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                        12                         12  

100% 

  04 
ELABORAR Y DECLARAR PDT 
621 Y OTROS 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        12                         12  100% 

  05 
ELABORAR CERTIFICADOS DE 
RETENCIONES DE RENTAS DE 
CUARTA CATEGORÍA 

REPORTE 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

IE 99.01.01 
Fortalecimiento de la Gestión 

Institucional  
A 3 

GESTION JEFATURA DE 
CONTABILIDAD 

NUMERO DE 
OPERACIONES 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 

1                        12                         12  
100% 

IE 99.01.02 
Determinación de las 

obligaciones institucionales 

A 01 GRATIFICACIONES CAP 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         2                          2  100% 

  02 
COMPENSACION POR TIEMPO 
DE SERVICIOS (MAYO Y 
NOVIEMBRE) 

DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 

1                         2                          2  
100% 

  03 APORTE DEL EMPLEADOR 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA SI 

1                        12                         11  
92% 

  04 ESSALUD CAS 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        12                         12  100% 

  06 ESCOLARIDAD CAP 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

  07 GRATIFICACION CAS 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         2                          2  100% 

Total JC               
    29                      268                       267  100% 

JLCP IE 12.01.01 

Identificar los requerimientos 
de las áreas usuarias, 

mejorando procedimientos y 
asegurando el cumplimiento 

de la propuesta de valor. 

A 01 
ELABORACION DE PLAN DE 
CONTRATACIONES (PAC) 

INFORME 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

  02 
REVISAR Y ACTUALIZAR 
DIRECTIVAS VIGENTES 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         1                          1  100% 

  03 
EJECUCIÓN DEL PLAN ANUAL 
DE CONTRATACIONES (PAC) 

PORCENTAJE 
META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA 

SI 
1                         1                          1  

114% 

  04 

VERIFICACION DEL 
CUMPLIMIENTO DEL 
PROCEDIMIENTO 
PATRIMONIAL  

ACCION 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         6                          6  

100% 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

  05 

VERIFICACION DEL 
CUMPLIMIENTO DEL 
PROCEDIMIENTO DE 
ALMACEN  

ACCION 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         4                          4  

100% 

  06 
ATENCIÓN DE SERVICIOS 
PARA LA GESTIÓN 
INSTITUCIONAL 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                         4                          4  

100% 

  07 
ATENCION DE BIENES PARA 
LA GESTION INSTITUCIONAL 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         4                          4  100% 

  08 
ADQUIRIR LOS BIENES DE 
CAPITAL A NIVEL 
INSTITUCIONAL 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 

1                         5                          5  
100% 

  09 

SEGUIMIENTO DE LOS 
PROCESOS DE SELECCION 
DE LA LEY DE 
CONTRATACIONES 

REPORTES 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         4                          4  

100% 

  10 
EJECUCION CONTRACTUAL 
DE LOS PROCESOS DE 
SELECCION 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                         4                          4  

100% 

  11 

SEGUIMIENTO DE LOS 
PROCESOS DE SELECCION 
DE LA LEY DE 
CONTRATACIONES 

REPORTES 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         4                          4  

100% 

  12 
EJECUCION CONTRACTUAL 
DE LOS PROCESOS DE 
SELECCION 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                         4                          4  

100% 

  13 
CONTROL Y DESPACHO DE 
ALMACEN 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         4                          4  100% 

  14 
REVISION Y CONTROL DE 
PAGOS DE BIENES Y 
SERVICIOS 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                         4                          4  

100% 

  15 
SEGUIMIENTO Y CONTROL DE 
PAGOS DE BIENES Y 
SERVICIOS 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                         4                          4  

100% 

  16 
APOYO OPERATIVO PARA LA 
JLCP 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         4                          4  100% 

  17 

COORDINACION EN 
EJECUCION CONTRACTUAL 
DE LOS PROCESOS DE 
SELECCION 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         4                          4  

100% 

  18 
APOYO OPERATIVO PARA LA 
JEFATURA DE LOGÍSTICA 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         4                          4  100% 

  19 
COORDINACION DE LOS 
PROCESOS DE SELECCION 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         4                          4  100% 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 
EN EL MARCO DE LA LEY DE 
CONTRATACIONES 

  20 
ANALISTA EN 
CONTRATACIONES 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         4                          4  100% 

  21 
ANALISTA EN 
CONTRATACIONES 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         4                          4  100% 

  22 
COORDINACION  Y 
SEGUIMIENTO DE LOS 
PROCESOS DE SELECCION 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                         4                          4  

100% 

  23 
ESPECIALISTA EN 
CONTRATACIONES 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         4                          4  100% 

  24 

SEGUMIENTO DE LOS 
PROCESOS LOGISTICOS DE 
LA GERENCIA DE 
SUPERVISION Y 
FISCALIZACION 

REPORTES 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         4                          4  

100% 

  25 
PAGO DE ALQUILER 
INSTITUCIONAL 

DOCUMENTO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                        12                         12  100% 

  26 
PAGO DE SERVICIO DE 
VIGILANCIA 

DOCUMENTO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                        12                         12  100% 

  27 
PAGO DEL SERVICIO DE 
LIMPIEZA 

DOCUMENTO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                        12                         12  100% 

  28 
PAGO DE ENERGÍA 
ELÉCTRICA 

DOCUMENTO  
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                        12                         12  100% 

  29 
PAGO DE PASAJES Y GASTOS 
DE TRANSPORTE 

DOCUMENTO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                        12                         12  100% 

  30 
ALIMENTOS Y BEBIDAS PARA 
CONSUMO HUMANO 

DOCUMENTO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                        12                         12  100% 

  31 
ADQUISICIÓN DE PAPEL EN 
GENERAL ÚTILES Y 
MATERIALES DE OFICINA 

DOCUMENTO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 

1                        12                         12  
100% 

  32 
ADQUISICIÓN DE MATERIAL 
DE ASEO Y TOCADOR 

DOCUMENTO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                        12                         12  100% 

  33 
ADQUISICIÓN DE SEGURO DE 
VEHÍCULOS 

DOCUMENTO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         2                          2  

100% 

  34 
ADQUSICIÓN DE OTROS 
SEGUROS DE BIENES 
MUEBLES E INMUEBLES 

DOCUMENTO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         4                          4  

100% 

  35 
SERVICIOS DE ASESORÍAS 
PARA LA GA 

DOCUEMENTO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                        12                         12  100% 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

IE 12.07.01 
Programar mantenimiento 

preventivo y correctivo anual 
de equipos 

B 01 

SEGUIMIENTO Y CONTROL 
EQUIPOS DE AIRE 
ACONDICIONADO Y 
VEHICULOS 
INSTITUCIONALES 

ACCION 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         4                          4  

100% 

  02 

APOYO OPERATIVO EN EL 
MANTENIMIENTO, 
SEGUIMIENTO Y CONTROL DE 
INFRAESTRUCTURA Y 
EQUIPOS DE AIRE 
ACONDICIONADO 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         4                          4  

100% 

  03 

SEGUIMIENTO Y CONTROL 
DEL MANTENIMIENTO DE LOS 
VEHÍCULOS 
INSTITUCIONALES 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         4                          4  

100% 

  04 

MANTENIMIENTO, 
REPARACION Y/O 
ACONDICIONAMIENTO DE LA 
INFRAESTRUCTURA 
INSTITUCIONAL 

GENERACIÓN DE 
ORDENES EMITIDAS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         4                          4  

100% 

  05 

MANTENER LOS VEHÍCULOS 
INSTITUCIONALES EN 
ÓPTIMAS CONDICIONES PARA 
EL DESARROLLO DE LAS 
ACTIVIDADES OPERATIVAS 

ORDENES DE 
SERVICIO 
GENERADAS EN EL 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         4                          4  

100% 

IE 99.01.01 
Fortalecimiento de la Gestión 

Institucional  

A 01 GESTION GA-JLCP 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        10                         10  100% 

  02 APOYO SECRETARIAL 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        10                         10  100% 

  03 PRACTICANTES 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA SI 

1                        28                         16  
57% 

  04 CHOFERES REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        21                         21  100% 

IE 99.01.02 
Determinación de las 

obligaciones institucionales 

A 01 ES SALUD CAS 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                      153                       153  100% 

  02 GRATIFICACIONES CAS 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        28                         28  100% 

  03 GRATIFICACIONES CAP 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        16                         16  100% 

  04 
BONIFICACION POR 
ESCOLARIDAD 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                        16                         16  

100% 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

  05 
COMPENSACION POR TIEMPO 
DE SERVICIOS (MAYO Y 
NOVIEMBRE) 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                        23                         23  

100% 

  06 APORTE DEL EMPLEADOR 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        84                         84  100% 

Total JLCP               
    50                      613                       601  98% 

JRH 

IE 13.01.01 

Elaborar e implementar un 
plan para la dotación y 

desarrollo de profesionales, 
integrando las necesidades 
de las unidades orgánicas, 
con énfasis en supervisión 
(cálculo de carga de trabajo 

para definir cantidad). 

A 02 
SEGUIMIENTO Y CONTROL DE 
ACCIONES A FAVOR DEL 
TRANSITO AL SERVICIO CIVIL 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         3                          3  

100% 

IE 13.01.02 

Desarrollar los perfiles de 
competencias, con énfasis 
en los puestos requeridos 
por el área de supervisión. 

A 01 
ACTUALIZACIÓN DE PERFILES 
DE PUESTO 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         3                          3  

100% 

IE 13.03.01 

Programar y ejecutar las 
contrataciones de personal 
en base a las necesidades 
identificadas con énfasis en 

supervisión. 

A 01 
EVALUACIONES 
PSICOLABORALES 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        12                         12  100% 

  02 
ASISTENCIA TECNICA A LOS 
PROCESOS DE SELECCIÓN 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         4                          4  100% 

  03 
PUBLICACIÓN DE 
CONVOCATORIAS  

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         4                          4  100% 

IE 13.03.02 

Implementar un proceso de 
inducción mejorado en la 

institución para el personal 
que se incorpora, que 

incluya retroalimentación. 

B 01 PROCESO DE INDUCCIÓN TALLER 
META NO 
EJECUTADA 

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

SI 

1                         3                          1  

33% 

      02 
INDUCCIÓN GENERAL 
PERSONALIZADA 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         4                          4  100% 

IE 13.05.01 

Desarrollar e implementar 
una estrategia para 

fortalecer valores y afianzar 
la cultura (sentido de 

urgencia) 

A 01 
OPTIMIZACION DE LA 
PROPUESTA DE VALOR PARA 
LOS COLABORADORES 

INFORME 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

IE 13.05.02 
Constituir los comités de 

clima laboral en las unidades 
operativas para la 

A 01 
IMPLEMENTACION DE 
MEJORAS A FAVOR DEL 
CLIMA ORGANIZACIONAL 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                         3                          3  

100% 
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UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 
implementación de mejoras 
en base a resultados de la 

encuesta. 

IE 13.05.04 
Desarrollar programas de 
reconocimiento, estímulo y 

bienestar 

A 01 

PLAN Y EJECUCIÓN DE 
PROGRAMAS DE BIENESTAR, 
RECONOCIMIENTO Y 
ESTÍMULO 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         4                          4  

100% 

  02 

SEGUIMIENTO Y CONTROL 
DEL PLAN DE BIENESTAR, 
RECONOCIMIENTO Y 
ACCIONES 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         4                          4  

100% 

  03 

GESTIÓN DEL SEGURO 
COMPLEMENTARIO DE 
TRABAJO DE RIESGO, FOLA Y 
SEGURO DE ACCIDENTES 
(VIAJES) 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                        12                         12  

100% 

  04 
GESTIÓN DE SEGURO VIDA 
LEY 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        12                         12  100% 

  05 
GESTION DE PRESTACIONES 
DE SALUD (EPS) 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         9                          9  100% 

IE 13.05.05 

Desarrollar la Seguridad y 
Salud en el Trabajo, de 
conformidad a la Ley de 
Seguridad y Salud en el 

Trabajo 

A 01 
IMPLEMENTACION DEL PLAN 
DE SEGURIDAD Y SALUD EN 
EL TRABAJO 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                         4                          4  

100% 

  02 

SEGUIMIENTO Y CONTROL 
DEL PLAN DE TRABAJO EN 
SEGURIDAD Y SALUD EN EL 
TRABAJO 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         4                          4  

100% 

IE 13.06.02 
Actualizar los documentos 
de gestión (MPP, carga, 

escala salarial). 
A 01 

ELABORACIÓN Y DIFUSIÓN DE 
DOCUMENTOS DE GESTION 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                         3                          3  

100% 

IE 13.07.02 

Identificar brechas de 
competencias a través de la 
Evaluación de Desempeño y 
desarrollar un programa de 
capacitación para cerrarlas 

B 02 
EJECUCION DEL PLAN DE 
DESARROLLO DE LAS 
PERSONAS 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 

1                         4                          4  
100% 

  03 
SEGUIMIENTO Y CONTROL 
DEL PLAN DE DESARROLLO 
DE LAS PERSONAS 

MATRIZ 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 

1                         3                          3  
100% 

IE 13.08.01 

Diseñar e implementar 
proceso de evaluación de 
desempeño, alineado a los 

objetivos y metas de la 
institución para establecer el 

Plan de Desarrollo de 
Personas 

B 02 
CONTROL Y SEGUIMIENTO 
DEL PROCESO DE 
EVALUACIÓN DE DESEMPEÑO 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 

1                         5                          5  
100% 

  1 
PROCESO DE EVALUACIÓN 
DE DESEMPEÑO 
IMPLEMENTADO 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         3                          3  

100% 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

IE 13.11.01 

Fortalecer la asesoría en 
materia laboral dentro de los 

cuales se encuentra la 
asistencia a las autoridades 
instructoras y sancionadoras 

del Procedimiento 
Disciplinario, entre otros. 

A 01 
ASISTENCIA Y ASESORIA A 
REQUERIMIENTOS DE 
MATERIA LABORAL 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                         4                          4  

100% 

  02 

ASISTENCIA A LAS 
AUTORIDADES 
INSTRUCTORAS Y 
SANCIONADORAS 

100% DE ASISTENCIA 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         4                          4  

100% 

IE 13.11.02 

Optimizar la Gestión del 
Sistema Administración de 

Gestión de Recursos 
Humanos 

B 01 

MEJORAS IMPLEMENTADAS 
EN EL SISTEMA DE 
RECURSOS HUMANOS Y 
FORTALECIMIENTO DEL 
FACTOR HUMANO 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

  02 

FORMULACIÓN Y 
ELABORACIÓN DEL PAP Y 
PLANILLA (CAP, CAS Y 
PRACTICANTES) 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                        12                         12  

100% 

  03 
CONTROL Y SEGUIMIENTO DE 
LA ASISTENCIA DEL 
PERSONAL 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 

1                        12                         12  
100% 

IE 99.01.01 
Fortalecimiento de la Gestión 

Institucional  

A 01 GESTIÓN JGRH 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA SI 1                         9                         12  133% 

  02 PRACTICANTES 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA SI 1                        27                         36  133% 

  03 ASISTENCIA SOCIAL INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA SI 1                         3                          4  133% 

IE 99.01.02 
Determinación de las 

obligaciones institucionales 

A 01 ESSALUD CAS 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        39                         39  100% 

  02 GRATIFICACIONES CAP 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         8                          8  100% 

  03 
BONIFICACIÓN POR 
ESCOLARIDAD 

DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         4                          4  

100% 

  04 
COMPENSACIÓN POR TIEMPO 
DE SERVICIOS (MAYO Y 
NOVIEMBRE) 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                         8                          8  

100% 

  05 
APORTE DEL EMPLEADOR 
ESSALUD 9% (CAP) 

DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        39                         39  100% 

  06 
COMPENSACION VACACIONAL 
(VACACIONES TRUNCAS) 

DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         4                          4  100% 

Total JRH               
    35                      278                       289  104% 

JTES IE 12.09.01 
Brindar el soporte 

administrativo y financiero a 
A 01 

SUPERVISAR Y CONTROLAR 
LOS PAGOS POR LA 
SUPERVISIÓN DE OBRAS. 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                        12                         12  

100% 
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UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

las distintas unidades 
orgánicas de la institución. 

  02 

RECAUDAR INGRESOS POR 
EL APORTE POR REGULACIÓN 
(1%), ACCESO A LA 
INFORMACIÓN, VENTA DE 
BASES, MULTAS, 
PENALIDADES, INTERESES 
BANCARIOS, ENTRE OTROS. 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                        12                         12  

100% 

  03 

EFECTUAR EL CONTROL, 
REGISTRO Y SEGUIMIENTO 
DE LAS CARTAS FIANZAS Y 
GARANTIAS. 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                        12                         12  

100% 

  04 

REALIZAR EL SEGUIMIENTO Y 
CONTROL PARA EL COBRO 
DE LAS SANCIONES 
APLICADAS POR LA ENTIDAD. 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                        12                         12  

100% 

  05 

EFECTUAR LA 
CONVOCATORIA POR 
SUBASTA DE FONDOS PARA 
LA COLOCACIÓN EN EL 
SISTEMA FINANCIERO DE 
ACUERDO A LOS SALDOS 
BANCARIOS DISPONIBLES. 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         2                          2  

100% 

  06 
REALIZAR EL CONTROL Y 
GESTIÓN DEL FONDO FIJO 
CAJA CHICA. 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                        36                         36  

100% 

  07 

ELABORAR LAS 
CONCILIACIONES BANCARIAS 
DE LAS CUENTAS 
CORRIENTES Y CUENTAS A 
PLAZO FIJO ABIERTAS EN EL 
SISTEMA FINANCIERO. 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                        12                         12  

100% 

  08 
DETERMINAR Y REGISTRAR 
LOS CARGOS BANCARIOS EN 
EL SISTEMA SIAF.  

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                        12                         12  

100% 

  09 
REALIZAR LOS PAGOS DE LAS 
OBLIGACIONES CONTRAIDAS. 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                        12                         12  

100% 

  10 
INFORMAR SOBRE EL 
MOVIMIENTO OPERACIONAL A 
TRAVES DEL FLUJO DE CAJA. 

ACCION 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                        12                         12  

100% 

  11 

ELABORAR INFORMES SOBRE 
LA SITUACIÓN ECONÓMICA Y 
FINANCIERA DE LA 
INSTITUCIÓN. 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         4                          4  

100% 
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UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

  13 
DETERMINAR Y REALIZAR LAS 
REVERSIONES A LA CUENTA 
DE TESORO PÚBLICO. 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                        12                         12  

100% 

IE 12.11.01 

VERIFICAR LOS 
RECURSOS FINANCIEROS 

DESTINADOS PARA LA 
SUPERVISIÓN DE OBRAS 

A TRAVÉS DEL 
FIDEICOMISO 

A 01 

REGISTRAR LOS ABONOS Y 
LOS DESEMBOLSOS PARA LA 
SUPERVISIÓN DE OBRA LÍNEA 
2 DEL METRO DE LIMA 
(FIDEICOMISO) 

ACCIÓN 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                        12                         12  

100% 

IE 99.01.01 
Fortalecimiento de la Gestión 

Institucional  

A 01 GESTIÓN DE TESORERIA 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        12                         12  100% 

  02 
PROPINAS PARA 
PRACTICANTES 

DOCUMENTO 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         9                          9  100% 

  03 APOYO ADMINISTRATIVO 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                        12                         12  100% 

  04 

EFECTUAR EL SEGUIMIENTO 
DE COBRANZA DE 
SANCIONES (MULTAS Y 
PENALIDADES) Y REALIZAR  
EL CONTROL DE GARANTIAS 
Y/O SIMILAR A FAVOR DE LA 
ENTIDAD 

DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                        12                         12  

100% 

IE 99.01.02 
Determinación de las 

obligaciones institucionales 

A 01 GRATIFICACIONES CAP 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         6                          6  100% 

  02 
COMPENSACIÓN POR TIEMPO 
DE SERVICIOS-CTS 

DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         6                          6  

100% 

  03 APORTE DEL EMPLEADOR 
DOCUMENTO 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        36                         36  100% 

  04 
CONTRIBUCIONES DE 
ESSALUD 

DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        48                         48  100% 

  05 BONIFICACION ESCOLARIDAD 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         3                          3  

100% 

  06 AGUINALDO CAS 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         8                          8  100% 

Total JTES               
    23                      314                       314  100% 

JTI IE 14.02.01 
Implementar mejoras el 

Sistema Integrado 
A 01 

IMPLEMENTACIÓN DE 
APLICATIVO DE APOYO PARA 
LAS GERENCIAS 

INFORME TÉCNICO 

META NO 
CORRESPONDE 
EVALUAR EN EL 
TRIMESTRE 

META NO 
EJECUTADA 

SI 

1                         1                         -    

0% 
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UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

Documental Digital de 
OSITRAN - SIDD 

  03 
IMPLEMENTACIÓN DE LA 
FIRMA DIGITAL 

INFORME TÉCNICO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         1                          1  100% 

  04 
CAPACITACIÓN EN EL 
SISTEMA SACA WEB 

INFORME 
META NO 
EJECUTADA 

META NO 
EJECUTADA SI 1                         1                         -    0% 

IE 14.09.03 
Implementar el Sistema para 
el diseño, modelamiento e 

implementación de Procesos 
A 01 

IMPLEMENTACIÓN DE 
PROCESOS EN LA 
HERRAMIENTA BPM 

INFORME TÉCNICO 

META NO 
CORRESPONDE 
EVALUAR EN EL 
TRIMESTRE 

META NO 
EJECUTADA 

SI 

1                        -                           -    

#¡DIV/0! 

IE 14.09.05 

Proyecto de Línea 
Certificada de Digitalización 

de Documentos para el 
OSITRAN  

A 01 

DIGITALIZACIÓN DE LOS 
DOCUMENTOS DEL  ARCHIVO 
CENTRAL (LINEA DE 
DIGITALIZACIÓN) 

INFORME TÉCNICO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

SI 

1                         2                          1  

50% 

IE 14.11.02 

Revisión, actualización y 
Reformulación de 

Documentos Normativos 
(Directivas, Planes) de la JTI 

A 01 

EVALUACIÓN Y 
FORMULACIÓN DEL PLAN 
OPERATIVO INFORMATICO - 
ONGEI 

INFORME TÉCNICO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         2                          2  

100% 

  02 

EVALUACIÓN Y 
FORMULACIÓN DEL PLAN 
ESTRATÉGICO DE 
TECNOLOGÍAS DE LA 
INFORMACIÓN 

INFORME TÉCNICO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

IE 14.11.03 
Actualización de los 

inventarios informáticos de 
OSITRAN 

A 01 

SERVICIO DE ACCESO A LA 
HERRAMIENTA DE 
INVENTARIO DE HARDWARE Y 
SOFTWARE 

INFORME TÉCNICO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         2                          2  

100% 

IE 14.16.02 

Diseño, desarrollo e 
implementación de sistemas 

y aplicaciones para 
OSITRAN 

A 03 
IMPLEMENTACIÓN DE UNA 
SOLUCIÓN DE INTELIGENCIA 
DE NEGOCIOS 

INFORME TÉCNICO 

META NO 
CORRESPONDE 
EVALUAR EN EL 
TRIMESTRE 

META NO 
EJECUTADA 

NO 

1                         1                         -    

0% 

IE 14.17.01 

Mantener la continuidad de 
los servicios de 

mantenimiento preventivo y 
correctivo de los equipos 

Informáticos 

A 01 

SERVICIO DE 
MANTENIMIENTO 
PREVENTIVO Y CORRECTIVO 
DE LOS EQUIPOS 
INFORMÁTICOS  

INFORME TÉCNICO  
META 
ALCANZADA 

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

SI 

1                         3                          2  

67% 

  04 

SERVICIO DE 
MANTENIMIENTO 
PREVENTIVO Y CORRECTIVO 
PARA EL UPS DEL DATA 
CENTER 

INFORME TÉCNICO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         2                          2  

100% 

  05 

SERVICIO DE 
MANTENIMIENTO 
PREVENTIVO Y CORRECTIVO 
PARA  EL AIRE 
ACONDICIONADO DEL DATA 
CENTER 

INFORME TÉCNICO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         3                          3  

100% 
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UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

  08 
SOLUCIÓN DE MONITOREO 
PARA LOS DISPOSITIVOS DE 
RED DEL OSITRAN 

INFORME TÉCNICO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         3                          3  

100% 

IE 14.17.02 

Mantener la continuidad de 
los servicios de 

mantenimiento preventivo y 
correctivo de las plataformas 

Informáticas 

A 01 

SERVICIO DE 
MANTENIMIENTO Y SOPORTE 
TÉCNICO DE PORTALES Y 
SUS APLICATIVOS WEB DEL 
OSITRAN 

INFORME TÉCNICO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         3                          3  

100% 

IE 14.17.03 

Mantener la continuidad de 
los servicios de 

telecomunicaciones para el 
OSITRAN 

A 01 SERVICIO DE TELEFONÍA FIJA INFORME TÉCNICO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         4                          4  100% 

  02 
SERVICIO DE TELEFONÍA 
MÓVIL 

INFORME TÉCNICO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         4                          4  100% 

  03 
SERVICIO DE INTERNET PARA 
EL OSITRAN 

INFORME TÉCNICO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         4                          4  100% 

  04 
SERVICIO DE INTERNET 
MÓVIL PARA EL OSITRAN 

INFORME TÉCNICO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         4                          4  100% 

  06 
SERVICIO DE VIDEO 
CONFERENCIA 

INFORME TÉCNICO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA SI 

1                         3                          2  

67% 

  08 
SERVICIO DE TERCERIZACIÓN 
DEL CENTRO DE DATOS 

INFORME TÉCNICO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                         9                          9  100% 

IE 14.17.04 
Mantener la continuidad de 
los servicios de seguridad 
informática para OSITRAN 

A 01 
SERVICIO DE TRASLADO Y 
CUSTODIA EXTERNA DE 
BACKUPS 

INFORME TÉCNICO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                         4                          4  

100% 

  02 
SERVICIO DE SEGURIDAD 
PERIMETRAL Y OPTIMIZACIÓN 
DE ANCHO DE BANDA 

INFORME TÉCNICO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                         3                          3  

100% 

  03 
SOLUCIÓN ANTIVIRUS PARA 
EL OSITRAN 

INFORME TÉCNICO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         1                          1  100% 

IE 14.17.05 
Adquisición, renovación o 

alquiler de equipos 
informáticos  

A 01 
ADQUISICIÓN DE EQUIPOS DE 
INFORMÁTICOS 

INFORME TÉCNICO 
META 
ALCANZADA 

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA SI 

1                         3                          2  
67% 

  02 
SERVICIO DE ALQUILER DE 
EQUIPOS INFORMÁTICOS 

INFORME TÉCNICO 
META 
ALCANZADA 

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA SI 

1                         4                          3  
75% 

  03 

ADQUISICIÓN DE 
PARTES,PIEZAS Y 
ACCESORIOS PARA EQUIPOS 
DE CÓMPUTO 

INFORME TÉCNICO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         3                          3  

100% 

  04 
SERVICIO DE IMPRESIÓN Y 
FOTOCOPIADO 

INFORME TÉCNICO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         4                          4  100% 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

IE 14.17.06 
Adquisición, renovación de 
licencias y software para 

OSITRAN 

A 01 

RENOVACIÓN DE LA 
SUSCRIPCIÓN AL SISTEMA 
PERUANO DE INFORMACIÓN - 
SPIJ 

INFORME TÉCNICO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

  02 
ADQUISICIÓN Y RENOVACIÓN 
DE LICENCIAS  

INFORME TÉCNICO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

  03 
ADQUISICIÓN Y RENOVACIÓN 
DE SOFTWARE 

INFORME TÉCNICO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         2                          2  100% 

  05 
ADQUISICION DE SOFTWARE 
PARA LOGISTICA Y GSF 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                         2                          2  100% 

IE 14.19.01 

Desarrollar, implementar y 
administrar los sistemas 

informáticos, infraestructura 
tecnológica y 

telecomunicaciones. 

B 01 

EJECUCIÓN DE LABORES DE 
ANÁLISIS DE BASE DE DATOS 
Y PROGRAMACIÓN Y 
SUPERVISIÓN DE LOS 
SERVICIOS DE DESARROLLO 
DE SOFTWARE 

INFORME TÉCNICO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         2                          2  

100% 

  02 

EJECUCIÓN DE LABORES DE 
MANTENIMIENTO Y 
FUNCIONAMIENTO DE LOS 
EQUIPOS INFORMÁTICOS Y 
DE COMUNICACIONES Y 
SUPERVISIÓN DE LOS 
SERVICIOS DE 
MANTENIMIENTO Y ALQUILER 
DE EQUIPOS 

INFORME TÉCNICO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         2                          2  

100% 

  03 

EJECUCIÓN DE LABORES DE 
DISEÑO Y MANTENIMIENTO 
DE LABORES DE DISEÑO Y 
MANTENIMIENTO DEL 
SISTEMA DE REDES Y 
TELECOMUNICACIONES Y 
SUPERVISIÓN DE LOS 
SERVICIOS DE REDES Y 
TELECOMUNICACIONES 

INFORME TÉCNICO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         2                          2  

100% 

  04 

EJECUCIÓN DE ACTIVIDADES 
DE PLANIFICACIÓN, 
IMPLEMENTACIÓN Y 
MANTENIMIENTO DE LA 
INFRAESTRUCTURA 
TECNOLÓGICA DEL OSITRAN 

INFORME TÉCNICO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         2                          2  

100% 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

  05 

EJECUCIÓN DE LABORES DE 
DISEÑO Y MANTENIMIENTO 
DEL SISTEMA DE REDES Y 
TELECOMUNICACIONES EN EL 
CENTRO DE 
COMUNICACIONES DE LA 
SEDE SURQUILLO 

INFORME TÉCNICO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         2                          2  

100% 

  06 

EJECUCIÓN DE ACTIVIDADES 
DE MANTENIMIENTO, 
SOPORTE Y MEJORAS A LOS 
SISTEMAS Y BASES DE 
DATOS ORACLE Y OTRAS 
EXISTENTES EN EL OSITRAN 

INFORME TÉCNICO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         2                          2  

100% 

  07 

EJECUCIÓN DE LABORES DE 
ATENCIÓN DE INCIDENCIAS A 
LOS USUARIOS ASÍ COMO 
APOYO EN LAS LABORES DE 
MANTENIMIENTO DE LOS 
EQUIPOS INFORMÁTICOS 

INFORME TÉCNICO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         2                          2  

100% 

  08 

EJECUCIÓN DE LABORES DE 
ATENCIÓN DE INCIDENCIAS A 
LOS USUARIOS ASÍ COMO 
APOYO EN LAS LABORES DE 
MANTENIMIENTO DE LOS 
EQUIPOS INFORMÁTICOS 

INFORME TÉCNICO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         2                          2  

100% 

  09 

EJECUCIÓN DE ACTIVIDADES 
DE GESTIÓN DE LA CARTERA 
DE PROYECTOS DE TI, DE 
SUPERVISIÓN DE LAS 
ACTIVIDADES DEL POI Y PETI 
DE LA JTI Y DE OTRAS 
FUNCIONES ASIGNADAS POR 
LA JEFATURA 

INFORME TÉCNICO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         2                          2  

100% 

IE 99.01.01 
Fortalecimiento de la Gestión 

Institucional  

A 01 GESTIÓN DE LA JTI DOCUMENTO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         4                          4  100% 

  02 
APOYO ADMINISTRATIVO DE 
LA JTI 

DOCUMENTO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         4                          4  100% 

  03 PRACTICANTES DOCUMENTO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         3                          3  100% 

IE 99.01.02 
Determinación de las 

obligaciones institucionales 

A 01 ESSALUD CAS DOCUMENTO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        84                         84  100% 

  02 GRATIFICACIONES CAS DOCUMENTO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        14                         14  100% 

  03 GRATIFICACIONES CAP DOCUMENTO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         8                          8  100% 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

  04 
BONIFICACIÓN POR 
ESCOLARIDAD 

DOCUMENTO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         4                          4  

100% 

  05 
COMPENSACIÓN POR TIEMPO 
DE SERVICIOS (MAYO Y 
NOVIEMBRE) 

DOCUMENTO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

(en blanco) 
1                         8                          8  

100% 

  06 APORTE DEL EMPLEADOR DOCUMENTO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        48                         48  100% 

  Total JTI               
    49                      276                       268  97% 

GAJ GAJ 

IE 03.05.01 

Resolver en plazo los 
procedimientos 
administrativos 

sancionadores a Entidades 
Prestadoras. 

A 01 

ELABORACIÓN DE INFORME 
SOBRE OPINIONES EMITIDAS 
EN RELACIÓN A RECURSOS 
DE APELACIÓN 
PRESENTADOS EN 
PROCEDIMIENTOS 
ADMINISTRATIVOS 
SANCIONADORES A 
ENTIDADES PRESTADORAS. 

DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 

1                         2                          3  

150% 

IE 08.02.06 

Definir cláusulas tipo de 
contratos de concesión y 

lecciones aprendidas en la 
emisión de opiniones de 
contratos, para proponer 

mejoras en la elaboración de 
contratos de concesión  que 

realiza PROINVERSIÓN 

A 01 

ELABORAR INFORME EN LA 
QUE SE DE CUENTA DE LA 
EMISIÓN DE OPINIONES DE 
PROYECTOS DE CONTRATOS 
DE CONCESIÓN, ADENDAS E 
INTERPRETACIONES 
CONTRACTUALES, 
PROPUESTAS DE CLÁUSULAS 
TIPO DE CONTRATOS DE 
CONCESIÓN QUE REALIZA 
PROINVERSIÓN Y APORTE DE 
INICIATIVAS ORIENTADAS A 
MEJORAR LA INTERVENCIÓN 
DE OSITRAN EN LA ETAPA DE 
DISEÑO DE LOS CONTRATOS 
DE CONCESIÓN DENTRO DEL 
AMBITO DE SU 
COMPETENCIA. 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 

1                         4                         19  

475% 

IE 08.02.07 

Emitir opinión de los 
proyectos de normas 

emitidas por OSITRAN o por 
parte de otras entidades, así 

como respecto de los 
proyectos de contratos, 

adenda e interpretaciones 

A 01 

ELABORAR INFORME EN LA 
QUE SE DE CUENTA DE LA 
EMISIÓN DE OPINIONES A 
PROYECTO DE NORMAS 
EMITIDAS POR OSITRAN U 
OTRAS ENTIDADES., ASÍ 
COMO SOBRE PROYECTOS 
DE CONTRATOS, ADENDA E 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 

1                         3                         10  

333% 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 
contractuales, relacionadas 
al ámbito de competencia 

institucional.  

INTERPRETACIONES 
CONTRACTUALES 

  02 

SERVICIO DE ASESORÍA 
LEGAL RELACIONADA A 
OPINIÓN DE LOS PROYECTO 
DE NORMAS EMITIDAS POR 
OSITRAN O POR PARTE DE 
OTRAS ENTIDADES, ASÍ 
COMO RESPECTO DE LOS 
PROYECTOS DE CONTRATOS, 
ADENDA E 
INTERPRETACIONES 
CONTRACTUALES, 
RELACIONADAS AL ÁMBITO 
DE COMPETENCIA 
INSTITUCIONAL 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 

1                         4                          6  

150% 

IE 08.08.06 

Elaborar informes técnicos 
referentes a fijaciones 

tarifarias, desregulaciones, 
cargos de acceso y 

contabilidad regulatoria 

A 01 

EMISIÓN DE INFORMES 
SOBRE ASPECTOS 
REGULATORIOS COMO 
TARIFAS, MANDATO DE 
ACCESO ENTRE OTROS. 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 

1                         4                         19  

475% 

IE 11.05.01 

Fomentar la difusión de 
aspectos legales respecto a 

las competencias de 
OSITRAN 

A 02 

TALLERES, COMUNICADOS O 
NOTAS SOBRE ASPECTOS 
RELACIONADOS A LAS 
COMPETENCIAS DE OSITRAN 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

SI 

1                         4                          3  

75% 

IE 99.01.01 
Fortalecimiento de la Gestión 

Institucional  

A 01 GESTION GAJ 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        36                         36  100% 

  02 PRACTICANTE 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        18                         18  100% 

  03 
APOYO SECRETARIAL Y 
ADMINISTRATIVO 

DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        24                         24  100% 

  04 

REPRESENTAR A OSITRAN EN 
ALGUNA ACTIVIDAD 
REALIZADA EN EJERCICIO DE 
SUS FUNCIONES. 

 DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         4                          4  

100% 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

  06 

ADQUISICIÓN DE LIBROS, 
DIARIOS, REVISTAS Y OTROS 
BIENES IMPRESOS NO 
VINCULADOS A ENSEÑANZA 
RELACIONADOS A 
COMPETENCIA OSITRAN 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
POSTERGADA 
PROXIMO AÑO 

META 
POSTERGADA 
PROXIMO AÑO 

SI 

1                        -                           -    

#¡DIV/0! 

IE 99.01.02 
Determinación de las 

obligaciones institucionales 

A 01 ESSALUD CAS 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        12                         12  100% 

  02 AGUINALDO CAS 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         2                          2  100% 

  03 GRATIFICACIONES CAP 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        16                         16  100% 

  04 
BONIFICACION POR 
ESCOLARIDAD  

DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         8                          8  

100% 

  05 
COMPENSACION POR TIEMPO 
DE SERVICIO 

DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        16                         16  100% 

  06 APORTE DEL EMPLEADOR 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                      144                       144  100% 

  Total GAJ               
    17                      301                       340  113% 

GAU GAU IE 10.02.01 

Implementar y desarrollar un 
Plan de Educación  respecto 
a los derechos y deberes de 

los usuarios  

A 01 

REALIZACIÓN DE CHARLAS, 
CURSOS Y/O 
CAPACITACIONES DIRIGIDAS 
A USUARIOS FINALES E 
INTERMEDIOS DE LAS 
DISTINTAS ITUP, EN MATERIA 
DE DERECHOS Y 
OBLIGACIONES 

CAPACITACION 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
SUPERADA 

SI 

1                         5                          7  

140% 

  02 

ELABORACIÓN DE MATERIAL 
PARA SER UTILIZADO EN LAS 
CAPACITACIONES DIRIGIDAS 
A USUARIOS FINALES E 
INTERMEDIOS DE LAS 
DISTINTAS ITUP Y CUANDO 
SEA REQUERIDO.  

MATERIAL 
EDUCATIVO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

  04 

ACTIVACIONES EN LUGARES 
DE ALTO TRÁNSITO DE 
USUARIOS FINALES PARA 
EXPLICAR SUS DERECHOS Y 
OBLIGACIONES EN EL USO DE 
LA ITUP VIAL 

ACTIVIDAD 
EFECTUADA 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

  05 

ACTIVACIONES EN LUGARES 
DE ALTO TRÁNSITO DE 
USUARIOS FINALES PARA 
EXPLICAR SUS DERECHOS Y 
OBLIGACIONES EN EL USO DE 
LA ITUP FÈRREA O METRO DE 
LIMA 

ACTIVIDAD 
EFECTUADA 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         2                          2  

100% 

  06 

SEGUIMIENTO Y MONITOREO 
DE LAS ACTVIDADES DEL 
PLAN DE EDUCACION A 
USUARIOS 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         9                          9  

100% 

IE 10.02.04 

Trabajar conjuntamente con 
las EEPP para fortalecer sus 

sistemas internos de 
atención al usuario. 

A 01 

REALIZACIÓN DE CHARLAS, 
CURSOS Y/O 
CAPACITACIONES DIRIGIDAS 
A ENTIDADES PRESTADORAS, 
EN MATERIA DE ATENCIÓN A 
USUARIOS, DERECHOS Y 
OBLIGACIONES.  

CAPACITACION 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         3                          3  

100% 

  02 

ELABORACIÓN DE MATERIAL 
PARA SER UTILIZADO EN LAS 
CAPACITACIONES DIRIGIDAS 
A EEPP Y CUANDO SEA 
REQUERIDO.  

MATERIAL 
EDUCATIVO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

  03 

SEGUIMIENTO Y MONITOREO 
DE LAS ACTIVIDADES DEL 
PLAN DE EDUCACION A 
ENTIDADES PRESTADORAS 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         9                          9  

100% 

IE 10.03.06 

Realizar acciones para 
informar a los usuarios sobre 
los diversos canales  que el 

OSITRAN pone a su 
disposición para la atención 
de solicitudes, presentación 
de denuncias, sugerencias, 

entre otros.  

B 01 

PARTICIPACIÓN U 
ORGANIZACIÓN EN EVENTOS 
DIRIGIDOS A USUARIOS 
FINALES Y USUARIOS 
INTERMEDIOS DE LAS ITUP 

EVENTO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
SUPERADA 

SI 

1                         6                         14  

233% 

  02 

ORGANIZACION, 
SEGUIMIENTO Y MONITOREO 
DE LAS ACTIVIDADES DE 
EDUCACION A USUARIOS DE 
ITUP 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         9                          9  

100% 

  03 
ATENCIÓN DE CONSULTAS DE 
USUARIOS - SEDE CENTRAL 

CONSULTAS 
ATENDIDAS 

META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA NO 1                      170                       224  132% 

  04 

ELABORAR MODELO DE 
CALIDAD DE ATENCIÓN DE 
LOS USUARIOS DE LAS 
INFRAESTRUCTURAS DE 
TRANSPORTE DE USO 
PÚBLICO (PRIMERA PARTE) 

MODELO DE CALIDAD 
DE ATENCIÓN 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         1                          1  

100% 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

  05 

DISEÑO, IMPLEMENTACIÓN Y 
DESARROLLO DEL MÓDULO 1 
DEL SISTEMA DE LA GAU EN 
COORDINACIÓN CON JTI 
(MÓDULO 1: REGISTRO DE 
CONSULTAS Y DENUNCIAS) 

SISTEMA 
IMPLEMENTADO EN 
COORDINACIÓN CON 
JTI 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         1                          1  

100% 

  06 

INFORME DE LAS 
ACTIVIDADES EJECUTADAS 
POR LAS OFICINAS 
DESCONCENTRADAS 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         1                          1  

100% 

IE 10.03.07 

Realizar acciones de 
colaboración en las labores 
que desarrolla el Consejo 
Nacional de Protección al 

consumidor 

B 01 

REMISIÓN DE INFORMACIÓN 
CUANDO SE REQUIERA A LA 
GAU PSARA LA ELABORACIÓN 
DEL INFORME NACIONAL DE 
PROTECCIÓN AL 
CONSUMIDOR 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA 

SI 

1                        11                         12  

109% 

IE 10.03.08 

REALIZAR ACCIONES 
PARA SOMETER A 

CONSULTA PUBLICA EL 
SUSTENTO DE LAS 

PROPUESTAS TARIFARIAS 

A 01 

ORGANIZACIÓN Y 
DESARROLO DE AUDIENCIAS 
PÚBLICAS POR 
PROCEDIMIENTOS 
TARIFARIOS DE ACUERDO A 
LAS NECESIDADES DE G.R.E 

ACTIVIDAD 
EFECTUADA 

META 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA 

SI 

1                         2                          3  

150% 

IE 10.04.01 

Mejorar el proceso de 
conformación de miembros 

del CU (garantizar la 
representación del grupo) 

B 01 
CONDUCIR LOS PROCESOS 
ELECTORALES DE LOS 
MIEMBROS DEL CU 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

SI 

1                         9                          7  

78% 

IE 10.04.03 
Capacitar a los miembros de 

los  CU. 

B 01 
REALIZACIÓN DEL 
ENCUENTRO NACIONAL DE 
USUARIOS 

EVENTO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 

1                         1                          1  
100% 

  02 

VISITAS CON LOS MIEMBROS 
DE LOS CU A LAS 
DIFERENTES 
INFRAESTRUCTURAS 
CONCESIONADAS Y 
SUPERVISADAS POR 
OSITRAN. 

ACTIVIDAD 
EFECTUADA 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

  03 
SEGUIMIENTO Y MONITOREO 
DE LAS CAPACITACIONES A 
LOS CONSEJOS DE USUARIOS 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         9                          9  

100% 

IE 10.04.04 
Atender las consultas, 

sugerencias y/o solicitudes 
que formulan los miembros 

A 01 

SEGUIMIENTOS A LA 
ATENCIÓN DE SOLICITUDES, 
CONSULTAS EFECTUADAS 
POR LOS MIEMBROS DE LOS 
CONSEJOS DE USUARIOS. 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         9                          9  

100% 
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UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

de los CU en las respectivas 
sesiones.    02 

ORGANIZACIÓN DE LAS 
SESIONES DE LOS CONSEJOS 
NACIONALES Y REGIONALES. 

AGENDA 
META 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA 

SI 
1                        27                         28  

104% 

IE 10.05.01 

Elaboración de 
encuesta/estudio o indicador 

sobre necesidades de los 
servicios en las ITUP.  

A 01 

REVISIÓN DE ESTADISTICAS 
DE LA CANTIDAD DE 
RECLAMOS PRESENTADOS 
POR LOS USUARIOS 
(REVISIÓN DE LAS MATERIAS 
RECLAMADAS)  

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         9                          9  

100% 

  02 
ESTUDIO DE INVESTIGACIÒN 
EN TEMAS DE PROTECCIÒN 
AL USUARIO 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         9                          9  

100% 

  04 

REVISIÓN PRELIMINAR DE 
LAS DENUNCIAS 
PRESENTADAS POR LOS 
USUARIOS DE LAS ITUP 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

NO 

1                        15                         17  

113% 

  05 

ELABORACIÓN DE E-BOOK 
CORRESPONDIENTE A LA 
JURISPRUDENCIA DEL 
TRIBUNAL DE SOLUCIÓN DE 
CONTROVERSIAS Y 
RECLAMOS DEL OSITRAN 
(2DA EDICIÓN) 

E-BOOK 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         1                          1  

100% 

  06 

INFORME CONTENIENDO 
FORMA DE CÁLCULO DE 
INDICADORES (S) PARA 
MEDIR SATISFACCIÓN DE 
USUARIOS DE ACUERDO A  
FICHA PESEM 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         1                          1  

100% 

  07 

REVISIÓN DE PROPUESTAS 
DE REGLAMENTOS DE 
RECLAMOS QUE PRESENTEN 
LAS ENTIDADES 
PRESTADORAS CONFORME A 
LA NORMATIVA (DE ACUERDO 
A DEMANDA) 

RESOLUCIÓN DE CD 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         1                          1  

100% 

  08 
ESTUDIO DE SATISFACCIÓN 
DE USUARIOS PORTUARIOS 

INFORME 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         1                          1  

100% 

IE 99.01.01 
Fortalecimiento de la Gestión 

Institucional  

A 01 GESTIÓN DE LA GAU 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        12                         12  100% 

  02 
APOYO SECRETARIAL Y 
ADMINISTRATIVO 

DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        12                         12  100% 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

  03 
ESPECIALISTAS PARA 
USUARIOS INTERMEDIOS, 
FINALES Y DE SEGUIMIENTO 

DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA SI 

1                        60                         54  
90% 

  04 PRACTICANTES DOCUMENTO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                        10                         10  100% 

  05 
VIÁTICOS PARA EL 
DESARROLLO DE EVENTOS 
DIVERSOS 

DOCUMENTO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 

1                        12                         12  
100% 

  06 
MONITOREO EN TEMAS DE 
USUARIOS LINEA 1 METRO DE 
LIMA Y CALLAO 

DOCUMENTO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 
1                         2                          2  

100% 

  07 APOYO ADMINISTRATIVO DOCUMENTO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                         9                          9  100% 

  08 
APOYO SECRETARIAL 
ROTADO A GSF 

DOCUMENTO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                        12                         12  100% 

  09 
SERVICIOS VARIOS DE 
GESTION 

DOCUMENTOS 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                        12                         12  100% 

IE 99.01.02 
Determinación de las 

obligaciones institucionales 

A 01 ESSALUD CAS 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        33                         33  100% 

  02 GRATIFICACIONES CAP 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        18                         18  100% 

  03 
BONIFICACION POR 
ESCOLARIDAD 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META NO 
CORRESPONDE 
EVALUAR EN EL 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         9                          9  

100% 

  04 
COMPENSACIÓN POR TIEMPO 
DE SERVICIO 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        18                         18  100% 

  05 ESSALUD CAP 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                      108                       108  100% 

  06 AGUINALDO CAS 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         6                          6  100% 

  Total GAU               
    44                      658                       719  109% 

GG GG 

IE 07.03.01 

Identificar y modificar los 
elementos del cuerpo 

normativo (reglamentos y 
procedimientos) que afectan 

la predictibilidad. 

B 2 

ACCIONES PARA LA 
IMPLEMENTACIÓN DEL 
REGLAMENTO DE 
INCENTIVOS, INFRACCIONES 
Y SANCIONES 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         1                          1  

100% 

IE 12.05.01 
Establecer el control 

concurrente de la gestión. 
A 01 

ACCIONES PARA 
IMPLEMENTACIÓN DEL SCI-
GESTION RIESGOS 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                         4                          4  

100% 
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UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

  02 

ACCIONES PARA LA 
PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN DEL 
CÓDIGO DE ÉTICA DENTRO 
DE LA ENTIDAD 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         3                          3  

100% 

IE 12.05.02 
Fomentar la cultura de 

rendición de cuentas en el 
PEI, POI, PAC 

A 01 
ACCIONES PARA 
FORTALECER LOS SISTEMAS 
ADMINISTRATIVOS 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 
1                         4                          4  

100% 

IE 12.05.03 

Seguir las pautas del 
Sistema Nacional de Control 

(SNC) para mejorar la 
gestión y lucha contra la 

corrupción. 

A 03 
SEGUIMIENTO A LA 
IMPLEMENTACIÓN DE 
RECOMENDACIONES 

INFORME 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         2                          2  

100% 

IE 12.07.01 
Programar mantenimiento 

preventivo y correctivo anual 
de equipos 

B 01 
AIRE ACONDICIONADO Y 
REFRIGERACIÓN 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         1                          1  

100% 

IE 13.04.04 

Implementar una estrategia 
para atraer talentos para los 
puestos de mando medio y 

altos. 

B 02 
ELABORACIÓN DE PROYECTO 
PORTAL PROPUESTA DE 
VALOR 

INFORME 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         1                          1  

100% 

IE 99.01.01 
Fortalecimiento de la Gestión 

Institucional  

A 01 GESTION GG Y GAGG 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        24                         24  100% 

  02 
APOYO SECRETARIAL Y 
ADMINISTRATIVO 

DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        36                         36  100% 

  03 
ASESORAMIENTO Y GESTION 
DE LA GG 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        45                         45  100% 

  05 
SERVICIO DE ACTIVIDADES 
ARCHIVÍSTICAS PARA LA 
GERENCIA GENERAL 

REPORTE 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         6                          6  

100% 

IE 99.01.02 
Determinación de las 

obligaciones institucionales 

A 03 GRATIFICACIONES CAP 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        18                         18  100% 

  04 
BONIFICACION POR 
ESCOLARIDAD 

DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         9                          9  

100% 

  05 CTS 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        17                         17  100% 

  06 APORTE DEL EMPLEADOR 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                      105                       105  100% 

  07 
COMPENSACIÓN VACACIONAL 
(VACACIONES TRUNCAS) 

DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA EN 

META 
ALCANZADA 

NO 
1                         1                          1  

100% 
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UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

Total GG               
    16                      277                       277  100% 

OGD IE 11.04.03 

Mejorar la atención de 
documentos e información 

para la ciudadanía y 
colaboradores del OSITRAN. 

A 01 

APLICACIÓN DE ENCUESTA 
AUTOMÁTICA DE 
SATISFACCIÓN A LOS 
USUARIOS SAIP AL MOMENTO 
QUE RECIBAN LA ATENCIÓN 

PORCENTAJE 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 

1                         2                          2  

106% 

  02 

IMPLEMENTACIÓN DE 
ACCIONES COMO 
RESULTADO DE LAS 
ENCUESTAS DE 
SATISFACCIÓN PARA APLICAR 
MEJORAS AL SERVICIO. 

ACCIÓN 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         2                          2  

100% 

  03 

ADQUISICIÓN DE UNIFORMES 
PARA EL PERSONAL DE 
RECEPCIÓN Y MESA DE 
PARTES 

UNIFORME 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
SUPERADA 

SI 

1                         4                          6  

150% 

  04 
REGISTRO DE DOCUMENTOS 
EN MESA DE PARTES 

ATENCIÓN 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA SI 1                  26,000                   33,768  130% 

  05 
REGISTRO DE ATENCIÓN DE 
VISITAS 

ATENCIÓN 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA SI 1                   1,800                    5,051  281% 

  06 
REGISTRO DE ATENCIÓN DE 
LLAMADAS TELEFÓNICAS 

ATENCIÓN 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA SI 1                   3,783                    4,167  110% 

  07 

REGISTRO DE ATENCIÓN DE 
SOLICITUDES DE ACCESO A 
LA INFORMACIÓN PÚBLICA 
SAIP 

ATENCIÓN 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 

1                      334                       398  

119% 

  08 

DISTRIBUCIÓN DE 
DOCUMENTOS GENERADOS 
POR EL OSITRAN, DESDE SUS 
SEDES, HASTA LOS LOCALES 
DE LOS ORGANÍSMOS 
PÚBLICOS Y PRIVADOS. 

DOCUMENTO 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 

1                  12,500                   20,799  

166% 

  09 

ORIENTACIÓN A USUARIOS 
PARA EL REGISTRO DE 
RECLAMOS, SUGERENCIAS Y 
SOLICITUDES DE ACCESO A 
LA INFORMACIÓN PÚBLICA. 

ATENCIÓN 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 

1                        11                         14  

127% 

  10 

ATENCIÓN DE SOLICITUDES 
DE DOCUMENTOS E 
INFORMACIÓN DE LECTURA 
EN SALA A USUARIOS SAIP Y 

ATENCIÓN 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 

1                        12                         43  

358% 



[EVALUACION AL IV TRIMESTRE PLAN OPERATIVO INSTITUCIONAL 2018]  

 

OSITRAN 225 
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UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 
SERVIDORES DE LA 
INSTITUCIÓN 

  11 
ADQUISICIÓN DE PAPELERÍA 
EN GENERAL, ÚTILES Y 
MATERIALES DE OFICINA  

PORCENTAJE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                         3                          3  

100% 

    

SERVICIO DE PUBLICIDAD Y 
DIFUSIÓN (PUBLICACIÓN EN 
EL SUPLEMENTO NOMAS 
LEGALES DEL DIARIO OFICIAL 
EL PERUANO) 

PUBLICACIÓN 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 

1                        33                         47  

142% 

  12 

APOYO EN LA ATENCIÓN DE 
LAS SOLICITUDES DE 
ACCESO A LA INFORMACIÓN 
PÚBLICA - SAIP, PRESENTADO 
ANTE EL OSITRAN 

DOCUMENTO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                        12                         12  

100% 

  13 
ACONDICIONAMIENTO DE 
OFICINA PARA LINEA DIGITAL 
DE OSITRAN 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 
1                         1                          1  

100% 

  14 
 IMPLEMENTACIÓN DEL 
MODELO DE GESTIÓN 
DOCUMENTAL 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 
1                         1                          1  

100% 

IE 11.04.04 

Implementar acciones para 
mitigar riesgos en la entrega 

de información  con plazo 
perentorio 

A 02 

MEJORAMIENTO DEL FLUJO 
DEL TRÁMITE 
DOCUMENTARIO PARA EL 
CUMPLIMIENTO DE PLAZOS 
DE ATENCIÓN DE 
DOCUMENTOS Y DESPACHO 
DE LOS MISMOS. 

PORCENTAJE 
META 
SUPERADA 

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

SI 

1                         2                          1  

63% 

  03 

APLICACIÓN DE ALERTAS 
RECORDATORIAS EN EL SACA 
(SEMÁFOROS) DE 
CUMPLIMIENTO DE PLAZO 
PARA LOS POSEEDORES DE 
LA INFORMACIÓN Y PARA LOS 
COORDINADORES 
DESIGNADOS 

DÍAS 
META 
ALCANZADA 

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

SI 

1                        26                         22  

85% 

  04 

REGISTRO POR PARTE DEL 
PERSONAL DE MESA DE 
PARTES DE LOS 
DOCUMENTOS SEGÚN 
CLASES DOCUMENTALES Y 
ASUNTOS PARA DERIVARLOS 
ADECUADAMENTE 

PORCENTAJE 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 

1                         4                          4  

108% 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

  05 
DESPLIEGUE DE LA 
DIRECTIVA DE GESTIÓN 
DOCUMENTARIA 

USUARIOS 
CAPACITADOS 

META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 
1                        90                       100  

111% 

  06 
DISTRIBUCIÓN DE 
DOCUMENTOS ENTRE SEDES 

PORCENTAJE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        12                         12  100% 

IE 14.14.02 
Mejorar la atención a la 

ciudadanía 

A 01 
ADQUISICIÓN DE ESCANERS 
PARA MESA DE PARTES Y  
PARA ARCHIVO CENTRAL 

PORCENTAJE 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         2                          2  

100% 

  04 
ADECUACIÓN DEL SACA PARA 
SOPORTAR SERIES 
DOCUMENTALES 

ACCIÓN 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                         2                          2  

100% 

  05 

ADQUISICIÓN DE 
DISPENSADOR DE TICKETS 
ELECTRÓNICO 
TOUCHSCREEN Y TELEVISOR 
PARA MESA DE PARTES, 
UBICADA EN EL SEGUNDO 
PISO DE LA SEDE SURQUILLO. 

PORCENTAJE 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

  06 
MEJORA DE LA CALIDAD EN 
LA ATENCIÓN A LA 
CIUDADANÍA  

PORCENTAJE 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 
1                         2                          2  

114% 

  07 

IMPLEMENTACIÓN DE 
MEJORAS EN LOS CANALES 
DE COMUNICACIÓN AL 
CIUDADANO 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         1                          1  

100% 

  08 
APOYO EN LA SUPERVISIÓN 
DEL SERVICIO DE 
MENSAJERÍA 

DOCUMENTO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 
1                        12                         12  

100% 

  09 

APOYO PARA LA 
VERIFICACIÓN DE REGISTROS 
Y VINCULACIÓN DE 
DOCUMENTOS DIGITALES EN 
LA MESA DE PARTES DEL 
OSITRAN 

DOCUMENTO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                        12                         12  

100% 

  10 
ADQUISICIÓN DE EQUIPOS 
COMPUTACIONALES Y 
PERIFÉRICOS  

DOCUMENTO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 
1                         1                          1  

100% 

  11 

SOPORTE Y MANTENIMIENTO 
DE SOFTWARE DEL 
DISPENSADOR DE TIKETERA 
DE OSITRAN 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         1                          1  

100% 

IE 14.14.03 A 01 
MIGRACIÓN DE DATA AL 
SISTEMA CHASKI 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         1                          1  100% 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

Desarrollo de los procesos 
de gestión archivística 

  02 

REGISTRO DE ATENCIONES 
DE SERVICIOS 
ARCHIVÍSTICOS DEL ARCHIVO 
CENTRAL 

ATENCIÓN 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

NO 

1                   2,227                    3,619  

163% 

  03 

CUSTODIA Y ATENCIÓN DE 
PRÉSTAMOS Y ESCANEO DE 
DOCUMENTOS DEL ARCHIVO 
CENTRAL DEL OSITRAN 

METRO LINEAL 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 

1                   7,600                    7,754  

102% 

  04 

REGISTRO Y COORDINACIÓN 
DE TRANSFERENCIAS 
DOCUMENTALES INTERNAS 
(DE LOS ARCHIVOS DE 
GESTIÓN AL ARCHIVO 
CENTRAL) 

ATENCIÓN 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

NO 

1                        18                         31  

172% 

  06 

ACTUALIZACIÓN DEL 
INVENTARIO GENERAL DE 
EXISTENCIAS 
DOCUMENTALES 

ATENCIÓN 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                  10,621                   10,621  

100% 

  07 
BÚSQUEDA DE DOCUMENTOS 
E INFORMACIÓN EN 
REGISTROS E INVENTARIOS 

PORCENTAJE 
META 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA 

SI 
1                         3                          4  

115% 

  08 

ATENCIÓN DE SOLICITUD DE 
IMÁGENES A TRAVÉS DEL 
ESCANEO DE DOCUMENTOS 
DEL ARCHIVO CENTRAL 

ATENCIÓN 
META 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA 

SI 

1                   1,499                    2,319  

155% 

  09 

ATENCIÓN DE COPIAS 
CERTIFICADAS DE 
DOCUMENTOS DEL ARCHIVO 
CENTRAL 

DOCUMENTO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
SUPERADA 

SI 

1                      125                       132  

106% 

  10 

ATENCIÓN DE COPIAS 
AUTENTICADAS DE 
DOCUMENTOS DEL ARCHIVO 
CENTRAL 

DOCUMENTO 
META 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA 

SI 

1                      790                    1,063  

135% 

  11 

REGISTRO Y ATENCIÓN DE 
ENTREGA DE MATERIALES 
PARA LA GESTION 
DOCUMENTAL 

PORCENTAJE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         4                          4  

100% 

  12 
CONTROL DE PRÉSTAMO DE 
DOCUMENTOS 

ATENCIÓN 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA SI 1                      798                       807  101% 

  13 
CONTROL DE DEVOLUCIÓN 
DE DOCUMENTOS 

PORCENTAJE 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA SI 1                         3                          3  107% 

  14 

CONSERVACIÓN DE LAS 
UNIDADES DE 
ARCHIVAMIENTO DE LA 
DOCUMENTACIÓN EN 

ATENCIÓN 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                  10,621                   10,621  

100% 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 
CUSTODIA DEL ARCHIVO 
CENTRAL 

  15 

ELABORACIÓN Y EJECUCIÓN 
DEL CRONOGRAMA DE 
TRANSFERENCIAS  DE 
DOCUMENTOS AL ARCHIVO 
CENTRAL CON EL FIN DE 
DESCONGESTIONAR LAS 
OFICINAS DE LA 
DOCUMENTACIÓN QUE YA NO 
ES CONSULTADA POR ESTAS. 

ACCIÓN 
META 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA 

SI 

1                        40                         42  

105% 

  16 
ATENCIÓN DE SOLICITUDES 
DE INDUCCIÓN AL NUEVO 
COLABORADOR DEL OSITRAN 

ATENCIÓN 
META 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA 

SI 
1                        16                         26  

163% 

  17 

CAPACITACIÓN AL PERSONAL 
DEL OSITRAN SOBRE LA 
APLICACIÓN DE PROCESOS 
DE GESTIÓN DOCUMENTAL 
EN LA ENTIDAD. 

PORCENTAJE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

  18 

AVANCES EN LA EJECUCIÓN 
DEL PLAN DE PREVENCIÓN Y 
RECUPERACIÓN DE 
SINIESTROS EN ARCHIVOS 

PORCENTAJE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

  19 

EVALUACIÓN DEL 
CUMPLIMIENTO DE LAS 
NORMAS DEL SISTEMA 
INSTITUCIONAL DE ARCHIVOS 
DEL OSITRAN 

ACCIÓN 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                        19                         19  

100% 

  20 

ELABORACIÓN DEL 
DIAGNÓSTICO DEL SISTEMA 
INSTITUCIONAL DE ARCHIVOS 
A FIN DE CONOCER LA 
REALIDAD ARCHIVÍSTICA, 
DETERMINAR 
RECOMENDACIONES Y 
ESTABLECER EL PLAN ANUAL 
DEL SISTEMA INSTITUCIONAL 
DEL ARCHIVOS PARA EL 
SIGUIENTE AÑO 

ACTIVIDAD 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         5                          5  

100% 

  21 
RECONOCIMIENTO DE LA 
OFICINA Y/O COLABORADOR 
QUE CONSTRIBUYA CON LA 

ACTIVIDAD 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         5                          5  

100% 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 
GESTION DOCUMENTAL EN LA 
INSTITUCIÓN. 

IE 14.14.04 
Desarrollo de los procesos 

de gestión Bibliográfica 

A 01 
REGISTRO DE ATENCIONES 
BIBLIOGRÁFICAS Y 
HEMEROGRÁFICAS 

ATENCIÓN 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 
1                      100                       233  

233% 

  02 

ACTUALIZACIÓN Y 
AUTOMATIZACIÓN DE 
BÚSQUEDA DE LA 
COLECCIÓN BIBLIOGRÁFICA 
DEL OSITRAN 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         2                          2  

100% 

  03 

INSTALACIÓN Y 
CONFIGURACIÓN DEL 
DSPACE DEL CONCYTEC, EL 
CUAL ES EL REPOSITORIO 
NACIONAL DIGITAL DE 
CIENCIA, TECNOLOGÍA E 
INNOVACIÓN, DEL PROYECTO 
ALICIA (ACCESO LIBRE A LA 
INFORMACIÓN CIENTÍFICA). 
EL CUAL OFRECE ACCESO 
ABIERTO AL PATRIMONIO 
INTELECTUAL RESULTADO DE 
LA PRODUCCIÓN EN MATERIA 
DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E 
INNOVACIÓN REALIZADA EN 
ENTIDADES DEL SECTOR 
PÚBLICO O CON 
FINANCIAMIENTO DEL 
ESTADO.  

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

IE 14.18.01 

Revisar, actualizar y 
reformular documentos 
Normativos (Directivas, 

Planes) de la OGD 

A 01 

ELABORACIÓN DE 
PROCEDIMIENTOS DE 
GESTIÓN ARCHIVÍSTICA Y 
TRÁMITE DOCUMENTAL   

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         2                          2  

100% 

  02 
ELABORACIÓN DEL 
PROCEDIMIENTO DE GESTIÓN 
BIBLIOGRÁFICA 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                         1                          1  

100% 

  03 

ELABORACIÓN DEL 
PROCEDIMIENTO DE 
RECONSTRUCCIÓN DE 
EXPEDIENTES 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

  04 
ELABORACIÓN DEL 
PROCEDIMIENTO PARA 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                         1                          1  

100% 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 
FEDATARIOS 
INSTITUCIONALES 

EL 2DO 
TRIMESTRE 

  05 

ELABORACIÓN DEL PLAN DE 
IMPLEMENTACIÓN DE 
GESTIÓN DE DOCUMENTOS 
ELECTRÓNICOS Y ACCESO A 
LA INFORMACIÓN PÚBLICA 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

IE 99.01.01 
Fortalecimiento de la Gestión 

Institucional  

A 01 
GESTIÓN  DE LA OFICINA DE 
GESTIÓN DOCUMENTARIA 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        12                         12  100% 

  02 PROPINAS DE PRACTICANTES 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        36                         36  100% 

IE 99.01.02 
Determinación de las 

obligaciones institucionales 

A 01 ESSALUD CAS 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        96                         96  100% 

  02 GRATIFICACIONES CAP 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         6                          6  100% 

  03 
BONIFICACIÓN POR 
ESCOLARIDAD 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         3                          3  

100% 

  04 
COMPENSACIÓN POR TIEMPO 
DE SERVICIOS (MAYO Y 
NOVIEMBRE) 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                         6                          6  

100% 

  05 
APORTE DEL EMPLEADOR 
(ESSALUD) 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        36                         36  100% 

Total OGD               
    64                  79,365                 102,001  129% 

SDN 

IE 13.09.01 

Realizar acciones de 
prevención y fortalecimiento 

de las capacidades en 
materia de Gestión del 
Riesgo de Desastres y 

Seguridad Nacional 

B 04 
FORMULACIÓN DEL PLAN DE 
CONTINGENCIA  

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         1                          1  

100% 

IE 13.09.03 
Contribuir a garantizar la 

continuidad de los servicios y 
seguridad de la información 

B 02 
FORMULACIÓN DEL PLAN DE 
CONTINUIDAD OPERATIVA 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 
1                         2                          2  

100% 

IE 13.10.01 

Capacitar y sensibilizar a los 
trabajadores del OSITRAN 
sobre las condiciones de 

riesgo y capacidad de 
respuesta ante emergencia y 

desastres 

A 01 

EVENTOS DE CAPACITACIÓN 
Y SENSIBILIZACIÓN EN 
MATERIA DE GESTIÓN DE 
RIESGO DE DESASTRES Y 
SEGURIDAD NACIONAL EN 
CONCORDANCIA CON LO 
DISPUESTO POR PCM PARA 
EL AÑO 2018 

NÚMERO DE 
EVENTOS  

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

SI 

1                         8                          7  

88% 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

IE 99.01.01 
Fortalecimiento de la Gestión 

Institucional  
A 01 GESTION SDN 

DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                        12                         12  

100% 

IE 99.01.02 
Determinación de las 

obligaciones institucionales 

A 01 GRATIFICACION CAP 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         2                          2  100% 

  02 ESCOLARIDAD CAP 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

  03 CTS CAP 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         2                          2  100% 

  04 ESSALUD CAP 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        12                         12  100% 

  Total SDN               
    8                        40                         39  98% 

GPP GPP 

IE 02.03.01 

Sobre la base del mapeo de 
procesos, evaluar la 
inclusión de manera 

progresiva y priorizada de  
otros procesos en el ámbito 

del SGC. 

A 01 
EVALUACION Y REVISION DEL 
MAPEO DE PROCESOS EN EL 
AMBITO DEL SGC 

INFORME 
META 
POSTERGADA 
PROXIMO AÑO 

META 
POSTERGADA 
PROXIMO AÑO 

SI 

1                         1                         -    

0% 

IE 02.03.02 
Definir indicadores para 

medir y evaluar los procesos 
contemplados en el SGC. 

A 01 
SEGUIMIENTO DE 
INDICADORES DEL SGC 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         4                          4  

100% 

IE 02.03.05 
Monitoreo y Mejora del 

Sistema de Gestión de la 
Calidad 

B 01 
ELABORAR INFORME 
SEMESTRAL DEL DESEMPEÑO 
DE LOS PROCESOS 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                         2                          2  

100% 

  02 

SEGUIMIENTO DE LA 
REVISIÓN Y ACTUALIZACIÓN 
ANUAL DE LOS DOCUMENTOS 
DE GESTIÓN DEL SGC 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

  03 

TALLER DE GESTION DE 
RIESGOS APLICADO AL 
SISTEMA DE GESTIÓN DE LA 
CALIDAD 

TALLER 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

  04 
PLANIFICACIÓN Y 
DESARROLLO DE AUDITORÍA 
INTERNA 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 

1                         1                          1  
100% 

  05 
AUDITORÍA EXTERNA DE 
SEGUIMIENTO DEL SISTEMA 
DE GESTIÓN DE LA CALIDAD 

INFORME 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

  06 CONSULTORÍA DEL SGC INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA SI 

1                         5                          3  
60% 

  07 
ELABORACIÓN DE INFORME 
PARA REVISIÓN POR LA 
DIRECCIÓN 

INFORME 
META NO 
ALCANZADA 

META NO 
EJECUTADA 

SI 
1                         1                         -    

0% 

  08 

SEGUIMIENTO DE LAS 
DECISIONES Y ACCIONES DE 
MEJORA PLASMADAS EN LAS 
ACTAS DE REVISIÓN POR LA 
DIRECCIÓN 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         4                          4  

100% 

  09 

SEGUIMIENTO, REVISION DE 
LOS HALLAZGOS 
DETECTADOS EN LA 
AUDITORIA INTERNA 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         4                          4  

100% 

  10 
SERVICIO DE REDISEÑO 
ORGANIZACIONAL BAJO UN 
ENFOQUE DE PROCESOS 

INFORME 
META NO 
ALCANZADA 

META NO 
EJECUTADA 

NO 
1                         1                         -    

0% 

  11 CONSULTORIA ANTISOBORNO INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                         1                          1  100% 

  12 

ASISTIR  Y EJECUTAR 
ACTIVIDADES EN MATERIA DE 
MODERNIZACION DE LA 
GESTION INSTITUCIONAL 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         4                          4  

100% 

IE 12.02.02 
Establecer y actualizar el 
portafolio de proyectos 

estratégicos, alineado al PEI. 
A 01 

PROGRAMA MULTIANUAL DE 
INVERSIONES ACTUALIZADOS 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         2                          2  

100% 

IE 12.02.06 

Seguimiento a la formulación 
y  ejecución física y 

financiera de proyectos de 
inversión pública 

A 01 

REVISIÓN AL SEGUIMIENTO A 
LA FORMULACIÓN Y 
EJECUCIÓN FÍSICA Y 
FINANCIERA DEL PROYECTO 
DE INVERSIÓN PÚBLICA 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

IE 12.03.01 
Asesorar y apoyar la 

implementación de las 
iniciativas del PEI. 

A 01 

ASESORAMIENTO EN LA 
IMPLEMENTACION DE LA 
INICIATIVAS ESTRATEGICAS 
DEL PEI 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         4                          4  

100% 

IE 12.03.02 
Articular la formulación del 
POI, PAC y presupuesto 
anual, alineados al PEI. 

A 01 
ELABORACIÓN DEL INFORME 
ANUAL DE RENDICIÓN DE 
CUENTAS PARA CGR 

REPORTE 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

Establecer cronograma 
multianual de interacción 

entre PEI, POI, presupuesto 
y planes estratégicos de las 

áreas. 

  02 
GESTION DE DOCUMENTOS Y 
SEGUIMIENTO 
ADMINISTRATIVO 

INFORME 

META NO 
CORRESPONDE 
EVALUAR EN EL 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         8                          8  

100% 

  03 

APOYO AL ÁREA DE 
PRESUPUESTO EN LA 
ELABORACIÓN DEL 
PRESUPUESTO 
INSTITUCIONAL. 

INFORME 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         2                          2  

100% 

  06 

EVALUACIÓN DE LAS 
POLITICAS NACIONALES DE 
OBLIGATORIO CUMPLIMIENTO 
- PNOC 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
CONDICIONADA 
A DEMANDA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

IE 12.03.03 
Promover la actualización 

anual del PEI, desarrollando 
la cultura de la planificación. 

B 01 

CAPACITACIÓN A LAS 
UNIDADES ORGANICAS 
SOBRE LA FORMULACIÓN DEL 
PEI 

TALLER 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                        27                         27  

100% 

IE 12.03.04 
Sistematizar el proceso de 

planeamiento. 
A 01 

SEGUIMIENTO AL 
MANTENIMIENTO DEL 
SISTEMA DE INFORMACIÓN 
DE PLANEAMIENTO 
ESTRATÉGICO 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         4                          4  

100% 

IE 12.03.05 
Formulación, revisión y 

evaluación del PEI y POI 

A 01 
FORMULACION, REVISIÓN Y 
ACTUALIZACIÓN DEL POI AÑO 
SIGUIENTE 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META NO 
CORRESPONDE 
EVALUAR EN EL 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         3                          3  

100% 

  02 
FORMULACION, REVISIÓN Y 
ACTUALIZACIÓN DEL PEI 
AÑOS SIGUIENTES 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         7                          7  

100% 

  03 
EVALUAR EL PLAN 
OPERATIVO INSTITUCIONAL - 
POI DEL AÑO ANTERIOR 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

  04 

EVALUAR EL PLAN 
OPERATIVO INSTITUCIONAL - 
POI AL III TRIMESTRE DEL 
AÑO ACTUAL 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         3                          3  

100% 

  05 

EVALUAR EL PLAN 
ESTRATÉGICO 
INSTITUCIONAL - PEI AÑO 
ANTERIOR 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

  06 

EVALUAR EL PLAN 
ESTRATÉGICO 
INSTITUCIONAL - PEI AL I 
SEMESTRE 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

  07 
ELABORACION DE CUADROS 
ESTADISTICOS DE POI Y PEI 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         4                          4  100% 

  08 

SERVICIO DE CONSULTORIA 
PARA UN DIAGNÓSTICO DEL 
PEI VIGENTE DE OSITRAN, 
FORTALECIMIENTO DE 
CAPACIDADES, ASISTENCIA 
TÉCNICA, ESPECIALIZADO PEI 
2019 - 2022 

INFORME 

META NO 
CORRESPONDE 
EVALUAR EN EL 
TRIMESTRE 

META 
SUPERADA 

NO 

1                         7                          8  

114% 

  09 

SERVICIO EXPERTO EN 
PLANEAMIENTO, 
PRESUPUESTO, PROYECTOS 
DE INVERSION E 
INVERSIONES PARA LA 
GERENCIA DE 
PLANEAMIENTO Y 
PRESUPUESTO 

INFORME 

META NO 
CORRESPONDE 
EVALUAR EN EL 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         2                          2  

100% 

IE 12.04.01 

Mejorar el monitoreo de la 
ejecución financiera y 
presupuestal. Reporte 
mensual de saldos de 

presupuesto. Reporte de 
ejecución de ingresos y 

gastos 

A 01 
SEGUIMIENTO Y CONTROL DE 
LA EJECUCIÓN 
PRESUPUESTAL 

DOCUMENTO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                        11                         11  

100% 

  02 
EMISIÓN DE DIVERSOS 
OPINIONES TÉCNICAS 
PRESUPUESTARIAS  

DOCUMENTO  
META 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA 

SI 
1                      291                       322  

111% 

  03 

EMISIÓN Y CONTROL DE LAS 
CERTIFICACIONES DE 
CRÉDITO PRESUPUESTARIO 
QUE SE REQUIERAN 
DURANTE LA EJECUCIÓN 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA 

SI 

1                      429                       448  

104% 

  04 

PROPONER LAS 
MODIFICACIONES 
PRESUPUESTARIAS 
RESPECTIVAS AL 
PRESUPUESTO 
INSTITUCIONAL  

DOCUMENTO 
META 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA 

SI 

1                      298                       391  

131% 

  05 

ATENCIÓN DE DIVERSOS 
REQUERIMIENTOS DE 
INFORMACIÓN 
PRESUPUESTARIA 
SOLICITADA POR EL MEF 

DOCUMENTO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                        24                         24  

100% 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

  06 

PREPARAR LA INFORMACIÓN 
DE AVANCE DE EJECUCIÓN 
PRESUPUESTAL MENSUAL 
PARA LA GERENCIA GENERAL 
Y OFICINAS DEL OSITRAN 

CUADROS 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                        12                         12  

100% 

  07 

REVISIÓN Y APROBACIÓN DE 
CERTIFICACIONES DE 
CRÉDITO PRESUPUESTARIO 
(SOLICITADOS POR 
LOGÍSTICAS) 

REPORTE 
META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA 

SI 

1                      920                    1,221  

133% 

  08 

ATENCIÓN DE 
REQUERIMIENTOS DE 
INFORMACIÓN 
PRESUPUESTARIA 
SOLICITADA POR LA PCM 

DOCUMENTO 
META 
ALCANZADA 

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

SI 

1                         8                          4  

50% 

  09 

REVISAR Y EMITIR 
RECOMENDACIONES EN EL 
MARCO DE LA NORMATIVA 
DEL SISTEMA NACIONAL DEL 
PRESUPUESTO PUBLICO 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         5                          5  

100% 

IE 12.04.03 

Programación, 
Formalización, Modificación, 

Evaluación, Conciliación 
Presupuestal 

A 01 
FORMALIZACIÓN DE 
MODIFICACIONES 
PRESUPUESTARIAS  

RESOLUCION 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 

1                        12                         12  
100% 

  02 

GESTIÓN ANTE LA ALTA 
DIRECCIÓN DE APROBACIÓN 
DEL PIA PARA EL AÑO FISCAL 
CORRESPONDIENTE  

RESOLUCION 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

  03 
EVALUACIÓN DEL 
PRESUPUESTO AL PRIMER 
SEMESTRE 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META NO 
CORRESPONDE 
EVALUAR EN EL 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

  04 
CONCILIACIÓN Y CIERRE DEL 
MARCO LEGAL 

DOCUMENTO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         4                          4  100% 

  05 

REGISTRO Y REPORTE DE LA 
PROGRAMACIÓN MULTIANUAL 
DEL PRESUPUESTO 
(APLICATIVO WEB-MEF) AÑOS 
SIGUIENTES 

DOCUMENTO 

META NO 
CORRESPONDE 
EVALUAR EN EL 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         2                          2  

100% 

  06 
SUSTENTACIÓN DE 
PRESUPUESTO Y 
PLANEAMIENTO A PCM Y MEF 

DOCUMENTO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

  07 
EVALUACIÓN DEL 
PRESUPUESTO ANUAL 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META NO 
CORRESPONDE 
EVALUAR EN EL 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

  08 

REGISTRO Y APROBACIÓN DE 
LAS NOTAS PARA 
MODIFICACIÓN DE CRÉDITO 
PRESUPUESTARIO 

REPORTE 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 

1                      340                       392  

115% 

IE 12.06.02 
Elaborar el estudio de 

factibilidad del proyecto de 
inversión pública (PIP). 

A 01 
ACTUALIZACIÓN DEL ESTUDIO 
DE FACTIBILIDAD 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 
1                         5                          5  

100% 

IE 12.06.03 Viabilizar el PIP. 

A 01 

RECOMENDACIONES EN 
MATERIA DEL PROYECTO DE 
INVERSIÓN PÚBLICA DEL 
OSITRAN 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         1                          1  

100% 

  02 

GENERAR ACCIONES PARA LA 
IMPLEMENTACIÓN DE 
LINEAMIENTOS EN EL MARCO 
DEL INVIERTE.PE 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         1                          1  

100% 

IE 12.99.01 
Revisión y elaboración de 

documentos de gestión 
institucional 

A 04 
REVISIÓN NORMATIVA DE 
PROPUESTAS DE 
DIRECTIVAS. 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA SI 

1                         7                          8  
114% 

  05 
REVISIÓN NORMATIVA DE 
PROPUESTAS DE 
REGLAMENTOS. 

INFORME 
META 
SUPERADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                         2                          2  

100% 

  06 

REVISIÓN DEL MARCO LEGAL 
DEL SISTEMA NACIONAL DE 
MODERNIZACIÓN DE LA 
GESTIÓN PÚBLICA EN 
PROYECTOS DE 
DOCUMENTOS DE GESTIÓN 
INSTITUCIONAL. 

INFORME 
META NO 
EJECUTADA 

META NO 
EJECUTADA 

SI 

1                         1                         -    

0% 

IE 12.99.02 
Asesoramiento técnico 

normativo 

A 02 

REVISIÓN NORMATIVA DE 
PROPUESTAS DE CONVENIOS 
U OTROS DOCUMENTOS EN 
MATERIA DE COOPERACIÓN 
TÉCNICA Y/O COLABORACIÓN 
INTERINSTITUCIONAL. 

PROPUESTA DE 
CONVENIO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         3                          3  

100% 

  04 

REVISAR EL MARCO 
NORMATIVO PARA LA 
ELABORACIÓN DEL 
PRESUPUESTO 
INSTITUCIONAL ANUAL 

DOCUMENTO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

  05 
ELABORACIÓN DE INFORMES, 
MEMORANDOS O NOTAS EN 
MATERIA PRESUPUESTAL. 

DOCUMENTO 
META 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA 

SI 
1                         3                          5  

167% 

IE 14.06.01 
Implementar y desplegar el 

sistema de gestión del 
conocimiento 

A 01 
ELABORACIÓN DEL PLAN DE 
IMPLEMENTACIÓN DE LA 
GESTIÓN DEL CONOCIMIENTO 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         2                          2  

100% 

IE 99.01.01 
Fortalecimiento de la Gestión 

Institucional  

A 01 GESTION GPP 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        12                         12  100% 

  04 

IDENTIFICACIÓN DE 
COOPERACIÓN PARA 
GESTIONAR FONDOS 
NACIONAL E INTERNACIONAL. 

INFORME 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         4                          4  

100% 

  05 
APOYO DE COOPERACIÓN 
PARA GESTIONAR FONDOS 
NACIONAL E INTERNACIONAL 

DOCUMENTO 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 
1                         3                          3  

100% 

  06 

ADQUISICION DE REVISTA 
ESPECIALIZADA Y OTROS 
BIENES IMPRESOS 
ESPECIALIZADOS 

UNIDAD 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         1                          1  

100% 

  07 

GESTIONAR Y ORGANIZAR LA 
INFORMACIÓN RELACIONADA 
A LA COOPERACIÓN TÉCNICA, 
COOPERACIÓN 
INTERNACIONAL Y 
CONVENIOS VIGENTES 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         1                          1  

100% 

  08 

COFFE BREAK PARA LOS 
TALLERES DE LA GERENCIA 
DE PLANEAMIENTO Y 
PRESUPUESTO 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         2                          2  

100% 

IE 99.01.02 
Determinación de las 

obligaciones institucionales 

A 01 ESSALUD CAS 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                        24                         24  

100% 

  02 GRATIFICACIONES CAS 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         4                          4  100% 

  03 GRATIFICACIONES CAP 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        12                         12  100% 

  04 
BONIFICACION POR 
ESCOLARIDAD 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         6                          6  

100% 

  05 
COMPENSACION POR TIEMPO 
DE SERVICIOS (MAYO Y 
NOVIEMBRE) 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                        10                         10  

100% 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

  06 APORTE DEL EMPLEADOR 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        67                         64  96% 

  07 VACACIONES TRUNCAS 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

META NO 
CORRESPONDE 
EVALUAR EN EL 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         2                          2  

100% 

  Total GPP               
    72                   2,644                    3,131  118% 

GRE GRE 

IE 08.01.02 
Elaboración del índice de 
precios de servicios no 

regulados   
A 01 

ELABORACIÓN DEL INDICE 
ANUAL DE PRECIOS DE 
SERVICIOS NO REGULADOS  

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                         1                          1  

100% 

IE 08.02.02 
Mejorar el Reglamento 
General de Tarifas de 

OSITRAN (RETA) 
A 01 

ACTUALIZACIÓN DEL 
REGLAMENTO GENERAL DE 
TARIFAS DE OSITRAN 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                         1                          1  

100% 

IE 08.03.01 

Realizar estudios de 
desempeño de las EEPP con 

el objetivo de analizar 
cambios estructurales (a la 

organización industrial) 

A 01 

ELABORACIÓN DEL BOLETÍN 
MENSUAL CONSOLIDADO 
SOBRE DESEMPEÑO DE LAS 
ENTIDADES PRESTADORAS 

BOLETIN 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                        12                         12  

100% 

  02 
DIAGRAMACIÓN DEL BOLETIN 
MENSUAL DE EMPRESAS 
CONCESIONADAS 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA SI 

1                        12                         11  
92% 

  03 

ELABORACIÓN DE INFORME 
ANUAL DE DESEMPEÑO 
ECONÓMICO DE LAS 
ENTIDADES PRESTADORAS 
EN ETAPA DE EXPLOTACIÓN 
DE PUERTOS, 
AEROPUERTOS, VIAS 
FERREAS 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                        18                         18  

100% 

  04 

ELABORACIÓN DE INFORME 
ANUAL DE DESEMPEÑO 
ECONÓMICO DE LAS 
ENTIDADES PRESTADORAS 
EN ETAPA DE EXPLOTACIÓN 
DE REDES VIALES 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                        12                         12  

100% 

  05 
ELABORACIÓN DEL 
COMPENDIO ESTADÍSTICO 

DOCUMENTO 
INTERNO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

  06 
DIAGRAMACIÓN DEL 
COMPENDIO ESTADISTICO 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         1                          1  100% 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

  11 

CONSULTORÍA PARA LA 
EVALUACIÓN ECONÓMICA 
DEL PROCESO DE SUBASTA  
FRECUENCIA HORARIA EN EL 
TRAMO OLLANTAYTAMBO - 
MACHUPICCHU 

DOCUMENTO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         2                          2  

100% 

  13 

ELABORACIÓN DEL INFORME 
DE MONITOREO DE 
MERCADOS DE 
INFRAESTRUCTURA  

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         2                          2  

100% 

IE 08.04.01 

Retomar la elaboración y 
difusión de publicaciones 

especializadas sobre temas 
técnicos (revista, position 

papers, etc.) 

B 01 

ELABORACIÓN DE 
DOCUMENTOS DE 
INVESTIGACIÓN EN ITUP DE 
VIAS FERREAS 

DOCUMENTO 
INTERNO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

  02 

ELABORACIÓN DE 
DOCUMENTOS DE 
INVESTIGACIÓN EN ITUP DE 
AEROPUERTOS 

DOCUMENTO 
INTERNO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
SUPERADA 

SI 

1                         1                          2  

200% 

  03 

ELABORACIÓN DE 
DOCUMENTOS DE 
INVESTIGACIÓN EN ITUP DE 
PUERTOS 

DOCUMENTO 
INTERNO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

  04 

ELABORACIÓN DE 
DOCUMENTOS DE 
INVESTIGACIÓN EN ITUP DE 
REDES VIALES 

DOCUMENTO 
INTERNO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

  05 

ELABORACIÓN Y DIFUSIÓN DE 
INVESTIGACIONES 
ESPECIALIZADAS SOBRE 
TEMAS TÉCNICOS EN 
REGULACIÓN 

INFORME 
META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         2                          2  

100% 

IE 08.06.01 

Hacer una revisión de 
normas, reglamentos o 

lineamientos en prácticas 
regulatorias 

B 01 

APOYO EN LA REVISIÓN DE 
LINEAMIENTOS PARA LA 
INTERPRETACIÓN Y EMISIÓN 
DE OPINIONES SOBRE 
PROPUESTAS DE 
MODIFICACIÓN Y 
RECONVERSIÓN DE 
CONTRATOS DE CONCESIÓN. 

DOCUMENTO 
INTERNO 

META 
POSTERGADA 
PROXIMO AÑO 

META 
POSTERGADA 
PROXIMO AÑO 

SI 

1                        -                           -    

#¡DIV/0! 

  02 

SEGUIMIENTO DE LA 
REVISIÓN DE LOS  
LINEAMIENTOS PARA LA 
INTERPRETACIÓN Y EMISIÓN 
DE OPINIONES SOBRE 
PROPUESTAS DE 
MODIFICACIÓN Y 

DOCUMENTO 
INTERNO 

META 
POSTERGADA 
PROXIMO AÑO 

META 
POSTERGADA 
PROXIMO AÑO 

SI 

1                        -                           -    

#¡DIV/0! 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 
RECONVERSIÓN DE 
CONTRATOS DE CONCESIÓN. 

  03 

ELABORAR PROPUESTA DE 
LINEAMIENTOS PARA 
ESTANDARIZAR CRITERIOS 
APLICABLES A LOS 
PROCESOS DE 
ACTUALIZACIÓN TARIFARIA 

DOCUMENTO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         1                          1  

100% 

IE 08.07.05 
Elaborar informes técnicos 

en los contratos de 
concesión 

A 01 

ELABORACIÓN DE INFORME 
TÉCNICO SOBRE 
MODIFICACIONES DE 
CONTRATOS DE CONCESIÓN 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         3                          3  

100% 

  02 

APOYO EN LA ELABORACIÓN 
DE INFORME TÉCNICO SOBRE 
MODIFICACIONES DE 
CONTRATOS DE CONCESIÓN 

DOCUMENTO 
INTERNO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         3                          3  

100% 

  03 

ELABORACIÓN DE INFORME 
TÉCNICO DE OPINIÓN SOBRE 
PROYECTOS DE CONTRATOS 
DE CONCESIÓN 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         2                          2  

100% 

  04 

APOYO EN LA ELABORACIÓN 
DE INFORME TÉCNICO DE 
OPINIÓN SOBRE PROYECTOS 
DE CONTRATOS DE 
CONCESIÓN 

DOCUMENTO 
INTERNO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         2                          2  

100% 

  05 

ELABORACIÓN DE INFORME 
TÉCNICO DE 
INTERPRETACIÓN DE 
CONTRATOS DE CONCESIÓN 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         2                          2  

100% 

  06 

APOYO EN LA ELABORACIÓN 
DE INFORME TÉCNICO DE 
INTERPRETACIÓN DE 
CONTRATOS DE CONCESIÓN 

DOCUMENTO 
INTERNO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         2                          2  

100% 

  07 
ELABORACIÓN DE INFORME 
TÉCNICO SOBRE ASPECTOS 
REGULATORIOS  

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

  08 
APOYO EN LA ELABORACIÓN 
DE INFORME TÉCNICO SOBRE 
ASPECTOS REGULATORIOS 

DOCUMENTO 
INTERNO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META NO 
EJECUTADA 

SI 

1                        -                           -    

#¡DIV/0! 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

IE 08.08.06 

Elaborar informes técnicos 
referentes a fijaciones 

tarifarias, desregulaciones, 
cargos de acceso y 

contabilidad regulatoria 

A 01 

EMISIÓN DE OPINIÓN 
TÉCNICA SOBRE ASPECTOS 
REGULATORIOS EN 
SOLICITUDES DE FIJACIÓN 
TARIFARIA  Y 
DESREGULACIONES 

DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

  02 

APOYO EN LA EMISIÓN DE 
OPINIÓN TÉCNICA SOBRE 
ASPECTOS REGULATORIOS 
EN SOLICITUDES DE FIJACIÓN 
TARIFARIA  Y 
DESREGULACIONES 

DOCUMENTO 
INTERNO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         3                          3  

100% 

  03 

ELABORACIÓN DE INFORME 
DE MONITOREO DE 
CONTABILIDAD REGULATORIA 
DE AEROPUERTOS 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
SUPERADA 

SI 

1                         5                          6  

120% 

  04 

ELABORACIÓN DE INFORME 
DE MONITOREO DE 
CONTABILIDAD REGULATORIA  
DE PUERTOS 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         5                          5  

100% 

  07 

ACCESO A BASES DE DATOS 
PARA PROCEDIMIENTOS DE 
FIJACIÓN Y REVISIÓN 
TARIFARIA 

BASE CONTRATADA 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         2                          2  

100% 

IE 13.04.05 
Desarrollar el Curso de 
Extensión Universitaria 

A 01 
CHARLAS DE REGULACIÓN EN 
UNIVERSIDADES DE LIMA 

N° DE CHARLAS 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         5                          5  100% 

  03 
CURSO DE EXTENSIÓN 
UNIVERSITARIA ANUAL 

N° DE CERTIFICADOS 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                        45                         45  

100% 

  04 
EXAMEN DE ADMISION DEL 
CURSO DE EXTENSIÓN 
UNIVERSITARIA 

N° DE POSTULANTES 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 
1                   1,000                    1,136  

114% 

IE 99.01.01 
Fortalecimiento de la Gestión 

Institucional  

A 01 GESTION GRE 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        48                         48  100% 

  02 PRACTICANTES 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        24                         24  100% 

  03 
APOYO SECRETARIAL Y 
ADMINISTRATIVO 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        12                         12  100% 

  04 
SEGUIMIENTO A LA GESTIÓN 
GRE 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA SI 

1                        72                         54  
75% 

  05 APOYO A LA GESTIÓN GRE 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                      108                       108  100% 

  06 
ACTIVIDADES ADICONALES 
DEL LA GRE 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         7                          7  100% 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

  07 

TRANSFERENCIA DE 
RECURSOS PARA LA 
IMPLEMENTACIÓN DEL PAFER 
AÑO 2019 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         1                          1  

100% 

IE 99.01.02 
Determinación de las 

obligaciones institucionales 

A 01 ESSALUD CAS 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        84                         84  100% 

  02 AGUINALDO CAS 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                        14                         14  100% 

  03 GRATIFICACIONES CAP 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        20                         20  100% 

  04 
BONIFICACION POR 
ESCOLARIDAD 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                        10                         10  

100% 

  05 
COMPENSACIÒN POR TIEMPO 
DE SERVICIO 

DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        22                         22  100% 

  06 APORTE DEL EMPLEADOR 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                      132                       132  100% 

  Total GRE               
    47                   1,704                    1,823  107% 

GSF GSF 

IE 03.03.02 

Reforzar la sistematización 
de la información de 

penalidades aplicadas a 
EEPP, de los casos 

derivados a arbitraje y 
sentencias judiciales. 

B 01 

SISTEMATIZAR LA 
INFORMACIÓN DE 
PENALIDADES APLICABLES A 
LAS EEPP RESPECTO A LOS 
CASOS DERIVADOS DE 
ARBITRAJE Y SENTENCIAS 
JUDICIALES 

DOCUMENTO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

IE 03.03.03 
Analizar y sistematizar los 

criterios empleados por 
árbitros y jueces. 

B 01 

REVISIÓN Y 
SISTEMATIZACIÓN DE LO 
ACTUADO EN LOS 
PROCEDIMIENTOS DE 
APLICACIÓN DE 
PENALIDADES A 
CONCESIONARIOS Y 
EMPRESAS SUPERVISORAS  

DOCUMENTO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

  02 

REVISAR Y SISTEMATIZAR LA 
INFORMACIÓN DE LOS 
CRITERIOS EMPLEADOS POR 
LOS ÁRBITROS Y JUECES 

DOCUMENTO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

IE 03.04.01 

Elaborar reportes sobre 
lecciones aprendidas 

vinculadas a mejorar la 
sustentación de los informes 

de hallazgos. 

A 01 

PRESENTAR LAS LECCIONES 
APRENDIDAS VINCULADAS A 
LA MEJORA CONTINUA EN LA 
SUSTENTACIÓN DE LOS 
INFORMES DE HALLAZGOS. 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         2                          2  

100% 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

IE 03.04.03 

Elaborar reportes detallados 
sobre el comportamiento de 
las EEPP para identificar y 
mitigar los riesgos desde la 

planificación de la 
supervisión. 

A 01 

PRESENTAR UN DOCUMENTO 
SOBRE EL COMPORTAMIENTO 
DE LAS EEPP PARA 
IDENTIFICAR Y PREVENIR LOS 
RIESGOS DESDE LA 
PLANIFICACIÓN DE LA 
SUPERVISIÓN. 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

IE 03.05.01 

Resolver en plazo los 
procedimientos 
administrativos 

sancionadores a Entidades 
Prestadoras. 

A 01 

ATENDER OPORTUNAMENTE 
LA TRAMITACIÓN DE 
PROCEDIMIENTOS 
ADMINISTRATIVOS 
SANCIONADORES. 

PORCENTAJE 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 

1                         2                          2  

125% 

  02 

REVISIÓN Y 
SISTEMATIZACIÓN DE LO 
ACTUADO EN LOS 
PROCEDIMIENTOS 
ADMINISTRATIVOS 
SANCIONADORES   

INFORME  

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

IE 03.05.02 
Resolver en plazo las 

penalidades a Entidades 
Prestadoras. 

A 01 

ATENDER OPORTUNAMENTE 
LA TRAMITACIÓN DE 
PENALIDADES A ENTIDADES 
PRESTADORAS. 

PORCENTAJE 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 

1                         3                          4  

125% 

IE 03.05.03 
Resolver en plazo las 

penalidades a Empresas 
Supervisoras. 

A 01 

ATENDER OPORTUNAMENTE 
LA TRAMITACIÓN DE 
PENALIDADES A EMPRESAS 
SUPERVISORAS. 

PORCENTAJE 
META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA 

SI 

1                         3                          3  

106% 

IE 04.01.02 

Elaborar un plan de trabajo a 
3 años que estime la 

organización y los recursos 
presupuestales y humanos 

requeridos para la 
supervisión de la inversión 
de la Línea 2 del Metro de 
Lima, del Aeropuerto de 

Chinchero y de la ampliación 
del AIJCh. 

A 01 

 IDENTIFICAR LAS 
OBLIGACIONES DE LA 
SUPERVISIÓN DE LA 
INVERSIÓN DE LA LÍNEA 2 DEL 
METRO, AIJCH Y 
AEROPUERTO DE 
CHINCHEROS 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

  02 

ELABORAR EL PLAN DE 
TRABAJO DE 3 AÑOS PARA LA 
SUPERVISIÓN DE 
INVERSIONES DE LA LÍNEA 2 
DEL METRO,AIJCH Y 
AEROPUERTO DE 
CHINCHEROS  

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

  03 

ESTIMAR LOS RECURSOS 
PRESUPUESTALES Y 
HUMANOS  PARA LA 
SUPERVISIÓN DE LA 
INVERSIÓN DE LA LÍNEA 2 DEL 
METRO,AIJCH Y 
AEROPUERTO DE 
CHINCHEROS 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

IE 04.02.01 

Elaborar  el plan de 
transferencia tecnológica 

que comprenda el refuerzo 
de los equipos de 

supervisión con expertos en 
supervisión de la 

construcción de metros 
subterráneos y aeropuertos, 
y el entrenamiento en acción 
de supervisores: Identificar 
una lista de expertos a ser 

contratados para la 
transferencia de 
conocimientos 

especializados en metros o 
aeropuertos. Identificar 

cursos o pasantías para los 
supervisores de OSITRAN 

en proyectos relevantes 
relacionados a supervisión 
de metros o aeropuertos. 

A 01 

ELABORAR UNA LISTA DE:    - 
EXPERTOS A SER 
CONTRATADOS PARA LA 
TRANSFERENCIA DE 
CONOCIMIENTOS 
ESPECIALIZADOS EN METROS 
O AEROPUERTOS  

DOCUMENTO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

  02 

ELABORAR EL PLAN DE 
TRANSFERENCIA 
TECNOLÓGICA Y 
CONOCIMIENTOS PÁRA LAS 
SUPERVISIÓN DE LA 
CONSTRUCCION DE METROS 
SUBTERRANEOS Y 
AEROPUERTOS. 

PLAN DE 
TRANSFERENCIA 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

IE 04.02.02 

Implementar el plan de 
transferencia tecnológica 

que comprenda el refuerzo 
de equipos de supervisión y 
el entrenamiento en acción 

de supervisores. 

A 01 

IMPLEMENTAR UN PLAN DE 
TRANSFERENCIA 
TÉCNOLOGICA Y DE 
CONOCIMIENTO PARA LA 
SUPERVISIÓN  DE LA 
INVERSIÓN DEL METRO DE 
LIMA, AEROPUERTO DE 
CHINCHERO Y DE AIJCH. 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META NO 
ALCANZADA 

META NO 
EJECUTADA 

SI 

1                        -                           -    

#¡DIV/0! 

IE 05.02.01 

Revisar y mejorar los 
términos de referencia de los 

contratos de las empresas 
supervisoras en base a las 

lecciones aprendidas. 

A 01 

ACTUALIZAR, FORMULAR  
GUÍAS O LINEAMIENTO CON 
RECOMENDACIONES  PARA 
MEJORAR LOS TÉRMINOS DE 
REFERENCIA DE LOS 
CONTRATOS DE LAS 
EMPRESAS SUPERVISORAS  

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 
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UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

IE 05.02.03 

Establecer indicadores y 
mecanismos para la 

evaluación del desempeño 
de las empresas 

supervisoras. 

B 01 

ACTUALIZAR,  FORMULAR  
INDICADORES Y MECANISMO 
PARA LA EVALUACIÓN DE 
DESEMPEÑO DE LAS 
EMPRESAS SUPERVISORAS 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

IE 05.02.04 

Evaluar de manera continua 
el desempeño de las 

empresas supervisoras y 
elaborar un registro: Publicar 

un ránking anual del 
desempeño de las empresas 

supervisoras. 

B 01 

MEDIR EL DESEMPEÑO DE 
LAS EMPRESAS 
SUPERVISORAS EN BASE A 
LOS INDICADORES 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

IE 05.03.02 

Implementar herramientas 
tecnológicas para el 

seguimiento y control de la 
ejecución de la 

programación de actividades 
de supervisión 

A 01 

EJECUTAR HERRAMIENTAS 
TÉCNOLOGICAS PARA EL 
SEGUIMIENTO Y CONTROL DE 
LA EJECUCIÓN DE LAS 
PROGRAMACIÓN DE 
ACTIVIDADES DE 
SUPERVISIÓN. 

DOCUMENTO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

IE 06.01.01 
Asignar la cantidad 

adecuada de supervisores In 
Situ.  

A 01 

GESTIONAR LA 
CONTRATACIÓN Y LOS 
RECURSOS PARA LA 
DISPONIBILIDAD DE LOS 
INSITUS  

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
SUPERADA 

SI 

1                         1                          3  

300% 

IE 06.02.01 

Identificar la información a 
ser obtenida de las EEPP, 

establecer los puntos o 
periodos de control, diseñar 
los reportes de monitoreo y 

realizar la solicitud de 
acceso a la información. 

A 01 

ELABORAR REPORTES 
ESTADÍSTICOS DEL 
COMPORTAMIENTO DE LAS 
ITUP -BIMENSUALES  

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA 

SI 

1                         8                         20  

250% 

  02 

ELABORAR REPORTES DE 
RECLAMOS DE LOS 
USUARIOS EN PRIMERA 
INSTANCIA - MENSUALES 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA SI 

1                        12                         11  

92% 

IE 06.03.01 

Elaborar los contenidos  
sobre la labor de supervisión 
(análisis, reportes, lecciones 

aprendidas, etc.) a ser 
difundidos a través del 
sistema de gestión del 

conocimiento. 

A 10 

ATENCIÓN DE SOLICITUDES Y 
RECOMENDACIÓN DEL 
ÓRGANO DE CONTROL 
INSTITUCIONAL Y ATENCIÓN 
DE PEDIDOS DE 
INFORMACIÓN DE OTROS 
ÓRGANOS DEL ESTADO. 

N° DE ATENCIONES META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 

1                        45                         88  

196% 

  11 

TRAMITAR Y SEGUIMIENTO 
DE REQUERIMIENTO DE 
NECESIDADES DE  LA 
GERENCIA. 

N° REQUERIMIENTO 
TRAMITADOS META 

SUPERADA 
META 
SUPERADA 

SI 

1                        60                       167  

278% 
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UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

  12 

REALIZACION DE 
ACTIVIDADES VINCULADAS AL  
SEGUIMIENTO Y CONTROL 
DEL CUMPLIMIENTO DE LAS 
OBLIGACIONES DE LOS 
CONCESIONARIOS Y GESTION 
DE CALIDAD 

N° DE ACTIVIDADES 
EJECUTADAS META 

ALCANZADA 
META 
SUPERADA 

SI 

1                         8                         12  

150% 

  3 

REALIZACION DE 
ACTIVIDADES VINCULADAS AL  
SEGUIMIENTO Y CONTROL 
DEL CUMPLIMIENTO DE LAS 
OBLIGACIONES 
CONTRACTUALES Y/O MARCO 
REGULATORIO DE LOS 
CONCESIONES Y GESTION DE 
CALIDAD 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA 

SI 

1                        17                         24  

141% 

  4 
EVALUACIÓN TRIMESTRAL  
DE LOS PLANES DE LA GSF 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA SI 1                         8                         10  125% 

  5 
FORMULACION DE LOS 
PLANES DE LA GSF 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         2                          2  100% 

  6 

OTROS SERVICIOS DE 
CONSULTORIAS, 
ESPECIALISTAS Y OTROS,  
REQUIRIDOS POR LA 
GERENCIA  A FIN DE COMPLIR 
CON LOS OBJETIVOS 
INSTITUCIONALES ( PEI - POI ) 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 

1                        27                         42  

156% 

  7 

EJECUCIÓN DE 
INSPECCIONES 
PROGRAMADAS Y NO 
PROGRAMADAS VINCULADAS 
A  LAS LABORES DE 
SUPERVISIÓN DE LA GSF. 

COMISIONES 
EJECUTADAS META 

SUPERADA 
META 
SUPERADA 

SI 

1                      120                       343  

286% 

  8 

CONTROLAR Y SUPERVISAR 
EL REGISTRO, 
CLASIFICACIÓN, 
ORDENACIÓN Y ARCHIVO DE 
LA CORRESPONDENCIA Y 
DOCUMENTOS DE LA 
GERENCIA DE SUPERVISIÓN Y 
FISCALIZACIÓN. 

CAJAS CON 
ARCHIVOS 
PROCESADOS Y 
REMITIDOS A OGD  

META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 

1                      400                       889 

222% 

  9 

PROGRAMACIÓN DE LAS 
COMISIONES DE SERVICIOS Y 
REVISIÓN DE LAS 
RENDICIONES DE VIATICOS 

FORMATOS 1 Y 4 
PROCESADOS Y 
REVISADOS 

META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 

1                      120                       318  

265% 
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UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 
DE LOS SUPERVISORES DE 
LA GSF 

IE 07.01.01 

Elaborar, para todas las 
concesiones, la matriz de 

obligaciones contractuales y 
normativa aplicable. 

A 01 

ACTUALIZAR Y 
COMPLEMENTAR, EN LOS 
CASOS QUE 
CORRESPONDAN, LAS 
MATRICES DE OBLIGACIONES 
CONTRACTUALES DE LOS 
CONTRATOS DE CONCESIÓN 

MATRICES 
ACTUALIZADAS 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

IE 07.01.02 

Elaborar la programación 
multianual (3 años) de las 
actividades de supervisión 

para cada una de las 
concesiones, que sirva de 
base para el Plan Anual de 
Supervisión 2019 y 2020: 

Alinear las metodologías del 
Plan Multianual con la del 

Plan Anual. Estimar la 
ocurrencia de otras 

actividades que insumen 
mucho tiempo. 

A 01 

ELABORAR LA 
PROGRAMACIÓN MULTIANUAL 
( TRES AÑOS)  DE LAS 
ACTIVIDADES DE 
SUPERVISIÓN PARA CADA 
UNA DE LAS CONCESIONES 
BAJO AMBITO DE OSITRAN  

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

SI 

1                         2                          1  

50% 

IE 07.02.01 

Revisar y sistematizar la 
metodología de costeo de 

las actividades de 
supervisión. 

A 01 

ELABORAR Y SISTEMATIZAR 
LA METODOLOGÍA DE 
COSTEO DE LAS 
ACTIVIDADES DE 
SUPERVISIÓN. 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

SI 

1                         2                          1  

50% 

IE 07.02.02 

Emplear la información del 
sistema de costeo para 

elaborar el presupuesto del 
Plan de Supervisión 

Multianual. 

A 01 
FORMULAR EL PRESUPUESTO 
MULTIANUAL ( TRES AÑOS) 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

SI 

1                         2                          1  

50% 

IE 07.03.01 

Identificar y modificar los 
elementos del cuerpo 

normativo (reglamentos y 
procedimientos) que afectan 

la predictibilidad. 

B 01 

REVISAR LAS NORMAS 
VINCULADAS AL ACCIONAR A 
LA GERENCIA DE 
SUPERVISIÓN Y 
FISCALIZACIÓN, QUE 
AFECTEN LA 
PREDICTIBILIDAD 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

IE 07.03.02 

Identificar y modificar los 
elementos del cuerpo 

normativo (reglamentos y 
procedimientos) que generan 

B 01 

REVISAR LAS NORMAS 
VINCULADAS AL ACCIONAR A 
LA GERENCIA DE 
SUPERVISIÓN Y 
FISCALIZACIÓN, QUE 

DOCUMENTO 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 
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UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 
reprocesos, representan 
puntos de demora o no 

establecen 
responsabilidades claras. 

GENEREN REPROCESOS Y 
REPRESENTEN PUNTOS DE 
DEMORA 

IE 07.03.04 

Revisar el RGS para incluir 
la supervisión permanente 
en temas de operación de 

servicio como otra modalidad 
de supervisión (Metro de 

Lima). 

A 01 

REVISAR EL  REGLAMENTO 
GENERAL DE SUPERVISIÓN 
DE OSITRAN Y EVALUAR LA 
CONVENIENCIA Y 
FACTIBILIDAD LA INCLUSIÓN 
DE LAS SUPERVISIÓN 
PERMANTE DE 
OPERACIONES. 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
POSTERGADA 
PROXIMO AÑO 

META 
POSTERGADA 
PROXIMO AÑO 

SI 

1                        -                           -    

 

IE 07.04.01 

Supervisar las obligaciones 
contractuales y/o marco 

regulatorio de los 
concesiones de Carretera 

A 11 

REALIZAR LA SUPERVISIÓN 
DE LAS OBLIGACIONES 
CONTRACTUALES Y/O MARCO 
REGULATORIO EN MATERIA 
DE INVERSIONES 

SUPERVISION 
REALIZADA 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                      301                       301  

100% 

  12 

REALIZAR LA SUPERVISIÓN 
DE LAS OBLIGACIONES 
CONTRACTUALES Y/O MARCO 
REGULATORIO EN MATERIA 
DE OPERACIONES 

SUPERVISION 
REALIZADA 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                      530                       530  

100% 

  2 

CONTRATACION DEL 
SERVICIO DE CONSULTORÍA 
PARA LA MEDICIÓN Y 
EVALUACIÓN DE NIVELES DE 
SERVICIO, RUGOSIDAD (IRI), 
DEFLECTOMETRÍA Y TIEMPO 
DE ESPERA EN COLA (TEC) 
EN LAS CONCESIONES DE 
CARRETERAS EN OPERACIÓN 
( SERVICIO PARA EL PERIODO 
2017 - 2018)  

INFORME  

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         2                          2  

100% 

    

REALIZAR LA SUPERVISIÓN 
DE LAS OBLIGACIONES 
CONTRACTUALES Y/O MARCO 
REGULATORIO EN MATERIA 
DE ECONÓMICO COMERCIAL 

SUPERVISION 
REALIZADA 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                        30                         30  

100% 

  3 

REALIZAR LA SUPERVISIÓN 
DE LAS OBLIGACIONES 
CONTRACTUALES Y/O MARCO 
REGULATORIO EN MATERIA  
ADMINISTRATIVO FINANCIERO 

SUPERVISION 
REALIZADA 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                      386                       386  

100% 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

    

SERVICIO DE ALQUILER DE 
CAMIONETAS PARA LA 
SUPERVISIÓN DE LAS 
CONCESIONES DE LAS 
CONCESIONES DE LA RED 
VIAL ( SERVICIO PARA EL 
PERIODO 2017 - 2018)  

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 

1                        93                       204  

219% 

  5 

SERVICIO DE ALQUILER DE 
CAMIONETA PARA LA 
SUPERVISION DE 
CONTRATOS DE LA RED VIAL                                                                                                                                                                          

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
SUPERADA 

SI 

1                         2                         45  

2250% 

  6 

SERVICIO DE ALQUILER DE 
CAMIONETA PARA LA 
SUPERVISION DE 
CONTRATOS DE LA RED VIAL ( 
TRAMO: UP AGUAS CLARAS -
YURIMAGUAS)                                                                                                                                    

DOCUMENTO  
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

  7 
 EVALUACIÓN DE ITM Y 
SERVICIO DE ESPECIALISTAS 
( A DEMANDA) 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 
1                        29                         42  

145% 

  8 

SERVICIOS DE ASESORÍA 
PARA LA REVISIÓN DE LAS 
PÓLIZAS DE SEGUROS DE 
LOS CONTRATOS DE 
CONCESIÓN ( SERVICIO PARA 
EL PERIODO 2017 - 2018) 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         2                          2  

100% 

IE 07.05.01 

Supervisar las obligaciones 
contractuales y/o marco 

regulatorio de los 
concesiones de Aeropuerto 

A 4 

REALIZAR LA SUPERVISIÓN 
DE LAS OBLIGACIONES 
CONTRACTUALES Y/O MARCO 
REGULATORIO EN MATERIA  
ADMINISTRATIVO FINANCIERO 

SUPERVISION 
REALIZADA 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                        50                         50  

100% 

  5 

REALIZAR LA SUPERVISIÓN 
DE LAS OBLIGACIONES 
CONTRACTUALES Y/O MARCO 
REGULATORIO EN MATERIA 
DE INVERSIONES 

SUPERVISION 
REALIZADA 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                        31                         31  

100% 

  6 

REALIZAR LA SUPERVISIÓN 
DE LAS OBLIGACIONES 
CONTRACTUALES Y/O MARCO 
REGULATORIO EN MATERIA 
DE OPERACIONES 

SUPERVISION 
REALIZADA 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                      113                       113  

100% 

  7 

REALIZAR LA SUPERVISIÓN 
DE LAS OBLIGACIONES 
CONTRACTUALES Y/O MARCO 
REGULATORIO EN MATERIA 
DE ECONÓMICO COMERCIAL 

SUPERVISION 
REALIZADA 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                        59                         59  

100% 
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UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

IE 07.05.02 

Supervisar las obligaciones 
contractuales y/o marco 

regulatorio de los 
concesiones de Puertos 

A 02 

APOYAR EN EL REGISTRO, 
CLASIFICACIÓN, 
ORDENACIÓN Y ARCHIVO DE 
LA CORRESPONDENCIA DE LA 
JEFARURAS 

N° DE 
CORRESPONDENCIA 
REGISTRADA Y 
ORDENADA 

META 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA 

SI 

1                   1,020                    1,500  

147% 

IE 07.06.01 

Supervisar las obligaciones 
contractuales y/o marco 

regulatorio de los 
concesiones de Puertos 

A 4 

REALIZAR LA SUPERVISIÓN 
DE LAS OBLIGACIONES 
CONTRACTUALES Y/O MARCO 
REGULATORIO EN MATERIA  
ADMINISTRATIVO FINANCIERO 

SUPERVISION 
REALIZADA 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                      150                       150  

100% 

  5 

REALIZAR LA SUPERVISIÓN 
DE LAS OBLIGACIONES 
CONTRACTUALES Y/O MARCO 
REGULATORIO EN MATERIA 
DE OPERACIONES 

SUPERVISION 
REALIZADA 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                      237                       237  

100% 

  6 

REALIZAR LA SUPERVISIÓN 
DE LAS OBLIGACIONES 
CONTRACTUALES Y/O MARCO 
REGULATORIO EN MATERIA 
DE INVERSIONES 

SUPERVISION 
REALIZADA 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                        85                         85  

100% 

  7 

REALIZAR LA SUPERVISIÓN 
DE LAS OBLIGACIONES 
CONTRACTUALES Y/O MARCO 
REGULATORIO EN MATERIA 
DE ECONÓMICO COMERCIAL 

SUPERVISION 
REALIZADA 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                        60                         60  

100% 

  8 

SERVICIOS DE COFFE BREAK 
PARA LOS PARTICIPANTES A 
LA EXPOSICIÓN DE PLANES 
DE NEGOCIO 2018 DE LOS 
CONCESIONARIOS 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

IE 07.07.01 

Supervisar las obligaciones 
contractuales y/o marco 

regulatorio de los 
concesiones de Vías Férreas 

y Metro de Lima y Callao 

A 1 

CONVENIO CELEBRADO CON 
UNOPS PARA EL ENCARGO 
DEL PROCEDIMIENTO DE 
SELECCIÓN PARA LA 
CONTRATACIÓN DE LA 
SUPERVISIÓN INTEGRAL DE 
LA PRESTACIÓN DEL 
SERVICIO DE LA LINEA 1 DEL 
SISTEMA ELECTRICO DE 
TRANSPORTE MASIVO DEL 
METRO DE LIMA Y CALLAO, 
VILLA EL SALVADOR 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         4                          4  

100% 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

  10 

REALIZAR LA SUPERVISIÓN 
DE LAS OBLIGACIONES 
CONTRACTUALES Y/O MARCO 
REGULATORIO EN MATERIA 
DE ECONÓMICO COMERCIAL 

SUPERVISION 
REALIZADA 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                        66                         66  

100% 

    

REALIZAR LA SUPERVISIÓN 
DE LAS OBLIGACIONES 
CONTRACTUALES Y/O MARCO 
REGULATORIO EN MATERIA 
DE OPERACIONES 

SUPERVISION 
REALIZADA 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                      175                       175  

100% 

  11 

REALIZAR LA SUPERVISIÓN 
DE LAS OBLIGACIONES 
CONTRACTUALES Y/O MARCO 
REGULATORIO EN MATERIA  
ADMINISTRATIVO FINANCIERO 

SUPERVISIÓN 
REALIZADA 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                        58                         58  

100% 

  13 

REALIZAR LA SUPERVISIÓN 
DE LAS OBLIGACIONES 
CONTRACTUALES Y/O MARCO 
REGULATORIO EN MATERIA 
DE INVERSIONES 

SUPERVISION 
REALIZADA 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                        53                         53  

100% 

  2 

SUPERVISION INTEGRAL DE 
LOS NIVELES DE SERVICIO DE 
CONSERVACION DE LOS 
BIENES DE LA CONCESION DE 
LA LINEA 1 DEL METRO DE 
LIMA                                                                                                                              

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         4                          4  

100% 

  5 

CONTRATACIÓN DE LOS 
SERVICIOS DE ASESORÍA 
LEGAL EXTERNA PARA LA 
SUPERVISIÓN DE LOS 
CONTRATO DE CONCESIÓN 
DE LA LÍNEA 2 Y DEL 
CONTRATO DE SUPERVISIÓN  
(PERIODO 2017 - 2018) 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

IE 07.08.01 
Supervisar la determinación 
de los pagos por Aporte por 

Regulación  
A 01 

SUPERVISIONES DE APORTE 
POR REGULACIÓN  

SUPERVISION 
REALIZADA 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                      389                       380  

98% 

IE 07.08.02 
Supervisar  la determinación 
de los pagos por Retribución 

al Estado 
A 01 

SUPERVISIONES DE 
RETRIBUCIÓN AL ESTADO  

SUPERVISION 
REALIZADA 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                      116                       113  

97% 
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UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

IE 07.08.03 

Determinar la base del 
cálculo y del pago de la 

retribución al estado de las 
empresas concesionarias de 
aeropuertos, puertos, férreas 

y carreteras  

A 01 

SERVICIO DE APOYO EN LA 
SUPERVISIÓN DE LA 
DETERMINACIÓN DE LA BASE 
DE CÁLCULO DE LA 
RETRIBUCIÓN AL ESTADO, ASÍ 
COMO EL CORRECTO PAGO 
DE ESTE CONCEPTO - 
NORVIAL Y COVIPERU 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

  02 

SERVICIO DE APOYO EN LA 
SUPERVISIÓN DE LA 
DETERMINACIÓN DE LA BASE 
DE CÁLCULO DE LA 
RETRIBUCIÓN AL ESTADO, ASÍ 
COMO EL CORRECTO PAGO 
DE ESTE CONCEPTO - TISUR, 
TERMINAL PORTUARIO 
PARACAS, DP WORLD, APM, 
TPE PAITA Y 
TRANSPORTADORA CALLAO 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

  03 

SERVICIO DE APOYO EN LA 
SUPERVISIÓN DE LA 
DETERMINACIÓN DE LA BASE 
DE CÁLCULO DE LA 
RETRIBUCIÓN AL ESTADO 
DEL, ASÍ COMO EL 
CORRECTO PAGO DE ESTE 
CONCEPTO - ADP Y LAP 
(PRIMER GRUPO DE 
AEROPUERTOS DE 
PROVINCIAS Y AEROPUERTO 
INTERNACIONAL JORGE 
CHÁVEZ) 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

  04 

SERVICIO DE APOYO EN LA 
SUPERVISIÓN DE LA 
DETERMINACIÓN DE LA BASE 
DE CÁLCULO DE LA 
RETRIBUCIÓN AL ESTADO, ASÍ 
COMO EL CORRECTO PAGO 
DE ESTE CONCEPTO - FCA Y 
FETRANSA (FERROCARRIL 
DEL CENTRO Y FERROCARRIL 
DEL SUR Y SUR ORIENTE) 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

IE 08.02.06 

Definir cláusulas tipo de 
contratos de concesión y 

lecciones aprendidas en la 
emisión de opiniones de 

A 1 

ELABORAR UN DOCUMENTO 
CON LAS  LECCIONES 
APRENDIDAS EN LA EMISIÓN 
DE OPINIONES DE 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         1                          1  

100% 
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UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 
contratos, para proponer 

mejoras en la elaboración de 
contratos de concesión  que 

realiza PROINVERSIÓN 

CONTRATOS DE CONCESIÓN 
Y PROPUESTAS DE MEJORAS 

IE 99.01.01 
Fortalecimiento de la Gestión 

Institucional  

A 01 GESTION DE LA GSF -CAP 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        84                         84  100% 

  02 PRACTICANTES 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA SI 1                         4                         15  375% 

  03 
APOYO SECRETARIAL Y 
ADMINISTRATIVO - CAP 

DOCUMENTOS 
EMITIDAS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        72                         72  100% 

IE 99.01.02 
Determinación de las 

obligaciones institucionales 

A 01 ESSALUD CAS 
DOCUMETOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                      780                       780  100% 

  02 AGUINALDO CAS 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                      130                       130  100% 

  03 GRATIFICACIONES CAP 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        96                         96  100% 

  04 
BONIFICACION POR 
ESCOLARIDAD 

DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                        48                         48  

100% 

  05 
COMPENSACION POR TIEMPO 
DE SERVICIOS  

DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        96                         96  100% 

  06 APORTE DEL EMPLEADOR 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                      576                       576  100% 

  08 
COMPENSACIÓN VACACIONAL 
(VACACIONES TRUNCAS) 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                         1                          1  100% 

  Total GSF               
    83                   6,801                    8,546  126% 

OCC OCC 

IE 08.08.06 

Elaborar informes técnicos 
referentes a fijaciones 

tarifarias, desregulaciones, 
cargos de acceso y 

contabilidad regulatoria 

A 1 

DESARROLLO DE AUDIENCIAS 
PÚBLICAS (PUBLICACIONES A 
NIVEL NACIONAL, ALQUILER 
DE SALAS, COFFEE BREAK, 
MATERIALES, VIÁTICOS DE 
PERSONAL DE OCC) 

INFORME 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         2                          2  

100% 

IE 10.03.01 

Reforzar las herramientas de 
comunicación e implementar 

nuevas plataformas de 
comunicación con el usuario 

A 01 

ELABORACIÓN DE 
PROYECTOS DE TÉRMINOS 
DE REFERENCIA O 
ESPECIFICACIONES 
TÉCNICAS PARA LA 
CONTRATACIÓN O 
ADQUISICIÓN DE BIENES O 
SERVICIOS 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         4                          4  

100% 

  02 
APOYO EN LA ORGANIZACIÓN 
DE EVENTOS DE DIFUSIÓN 
LOCAL Y NACIONAL 

ACCIÓN 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                         4                          4  

100% 
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UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

  03 

CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN DE 
DERECHOS Y DEBERES DE 
LOS USUARIOS ITUP EN 
REDES SOCIALES (GIF, 
VIDEOS, DISEÑOS DE 
CLAQUETAS, GALERÍAS 
FOTOS) 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         4                          4  

100% 

  04 

ACTUALIZACIÓN DE 
PROTOCOLO DE ATENCIÓN 
Y/O DE LOS CANALES DE 
ATENCIÓN AL USUARIO 
(PROTOCOLO, MANUALES, 
ENTRE OTROS) 

INFORME 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

  08 
VIÁTICOS PARA EL 
DESARROLLO DE EVENTOS 
DIVERSOS 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 

1                         6                          6  
100% 

  09 MATERIALES PARA ODES ACCIÓN 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         1                          1  

100% 

IE 10.03.03 

Realizar campañas 
educativas a nivel nacional 
sobre derechos y deberes y 
procedimientos de consultas 
y reclamos, posicionando a 

OSITRAN 

B 02 

APOYO EN LA 
IMPLEMENTACIÓN DE STAND 
OSITRAN EN FERIAS 
ORIENTADAS A LOS 
CONSUMIDORES (FERIAS DE 
INDECOPI, CONGRESO DE LA 
REPÚBLICA, 
MUNICIPALIDADES,ENTRE 
OTROS) 

INFORME 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         2                          2  

100% 

IE 10.04.01 

Mejorar el proceso de 
conformación de miembros 

del CU (garantizar la 
representación del grupo) 

B 01 

APOYO EN LAS SESIONES DE 
CONSEJO DE USUARIO 
(NACIONAL Y REGIONAL) 
(DIFUSIÓN , APOYO 
AUDIOVISUAL Y 
ASESORAMIENTO EN 
COMUNICACIONES) 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         4                          4  

100% 

IE 11.01.01 
Actualización continua de 

herramientas estratégicas de 
gestión  

A 01 

ATENCIÓN DE 
REQUERIMIENTOS DE 
SERVICIOS DE LA OCC , ASI 
COMO SU RESPECTIVO 
SEGUIMIENTO 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         4                          4  

100% 

  02 MONITOREO DE NOTICIAS  REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        12                         12  100% 

  03 
MAPEO DE STAKEHOLDERS 
POR TIPO DE 
INFRAESTRUCTURA 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                         4                          4  

100% 
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UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

  04 
MAPEO DE PERIODISTAS Y 
MEDIOS 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         4                          4  100% 

  05 

MAPEO DE RIESGOS 
(AUDITORÍA, MAPA, MANUAL, 
IMPLEMENTACIÓN, ENTRE 
OTROS) 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         3                          3  

100% 

  06 
ACTUALIZACIÓN DE 
CALENDARIO DE EVENTOS Y 
ACTIVIDADES GREMIALES 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                         4                          4  

100% 

  07 

ACTUALIZACIÓN DEL PORTAL 
INSTITUCIONAL, PORTAL DEL 
USUARIO A SOLICITUD DE 
LOS RESPONSABLES DE LA 
INFORMACIÓN, ASÍ COMO 
VERIFICAR LA VIGENCIA DE 
LA MISMA 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         4                          4  

100% 

IE 11.01.02 
Implementar diagnóstico de 

herramientas de 
comunicación externa 

A 01 
DIAGNOSTICO DE 
REPUTACIÓN DEL OSITRAN 

INFORME 
META 
POSTERGADA 
PROXIMO AÑO 

META 
POSTERGADA 
PROXIMO AÑO SI 

1                         1                         -    
0% 

IE 11.01.05 
Gestión adecuada de 

situaciones de crisis a través 
del Comité de Crisis 

A 01 
REUNIONES CON EL COMITÉ 
DE CRISIS (CAPACITACIONES, 
TALLERES, ENTRE OTROS) 

INFORME  
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                         2                          2  

100% 

  02 

CAPACITACIÓN A 
COLABORADORES DE 
OSITRAN QUE TIENEN 
CONTACTO CON PÚBLICO 
EXTERNO (VIGILANCIA, 
SECRETARIAS, 
RECEPCIONISTAS, OCC) EN 
GESTIÓN DE CRISIS 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META NO 
EJECUTADA 

SI 

1                         1                         -    

0% 

IE 11.02.03 

Implementar acciones  de  
relacionamiento con 

stakeholders que ayuden a 
reforzar el posicionamiento 
institucional de OSITRAN  

A 01 

ORGANIZACIÓN DE EVENTO 
INTERNACIONAL LIDERADO 
POR OSITRAN EN TEMAS DE 
REGULACIÓN, BRECHA DE 
INFRAESTRUCTURA, APP 

INFORME 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         2                          2  

100% 

  02 

CELEBRACIÓN DEL 
ANIVERSARIO DE OSITRAN 
(COCTEL EXTERNO, 
MERCHANDISING Y MATERIAL 
DIDÁCTICO PARA 
STAKEHOLDERS) 

INFORME 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

  03 
PARTICIPACIÓN EN EVENTOS 
GREMIALES 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         5                          5  100% 

  04 
ELABORACIÓN DE MEMORIA 
ANUAL 2017 

INFORME 
META 
ALCANZADA EN 

META 
ALCANZADA SI 1                         1                          1  100% 
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UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

  05 

TALLER DE PRENSA CON 
PERIODISTAS DE LIMA PARA 
DIFUNDIR INFORMACIÓN DE 
OSITRAN 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

  06 

APOYO EN LA ELABORACIÓN 
DEL PROYECTO DE LA 
MEMORIA INSTITUCIONAL 
ANUAL 

ACCIÓN 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

  07 

PARTICIPACIÓN DE 
PONENTES 
INTERNACIONALES PARA 
EVENTO INTERNACIONAL 

ACCION 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         1                          1  

100% 

  08 
TALLERES Y/O SIMILARES 
ORGANIZADOS POR LA 
INSTITTUCIÓN 

ACCIÓN 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         1                          1  

100% 

  09 
ATENCIONES OFICIALES Y 
CELEBRACIONES A EVENTOS 
INSTITUCIONALES 

ACCIÓN 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         1                          1  

100% 

  10 
AMBIENTACIÓN PARA 
EVENTOS INSTITUCIONALES 

ACCIÓN 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         1                          1  

100% 

IE 11.02.07 

Generar espacios de 
relacionamiento que 

fortalezcan la relación de 
OSITRAN con los medios de 

comunicación a nivel 
nacional 

A 01 

ELABORACIÓN DE 
MERCHANDISING 
INSTITUCIONAL PARA 
STAKEHOLDERS 

INFORME 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

  02 

 VISITA TÉCNICA A 
PROYECTOS DE 
INFRAESTRUCTURA CON 
PERIODISTAS REGIONALES  

INFORME 
META NO 
EJECUTADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

IE 11.02.08 
Optimizar los canales 

externos de comunicación 

A 01 

ACTUALIZACIÓN DE 
CONTENIDOS EN REDES 
SOCIALES (GIFS, VIDEOS, 
DISEÑOS E INFOGRAFÍAS) 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         4                          4  

100% 

  02 
PUBLICACIONES EN EL 
PERUANO DE AVISOS DE 
CONVOCATORIAS   

ACCION 
META NO 
EJECUTADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                         3                          3  

100% 

  03 

ACTUALIZACIÓN DE MATERIAL 
INFORMATIVO IMPRESO 
(BROCHURE INSTITUCIONAL, 
BROCHURE POR 

INFORME  

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 
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UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 
INFRAESTRUCTURA,ENTRE 
OTROS) 

  04 
BOLETÍN EXTERNO (GRÁFICA 
E IMPRESIÓN) 

ACCION 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         4                          4  100% 

  05 

ACTUALIZACION DEL PORTAL 
WEB (CONTENIDOS , 
REDISEÑO Y/O PLATAFORMA, 
ENTRE OTROS) 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA SI 

1                         2                          1  

50% 

  06 

ACTUALIZACIÓN DE MATERIAL 
AUDIOVISUAL,GRÁFICO Y 
TECNOLÓGICO (ADQUISICIÓN 
DE LICENCIAS SOFTWARE, 
ENTRE OTROS) 

ACCION 
META 
POSTERGADA 
PROXIMO AÑO 

META 
POSTERGADA 
PROXIMO AÑO 

SI 

1                         1                         -    

0% 

  07 
PUBLICACIONES EN DIARIOS 
REGIONALES 

ACCIÓN 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                         6                          6  100% 

  08 
ACTUALIZACIÓN DEL 
MATERIALES GRÁFICO 
COMUNICACIONAL  

ACCIÓN 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 

1                         4                          4  
100% 

  09 
MANTENIMIENTO DE EQUIPOS 
AUDIOVISUALES 

ACCIÓN 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         1                          1  

100% 

IE 13.04.05 
Desarrollar el Curso de 
Extensión Universitaria 

A 02 

DIFUSIÓN DEL CURSO DE 
EXTENSIÓN UNIVERSITARIA 
2018 (MATERIAL 
AUDIOVISUAL, CONTENIDOS 
EN WEB,BRANDING, ENTRE 
OTROS) 

INFORME  
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

  1 

APOYO EN LA DIFUSIÓN PARA 
LA CONVICATORIA DEL 
CURSO DE EXTENSIÓN 
UNIVERSITARIA 2018 
(MATERIALES INFORMATIVOS, 
MERCHANDISING, VIAJES 
ENTRE OTROS)  

INFORME  

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

IE 13.05.01 

Desarrollar e implementar 
una estrategia para 

fortalecer valores y afianzar 
la cultura (sentido de 

urgencia) 

A 01 

CAMPAÑAS PARA 
FORTALECER LOS VALORES 
INSTITUCIONALES 
(MATERIALES, 
MERCHANDISNG, VIDEOS, 
GRÁFICA Y SEÑALÉCTICAS, 
ACTIVIDADES CREATIVAS, 
ENCUESTA INTERNA, ENTRE 
OTROS) 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         4                          4  

100% 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

  02 

DISEÑAR EL PLAN DE 
COMUNICACIÓN INTERNA EN 
COORDINACIÓN CON EL 
RESPONSABLE DE LA OFICINA 
DE COMUNICACION 
CORPORATIVA 

INFORME 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

  03 

 PROPONER, IMPLEMENTAR Y 
FORTALECER LAS PIEZAS DE 
COMUNICACIÓN INTERNA 
PARA LA DIFUSIÓN DE 
INFORMACIÓN 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         3                          3  

100% 

  04 

IMPLEMENTAR ESTRATEGIAS 
PARA FOMENTAR LA 
CULTURA ORGANIZACIONAL 
ENTRE LOS 
COLABORADORES EN 
COORDINACIÓN CON LA JGRH 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         4                          4  

100% 

  05 
ADMINISTRAR Y ACTUALIZAR 
LA INTRANET INSTITUCIONAL 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                         4                          4  

100% 

  08 
MATERIALES PARA EVENTOS 
INSTITUCIONALES 

ACCION 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                         2                          2  100% 

  09 

SIMBOLOS. DISITINTIVOS Y 
CONDECORACIONES PARA 
LAS OFICINA 
DESCONCENTRADAS 

ACCION 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         2                          2  

100% 

IE 13.05.07 

Reforzar las herramientas de 
comunicación interna a todos 

los niveles de la 
organización espacios de 
comunicación OSITRAN 

A 01 
ACTUALIZACION DEL PORTAL 
DE INTRANET ( CONTENIDOS 
E IMPLEMENTACIÓN)  

INTRANET 
ACTUALIZADO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                         2                          2  

100% 

  02 

ACTUALIZACIÓN DE 
MATERIALES Y 
HERRAMIENTAS DE 
COMUNICACIÓN 
(CUADERNOS,CALENDARIOS, 
MERCHANDISING, ENTRE 
OTROS) 

ACCION 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         2                          2  

100% 

  03 
ELABORACIÓN DE BOLETÍN 
INFORMATIVO INTERNO 
(GRÁFICA E IMPRESIÓN) 

BOLETÍN 
INFORMATIVO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                         4                          4  

100% 

  04 

GENERAR ESPACIOS DE 
DIÁLOGO CON 
PARTICIPACIÓN DE LÍDERES Y 
COLABORADORES 
(DESAYUNOS, ALMUERZOS, Y 
OTROS) 

LISTADO DE 
ASISTENCIA 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

  07 

IDENTIFICACIÓN DE 
PROCEDIMIENTOS INTERNOS 
CRÍTICOS Y 
RECOMENDACIONES PARA LA 
IMPLEMENTACIÓN DE 
CONTROLES PREVENTIVOS. 

ACCIÓN 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

IE 13.05.09 
Gestionar una adecuada 
reputación de OSITRAN 
entre su público interno 

A 01 
CAMPAÑA DE HITOS 
RELEVANTES DE OSITRAN (20 
AÑOS) 

INFORME 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         2                          2  

100% 

  02 

CAMPAÑAS DE 
SENSIBILIZACIÓN A LOS 
COLABORADORES EN TEMAS 
AMBIENTALES Y DE 
RESPONSABILIDAD SOCIAL 
(MERCHANDISING, 
MATERIALES INFORMATIVOS 
Y OTROS) 

INFORME  

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

  03 
APOYO A UNIDADES 
ORGÁNICAS  EN LA DIFUSIÓN 
INTERNA DE ACTIVIDADES  

MATERIAL 
ELABORADO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                         2                          2  

100% 

  04 

APOYAR EN LA DIFUSIÓN DE 
ACTIVIDADES DE BIENESTAR 
SOCIAL (CONCURSO DE 
DIBUJO, ACTIVIDADES 
INTERNAS, MATERIALES 
GRÁFICOS, ENTRE OTROS).  

INFORME  
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         4                          4  

100% 

  05 

CAMPAÑAS DE 
SENSIBILIZACIÓN A LOS 
COLABORADORES EN TEMAS 
DE SEGURIDAD Y SALUD EN 
EL TRABAJO 
(MERCHANDISING, 
MATERIALES INFORMATIVOS 
Y OTROS) 

INFORME  

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

IE 99.01.01 
Fortalecimiento de la Gestión 

Institucional  

A 01 GESTION OCC 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        12                         12  100% 

  02 
APOYO DE PRACTICAS 
PROFESIONALES 

DOCUMENTO 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA SI 

1                        12                          7  
58% 

  03 
ESPECIALISTA RELACIONES 
INSTITUCIONALES POR 
CONVOCAR 

DOCUMENTO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                         4                          4  

100% 
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UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

  04 
ESPECIALISTA DE 
COMUNICACION INTERNA I - 
POR CONVOCAR  

DOCUMENTO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                         3                          3  

100% 

IE 99.01.02 
Determinación de las 

obligaciones institucionales 

A 01 ESSALUD CAS 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META NO 
EJECUTADA 

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA SI 

1                        24                          5  
21% 

  03 GRATIFICACIONES CAP 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         8                          8  100% 

  04 
BONIFICACION POR 
ESCOLARIDAD 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META NO 
CORRESPONDE 
EVALUAR EN EL 
TRIMESTRE 

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

SI 

1                         4                          2  

50% 

  05 
COMPENSACION POR TIEMPO 
DE SERVICIOS 

DOCUMENTO 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         8                          8  100% 

  06 APORTE DEL EMPLEADOR 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA SI 

1                        48                         42  
88% 

  Total OCC               
    68                      275                       239  87% 

OCI OCI 
IE 03.06.01 Servicios de control posterior 

A 01 
AUDITORÍA DE 
CUMPLIMIENTO 1 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         1                          1  100% 

  02 
AUDITORÍA DE 
CUMPLIMIENTO 2 

INFORME 
META 
POSTERGADA 
PROXIMO AÑO 

META 
POSTERGADA 
PROXIMO AÑO SI 

1                         1                         -    
0% 

  03 
AUDITORÍA DE 
CUMPLIMIENTO 3 

INFORME 
META NO 
EJECUTADA 

META NO 
EJECUTADA SI 1                        -                           -    #¡DIV/0! 

  05 

AUDITORÍA DE 
CUMPLIMIENTO (1, 2, 3 Y 4) - 
INTEGRANTES DE LA 
COMISIÓN AUDITORA 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         3                          3  

100% 

  06 

CONSULTORÍAS PARA LAS 
AUDITORÍAS DE 
CUMPLIMIENTO (1, 2, 3 Y 4) 
PARA LA REVISIÓN Y 
EVALUACIÓN LEGAL, 
REVISIÓN Y EVALUACIÓN DE 
PROCEDIMIENTOS DE 
AUDITORÍA, EVALUACIÓN Y 
ANÁLISIS DE ASPECTOS 
TÉCNICOS) 

INFORME 
META NO 
ALCANZADA 

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

SI 

1                         8                          6  

75% 

IE 03.06.02 A 01 VISITA DE CONTROL INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         2                          2  100% 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

Servicios de control 
simultáneo 

  02 ACCIÓN SIMULTÁNEA INFORME 
META NO 
ALCANZADA 

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA SI 

1                         8                          6  
75% 

  03 ORIENTACIÓN DE OFICIO INFORME 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA SI 1                         2                          3  150% 

  04 
SERVICIOS DE CONTROL 
SIMULTÁNEO - INTEGRANTES 
DE LA COMISIÓN AUDITORA 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                         3                          3  

100% 

  05 

SERVICIO DE CONSULTORÍA 
PARA LA REVISIÓN, ANÁLISIS 
Y EVALUACIÓN DE 
DOCUMENTOS TÉCNICOS 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         2                          2  

100% 

IE 03.06.03 Servicios relacionados 

A 01 
SEGUIMIENTO DE MEDIDAS 
CORRECTIVAS 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         5                          5  100% 

  02 
SEGUIMIENTO DE MEDIDAS 
PREVENTIVAS 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         2                          2  100% 

  03 
LEY DE TRANSPARENCIA Y 
ACCESO A LA INFORMACIÓN 
PÚBLICA 

INFORME 
META NO 
EJECUTADA 

META NO 
EJECUTADA 

SI 
1                        -                           -    

#¡DIV/0! 

  04 
TUPA Y LEY DE SILENCIO 
ADMINISTRATIVO 

INFORME 
META NO 
EJECUTADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         1                          1  100% 

  05 
VERIFICACION DE REGISTROS 
DE INFOBRAS 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        12                         12  100% 

  06 EVALUACIÓN DE DENUNCIAS INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         1                          1  100% 

  07 
EVALUACIÓN DE LA 
IMPLEMENTACIÓN DEL 
CONTROL INTERNO 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                         1                          1  

100% 

  08 COMISIÓN DE CAUTELA  INFORME 

META 
ALCANZADA EN 
EL 3ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

  09 

VERIFICAR EL CUMPLIMIENTO 
DE OBLIGACIÓN DE LAS 
ENTIDADES DE CONTAR CON 
UN LIBRO DE 
RECLAMACIONES. 

INFORME 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

  10 
ENCARGOS DE LA 
CONTRALORÍA GENERAL DE 
LA REPÚBLICA 

PORCENTAJE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                         1                          1  

100% 

  11 
GESTIÓN ADMINISTRATIVA 
DEL OCI 

PORCENTAJE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         1                          1  100% 

  12 
SERVICIOS RELACIONADOS - 
APOYO EN LA EJECUCIÓN DE 
LAS ACTIVIDADES 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                        12                         12  

100% 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

IE 99.01.01 
Fortalecimiento de la Gestión 

Institucional  

A 02 
GESTIÓN OCI - APOYO 
ADMINISTRATIVO 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        12                         12  100% 

  03 
GESTIÓN OCI - APOYO 
ADMINISTRATIVO 

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        12                         12  100% 

IE 99.01.02 
Determinación de las 

obligaciones institucionales 

A 01 ESSALUD CAS OCI 
DOCUMENTO 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        42                         42  100% 

  02 GRATIFICACIONES 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         9                          9  100% 

  03 
BONIFICACIONES POR 
ESCOLARIDAD 

DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         5                          5  

100% 

  04 
COMPENSACION POR TIEMPO 
DE SERVICIOS (CTS) 

DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         9                          9  100% 

  05 CONTRIBUCIONES A ESSALUD 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA SI 1                        36                         54  150% 

  06 AGUINALDO PERSONAL CAS 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         8                          8  100% 

  Total OCI               
    30                      201                       215  107% 

OD 
OD01 

CUSCO 
IE 10.03.06 

Realizar acciones para 
informar a los usuarios sobre 
los diversos canales  que el 

OSITRAN pone a su 
disposición para la atención 
de solicitudes, presentación 
de denuncias, sugerencias, 

entre otros.  

B 01 ALQUILER OFICINA CUSCO 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                         8                          8  100% 

  02 
SERVICIO DE VIGILANCIA OD 
CUSCO 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                         8                          8  100% 

  03 SERVICIO DE LIMPIEZA 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                         3                          3  100% 

  04 
SERVICIOS DE 
TELECOMUNICACIONES 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                         8                          8  100% 

  05 ADECUACIÓN DE LOCAL 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         1                          1  

100% 

  06 ADQUISICIÓN DE MOBILIARIO 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         1                          1  

100% 

  07 
ALQUILER DE EQUIPOS 
INFORMÁTICOS 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                         8                          8  100% 

  08 SERVICIOS DIVERSOS 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                         8                          8  100% 

  09 PERSONAL CAS OD CUSCO 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA NO 

1                        21                         16  
76% 

  10 SERVICIO DE LUZ OD CUSCO 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                         8                          8  100% 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

  11 
SERVICIO DE AGUA Y 
DESAGUE OD CUSCO 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                         8                          8  100% 

  12 SERVICIO DE MOVILIDAD 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                         4                          4  100% 

  13 
ATENCIÓN DE CONSULTAS DE 
USUARIOS 

CONSULTAS 
ATENDIDAS 

META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA NO 1                      110                       164  149% 

  14 

VISITA TÉCNICA A LAS 
PRINCIPALES 
INFRAESTRUCTURAS 
CONCESIONADAS DE LA 
REGIÓN 

VISITA TÉCNICA 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         1                          1  

100% 

  15 
INFORMES SOBRE LAS 
FUNCIONES DEL SERVICIO 
FERROVIARIO Y TERRESTRE 

DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 
1                         2                          2  

100% 

  16 

DIAGNÓSTICO SOBRE 
NECESIDADES Y 
EXPECTATIVAS GENERALES 
DE LOS USUARIOS DE LAS 
ITUP CONCESIONADAS QUE 
SE ENCUENTREN EN LA 
REGIÓN 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         1                          1  

100% 

  17 
DIRECTORIO DE LOS 
CONTACTOS CLAVE 

BASE DE DATOS 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                         1                          1  100% 

  18 

ARGUMENTARIO PARA 
FACILITAR LA BÚSQUEDA DE 
LOS ARTÍCULOS DE LAS 
PRINCIPALES NORMAS 

LISTADO EN EXCEL 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         1                          1  

100% 

Total OD01               
    18                      202                       251  124% 

OD02 
AREQUIPA 

IE 10.03.06 

Realizar acciones para 
informar a los usuarios sobre 
los diversos canales  que el 

OSITRAN pone a su 
disposición para la atención 
de solicitudes, presentación 
de denuncias, sugerencias, 

entre otros.  

B 01 ALQUILER OFICINA AREQUIPA 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                         1                          1  100% 

  02 
SERVICIO DE VIGILANCIA OD 
AREQUIPA 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                         1                          1  100% 

  04 
SERVICIOS DE 
TELECOMUNICACIONES 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                         1                          1  100% 

  05 ADECUACIÓN DE LOCAL 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                         1                          1  100% 

  06 ADQUISICION DE MOBILIARIO 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                         1                          1  100% 

  07 
ALQUILER DE EQUIPOS 
INFORMÁTICOS 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                         1                          1  100% 

  08 SERVICIOS DIVERSOS 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                         1                          1  100% 

  09 
ADQUISICIÓN DE TV Y 
BLURAY 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                         1                          1  100% 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

Total OD02               
    8                         8                          8  100% 

OD04 
IQUITOS 

IE 10.03.06 

Realizar acciones para 
informar a los usuarios sobre 
los diversos canales  que el 

OSITRAN pone a su 
disposición para la atención 
de solicitudes, presentación 
de denuncias, sugerencias, 

entre otros.  

B 01 ALQUILER OD IQUITOS 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                         7                          7  100% 

  02 
SERVICIO DE VIGILANCIA OD 
IQUITOS 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                         7                          7  100% 

  04 
SERVICIOS DE 
TELECOMUNICACIONES OD 
IQUITOS 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 

1                         6                          6  
100% 

  05 ADECUACIÓN DEL LOCAL 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         1                          1  

100% 

  06 ADQUISICIÓN DE MOBILIARIO 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 2DO 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         1                          1  

100% 

  07 
ALQUILER DE EQUIPOS 
INFORMÁTICOS 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA NO 

1                         7                          6  
86% 

  08 SERVICIOS DIVERSOS 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                         7                          7  100% 

  09 PERSONAL OD IQUITOS 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                        14                         14  100% 

  10 
SERVICIO DE SUMINISTRO DE 
ENERGÍA ELÉCTRICA OD 
IQUITOS 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 
1                         7                          7  

100% 

  11 
SERVICIO DE AGUA Y 
SANEAMIENTO 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                         7                          7  100% 

  12 SERVICIO DE MOVILIDAD 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                         4                          4  100% 

  19 
APERTURA DE CAJA CHICA 
2018 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                         1                          1  100% 

IE 99.01.02 
Determinación de las 

obligaciones institucionales 

A 01 ESSALUD CAS OD LORETO 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                        10                         10  100% 

  02 AGUINALDO CAS OD IQUITOS 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                         4                          4  100% 

  Total OD04               
    14                        83                         82  99% 

PD/CD PD/CD IE 10.04.04 

Atender las consultas, 
sugerencias y/o solicitudes 
que formulan los miembros 

de los CU en las respectivas 
sesiones.  

A 01 

ASESORÍA PARA EL 
FORTALECIMIENTO DE LA 
RELACIÓN ENTRE LOS CU Y 
OSITRAN 

INFORME 

META NO 
CORRESPONDE 
EVALUAR EN EL 
TRIMESTRE 

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

NO 

1                         5                          3  

60% 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

IE 11.04.02 

Emitir documentos de 
Consejo Directivo o de 

Presidencia que fortalezcan 
el posicionamiento de 

OSITRAN 

B 01 
EMISIÓN DE DOCUMENTOS 
DE CONSEJO DIRECTIVO Y DE 
PRESIDENCIA 

DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 
1                      339                       375  

111% 

  02 APOYO ADMINISTRATIVO A PD 
INFORME DE 
ACTIVIDADES 
REALIZADAS 

META 
SUPERADA 

META 
ALCANZADA 

NO 
1                        12                         12  

100% 

IE 99.01.01 
Fortalecimiento de la Gestión 

Institucional  

A 01 GESTIÓN PD/CD 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        11                         11  100% 

  02 
APOYO SECRETARIAL , 
ADMINISTRATIVO Y 
CHOFERES 

DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 

1                        36                         36  
100% 

  03 
COORDINACIÓN 
PARLAMENTARIA 

DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        12                         12  100% 

  04 SERVICIOS DIVERSOS 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         2                          2  100% 

  05 

CONSULTORÍA PARA 
FORMULAR ESTRATEGIAS DE 
FORTALECIMIENTO 
INSTITUCIONAL. 

INFORME 

META NO 
CORRESPONDE 
EVALUAR EN EL 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         3                          3  

100% 

  06 
ASESOR DE COORDINACIÓN 
TÉCNICA DE PRESIDENCIA 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 1                         5                          5  100% 

  07 CHOFER 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        12                         12  100% 

IE 99.01.02 
Determinación de las 

obligaciones institucionales 

A 01 GRATIFICACIONES CAP 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        15                         15  100% 

  02 ESCOLARIDAD 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META NO 
CORRESPONDE 
EVALUAR EN EL 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         6                          6  

100% 

  03 DIETAS 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA SI 1                        12                         67  558% 

  04 
APORTES DEL EMPLEADOR 
(ESSALUD) 

DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        87                         87  100% 

  05 
COMPENSACIÓN POR TIEMPO 
DE SERVICIO 

DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        15                         15  100% 

  06 ESSALUD 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        12                         12  100% 

  Total PD/CD               
    16                      584                       673  115% 

PP PP IE 11.03.01 Ejercicio de Defensa A 03 

CUADROS DE LOS PROCESOS 
A CARGO DE LA 
PROCURADURÍA (PROCESOS 
JUDICIALES, ARBITRALES, 

CUADROS 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         9                          9  

100% 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 
ADMINISTRATIVOS Y 
CONCILIACIONES ) 

  04 EJERCICIO DE LA DEFENSA ESCRITOS 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA SI 1                      180                       543  302% 

  05 
SERVICIOS DIVERSOS 
(PAGOS HONORARIOS 
ARBITRALES ) 

DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA NO 

1                        12                         12  
100% 

  06 
SERVICIOS DIVERSOS - 
GASTOS ADMINISTRATIVOS 
CENTROS DE ARBITRAJE 

DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                        10                         10  

100% 

  08 
SEGUIMIENTO A LA CARGA 
PROCESAL 

DOCUMENTOS 
EMITIDOS  

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         3                          3  100% 

  10 

SEGUIMIENTO A LOS 
PROCESOS JUDICIALES, 
CONTENCIOSOS 
ADMINISTRATIVO Y 
CONTRATACIONES CON EL 
ESTADO 

DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

NO 

1                         3                          3  

100% 

IE 11.03.06 
Actualización de procesos 

(judiciales, arbitrales, 
administrativos y/u otros) 

A 01 

ACTUALIZACION DE 
PROCESOS (JUDICIALES, 
ARBITRALES, 
ADMINISTRATIVO Y/O OTROS) 

INFORMES 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         9                          9  

100% 

  02 

REGISTRO DE 
INFORMACIONES RESPECTO 
DE PROCESOS JUDICIALES, 
ARBITRALES, 
ADMINISTRATIVO Y OTROS  

REPORTE 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                        12                         12  

100% 

  03 

CONTINGENCIAS LEGALES 
RESPECTO DE LOS 
PROCESOS SEGUIDOS POR 
OSITRAN 

DOCUMENTO EMTIDO 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                        12                         12  

100% 

IE 99.01.01 
Fortalecimiento de la Gestión 

Institucional  

A 01 GESTION PP 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        15                         15  100% 

  02 ASISTENTE ADMINISTRATIVO 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        12                         12  100% 

  03 CONVENIO DE PRACTICAS 
CONVENIO DE 
PRACTICAS 

META NO 
EJECUTADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         9                          9  100% 

IE 99.01.02 
Determinación de las 

obligaciones institucionales 

A 01 ESSALUD CAS  
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA SI 1                        36                         39  108% 

  02 AGUINALDO CAS 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         7                          7  100% 

  03 GRATIFICACIONES - CAP 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         6                          6  100% 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

  04 ESCOLARIDAD CAP 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         3                          3  

100% 

  05 CTS  - CAP 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         6                          6  100% 

  06 ESSALUD CAP 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        36                         36  100% 

  Total PP               
    18                      380                       746  196% 

STO/STCC 

STCC 

IE 09.03.01 

Consolidación y difusión de 
información sobre 

procedimientos seguidos por 
los Cuerpos Colegiados  

A 02 

BRINDAR SOPORTE LEGAL Y 
TÉCNICO AL CUERPO 
COLEGIADO, ASÍ COMO 
EJECUTAR LAS ACTIVIDADES 
ADMINISTRATIVAS DEL MISMO 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 

1                        12                         40  

333% 

IE 99.01.01 
Fortalecimiento de la Gestión 

Institucional  
A 03 GESTION STCC - DIETAS 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
CONDICIONADA 
A DEMANDA 

META 
SUPERADA 

SI 
1                         3                         10  

333% 

IE 99.01.02 
Determinación de las 

obligaciones institucionales 

A 01 GRATIFICACIONES CAP 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         2                          2  100% 

  02 
BONIFICACIÓN POR 
ESCOLARIDAD 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         1                          1  

100% 

  03 
COMPENSACIÓN POR TIEMPO 
DE SERVICIOS (MAYO Y 
DICIEMBRE) 

DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                         2                          2  

100% 

  04 APORTE DEL EMPLEADOR 
DOCUMENTO 
EMITIDO 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        12                         12  100% 

Total STCC               
    6                        32                         67  209% 

STO 

IE 09.02.01 

Implementar un mecanismo 
de identificación de causales 

recurrentes de reclamos y 
controversias 

A 01 

IDENTIFICACIÓN DE 
CAUSALES RECURRENTES DE 
RECLAMOS EN ACTAS DEL 
TSC. 

ACTA 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                        24                         24  

100% 

IE 09.02.02 

Fortalecer la coordinación 
con GSF y GRE para 
implementar medidas 

preventivas y reducir impacto 
de incumplimientos 

A 01 
REPORTE DE REUNIONES Y 
COORDINACIONES EN 
INFORMES DE GESTIÓN 

INFORME 
META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         4                          4  

100% 
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ANEXO 02: EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES O TAREAS DEL POI AL IV TRIM 2018 - PEI POR UNIDADES ORGÁNICAS 

UO AREA Nº IE 
ACTIVIDAD OPERATIVA 

INSTITUCIONAL 

PRIO- 
RIDAD 

PEI 

Nº 
TAR 

TAREA UM 
EVALUACION 
IV TRIMESTRE 

EVALUACIÓN 
ANUAL  

PREVISTA 
Nº de 

Actividades 
(Tareas) 

TOTAL Meta 
Anual 

Programada (A) 

TOTAL Meta 
Anual Ejecutada 

(B) 

 % Meta 
Física C = 

B/A 

IE 09.02.03 
Impulsar mejoras al 

Reglamento de Atención de 
Reclamos y Controversias  

A 01 

ELABORACIÓN DE 
PROPUESTA DE 
MODIFICACIÓN AL 
REGLAMENTO 

INFORME 
META 
POSTERGADA 
PROXIMO AÑO 

META 
POSTERGADA 
PROXIMO AÑO 

SI 

1                         1                         -    

0% 

IE 09.02.04 

Implementar plan de mejora 
para optimizar plazos de 

resolución respecto de carga 
procesal existente 

A 01 

PORCENTAJE DE 
EXPEDIENTES RESUELTOS 
EN PLAZO RESPECTO DEL 
TOTAL DE EXPEDIENTES 
INGRESADOS 

PORCENTAJE META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

META 
SUPERADA 

SI 

1                         1                          2  

168% 

  02 

PORCENTAJE DE 
EXPEDIENTES RESUELTOS 
SOBRE EL TOTAL DE 
EXPEDIENTES ACUMULADOS 

PORCENTAJE 
META 
SUPERADA 

META 
SUPERADA 

SI 

1                         1                          3  

324% 

  03 
CANTIDAD DE EXPEDIENTES 
RESUELTOS Y CONCLUIDOS 

RESOLUCIONES 
META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA SI 

1                      300                       256  
85% 

IE 99.01.01 
Fortalecimiento de la Gestión 

Institucional  

A 01 GESTION STO 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        12                         12  100% 

  02 SESIONES DEL TRIBUNAL 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        24                         24  100% 

  03 PRACTICANTE 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA 

SI 
1                         8                          8  

100% 

IE 99.01.02 
Determinación de las 

obligaciones institucionales 

A 01 ESSALUD CAS 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA SI 

1                        45                         39  
87% 

  02 AGUINALDO CAS 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA 

META 
PARCIALMENTE 
ALCANZADA SI 

1                         8                          6  
75% 

  03 GRATIFICACIONES CAP 
DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         4                          4  100% 

  04 
BONIFICACIÓN POR 
ESCOLARIDAD 

DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA EN 
EL 1ER 
TRIMESTRE 

META 
ALCANZADA 

SI 

1                         2                          2  

100% 

  05 
COMPENSACIÓN POR TIEMPO 
DE SERVICIOS 

DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                         4                          4  100% 

  06 
APORTE ESSALUD DEL 
EMPLEADOR 

DOCUMENTOS 
EMITIDOS 

META 
ALCANZADA 

META 
ALCANZADA SI 1                        24                         24  100% 

  Total STO                   15                      462                       411  89% 

Total general               740                  95,857                 121,399  127% 

Nota: El anexo 02 incluye el OE 99 acciones estratégicas de Soporte 
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